
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.07.15.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de aula e corredor e 
construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

03 de Agosto de 2020 
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos 03 de Agosto de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2020.07.15.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 
09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
JOSE URIAS FILHO - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, TELA SERVIÇOS 
E EVENTOS LTDA - ME, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, SFJ 
CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, sendo que as empresas enviaram apenas os 
envelopes, não se fazendo representar. A Senhora Presidente, com acatamento dos 
licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum interessado se fez presente, a 
Senhora Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes 
apresentados. Recebidos os mesmos a Senhora Presidente informou aos presentes que, em 
face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com consultas on-line (via~A 
internet), a sessão ficaria suspçnsa, e quando da conclusão da referida análise, oC K
competente resultado seria p 
Circulação no Estado, quando a 
interposição de possíveis recurso 
determinou que fosse ence 
que vai assinada por mim, 
demais membros da Comissão e

Assinaturas da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.340-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”

Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
,ta publicação ficará aberto o prazo para a 
ais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

ssão, do que para constar fora lavrada esta ata, 
Bruno Bezerra Bastos, que secretariei, pelt 

ntes presentes, com poderes para tanto.



C o m issão

Função Nom e / Asísinatura / '

Presidente Maria Fernanda Bezerra
/  /  ç \ j ________________

Membro Bruno Bezerra Bastos / m d  ,________________________

Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros 1/ J ________________
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANALISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2020.07.15.1

Objeto da Licitação. Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de aula e corredor e 
construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data : 06 de agosto de 2020
Horário : 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de 
Janeiro de 2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra 
Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da 
presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos 
documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2020.07.15.1, cujo objeto 
supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra 
Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que 
fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se 
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, 
a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, , A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, , SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS 
EIRELI, por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas - 
JOSE URIAS FILHO - ME, por apresentar certidão simplificada emitida em prazo 
superior a 30(trinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 
3.2.9.1 do Edital Convocatório e MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, por 
apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) dias da data do 
recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório. 
Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado será publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da 
regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposiçãa de possíveis recursos junto 
ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidénte destacou ainda, que os 
envelopes contendo as propostas comerciais permanencerãoi em poder da Comissão, 
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo 
a tratar, a Senhora Presidente determinou o enceiranienú/daj^eK&ão, do/que para constar 
fora lavrada a presente ata, que vai assinada por /•./., Bruno Bezerra
Basto/é pelos demais membros da Comissão de Licitação. I L y  ^

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N° 188/2020

A Prefeita do Município de Umari, Estado do Ceará, usando as 
atribuições que lhe são conferidas e em conformidade com a Lei
8.666/93,

Publicado por:
Jimmy Kendal Barros Monteiro 

Código Identificador:79BFlB0D

ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

RESOLVE:

Art. Io - NOMEAR O PREGOEIRO OFICIAL DO MUNICÍPIO,
o servidor DIOGO LIMA CRISPIM, inscrito no CPF N° 
024.551.953-09, para, no âmbito da Prefeitura Municipal de Umari, 
exercer as seguintes atribuições na modalidade de licitação 
denominada PREGÃO:

a) O credenciamento dos interessados;
b) O recebimento dos envelopes das propostas de preços e da 
documentação de habilitação;
c) A abertura dos envelopes das propostas de preços, o seu exame e a 
classificação dos proponentes;
d) A condução dos procedimentos relativos aos lances e a escolha da 
proposta ou do lance de menor preço;
e) A adjudicação da proposta de menor preço;
f) A elaboração da Ata;
g) A condução dos trabalhos da Equipe de Apoio;
,h) O recebimento, o exame e a decisão em primeiro grau sobre 
recursos;
i) O encaminhamento do processo devidamente instruído, após a 
adjudicação, a autoridade superior, visando a homologação e a 
contratação.

Art. 2o - NOMEAR os servidores abaixo indicados para compor a 
Equipe de Apoio necessária a subsidiar e prestar assistência ao(a) 
Pregoeiro(a):

Io MEMBRO - JEFERSON SILVA VIEIRA, CPF: 042.424.853-01 
2o MEMBRO -  FRANCISCO JOSÉ PINHEIRO LUCIO. CPF: 
055.198.853-38;

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N.° 213, DE 07 DE AGOSTO DE 2020.

Dispõe sobre exoneração do Gabinete do Prefeito de 
Várzea Alegre, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO 
DO CEARA, no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício 
de cargo, com fundamento no art. 69, VII e X, da Lei Orgânica do 
Município;

R E S O L V E :

Art. Io - EXONERAR o Senhor ARTHUR EMANUEL MORENO 
DE ALMEIDA, inscrito no CPF n° 017.087.683-78 no cargo de 
Coordenador de Unidade de Cerimonial, símbolo CDA-03, do 
Gabinete do Prefeito.

Art. 2o - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre- CE, em 07 de agosto 
de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Prefeito Municipal

Publicado por:
Francisco Batista de Morais Júnior 
Código Identifkador:647DDD33

Art. 3o. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

CERTIFIQUE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO -

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.15.1

Paço da Prefeitura Municipal de Umari-CE, em 06 de agosto de 2020

MIR1NEIDE PINHEIRO MOURA 
Prefeita Municipal de Umari

Publicado por:
| Jimmy Kendal Barros Monteiro

Código ídentificador:7FA0AD62

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N° 184/2020

A Prefeita do Município de Umari, Estado do Ceará, usando as 
atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE:

Art 1° EXONERAR o (a) Sr (a). ANA LETICIA FE1TOSA 
BENTO CPF N° 057.714.373-52, da função de SUB-SECRETÁRIA 
DE CULTURA DA SECRETARIA DE CULTURA DA 
PREFEITURA. MUNICIPAL DE UMARI, ESTADO DO 
CEARA. com vencimentos e atribuições previstos em Lei Municipal.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Constitucional de Umari-CE, em 03 de agosto 
2020 .

MIRINEIDE PINHEIRO MOURA 
Prefeita Municipal de Umari

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n"
2020.07.15,1 cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de reforma e construção de banheiros, 
construção e reforma de salas de aula e corredor e construção de 
muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea 
Alegre/CE,, sendo o seguinte: EMPRESAS HABILITADAS - J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI. , A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, TELA SERVIÇOS E EVENTOS 
LTDA - ME, , SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, por 
cumprimento integral às exigências editalícias. EMPRESAS 
INABILITADAS - JOSE URJAS FILHO - ME, por apresentar 
certidão simplificada emitida em prazo superior a 30 (trinta) dias da 
data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 
do Edital Convocatório e MOMENTUM CONSTRUTORA 
LIMITADA, por apresentar certidão simplificada emitida em prazo 
superior a 30 (trinta) dias da data do recebimento dos envelopes 
descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 06 de Agosto de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:09440D75
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Para Bolsonaro, TV Globo foi 
“covarde” ao culpá-lo por mortes

WAGNER MINIMIZA 
BOLSONARO: "FAREI BASE 
COM PESSOAS DAQUI”

M
aior nome da oposição na disputa pela Prefeitura 
de Fortaleza, o deputado federal Capitão W agner 
(Pros) minimiza ataques que vem recebendo por 
conta de sua aparente relação com o presidente 

Jair Bolsonaro. Mesmo que não tenha sido endossado pu
blicamente pelo presidente na disputa deste ano, aliados do 
prefeito Roberto Cláudio (PDT) tem apontado o militar como 
“candidato oficial” do boisonarismo em  Fortaleza. A estraté
gia. que busca lançar sobre Wagner a m á avaliação do presi
dente em capitais do Nordeste, terá lugar mais que certo na 
campanha eleitoral da Capital, sobretudo peios candidatos 
do PDT e d o  PT.

“O Bolsonaro ;á deixou muito claro que não apoia nenhum 
candidato a prefeito em nenhuma cidade do Brasil, então 
estou muito tranquilo com relação a isso”, disse W agner à 
coluna. “Vamos construir nossa base focado nas pessoas que 
estão aqui no Estado", completa.

Entre pessoas procuradas pela campanha do deputado 
estão desde “outsiders” como o empresário Geraldo Luciano, 
que chegou a ensaiar candidatura a prefeito pelo Novo, 
até lideranças do “ bolsonarismo puro” coma o deputado 
estadual André Fernandes. No Dnal de julho, o parlamentar, 
alvo de ação por quebra de decoro na Assembléia Legislativa, 
divulgou video em que anuncia oficialmente apoio a pré- 
candidatura de Wagner, destacando o militar como opção 
“contra o PT de Lula e o PDT dos Ferreira Gomes”.

Outra aposta de W agner são integrantes do poder financeiro 
do Estado. “A desistência do Geraldo Luciano fez com 
que muitos empresários, empreendedores, buscassem 
alternativas para a eleição, então temos recebido algumas 
dessas idéias que estão sendo colocadas”, diz Wagner, que 
tem aumentado o-giro^em tom o de figuras do empresariado
cearense. Ele não descarta, por exemplo, que Luriano e 
outros possam contribuir diretamente com a elaboração 
de seu plano de governo, que deve te r  várias propostas 
especificas para o setor.

L Á E C Á

Se a  e stratégia  de Roberto Cláudio para o  candidato do 
PDT é apostar na im portância da boa relação entre  o 
prefeito de Fortaleza e  o governador do Ceará. W agner 
deve utilizar m oeda sem elhante coro relação ao  presidente 
da República. “ Logicam ente, o  prefeito  ter acesso  ao 
governo federal é muito im portante para buscar recursos, 
convênios. Todo prefeito  que teve algum alinham ento com 
o governo federal conseguiu im plem entar seu program a 
m uito melhor. 0  próprio Roberto Cláudio foi m uito 
beneficiado com recursos e  em préstim os federais na 
época da Dilma e do Temer", destaca.

Capitão W agner destaca que tem diversas divergências com 
relação ao presidente, mas destaca ações do governo federal 
no Ceará. “ Temos pontos ao  discurso que são divergentes, 
embora a gente reconheça os benefícios que ele tem gerido 
para o N ordeste. É só ver coisas como a  conclusão da 
transposição do São Francisco, o  auxilio em ergencial (_) 
m as jam ais vam os vincular nosso nome ao do presidente 
sem  que tenha um apoio de fora claro”, diz.

WAGNER apontará boa 
relação cam  presidente

E 0 MDB?
Outra recente aproximação que Wagner tenta emplacar de olho 
na disputa deste ano, com o MDB local, é bastante curiosa. Em 
aoifi. o  partido foi aliado de primeira hora do deputado na disputa 
municipal, indicando indusive o empresário Gaudêncio Lu cena 
como vice de chapa. Em amR, no entanto, a reaproximação do 
MDB com o governo Camilo Santana (PT) rendeu pesadas criticas 
de W agier ao lider maior do partido no Ceará, o ex-senador 
Eunirio Oliveira.

“ Tenha vergonha na cara" chegou a d izer ao em edebisla. 
Nas últim as sem anas, no entanto, circularam  fotos de 
W ãgner com lideranças do partido, inclusive o próprio 
Gaudêncio. Coisas da poiftica.

I C0VID19 I Emissora fez duro editorial na noite de sábado ao apontar 
responsabilidade do presidente no dia em que o país registrou 100 mil mortes

0  presidente Jair Bolsona
ro chamou ontem de “covarde" 
a TV Globo por culpá-lo pelos 
mais de 100 mil óbitos provo
cados pela Covid-19 no PafsJDe 
forma covarde e desrespeitosa 
aos 100.000 brasileiros mortos, 
essa TV festejou essa data no dia 
de ontem, como uma verdadei
ra final da Copa do Mundo, cul
pando 0 Presidente da Repúbli
ca por todos os óbitos” afirmou 
0 presidente no TWitter.

No sábado à noite, pouco 
depois da divulgação do últi
mo balanço oficia l, a TV Glo
bo iniciou o  Jornal Nacional 
com um largo  editorial em 
que criticou a gestão  da pan- 
dem ia do coronavirus pelo 
presidente Bolsonaro. relem 
brando um  artigo  da Cons
tituição que garante que “a 
saúde é um direito  de todos e 
um dever do Estado" e ques
tionando se o  m andatário 
cum priu com seu dever.Na 
m ensagem  no T w ítter deste 
domingo, Bolsonaro escreveu 
que “A desinform ação mata 
m ais até  que o próprio vírus”.

“O tem po e a ciência nos

m ostrarão que o uso político 
da Covid por essa TV trouxe- 
nos m ortes que poderíam  ter 
sido evitadas”, completou. 
Desde 0 início da pandemia 
no Brasil, em março, Bolso
naro se  opôs à s  m edidas de 
distanciam ento social, clas
sificou a Covid-19 de “gripezi- 
nha" e promoveu ativamente 
0 uso da hidroxicloroqulna, 
um medicam ento cuja eficá
cia contra o coronavirus não 
foi cientificamente compro
vada. “Temos a consciência 
tranquila. Com os meios que 
temos, podemos realm ente 
dizer que fizem os o  possível 
e 0 impossível para salvar v i
das” se  defendeu Bolsonaro 
na quinta-feira.

0  m inistro interino da Saú
de, Eduardo Pazuello, defen
de que os estados estão mais 
preparados para enfrentar 
a pandemia da novo carona- 
vírus. “A gente não tem uma 
solução im ediata para 0 au
mento (de casos), m as para 0 
tratam ento dos doentes, sim. 
Eu posso afiançar que 0 Sul do 
país está seguindo claram ente

essas posições que eu colo
que i aqui quanto ao trata
mento”. disse, em referência 
à mudança na d iretriz do Mi
nistério da Saúde, anunciadas 
no Início de julho.

Na ocasião, a pasta alterou 
o protocolo médico para pes
soas que sentirem  sintomas 
leves da doença, passando a 
solicitar que tais pacientes 
passem  a procurar um m édi
co. Antes, a diretriz indicava 
a busca por ajuda profissional 
apenas em caso de sintomas 
m ais graves.

Semana passada, o presi
dente assinou m edida provi
sória (MP) que abre crédito 
extraordinário de RS 1.9 bi
lhão para viabilizar a produ
ção e aquisição da vacina con
tra  a covid -ig  que está sendo 
desenvolvida pelo laboratório 
AstraZeneca. em parceria com 
a Universidade de Oxford. Se u 
vacina for considerada eficaz, 
o governo brasileiro vai obter 
íou milhões de doses e poderá 
iniciar uma campanha nacio
nal de im unização no início de 
aoui. (das agências)

CONDENAÇÃO

0  presidente 
Jair Bolsonaro 
(sem partido’ 
foi condenado 
a pagar 
as custas 
processuais e 
os honorários 
advocaticios 
relativos a 
um processo 
que propôs 
em 2017 
contra 0 então 
deputado 
federal Jean 
Wyllys tPsol- 
RJ).
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nctondo reposição de meumo» 03*3 3 atuaçPo nr* postou d© m .*X do Mune* o de Vár 
et» AlegnhCE sendo o seflwil* - « empena ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES 
E LOCAÇÕES EtRELI sagrou*» venredora da presente tolaçao oorr proposta ne v«(tv 
OKOni Oe RS 330 632,83 .ireeerêtu e oitenta nw seiscentos e mnta e dois rea* e o torta c 
das) Propostas UesciassiScacas- COM SEI - CONSIRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS 
LTOA no eaicuto do orçamen» proposto Kouvd mr. equivoeo « ao irw*» de usar laio» mmti. 
(t-oader UBttando valor do 801; ELE TROPORI SERVIÇOS PROJETOS E CX3MST EIRELi 
-  ME nik- apr*Mfilou o Arwxo 7 eonform* «.A,atado no ecfal RAMALHO SERVIÇOS E 
•38RAS EIREIE não ap:*»mlou o Andao 7 ccnfcrma «olicWòo no «*13 «̂ orçamento a»P- 
mado uwaeme do ptcposlo. H B SERVIÇOS 0£ C0M3TRUÇA0 EiREU - ME J.N DOS 
SANTOS-UE AUAMO EDGAR FERHANOES ROLW -  ME MACIEL & ROHM CONS- 
: KiJCOES E SERVIÇOS LTUA-UE PW3JEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. J 
Dfc FONTE RANGO. EIRELI a NAU-tSSON EMANOEL MORERA OO NASCIMENTO -  Ml 
ní j ap ŝaidaram o An»w 7 centotma vtKAA <j et*'.», BRUNO JOSÉ SARAIVA SLVA ME 
n*o apiwrr taram o Aneai 7 conlsnne votnTado no eddat. náo apre»en!>.vi «amabvo dr 
oiçarr̂ nto BDt e Enc ĝo» Socas AflRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS £ EVENTOS é 
IOCACCES niu aixesarvaain o Anexo 1 coetame iattola o *d*a; nfc ipiuienUndo o 
lato malcplKaOa euu»voc*ato-6« -juartn a iator oiuftpi«a*íi a óesoû to A11 CONS 
TRUTORA LTDA ME nSo apresentou tator mutDKato no aneao 7 «mota acttrsettoi a 
torratadocicuc nc orçamento ge:<M«opús o desconto oo tJSpottiTnaoaprcouodes 
conte no Wor muftptcartur BELlRARDO FERREIRA SILVA - ME rrto apteaeneou o tutor »  
drwrilo contorne Meuo do aneio 1 t-»ME fcMPREENWUEMOS iNCORPORADORA 
E SERVIÇOS LTOA nao apresentou o h*y de desconto conlorme oátouio do anero 7 e nae 
apresentou orçamento esamade Ma«tres ntomeçrsei na sede da Comasao rte t jenaeão 
s.to a Rua Dep i uo Csaeàn Correta, rr* 153 Centro ou peto letotone (38) 7U1-20&3 nc 
hrrtrr> o« 08 00 a 14 00 hotM Vam»» AlagraíCE, 06 da Agosto da 2010 Marra Faroand* 
Baurra - Presidenta da Comissão Parmnnsnta 4a Lieitacao__________________

ESTAOO DO CEARÁ - PREFEITURA OE vARZEA ALEGRE - AVISO DE UCITAÇAO 
. PREGÃO ELETRÔNICO M“ 2030 MOM A Piegoaaa O6o« do Munop» de Vat/ae 
AtograJCE tom» iwbtoo aua sen» '«aiuãdú Cartana Ltodaaotw na modaídade P"35*u Eta 
Wr.<o - Objeto Aqunçao de matonaa da conaumu a p«otoç»o ndtvrtors de»u>«do» 

i ao atendimento nss unoades da Seatdara ÍAmtopai de AtriuíncB Socw: Segurança 
' A»rrert« e T-aoaflro 3e Vãina Aiagre/CE. v*ando o oatospnunto das merfcj»-. de conte» | 
;3c e entfen>amento ao SARS-COV? - COVIO-18 no *W»'o das anasçoe» ‘ia PoMtca de i 
Proleção BAsr-u do SUAS que «endoo m  sd.iaçOM oe Vutopranãrjane Tempotãtsi toWc 
ir acotnmenro nas pror-astas 11 de Ajjostc. on 2(!2C.» pada das OS 00 horas Abedui* d»s 
Proçostas 17 de «gosto de ?020 to 0600 f« w  Imco da sessão de *spu«» de preços 

| 17 de aposto da 202Ü M 1C 00 haas - »toM  do sAe Mccmpra» com O» •maressado» 
poderão obter o lerto intespal do Edrtal atravãs doa «tdaraçra etetrOntcos aw« vin-aato- 

1 « i » ' t t  bMcomprai «ni e »v.w tee oe porU ou ao Saox de r oíaçd« da Pretniiaa 
J itouOi na Rua Dep Luií Orada Ccktbm n* 153 - CmAiu. V3r«a AtogreCE ratmtoio de 
108 cea HOOhoras Intormaçdes peto telefone (*8) 35*' ?8Ô3 Vâraea AlegrWCE. OT de 
Agosto de 3020. Maria Fernanda Beierra • Pregoalra Oficial do Muntotpio.
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO TOMADA DE PREÇOS N"

2020.07.15.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, tom a público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n“ 2020.07.15.1, cujo objeto é a Contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de reforma e 
construção de banheiros, construção e reforma de salas de aula e 
corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE, neste dia 24 de Agosto 
de 2020 às 08:00 H., com abertura dos envelopes contendo a(s) 
Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 20 de Agosto de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:F9436124

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE 

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

Aviso de Homologação. Tomada de Preços n° 2020.06.08.1. Objeto: 
Contratação de empresa especializada em serviços de manutenção 
predial preventiva, corretiva e emergencial, incluindo reposição de 
insumos, para a atuação nos postos de saúde do Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme especificações apresentadas no Edital 
Convocatório. Licitante Vencedor: a empresa ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, totalizando sua
proposta no valor de RS 380.632,82 (trezentos e oitenta mil seiscentos 
e trinta e dois reais e oitenta e dois centavos), de conformidade com o 
M apa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 -  IVO DE OLIVEIRA 
LEAL - Ordenador de Despesas do FUNDO MUNICIPAL DE 
SAUDE. Data da Homologação: 19 de agosto de 2020.

Várzea Alegre/YCE, 20 de agosto de 2020.

IVO DE OLIVEIRA LEAL
Secretário de Saúde - Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identillcador:78F92E30

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BANABUIÚ

GABINETE DO PREFEITO
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A “INSTITUIR O INCENTIVO ESPECIAL A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DA SAÚDE QUE PARTICIPAREM NAS AÇÕES DA LINHA DE FRENTE EM FASE DO RISCO EMINENTE DE 
CONTAMINAÇÃO DE COMBATE AO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19).

LEI N° 690/2020 DE 20 DE AGOSTO DE 2020.

Autoriza o poder executivo a “Instituir o INCENTIVO ESPECIAL A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA 
SAÚDE QUE PARTICIPAREM NAS AÇÕES DA LINHA DE FRENTE EM FASE DO RISCO EMINENTE DE 
CONTAMINAÇÃO DE COMBATE AO NOVO CORONAVÍRUS SARS-COV-2 (Covid-19), BANABU1Ú/CE, na forma que 
indica e dá outras providências. ”

O PREFEITO MUNICIPAL DE BANABUIÚ/CE, o Sr. FRANCISCO HERMES NOBRE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento 
na Lei Orgânica do Município, além de outros dispositivos vigentes, faz saber que a Câmara Municipal de Banabuiú/CE aprovou e eu sanciono e 
promulgo a presente Lei:

l u - Será concedido o incentivo temporário e transitório apenas aos servidores/cargo/função do Município de Banabuiú, vinculados à Secretaria 
Municipal de Saúde indicados na Tabela I (Anexo I), que exercem de forma presencial as atividades de enfrentamento, prevenção e combate ao 
coronavírus (COVID 19).
Art. 2°. A concessão do incentivo temporár io e transitório será feita em pecúnia e terá caráter indenizatório.
Art. 3o. O incentivo temporário e transitório não será:
a) incorporado ao vencimento, remuneração, provento ou pensão;
b) configurado como rendimento e nem sofrerá incidência de contribuição para fins previdenciáríos do servidor público;
c) caracterizado como salário-utilidade ou prestação salarial in natura.
Art. 4o. O servidor que faltar um 01 (um) dia/plantão, integral, durante o mês, injustifícadamente, não fará ju s à concessão do incentivo temporário e 
transitório.
Art. 5o. O servidor que, já  iniciado nas ações de combate ao COVID-19, justificar a sua ausência em decorrência contaminação do novo coronavírus, 
através de atestado médico, receberá seu incentivo integralmente;
§ Io. Os profissionais que são de outras secretarias, mas que estejam exercendo suas atividades na secretaria de saúde, especificamente neste período 
de pandemia, não farão jus ao incentivo;
§ 2o. O servidor que apresentar, no período da pandemia, a quantidade de 02 ou mais atestados, no período de 30 dias não fará jus ao incentivo;
Art. 6°. Aos servidores que estiverem de licença ou afastamento não perceberão o presente incentivo temporário e transitório que trata esta Lei.
Art. 7o. Os valores descritos na tabela em Anexo equivalem a pagamento mensal, inclusive os plantonistas.
Art. 8o. O incentivo de que trata a presente Lei, será pago de julho a  dezembro de 2020, conforme está exposto.
Art. 9". O incentivo de que trata a presente Lei é oriundo da transferência de recursos federais, conforme a PORTARIA N° 1.666 DE 01 DE JULHO 
DE 2020.
Art. 10°. A presente Lei abrange os agentes comunitários de saúde do Estado do Ceará que exercem suas atribuições junto ao Município de 
Banabuiú, considerando o Convênio firmado entre as duas Entidades da Federação, Estado do Ceará e Município de Banabuiú.
Art. 11° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLICA-SE. REGISTRA-SE. CUMPRA-SE.
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LAYOUT
POR JOELMA LEAL
Jornalista e especialista em Marketing

SAÚDE FINANCEIRA

A
 Fundação Demócrito Rocha (FDR) inicia próxima se
gunda-feira. 24. o Saúde Financeira. Por meio de w e- 
bcontents <24/8. 31/8 e 7/9). cadernos especiais (dias 
25/8, i°/g e S/q), program as de TV (26/8, 2/9 e 9/9), 

webdoes (24/8,31/8 e 7/9) e canal digital, serão dadas orienta
ções sobre como a educação financeira pode colaborar para 
a realização de projetos. A apresentação dos program as será 
da jornalista Paula Lima e  entre os tem as a serem  abordados 
estão “Direitos e Deveres do Cnnsumidorw. “Produtos Finan
ceiros de Crédito: entendendo características" e “Planeja
mento Financeiro e  Tipos d e Investimento Financeiro". Todo 
o material ficará disponível em fdr.org.br/saudeflnanceira

CAMPANHA FRUTBISS

A FrutBiss Sorvetes firmou parceria com o cantor e  compositor 
ítalo Poeta e  com a apresentadora S a ra  Rocha. A escolha pela 
casal, segundo a empresa, vem do posicionamento da marca 
era mostrar um toque regional sofisticado em seus produtos. No 
mercado cearense há 27 anos, a marca disponibiliza mais de 40 
sabores de sorvetes e  o rnix incha, também, gelatos. picolés, açaí 
e mini paletas.

Em tempo: a Frultóss, agora, está no iFood, com entrega inidal- 
mente em aiguns bairros de Fortaleza, c an o  Joaquim Távora, 
José de Alencar, Luciano Cavalcante, Manoel Dias Branco, Meire
les, Messejana, Coco, Curió. Damas, Dendê, Dias Macedo, Dionísio 
Torres. Edson Queiroz, ltaperi, Aerolàndia. Aeroporta Aldeota. 
Alto da Balança. Fátima. Barroso, Benfica e Boa Vista. As enco
mendas podem ser feitas nos horários d eioh à s ssh50GOÍB. A pre
visão é de que alé  dezembro a cobertura de entrega da FrutBiss 
peto iFood, alcance toda a Capital.

PAPO SAÚDE COM NÚBIA MOTA
A kead de marketing c novos negócios da M agaito (plata
forma de e-commerce adquirida pela AdobcX Núbia Mota, 
é uma das convidadas do 15” episódio do podeast Papo 
Saúde, que traia do tema “Vida pessoal e profissional: como 
manter o equilíbrio’'. Diterentemente de parte das pessoas, 
cia conseguiu criai novas rotinas c tirar proveito da nova 
realidade, a partir do isolamento social. Núbia é embaixa
dora do Mulheres no Ecotnmerce, que tem como propósito 
trazer o movimento Business Woruan falando de negócios 
para e-commerce, e no episódio compartilhou suas trajetó
ria c experiências. O podeast é desenvolvido pela Leme Di
gital para a Unimed Ceará e ancorado pela jornalista Maisa 
Vasconcelos. Para conferir aputi.fi/3ghxRiW

TWIPLE PLAY ADQUIRE OUTCENTER
A Triple Play Brasil Participações adquiriu a  empresa 
Outceater, que atua nos mercados de São Paulo, Minas 
Gerais e Bahia, operando nas áreas de internet banda 
larga. A O utcenter se une às outras empresas que com
põem o grupo: Multipiay Telecom (CE), Tecnet (CE), 
Cabo Telecom (RN/PB), Conexào Telecom (SP/MG), 
Direta (MG) e M ega Sistemas (SP), que ofertam ser
viços dc internet banda larga, complementados por TV 
por assinatura e telefonia fixa. A conta publicitária da 
Multipiay é da Max Propaganda.

A p ro p ó sito : a  Max passa a  contar com a M ac Rai
nha U rbanism o em sua carteira de clientes. A em 
presa a tua n a  construção de loteam entos e condom í
nios, no Ceará e no Piauí.

ALGUÉM?
A  A d van ce  C om u n icação  está com  vagas a  serem  preen

chidas. O s interessados em  atuai na ag cu cia  com o analista 

de m ídias sociais, assistente de atendim ento, desenvo lve
dor full stack. desenvolvedor tiill stack, execu tivo  d e  aten

dim ento ou  arte finalista d evem  enviar currículos para o 

e-m ail ih@ advan ce.co ra .br

EDIÇÃO BEATRiZ CAVALCANTE I 8ÉATPI7CAVALCANTE>30P0V0C0M8R I

CENÁRIO DE 
INOVAÇÃO
I SOLUÇÕES I Mercado de tecnologia cresce no Ceará durante a pandemia 
e Estado é destaque na Região. StartupON Nordeste promove mentoria para 
startups de forma online e gratuita em programação de três dias

SAMUEL PIMENTEL
sairuelpimantat@iopovo.com.br

Neste momento de expansão 
dos uegórios e soluções digitais, 
melhora 0 cenário para 0 mer
cado da inovação. 0  Ceará vem 
firmando sua posição como um 
doa principais estados exporta
dores de produtos tecnológicos 
do Nordeste.

Elisa Duboc, do Programa de 
Aceleração da Casa Azul Ven- 
tures, aceleradwa de startups, 
do Grupo U POVO, afirma que o 
mercado continua em cresci
mento apesar da pandemia.

ÚLTIMO evento da 1 
StariupOn Nordeste, em I 

Fortaleza I

Mercadapp. ereja-ona de 
tecnologia de dasenvolvi-

'•tnntri:»' n-rsonaüzudos

ajm ü dj no tmctr» do pronto 
“Ü cenárh- «* bom e as st ar 
tops  e s tão  uw—biwi1b  m uito. 
A Mei iudapp duplicou o nú- 
nu-rn de clientes, aumeutou

clientes igual ao ohíido no

0  desenvolvimento dessas 
novas plataformas será um 
dos temas a serem discutidos no 
StartupON Nordeste, promovi
do pela Associação Brasileira de 
Startups (AKstartups). O evento, 
será realizado de forma online 
entre os dias 24 e  26 deste mês 
e contará com painéis e espa
ços para 120 horas de mentortas 
individuais e voluntárias com 
empreendedores de todo o Pais. 
A temática principal do evento 
será relacionada à educação e

retenção de talentos. T urismo e 
Sustentabilidade (água e seraiá- 
rido).

Com as restrições de conta
to vigentes e o Impedimento de 
realização de eventos presen
ciais, 0 time de comunidades da 
Abstartups idealizou um even
to não focado em uma cidade 
espedilea, mas em uma região 
toda. Em junho aconteceu a 
primeira edição nest e form ata 
no Centro-Oeste. Também já foi 
houve no Sudeste.

Entre os paineiistas, nomes 
como 0 da diretora do Instituto 
Nacional do Sem iárida Mônica 
Tejo Cavalcante; da diretora da 
Agenda Edu. Fernanda Lima; e 
do ex-secretário de Desenvolvi
mento Econômico de Juazeiro 
do Norte. Mtdiel Araújo.

A Casa Azul Ventures é uma 
das apniadoras e participou da 
indicação de um dos mentores. 
Lucas Barreto, sócio da ürbis,

outra startup acelerada. Kits» 
ainda ressalta que o evento é 
muito importante pois vai pro
vocar um neuvorking entre os 
participantes.

Aègla Benevides. organiza
dora do StartupON Nordeste, 
afirma que as inscrições são 
gratuitas. A expectativa é que 
o mercado cearense para star
tups continue crescendo e re
velando negócios de sucesso. 
“Colocaria o Ceará como um dos 
estados do Nordeste que mais 
têm crescido no desenvolvi
mento trcnotógjco".

No ano passada a comuni
dade Rapadura Valey, do Cea
rá, foá considerada Revelação 
do Ano pela ABstartups. Além 
do case de sucesso da cearense 
Agenda Edu.

SERVIÇO
StartupON NORDESTE
Data: 24/8 a  afi/8
Local: Canal do  Youtube da
Abstartups

ES IA OO DO CEARA PRCFF.lt URA MUWCJPA' OO GRATO - AVISO OC LICITAÇÁO -
CONCORRÊNCIA N' 2020 01.14.1. A Pnes-OsntD 03 Cwr-iss30 ilu UoLeçáo 00 da
CsnvyCE tnma nobueo wi-a confuamimo doa «.-esiam» cue. nc-si» as 24 d* sKnmwo do 
2C25 3s OtfoQnon t-a Sede Ca Curtvwio -M Oateúòes íoúafctova na Ljujo b/x, Saraiva s-n 
3av-rn Centro - CraloiCE. h M  reali/smio sess» pi'» mcebanento i» mbártur» <!o* 
nn .«tope* 'Sm PoojmoiMM de nnuilddçfto t  propostas oe preços wva o obteto Cow îoçéo 
dos lemços de engenharia pms pn«meetzçáci estanca em siversas ruas ,1o Murvrip-c do 

ac nrxvdo (»m o MAPI* 76? do Governo do Falado e o convênio n' .15 2020 
uniabrado orar» 3 auwitrtnndSnctn da oúras púUicat - SOP » o Município do CralcCE. O
•eiofl *  voiu ainii-n «mcontrism-t» *ipom»«is r.o erw-vetec» «cana da» CSSMJOm<■> ín 
• -tnOOmci uu ík avt» do yh ««* teo •.o.ffji I» CrjtoíCE. 20 de agosto de 2020. Vafetu do 
Cnmo Moura -  Pmidenla

ESTADO OO CEARA • PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE - EXTRATO DO I* TERMO 
Aomvo DE RE ALINHAMENTO OC PREÇOS REOUÇAOAO CONTRATO M’ 2020 01 04.1 
- CONCORRÊNCIA N* 2020 01.22.1 Podo*; r  Uun-c^» oe V*ra»a A«•?’-. atravea da
SáCiatana Municipal da Obra» <■ * ew«<r»»a O-NAMICA t MPREENDIMENIOS t  SERVIÇOS 
EIREL' CCtttó Co«ivatoyâo de w>OT5 de ongeehana vxocacáo da» cMat de 

iOrucrtó do Ur-rado P.í * ío  do Munior») O» Vãraea Alopm.-CF do Reatmi«ms,du
dAPftças aa w-a»n «nwid, «laAneM-o*xi&JM' SvaMUMios'fcmnmawwCA'-o«t»
Coriuií o R.iLiui de 54 Orur Oala de A»loatui« du Aibtivu; 20 dn aijdUe «U> 2020 Várzea 
Alegis/CE. 20 do agosto da 2020 • Elonmarcos Cândido Cotreiü -Secretârto Municipal de 
Olirza.

ÍESTAOO OO CEARA - PRE FETTURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE 
JULGAMENTO FASE PROPOSTA DE PREÇOS -  TOMADA DE PREÇOS N* 
2020.07.01.1 ACoin.-VíAu Purnianan» <Ju Ucitaçâo ca Prefeitura Uunn.;.ai c,o Várzea 
Aiegte EMailp do Ceará no ciKnpnmetdo de suaíiainbiiiçOestegaii torna público para 
conheameoto do» miere*»a<lo» que tonciuiu c jolgamerito da Fa»a de 3.■ oposta» dn 
Preços do Ctrtame UcU.ilí.-iu na iTKidalldade Tomada de Preços n 2020.07 01 1 co»o 
objpiri d a ContiaiaçAo ac serviços de engenharia para ezeaiçAo das umas de 
íonsiniçAo oi* 03 [tris; üruflada* de Ponto oeApoc a(o>cs í.i oecrotoM de Snu-íc do 
MunciPio 3d Várjea A-ccre.CE tonta o segu-nla - a empresa ÍTALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E ICCAÇOES EIRE-. sagriru »« lancedora ria preiwite 
iidlACAo. oom propnsWt no felorglobal dí RS -»99 375 43 -quWioanlos e nocftrtf» e rxrtit 
m ueatnva c ios»»nta e rmeo reat» e Quov«rtz c tres centavo») Emorasíi cnm 
piopustas üescUío leda» AM BEZERRA SERVIÇOS CON37 í  PRCMOÇOES LTDA 
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente tfel a ilação

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.07.15.1.

Várzea Alegre/CE, 24 de Agosto de 2020.

Maria Feí^nda Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacíüo Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



CAMPOS
? E M P R E E N D IM E N T O S

PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 27 DE JULHO DE 2020

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.15.1

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B’\  CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-CEP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores!as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.07.15.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e 
reforma de salas de aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede 
Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com projeto em 
anexo, parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 483.648,03 
(Quatrocentos e oitenta e três mil seiscentos e quarenta e oito reais e três centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n° 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação.

Informamos que o prazo de execução será de 120 (cento e vinte) dias.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro dq prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Qrdem de Serviço.
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de DATA : 27/07/2020 B D n a O a k .  , I
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de

FONTE VERSÃO HORA

Ensino do Município de Várzea Alegre/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS *

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA 64.096,26

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 937,56

1.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 128,92 3,22 415,12

1.1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 102,04 5,12 522,44

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.321,44

1.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 8,80 34,16 300,61

1.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISIÇÃO SEINFRA M3 28,96 69,78 2.020,83

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.699,57

1.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,73 435,27 317,75

1.3.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 8,80 355,75 3.130,60

1.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3X SEINFRA M2 10,00 104,78 1.047,80

M l4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,96 1.199,94 1.151,94

V 5 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,26 1.199,94 311,98

1.3.6 C4458 LAJE PRE-FABRICADA TRELIÇADA PI FORRO - VÃO ACIMA DE 
4,81 m SEINFRA M2 25,00 109,58 2.739,50

1.4 PAREDES 5.763,44

1.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 99,42 45,79 4.552,44

1.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,73 1.199,94 875,96

1.4.3 C0804 COBOGO ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA 
TRAC01:3 /  / SEINFRA M2 4,80 69,80 335,04

1.5 ESQUADRIAS /  / 1.242,22

1.5.1 C4426 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 X 2,10 m), COMPLETA / SEINFRA UN 2,00 621,11 1.242,22

1.6 COBERTURA /  V ~ -  Jp . 11.054,68

1.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERAMICA - (faPA^g&BRfr 
LINHA) / SEINFRA M2 91,00 72,32 6.581,12

1.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA / SEINFRA M2 91,00 49,16 4.473,56

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO [ / 1.263,30

1.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTILICA EM PAREDES DE 1 ’/* TIJOLO SEINFRA M 36,66 34,46 1.263,30

1.8 REVESTIMENTOS \ 13.256,67

C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 ' ^  198,84 5,03 1.000,17

w C1220 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I PENEIRAR, 
TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 198,84 26,20 5.209,61

1.8.3 C3028 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 198,84 35,44 7.046,89

1.9 PISOS / 0 4 l  .258,50

1.9.1 C2184
REGULARIZAÇAO DE BASE C/ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 
S I PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE SEINFRA M2 96,54 21,48 2.073,68

1.9.2 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. 
POLIMENTO (INTERNO) SEINFRA M2 96,54 j  95,14 9.184,82

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS V' - / 2.225,62

1.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V SEINFRA UN 3,00 22,06 66,18

1.10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

1.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LAMPADAS DE 
40W SEINFRA UN 3,00 89,63 268,89

1.10.4 C1640 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LAMPADA DE 
20W SEINFRA UN 1,00 59,25 59,25

1.10.5 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA M 100,00 4.68 468,00

1.10.6 C 1184 E LE TR O D U TO  FLE XÍVEL, T IP O  G A R G A N TA S E IN FR A M 100,00 12,97 1.297,00

i . i i PINTURA 5.152,86

1.11.1 C1208 EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA 
DE PVA SEINFRA M2 141,00 11,76 1.658,16

1.11.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 141,00 17,28 2436,48

1.11.3 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA
À M2^

\  89,43 9,02 806,66

9 —

£1RE'J - ME
J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de saias de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 2 7 /0 7 /2 0 2 0  B D I: 29, \
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1.11.4 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 14,72 17,09 251,56

1.12 DIVERSOS 920,40

1.12.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 102,04 9,02 920,40

2 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA 68.335,04

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 942,67

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 113,03 3,22 363,96

2.1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 113,03 5,12 578,71

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.910,45

2.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 9,74 34,16 332,72

2.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISIÇÃO SEINFRA M3 22,61 69,78 1.577,73

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.699,13

^ 1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,13 435,27 56,59

C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 9,74 355,75 3.465,01

2.3.3 C1405 FORMA PUNA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3X SEINFRA M2 13,53 104,78 1.417,67

2.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 2,30 1.199,94 2.759,86

2.4 PAREDES 5.267,80

2.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 112,16 45,79 5.135,81

2.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,11 1.199,94 131,99

2.5 ESQUADRIAS 3.526,47

2.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA Z ' ' SEINFRA UN 3,00 634,58 1.903,74

2.5.2 C4830 JANEU BASCUUNTE EM ALUMÍNIO ANODIZADO NAT 
EXCLUSIVE VIDRO

URAL, SEINFRA M2 0,36 358,15 128,93

2.5.3 C4949 VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLC)£ado SEINFRA M2 0,00 232,36 0,00

2.5.4 C4515
JANEU EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURALiFOSCO, 
CORRER, COM BANDEIROU E/OU PEITORIL,(SEM VID 
FORNECIMENTO E MONTAGEM /

p !
ko- SEINFRA M2 5,50 271,60 1.493,80

2.6 COBERTURA L 14.011,50

2.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRt 
LINHA) / ' SEINFRA M2 115,34 72,32 8.341,39

2.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA í í.
/■ / SEINFRA M2 115,34 49,16 5.670,11

*  _
IMPERMEABILIZAÇÃO I 1.399,08

W l C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 % TIJOLO SEINFRA M 40,60 34,46 1.399,08

2.8 REVESTIMENTOS 9.078,23

2.8.1 C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 224,32 (  ) 5,03 1.128,33

2.8.2 C3028 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 224,32 35,44 7.949,90

2.9 PISOS (^> 2£ -8 .169,25

2.9.1 C2184
REGUURIZAÇÃO DE BASE C/ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 
S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE SEINFRA M2 106,94 21,48 2.297,07

2.9.2 C3410 CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE 
CONCRETO SEINFRA M2 15,94 197,63 3.150,22

29.3 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. 
POLIMENTO (INTERNO) SEINFRA M2 28,61 95,14 2.721,96

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.108,12

2.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECUS SIMPLES 10A 250V SEINFRA UN 3,00 22,06 66,18

2.10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

2.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 UMPADAS DE 
40W SEINFRA UN 3,00 89,63 268,89

2.10.4 C1640 LUMINARIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LAMPADA DE 
20W SEINFRA UN 1,00 59,25 59,25

2.10.5 C1374 FIO ISOUDO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA M 150,00 4.68 702,00

2.10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 150,00 12,97 1.945,50

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA 7.631,95

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e  construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 2 7 /0 7 /2 0 2 0  B D I: 2 9 , 7 > % ^  J
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VES ^

12/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

2.11.1 C0348 BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA SEINFRA UN 2,00 562,79 1.125,58

2.11.2 C1618 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, Cl TORNEIRA E 
ACESSÓRIOS SEINFRA UN 3,00 437,32 1.311.96

2.11.3 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 7,00 176,08 1.232,56

2.11.4 C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 5,00 163,68 818,40

2.11.5 C0797 CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) SEINFRA UN 2,00 10,57 21,14

2.11.6 C2832 FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA SEINFRA UN 1,00 3.122,31 3.122,31

2.12 PINTURA 4.570,86

2.12.1 C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 191,78 15,79 3.028,21

2.12.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 73,58 17,28 1.271,46

2.12.3 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 5,04 17,09 86,13

2.12.4 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 5,86 31,58 185,06

M DIVERSOS 1.019,53

W '
C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 113,03 9,02 1.019,53

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO 98.193,41

3.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.461,26

3.1.1 C0733 CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA Cl ALTURA DE 
0.70M - FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES SEINFRA M 214,45 211,99 45 461,26

3.2 PINTURA 52.732,15

3.2.1 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 2.091,90 17,28 36.148,03

3.2.2 C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASsf, SEINFRA M2 978,23 15,79 15.446,25

3.2.3 C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL / SEINFRA M2 300,23 3,79 1.137,87

4 REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA 0GUElREDC^ CORREIA 80.460,31

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES /  (  / 1.518,08

4.1.1 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ 
REAPROVEITAMENTO SEINFRA M3 18,00 43,89 790,02

4.1.2 C1064 DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO / SEINFRA M2 39,00 10,24 399,36

4.1.3 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO /  ~ A SEINFRA M2 V 64,20 5,12 328,70

4.2 MOVIMENTO DE TERRA U ^ 466,28

4.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 13,65 34,16 466,28

* FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 9.299,03

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,14 435,27 496,21

4.3.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 13,65 355,75 4.855,99

4.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3X SEINFRA M2 10,00 í  j  104,78 1.047,80

4.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - COLUNA SEINFRA M3 0,71 1.199,94 851,96

4.3.5 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - VIRGAS SEINFRA M3 0,18 1.199,94 215,99

4.3.6 C4458 LAJE PRE-FABRICADA TRELIÇADA PI FORRO - VÃO ACIMA DE 
4,81 m SEINFRA M2 16,71 109,58 c v j 83108

4.4 PAREDES _/
8.005,86

4.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 152,04 45,79 6.961,91

4.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,87 1.199,94 1.043,95

4.5 ESQUADRIAS 5.591,94

4.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA SEINFRA UN 3,00 634,58 1.903,74

4.5.2 C4424 P O R T A  T IPO  P A R A N Á  (0,60 X 2,10 m). C O M P LE TA S E IN FR A UN 6,00 614,70 3.688,20

4.6 COBERTURA 6.074,00

4.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERAMICA - (RIPA, CAIBRO, 
LINHA) SEINFRA M2 50,00 72,32 3.616,00

4.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 50,00 49,16 2.458,00

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.959,40

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84 \  A  Página: 3
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARSRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 \  \J
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 ^ o
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

4.7.1 C 1466
IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZO N T A L DE A L IC E R C E S  C /M A N TA  
B U T ÍL IC A  EM  P A R E D E S  DE 1 14T IJO LO

S E IN FR A M 56,86 34,46 1.959,40

4.8 REVESTIMENTOS 20.273,02

4.8.1 C 0776
C H A P IS C O  C /A R G A M A S S A  D E C IM E N TO  E A R E IA  
S /P E N E IR A R  TR A C O  1 :3 E S P .=  5m m  PI PAR ED E

S E IN FR A M 2 304,08 5,03 1 .529,52

4.8 .2 C 1220
E M B O Ç O  C /A R G A M A S S A  DE C IM E N TO  E A R E IA  S I PEN EIR AR, 
TR A Ç O  1 :3

S E IN FR A M 2 304,08 26,20 7 .966,90

4.8 .3 C 3028
R E B O C O  C l A R G A M A S S A  DE C IM E N TO  E A R E IA  P E N EIR AD A , 
TR A C O  1:3

S E IN FR A M 2 304,08 35,44 10.776 .60

4.9 PISOS 7.142,87

4.9.1 C 3025
PIS O  M O R TO  C O N C R E TO  FC K =13,5M P a C /P R E P A R O  E 
LA N Ç A M E N TO

S E IN FR A M 3 2,04 425,75 868 ,53

4.9 .2 C4437
C E R A M IC A  E S M A LT A D A  R E T IF IC A D A  C l AR G . C IM E N TO  E 
A R E IA  A T É  30x30cm  (900  cm *) -  P E I-5 /P E I-4  PI P ISO

S E IN FR A M 2 34,00 80,72 2 .744,48

4.9 .3 C 1120
R E JU N TA M E N TO  C /A R G . P R E -FA B R IC A D A , JU N T A  A T É  2mm 
EM  C E R Â M IC A , A T É  30x3 0  cm  (900  cm 2) (P A R E D E /P IS O )

S E IN FR A M 2 34,00 6,69 227,46

4.9 .4 C 3410 C A LÇ A D A  D E PR O TE Ç Ã O  EM  C IM E N TA D O  C/  BASE DE 
C O N C R E TO

S E IN FR A M 2 16,71 197,63 3 .302,40

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.283,87

■ P - 1 _
C 1479 IN TE R R U P T O R  D U A S  TE C LA S  S IM P LE S  10A  250V S E IN F R A UN 3,00 22,06 66,18

'W o . 2 C 2493 T O M A D A  U N IV E R S A L  10A  250V S E IN FR A UN 5,00 13,26 66,30

4 .10 .3 C 1666 LU M IN A R  IA  FLU O R E S C E N TE  C O M P LE TA  C /2  LÂ M P A D A S  DE 
40W S E IN FR A UN 3,00 89,63 268,89

4.10.4 C 1374 FIO IS O LA D O  PVC  P /750V  2 .5  M M 2 S E IN FR A M 50,00 4,68 234,00

4.10.5 C1184 E LE TR O D U T O  FLEXÍVE L, T IP O  G A R G A N TA  / S E IN FR A M 50,00 12,97 648 ,50

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS / 10.293,03

4.11.1 C0350 B A C IA  S IF O N A D A  DE L O U Ç A  B R A N C A  C /A C E S S 0 R  
D E L IG A Ç Ã O  /

0 3  E T U B O
S E IN FR A UN 7,00 246,91 1.728,37

4 .11 .2 C 4635 B A C IA  S A N IT Á R IA  P A R A  C A D E IR A N TE S  C l A 9 5 E N T  
(A B E R T U R A  FR O N TA L) /  / S E IN FR A UN 1,00 869,43 869,43

4 .11 .3 C 0797 C H U V E IR O  P LÁ S TIC O  (IN S TA LA D O ) V -------- S E IN FR A UN 5,00 10,57 52,85

4.11.4 C 0356 B A N C A D A  DE G R A N ITO  C l 3 C U B A S  D R L O U G A C  
S /A C E S S Ó R IO S  (2 .00x0.60)m S E IN FR A UN 2,00 832 ,79 1.665,58

4.11.5 C 1948 P O N TO  H ID R Á U LIC O , M A TE R IA L E  EX E C U Ç Ã O S E IN FR A PT 20,00 176,08 3 .521,60

4 .11 .6 C 1950 P O N TO  S A N ITÁ R IO , M A TE R IA L E E X EC U Ç ÃO S E IN F R A PT 15,00 163,68 2 .455,20

4.12 PINTURA 7.973,85

4.12.1 C 1208 E M A S S A M E N TO  DE P A R E D E S  IN TE R N A S  2 D E M Ã O S  C /M A S S A  
D E P V A S E IN FR A M 2 ^  215 ,94 11,76 2 .539,45

4 .12 .2 C 1614 LA T E X  D UAS D E M Ã O S  EM P A R E D E S  E X TE R N A S  S /M A S S A S E IN FR A M 2 215,94 17,28 3 .731,44

C 2898 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN FR A M 2 88,38 9 ,02 797 ,19

í i . 4 C 1280 E S M A LTE  D U A S  D E M Ã O S  EM E S Q U A D R IA S  D E M A D E IR A S E IN FR A M 2 53,00 17,09 905 ,77

4.13 DIVERSOS 579,08

4.13.1 C 1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN FR A M 2 64,20
9 0 2

579 ,08

5 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA ^ 61.611,31

5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 574,49

5.1.1 C 1043 D E M O LIÇ Ã O  D E A LV E N A R IA  DE T IJO LO S  SI 
R E A P R O V E ITA M E N TO S E IN FR A M 3 0,45

4 3 é < 19.75

5 .1 .2 C 2102 R A S P A G E M  E L IM P E Z A  DO TE R R E N O S E IN FR A M 2 116,47 3,22 375,03

5.1 .3 C 1630 LO C A Ç Ã O  D A O B R A  - EX E C U Ç Ã O  D E G AB A R ITO S E IN FR A M2 35,10 5,12 179,71

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.002,62

5.2.1 C 2784 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  SO LO  D E 1A C A T . P R O F. A T É  1 ,50m S E IN FR A M 3 7,74 34,16 264,40

5.2 .2 C 0330 A T E R R O  C /C O M P A C TA Ç A O  M A N U A L S /C O N TR O LE , MAT. 
C /A Q U IS IC Ã O S E IN FR A M3 24,91 69,78 1.738,22

5.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 4.623,17

5.3.1 C 1609 LA S TR O  D E C O N C R E TO  IN C LU IN D O  P R EPAR O  E 
LA N Ç A M E N TO S E IN FR A M3 0,64 435,27 v  278 ,57

5.3 .2 C 0054 A L V E N A R IA  D E E M B A S A M E N TO  DE P E D R A  A R G A M A S S A D A S E IN FR A M3 6,67 355,75 2 .372,85

5.3 .3 C 1405 F O R M A  P LA N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R ES IN A D A , ESP -  12mm 
UTIL. 3  X S E IN FR A M2 10,00 104,78 1 .047,80

5.3 .4 C2666 V E R G A  R E TA  D E C O N C R E TO  A R M A D O S E IN FR A M3 0,77 1.199,94 923,95

5.4 PAREDES 5.048,27 ̂ —-------------------------------rJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jCAMPOS
PLANILHA ORÇAMENTARIA

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

-8 4

s

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNI AS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jCAMPQS
RESUMO DO ORÇAMENTO lFIsfcfop

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 , ^
FONTE VERSÃO HORA M E S ^ ^ ^ F , ^

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - ^ T 2 T 2 0 l8  

COMPOSIÇ0ES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.2 MOVIMENTO DE TERRA

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

1.4 PAREDES

1.5 ESQUADRIAS

1.6 COBERTURA

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO

1.8 REVESTIMENTOS

1  . s o s
/

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

1.11 PINTURA

1.12 DIVERSOS

2 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

2.2 MOVIMENTO DE TERRA

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

2.4 PAREDES

2.5 ESQUADRIAS

2.6 COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO

8 REVESTIMENTOS

2.9 PISOS

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA

2.12 PINTURA

2.13 DIVERSOS

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

3.1 MURO DE PROTEÇÃO

3.2 PINTURA

4 REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO CORREIA

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

4.2 MOVIMENTO DE TERRA

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

i

v )

D

64.096,26 13,25

937,56 0,19

2 .321,44 0,48

8 .699,57 1.80

5 .763,44 1,19

1.242,22 0,26

11.054,68 2,29

1.263,30 0,26

13.256.67 2,74

11.258,50 2,33

2 .225,62 0,46

5 .152,86 1,07

920,40 0,19

68.335,04 14,13

942,67 0,19

1.910,45 0,40

7 .699,13 1,59

5 .267,80 1,09

3 .526,47 0,73

14.011,50 2,90

1.399,08 0,29

9 .078,23 1,88

8 .169,25 1,69

3 .108,12 0,64

7 .631,95 1,58

4 .570,86 0,95

1.019,53 0,21

98.193,41 20,30

9.40

52 .732 ,15 10,90

80,460,31 16,64

1.518,08 0,31

466.28 0,10

9 .299,03 1,92

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jCAMPOS
R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O  l Fls(<^l^

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 , 7 ^
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

4.4 PAREDES 8.005,86 1,66

4.5 ESQUADRIAS 5.591,94 1,16

4 6 COBERTURA 6.074,00 1,26

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.959,40 0,41

4.8 REVESTIMENTOS 20.273,02 4,19

4.9 PISOS 7.142,87 1,48

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.283,87 0,27

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS 10.293,03 2,13

ã2
PINTURA 7.973,85 1,65

« 3 DIVERSOS 579,08 0,12

5 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA 61.611,31 12,74

5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 574,49 0,12

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.002,62 0,41

5.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 4.623,17 0,96

5.4 PAREDES 5.048,27 1,04

5.5 ESQUADRIAS I 1.242,22 0,26

5.6 COBERTURA / 10.561,47 2,18

5,7 IMPERMEABILIZAÇÃO r  / 1.110,99 0,23

5 8 REVESTIMENTOS
/  ( z z V 11.808,58 2,44

5.9 PISOS
(  /

15.335,98 3,17

0 °
INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.086,06 0,64

511 PINTURA
í > ^ r  /

5.166,90 1,07

5 1 2 DIVERSOS 1.050,56 0,22

6 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 110.951,70 22,94

VALOR ORÇAMENTO: 372.696,33 100,00

VALOR BDI TOTAL: 110.951,70

VALOR TOTAL: 483.648,03

Quatrocentos e Oitenta e Três Mil Seiscentos e Quarenta e Oito reais e Três centavos

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jC A M PO SHMPREHNDIMI-N IOS

* ■ *  C R O N O G R A M A  F Í S I C O - F I N A I ® I R O
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 GDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

1
CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA 
ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA

64.096,26
68,05 % 31,95% 100,00%

43.539,80 20.556,46 64.096,26

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
100,00 % 100,00%

937,56
937,56 937,56

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.321,44
100,00% 100,00%

2.321,44 2.321,44

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS f 8.699,57
100,00% 100,00%

8.699,57 8.699,57

1.4 PAREDES \ \ 5.763,44
100,00% 100,00%

5.763,44 5.763,44

1.5 ESQUADRIAS v , M  
\

1.242,22
100,00 % 100,00%

1.242,22 1.242,22

1.6 COBERTURA 11.054,68
100,00% 100,00%

11.054,68 11.054,68

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO
100,00% 100,00%

1.263,30
1.263,30 1.263,30

1.8 REVESTIMENTOS 13.256,67
50,00% 50,00 % 100,00%

6.628,34 6.628,33 13.256,67

1.9 PISOS 11.258,50
50,00 % 50,00 %

(

100,00%

5.629,25 5.629,25 11.258,50

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.225,62
100,00 % 100,00%

2225,62 2.225,62

1.11

' x :

PINTURA /  'n

\ n >

7----------------------

5.152,86
100,00 % 100,00%

5.152,86 5.152,86

1.12 rDIVERSOS ' 920,40
100,00 % 100,00%

920,40 920,40

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNI AS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAhÍ R íro

jC A M PO S
f /0  I-.MIMU l-NIMMtiNTOS

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27 /07 /2020  BDI : 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. 
COSTA

68.335,04
31,82% 14,90% 16,65 % 36,63% 100,00%

21.758,25 10.194,62 11.348,06 25.034,11 68.335,04

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 942,67
100,00% 100,00%

942,67 942,67

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.910,45
100,00% 100,00%

1.910,45 1.910,45

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.699,13
100,00 % V 100,00%

7.699,13 X 7.699,13

24 PAREDES 5.267,80
100,00% V 100,00%

5.267,80 5.267,80

2.5 ESQUADRIAS 3.526,47
50,00% 50,00 % 100,00%

1.763,24 1.763,23 3.526,47

2.6 COBERTURA 14.011,50
30,00% 40,00 % 30,00% 100,00%

4203,45 5.604,60 4.203,45 14.011,50

2.7 IMPERMEABILIZAÇÃO C ^  1 399,08
100,00% 100,00%

1.399,08 1.399,08

2.8 REVESTIMENTOS 9.078,23
50,00 % 30,00 % 10,00 % 10,00 % 100,00%

4.539,12 2.723,47 907,82 907,82 9.078,23

2.9 PISOS 8.169,25
40,00 % 30,00 % 30,00 % 100,00%

3.267,70 2.450,78 2.450,77 8.169,25

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS " ~ )  3.108,12 < X 20,00 % 80,00 % 100,00 %

621,62 2.486,50 3.108,12

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA 7.631,95
100,00 % 100,00 %

7.631,95 7.631,95

2.12 PINTURA 4.570,86
100,00 % 100,00 %

4.570,86 4.570,86

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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j CAM POSI-..VI 1* IC1 I N I >1M HNTl >S

®  CRONOGRAMA FÍSICO-FINArf t lR O
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

2.13 DIVERSOS 1.019,53
100,00% 100,00 %

1.019,53 1.019,53

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA 
ESCOLA JOSÉ PRIMO 98.193,41

23,15% 76,85 % 100,00 %

22.730,63 75.462,78 98.193,41

3.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.461,26
50,00% 50,00% 100,00%

22.730,63 22.730,63 45.461,26

3.2 PINTURA 52.732,15
100,00 % 100,00 %

52.732,15 52.732,15

4
REFORMA E CONSTRUÇÃO DE

80.460,31
58,00% 42,00 % 100,00%

D A IN n C IK U O  INM C Í3 U U L M  THj U C IK C U V
CORREIA 46.622,54 33.837,77 80.460,31

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES \  r
\

1.518,08
100,00% 100,00 %

1.518,08 1.518,08

4.2
[ N 100,00 % 100,00%

i v i u v i i v i c i n i u u c :  i c k k a 466,28
466,28 466,28

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 9.299,03

A

100,00 % 100,00%

9.299,03 9.299,03

4.4 PAREDES 8.005,86
100,00% 100,00%

8.005,86 8.005,86

4.5 ESQUADRIAS 5.591,94
100,00% 100,00%

5 . 5 9 ^ 5.591,94

4.6 COBERTURA / 6.074,00
100,00 'Ü

—

V
100,00%

O 6.074,00 6.074,00

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.959,40
100,00 % 100,00%

1.959,40 1.959,40

4.8 REVESTIMENTOS 20.273,02
50,00% 50,00 % 100,00%

10.136,51 10.136,51 20.273,02

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIREU - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAfftIRQ
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTH VERSÃO HORA MES OATAREF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGReCE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

49 PISOS 7.142,87
50,00% 50,00 % 100,00%

3.571,44 3.571,43 7.142,87

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.283,87
100,00 % 100,00%

1.283,87 1.283,87

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS 10.293,03
100,00 % 100,00%

10.293,03 10.293,03

4.12 PINTURA 7.973,85
100,00 % 100,00%

7.973,85 7.973,85

4.13 DIVERSOS 579,08
100,00% 100,00%

579,08 579,08

5 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA 61.611,31

100,00% 100,00%

61 611,31 61.611,31

5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 574,49
100,00 % L

\
100,00%

574,49 574,49

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.002,62 
^ __________

100,00 % 100,00%

2.002,62 2.002,62

5.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

' r

4.623,17
100,00% 100,00%

4.623,17 4.623,17

5.4 PAREDES 5.048,27
100,00% 100,00%

5.048,27 5.048,27

5.5 ESQUADRIAS V 2 4 Ç .2 2

%

100,00 % 100,00%

1.242,22 1.242,22

5.6 COBERTURA

\

10.561,47
100,00% 100,00%

10.561,47 10.561,47

5.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.110,99
100,00% 100,00%

1.110,99 1.110,99

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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3  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAI^IRO

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

^  o

PagiTT?rSJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545





TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 29,7>$o )

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa \ 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional \ 0,47 0,36

'“" t o t a l 15,41 11,86

D GRUPO D v r
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Artso Prévio Indenizado
0,47 0,36

/  TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20' 
Mensalista = 48;

A + B + C + D

69% O

z '

J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 96078545
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jC A M P O S
1 0  UM PR Eli N  U I M  ENTOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ^riSQJL'
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29 ,77%  )

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

1.1.1. C 2102 - RASPAGEM  E LIM PEZA DO TERREN O  (M2)

MA O DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 6,96 1.74

TOTAL MAODEOBRA: 1,74

VALOR: 3,22

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,48

VALOR COM BDI: 4,18

1.1.2. C 1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃ O DE G AB A R ITO  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 9,39 1,22

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,96 0,90

TO TAL MAO DE OBRA: 2,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,64 0,21

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” SEINFRA M 0,04000000 15,55 0,62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,65 0,13

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12'x 1” SEINFRA M2 0,00900000 24,16 0,22

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,82

VALOR COM BDI: 6,64

—— —---------------------------4------------------------------------— ------------------------------------------------------------------------ —-----------------
1.2.1. C 2784 - ESCAVAÇ ÃO M ANUAL SO LO  DE 1A.CAT. P R O F /A T É  1.50m (M3)

MAO DE OBRA /  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE 7 7 7 SEINFRA H 2,65000000 6,96 18,44

n TOTAL MAO DE OBRA: 18,44

^ 7  \
vU l&rt ^ ^

J  ̂ ^
VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,72

VALOR COM BDI: 44,33

1.2.2. C0330 - ATERRO  C/C O M PA C TA Ç Ã O  M ANUAL S /C O N TR O LE, MAT. C /AQ UISIÇÃO  (M3) O
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.70000000 6,96 11,83

TOTAL MAO DE OBRA: 11,83

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 1,10000000 43,52 47,87

TOTAL MATERIAL: 47,87

1 p„ .,n»_ pa>frrrr7^\í4p‘ipl‘1 tf1 ÜRtU-Mfc
jrT_ o. o J //CrS ■0001-64

N  (

VALOR: 69,78

f ( l . V i i  V  \  y %mpos VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,08

VALOR COM BDI: 90,55

1.3.1. C 1609 - LASTRO DE C O NCRETO  INCLUINDO  PREPARO E LANÇAM ENTO (M3)

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jCAMPOS
( - M P R E H N I> IM E N  T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 2 7 /0 7 /2 0 2 0  B D I: 2 9 , \ i %  /

FONTE VERSÁO HORA ME

SEiNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6,96 111,35

TOTAL MAO DE OBRA: 130,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 48,25 33,68

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,44 96,80

TOTAL MATERIAL: 194,23

VALOR: 435,27

VALOR ENCARGOS (85.20%): 110,90

VALOR COM BDI: 564,85

B . 2 .  C 0 0 5 4  -  A L V E N A R I A  D E  E M B A S A M E N T O  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (M 3 )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 6,00000000 9,39 56,36

I2543 SERVENTE . | SEINFRA H 9,00000000 6,96 62,64

TOTAL MAO DE OBRA: 119,00

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA V  / SEINFRA M3 0,36480000 48,25 17,60

I0805 CIMENTO PORTLAND
/

SEINFRA KG 109,50000000 0,44 48,18

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,10000000 63,24 69,56

TOTAL MATERIAL: 135,34

VALOR: 355,75

VALOR ENCARGOS (85.20%): 101,41

^  VALOR COM BDI: 461,66

| ^ . 3 .  C 1 4 0 5  -  F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A ,  E S P .=  1 2 m m  U T IL .  3  X  (M 2 )  f

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO' TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 7,65 10,33

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 9,39 12,68

TOTAL MAO DE OBRA: 23,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10X2.20M) SEINFRA M2 0,43000000 j 19,89 8,55

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 7,85 0,79

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 2,00000000 15,55 31,10

11728 PREGO 18X27(21/2X10) SEINFRA KG 0,25000000 10,65 2,66

11846 SARRAFO DE 1"X4" SEINFRA M 1,53000000 4,48 6,85

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,63 12,21

T O T A L  M A T E R IA L : 6 2 ,1 6

VALOR: 104,78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 19,61

VALOR COM BDI: 135,97

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N“ 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 2



JCAMP05
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 , 7 f ^ v V   ̂ ^ \C
FONTE VERSÃO HORA MES ^

SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

1 .3 .4 . C 2 6 6 6  -  V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3 )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12.00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 48,25 30,08

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 BRITA I SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND / SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" / SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PREGO 18X27 (21/2X10) / SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm J C  / _ SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

1 .3 .5 . C 2 6 6 6  -  V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3 )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 1 0 6 8 2 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 8,55

TOTAL EQ UIP^MÊ$jf$ 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1.20000000 10,88 13,06

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 48,25 30,08

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

.. . ,ú-tL
J, CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S TO S

contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE___________________

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

11728 PREGO 18X27(21/2X10) SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

1.3.6. C4458 - LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA PI FÔRRO -  VÃO ACIMA DE 4,81 m  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,35000000 9,39 3,29

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,35000000 6,96 2,44

TOTAL MAO DE OBRA: 5,73

M  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

P *  10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 0,74000000 4,39 3,25

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 1,30000000 15,55 20,22

11728 PREGO 18X27(21/2X10) SEINFRA KG 0,03000000 10,65 0,32

11846 SARRAFO DE 1”X4" SEINFRA M 0,97000000 4,48 4,35

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,65000000 7,63 4,96

I8285 LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P/ FÔRRO, DE 12 cm DE ALTURA 
E 4 cm DE CAPEADO - VÃO ACIMA DE 5,01 m

SEINFRA M2 1,00000000 36,89 36,89

/ TOTAL MATERIAL: 69,99

SERVIÇO /  i
7 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDÔ SEINFRA M3 0,05700000 277,64 15,83

C1603 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO Cl ELEVAÇÃO / SEINFRA M3 0,05700000 102,65 5,85

TOTAL SERVIÇO: 21,68

3
1

VALOR: 109,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,18

VALOR COM BDI: 142,20

4.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.flC H2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 9,39 9,39

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 6,96 7,79

TOTAL MÀO DE OBRA: 17,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01500000 48,25 0,72

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,04 2,27

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,44 0,96

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,40 10,00

TOTAL MATERIAL: 13,95

VALOR: 45,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,66

VALOR COM BDI: 59,42

1.4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) fJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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Página: 4



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S  | H 3 < L L

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 ,7 *% , v  J
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,56

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,88 13,06

—  10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 48,25 30,08

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND /  f SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" / / SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PREGO 18X27 (21/2X10) /  /  / SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm / SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

I VALOR: 1.199,94

I, jy VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

1.4.3. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,88000000 9,39 17,66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 6,96 7,31

w TOTAL MAO DE OBRA: 24,97

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10810 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 3,98 19,90

TOTAL MATERIAL: 19,90

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,00530000 498,35 2,64

TOTAL SERVIÇO: 2,64

O
VALOR: 69,80

VALOR ENCARGOS (85.20%): 22,29

VALOR COM BDI: 90,58

1.5.1. C4426 - PORTA TIPO PARANÁ (0,70 X 2,10 m ), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm SEINFRA CJ 1,00000000 272,38 272,38

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) SEINFRA CJ 2,00000000 23,84 47,68

C4425 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 X 2,10 m), Cl FERRAGENS SEINFRA UN 1,00000000
/

227,06 227,06

fJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (|Flsfc b
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 ,7 ^ . v J
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL SERVIÇO: 547,12

VALOR: 621,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): 73,99

VALOR COM BDI: 806,01

1.6.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, UNHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 7,65 7,65

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 9,39 9,39

TOTAL MAO DE OBRA: 17,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2'x1" SEINFRA M 3,50000000 4,08 14,28

11724 PREGO SEINFRA KG 0,12000000 10,65 1,28

§T  11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,28 4,48

16519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 15,57 20,71

TOTAL MATERIAL: 40,75

VALOR:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM BDI:

72,32

14,53

93,85

1.6.2. C4462- TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO
___________________________________________________ X

SEINFRA H 1,10000000 9,39 10,33

I2543 SERVENTE 7 SEINFRA H 1,10000000 6,96 7,66

/  \

Y  TOTAL MAO DE OBRA'

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNIt Ár k / TOTAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL ( / J SEINFRA UN 33.00000000 0.48 15,84

1  '  [
TOTAL MATERIAL: 15,84

I
VALOR: 49,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,33

VALOR COM B D I: 63,79

1.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTlLICA EM PAREDES DE 1 % TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 6,96 1,39

TOTAL MAO DE OBRA: 1,39

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 MANTA BUTlLICA. ESPESSURA 0.8MM SEINFRA M2 0,60000000 53,13 31,88

(
TOTAL MATERIAL: 31,88

VALOR: 34,46

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,19

VALOR COM BDI: 44,72

1.8.1. C0776 - CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (iFléo^  
— --------- 1—

A  1 1 ■ vse OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de DATA : 27/07/2020 B D I: 29'7% . ^  1
r U b reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de FONTE VERSÃO HORA

U M  1*11 E E N I >1M l- N T O S
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% ~ Y 2 Í2 ( iv f '

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 9,39 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 48,25 0,29

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,44 1.07

TOTAL MATERIAL: 1,36

VALOR: 5,03

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,69

VALOR COM BDI: 6,53

U | . 2 .  C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1 :3 (M2)

V  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 6,96 5,57
/  1

TOTAL MAO DE OBRA: 11,21

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  / SEINFRA M3 0,02430000 48,25 1,17

I0805 CIMENTO PORTLAND /  / SEINFRA KG 9,72000000 0,44 4,28

/

/  •*'

TOTAL MATERIAL: 5,45

VALOR: 26,20

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,54

VALOR COM BDI: 34,00

1.8.3. C3028 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2) ( <T / ^

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IÉ 12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

™  I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,96 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,02500000 498,35 12,46

TOTAL SERVIÇO: 12,46

VALOR: 35,44

y j VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,16

VALOR COM BDI: 45,99

1.9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 -  ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
(M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 9,39 2,35

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 6,96 3,83

TOTAL MAO DE OBRA: 6,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03650000 48,25 1.76

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS | F í s f c ^ K

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 29,\?$> |
FONTE VERSÃO HORA M E ÍÊ ^ ^ A ef..^C 

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - ^T 2 T S T T 8  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN FR A KG 8 ,76000000 0,44 3 ,85

11249 IM P E R M E A B IL IZA N TE S E IN FR A KG 0,60000000 7,39 4,43

TOTAL MATERIAL: 10,04

VALOR: 21,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,26

VALOR COM BDI: 27,87

1.9.2. C1920 - PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I0733 D E S E M P E N A D E IR A  E LE T R IC A  (C HP) S E IN FR A 0,20000000 1,20 0,24

I0748 M A Q U IN A  DE P O LIR  (C HP) S E IN FR A 0 ,80000000 0,85 0,68

§MAO [

11227

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,92

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

G R A N IT E IR O /M A M O R IS T  A S E IN FR A 1 ,50000000 9,39 14,09

12391 P ED R EIR O S E IN F R A 1,20000000 9,39 11,27

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A 1,20000000 6,96 8,35

TOTAL MAO DE OBRA: 33,71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0034 A G R E G A D O  D E A L T A  R E S IS T Ê N C IA  P A R A  P ISO S S E IN FR A KG 2 1,00000000 0,39 8,19

10108 A R E IA  G R O S S A S E IN FR A M3 0 ,03000000 52,03 1,56

I0508 C E R A T S E IN FR A KG 0 ,15000000 13,87 2,08

I0805 C IM EN TO  P O R TLA N D t S E IN FR A KG 2 6,58000000 0,44 11,70

I0967 D ISC O  D E  D E S B A S T E  D E T  S

r
S E IN FR A UN 0 .03000000 15,91 0,48

11101 ES M E R IL N .36  / S E IN FR A UN 0 ,10000000 30,18 3 ,02

11102 ES M E R IL N .60 /  , S E IN FR A UN 0 ,05000000 30,18 1,51

11316 JU N T A  P LA S T IC A  T  27M M  P A R A  P ISO S j  l  . S E IN FR A M 2,50000000 4 .  3 ,23

7 TOTAL MAT^RIAI^ 31,77

\

• O VALOR: 95,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 28,74

VALOR COM BDI: 123,46

1.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N TE  D E E LE T R IC IS T A S E IN FR A H 0 ,37000000 7,65 2,83

12312 E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0 ,37000000 9,52 3,52

TOTAL MAO DE OBRA: 6,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11263 IN TE R R U P T O R  2  T E C LA S  S IM P LE S S E IN FR A UN 1,00000000 10,30 10,30

O
TOTAL MATERIAL: 10,30

VALOR: 22,06

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,41

VALOR COM BDI: 28,63

1.10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

f
J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 3 ^
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jCAMPOS
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de DATA : 27/07/2020 BDI 29’7Í%iJ :reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea AJegre/CE

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20% 12/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MAO DE OBRA FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N TE  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0 ,21000000 7,65 1,61

12312 E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,21000000 9,52 2,00

TOTAL MAO DE OBRA: 3,61

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12119 T O M A D A  U N IV E R S A L  2P O LO S S E IN FR A UN 1,00000000 6,58 6,58

TOTAL MATERIAL: 6,58

VALOR: 13,26

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,07

VALOR COM BDI: 17,21

1.10.3. C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

M  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W  I0042 A JU D A N T E  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 1,10000000 7,65 8,41

12312 E LE TR IC IS TA s é / n f r a H 1,10000000 9,52 10,47

TOTAL MAO DE OBRA: 18,88

MATERIAL /  FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11364 L U M IN A R IA  FLU O R E S C E N TE  2 X 4 0 W  C O M P L E T A  C O M  L A M B A D A /  S E IN FR A UN 1,00000000 54,65 54,65

TOTAL MATERIAL: 54,65

VALOR: 89,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,10

VALOR COM BDI: 116,31

r ' - : ...... ■ -  }  — 1 --------------------
1.10.4. C1640 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W (UN) V y

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N TE  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,50000000 7,65 3,82

12312 E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 1,00000000 « r ^  9.52
TOTAL MAO DE OBRA^ 13,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11360 L U M IN A R IA  FLUOR. 1X 20W  C O M P LE T A  Cl LA M P A D A S E IN FR A UN 1,00000000 34,53 34,53

TOTAL MATERIAL: 34,53

\ VALOR: 59,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,38

VALOR COM BDI: 76,89

1.10.5. C1374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N T E  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,11000000 7,65 0,84

12312 E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,11000000 9,52 1,05

TOTAL MAO DE OBRA: 1,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11172 FIO IS O LA D O  EM  PVC  2 .5 0 M M 2  - 750V S E IN F R A M 1,02000000 1,16 1,18

TOTAL MATERIAL: 1,18

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N“ 706 LOJA''B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Ategre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR: 4,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,61

VALOR COM BDf: 6,07

1.10.6. C1184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,80000000 7,65 6,12

TOTAL MAO DE OBRA: 6,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11084 ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA SEINFRA M 1,00000000 1,63 1,63

TOTAL MATERIAL: 1,63

i

VALOR: 12,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,22

VALOR COM BDI: 16,83

1.11.1. C1208 - EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE PVA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,20000000 7,65 1,53

I2395 PINTOR /  I SEINFRA H 0,30000000 9,40 2,82

TOTAL MAO DE OBRA: 4,35

MATERIAL /  1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA /  /  
-------------------------------------------------------- ----------------- / .  r  /

SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA 7 > SEINFRA KG » 0,70000000 4,98 3,49

TOTAL MATERIAL: 3,70

Í

VALOR: 11,76

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,71

VALOR COM B^l:. 15,26

W1.2. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 12,09 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,52 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 15,74 1,89

I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 16,04 2,73

TOTAL MATERIAL: 5,35

VALOR: 17,28

VALOR ENCARGOS (86.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,42

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA-B- - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \s_
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 , 7 7 ^ ^  R
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

MA O DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 9,40 3,10

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 4,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,52 0,10

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,53 1,24

TOTAL MATERIAL: 1,34

VALOR: 9,02

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,54

VALOR COM BDI: 11,71

11.4. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL /  / SEINFRA L 0,04000000 12,09 0,48

11100 ESMALTE SINTÉTICO
/  . /

SEINFRA L 0,16000000 20,30 3,25

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIR/xs r  / SEINFRA L 0,13000000 9,35 1,22

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA /  / / SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

TOTAL MATERIAL: 5,16

VALOR: 17,09

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,18

2.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 6,96 4,87

TOTAL MAO DE OBRA: 4,87

VALOR: 9,02

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,15

VALOR COM BDI: 11,71

2.1.1. C2102-RASPAGEM  E LIMPEZA DO TERRENO (M2) T J
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 6,96 1,74

TOTAL MAO DE OBRA: 1,74

VALOR: 3,22

VALOR ENCARGOS (86.20%): 1,48

VALOR COM BDI: 4,18

2.1.2. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

^ (J CAMPOS EMPREENDIMENTOS ElRELI - CNPJ 23.837 839/0001-84 T3?
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 \
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS 1FlsVST
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 ,A $ „  ,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 9,39 1,22

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,96 0,90

TOTAL MAO DE OBRA: 2,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,64 0,21

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 15,55 0,62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,65 0,13

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 24,16 0,22

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,82

VALOR COM BDI: 6,64

2.2.1. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50^1 (M3)

MAO DE OBRA / "  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE ( /  / SEINFRA H 2,65000000 6,96 18,44

/ l  / TOTAL MAO DE OBRA: 18,44

VALOR: 34,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,72

1 ^ \  VALOR COM BDI: 44,33

2.2.2. C0330 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLe I m a T. C/AQUISIÇÃO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 6,96 11,83

TOTAL MAO DE OBRA: 11,83

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 1,10000000
47'87

TOTAL M A T E R ll^ ^  47,87

VALOR: 69,78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,08

VALOR COM BDI. 90,55

2.3.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6,96 111,35

TOTAL MAO DE OBRA: 130,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 48,25 33,68

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,44 96,80

TOTAL MATERIAL: 194,23

VALOR: 435 ,27

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B” - CENTRO - CEP: 63220000 -  CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 ^
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r — ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- — ----------------------------------------------------------------- 11 R i . T O q
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Z

OBRA: contratação de sen/iços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 , 7 ^  v J

FONTE VERSÃO HORA M E S ^ '^~ R E P r

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR ENCARGOS (85.20%): 110,90

VALOR COM BDI: 564,85

2.3.2. C 0054 - ALVENA RIA DE EM B A SA M EN TO  DE PEDRA A R G A M A SS A D A  (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 6,00000000 9,39 56,36

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 6,96 62,64

TOTAL MAO DE OBRA: 119,00

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,36480000 48,25 17,60

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,44 48,18

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,10000000 63,24 69,56

TOTAL MATERIAL: 135,34

w VALOR: 355,75

VALOR ENCARGOS (85.20%): 101,41

VALOR COM BDI: 461,66

2.3.3. C 1405 - FORMA PLANA CHAPA CO M PENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 7,65 10,33

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 9,39 12,68

V TOTAL MAO DE OBRA: 23,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M) ) SEINFRA M2 0,43000000 19,89 8,55

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS / SEINFRA L 0,10000000 7,85 0,79

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" / SEINFRA M 2,00000000 15,55 31,10

11728 PREGO 18X27(21/2X10) /  / SEINFRA KG 0,25000000 10,65 2,66

.  11846
___

SARRAFO DE 1"X4" /  [  L SEINFRA M 1,53000000 4,48 6,85

•  1916 TABUA DE 1 “ DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,63 < T iL  12’21
TOTAL MATERlAlk 62,16

VALOR: 104,78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 19,61

VALOR COM BDI: 135,97

2.3.4. C2666 -V E R G A  RETA DE C O NCRETO  AR M A D O  (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDA NTE S E IN FR A H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

z
J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS |FIS^dJ?
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 29$J% I
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - ^ * ” 132018  

COMPOSIÇÕES PRÔPRWSLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 48,25 30,08

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PREGO 18X27(21/2X10) SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

V A L O R : 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

2.4.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 9,39 9,39

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 6,96 7,79

TOTAL MAO DE OBRA: 17,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01500000 48,25 0,72

10441 CAL HIDRATADA /  / SEINFRA KG 2,18000000 1,04 2,27

I0805 CIMENTO PORTLAND /  / SEINFRA KG 2,18000000 0,44 0,96

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM/ /  / SEINFRA UN 25,00000000 0,40 10,00

TOTAL MATERIAL: 13,95

à  -

k J VALOR: 45,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,66

VALOR COM BDI:________________ 59,42

2.4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) ( )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L(CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 48,25 30,08

z :
J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 7 Página: 14
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS Fls
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 2 7 /0 7 /2 0 2 0 BDI : 2 9 , 7 $ ^ n n
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% "*12/2018

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PREGO 18X27(21/2X10) SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1“ DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1 .557,16

2.5.1. C4428 - PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^C 4 4 2 1 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm SEINFRA CJ 1,00000000 272,38 272,38

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) SEINFRA CJ 2,00000000 23,84 47,68

C4427 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), C/FERRAGENS SEINFRA UN 1,00000000 240,53 240,53

TOTAL SERVIÇO: 560,59

VALOR: 634,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 73,99

VALOR COM BDI: 823,49

2.5.2. C4830 - JANELA BASCULANTE EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL, EXCLUSIVE VIDRO (M2)

MAO DE OBRA /  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO /  (  1 SEINFRA H 2,50000000 9,39 23,48

I2543 SERVENTE / SEINFRA H 1,50000000 6,96 10,44

TOTAL MAO DE OBRA: 33,92

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

>19142 JANELA ALUMÍNIO BASCULANTE 100X 100 ClW(AXL£ ^ SEINFRA UN 1,00000000 280,80 280,80

TOTAL MATERIAL: 280,80

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,02100000 498,35. 10,47

I TOTAL SERVIÇO: 10,47

VALOR: 358,15

VALOR ENCARGOS (85.20%): 32,96

VALOR COM BDI: 464 ,77

2.5.3. C4949 - VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,50000000 7,65 3,82

11530 MONTADOR SEINFRA H 0,50000000 9,39 4,70

TOTAL MAO DE OBRA: 8,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11516 MASSA PARA VIDRO SEINFRA KG 1,50000000 7,62 11,43

I2259 VIDRO TEMPERADO 6MM INCOLOR SEM COLOCAÇÃO SEINFRA M2 1,00000000 205,14 205,14

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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OBRA:

LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE______________

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO

SEI N FRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

85,20%

TOTAL MATERIAL: 216,57

VALOR: 232,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,27

VALOR COM BDI: 301,53

2.5.4. C4515 - JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAUFOSCO, DE CORRER, COM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - 
FORNECIMENTO E MONTAGEM (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8339  JA N E LA  EM  A L U M ÍN IO  A N O D IZ A D O  N A T U R A L /F O S C O . D E C O R R E R , 
C O M  B A N D E IR O LA  E /O U  P E IT O R IL , SE M  V ID R O

S E IN FR A M2 1,00000000 271,60 271,60

TOTAL MATERIAL: 271,60

VALOR: 271,60

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR COM BDI: 352,46

2.6.1. C4460 - MADEIRA MENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 A JU D A N T E  D E C A R P IN T E IR O S E IN FR A H 1,00000000 7,65 7,65

I0498 C A R P IN TE IR O S E IN FR A H 1,00000000 9,39 9,39

TOTAL MAO DE OBRA: 17,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 C A IB R O  D E 2"x1" S E IN FR A M 3,50000000 4,08 14,28

11724 PR EG O  / S E IN FR A KG 0,12000000 10,65 1,28

11824 R IP A  DE P E R O B A  (M A D E IR A  DE 1A  Q U A L ID A D E ) EÍE 1X5CíM S E IN FR A M 3,50000000 1,28 4,48

16519 L IN H A  DE M A S S A R A N D U B A  12 x  6  C M  ( 5' x 2  1 jo f -  / S E IN F R A M 1,33000000 15,57 20,71

TOTAL MATERIAL: 40,75

VALOR: 72,32

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,53

VALOR COM BDI: 93,85

2.6.2. C4462 -TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO^ ^ p f O J A L

12391 P ED R EIR O S E IN FR A H 1,10000000 9,39 . 10,33

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,10000000 6,96 7,66

. TOTAL MAO DE OBRA: 17,99

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2045 T E L H A  C E R Â M IC A  C O LO N IA L S E IN FR A UN 33,00000000 0 ,48 15,84

TOTAL MATERIAL: 15,84

VALOR: 49,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,33

VALOR COM BDI: 63,79

2.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 'U TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543  S E R V E N T E S E IN FR A H 0,20000000 6,96 1,39

J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS 3  ^  

^ _______
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29 ,77^ ^ . v  /  „r/
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES

12/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MAO DE OBRA: 1,39

MATERIAL FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 MANTA BUTILICA. ESPESSURA 0.8MM SEINFRA M2 0,60000000 53,13 31,88

TOTAL MATERIAL: 31,88

VALOR: 34,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,19

VALOR COM BDI: 44,72

2.8.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 9,39 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

A
TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 48,25 0,29

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,44 1,07

TOTAL MATERIAL: 1,36

VALOR: 5,03

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,69

VALOR COM BDI: 6,53

- &2.8.2. C3028 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA 1 FONTE UNID COK10ÍENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO / SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

I2543 SERVENTE /  / SEINFRA H 0,60000000 6,96 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO /  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

l^ É p 0 1 6 4 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇfc) SEINFRA M3 0,02500000 498,35 12,46

TOTAL SERVIÇO: 12,46

VALOR: 35,44

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,16

VALOR COM BDI: 45,99

2.9.1. C2184 - REGULARIZAÇAO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
(M2) ^

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE \ J ^ Ç O  UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 9,39 2,35

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 6,96 3,83

TOTAL MAO DE OBRA: 6,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03650000 48,25 1,76

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 8,76000000 0,44 3,85

11249 IMPERMEABILIZANTE SEINFRA KG 0,60000000 7,39 4,43

TOTAL MATERIAL. 10,04

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE_____________________ _

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

85,20%

VALOR: 21,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,26

VALOR COM BOI: 27,87

2.9.2. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl  BASE DE CONCRETO (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO COMUM, C/ARGAMASSA 
MISTA Cl CAL HIDRATADA

SEINFRA M3 0,18000000 423,71 76,27

C1213 EMBOÇO Cl ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIDRATADA E 
AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 20mm PI PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 17,18 8,93

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,07000000 324,37 22,71

C1915 PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

SEINFRA M2 1,00000000 20,68 20,68

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 10,61 5,52

C2784
< * v

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,12000000 18,44 2,21

■  C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 0,52000000 5,48 2,85

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL 
DA VALA

SEINFRA M3 0,12000000 11,83 1.42

TOTAL SERVIÇO: 140,59

VALOR: 197,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 57,04

VALOR COM BDI: 256,46

2.9.3. C1920 - PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO /  I FONTE UNID COEFICIECJJE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0733 DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP) / SEINFRA H 0,20000000 1,20 0,24

I0748 MÁQUINA DE POLIR (CHP) /  /  / SEINFRA . H 0,80000000 0,85 0,68

/  /  U * TOTAL EQUIPAMENTO: 0 ,9 2

MAO DE OBRA / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11227 GRANITEIRO/MAMORISTA I SEINFRA H 1,50000000 9,39 14,09

12391 PEDREIRO
_______________________________________  . v A_________

SEINFRA H 1,20000000 9,39 11,27

^ P l2 5 4 3 SERVENTE I SEINFRA H 1,20000000 6,96 8,35

TOTAL MAO DE OBRA: 33,71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0034 AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS SEINFRA KG 21,00000000 0,39 8,19

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,03000000 52,03 1,56

I0508 CERA SEINFRA KG 0,15000000 ) 13,87 2,08

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 26,58000000 ^  0,44 11,70

I0967 DISCO DE DESBASTE DE T SEINFRA UN 0,03000000 15,91 0,48

11101 ESMERIL N.36 SEINFRA UN 0,10000000 30,18 3,02

11102 ESMERIL N.60 SEINFRA UN 0,05000000 30,18 1,51

11316 JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS SEINFRA M 2,50000000 1,29 3,23

T O T A L  M A T E R IA L : 3 1 .7 7

VALOR: 95,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 28,74

VALOR COM BDI: 123,46

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2W  v j ____ ^
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

2.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MA O DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 7,65 2,83

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 9,52 3,52

TOTAL MAO DE OBRA: 6,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEINFRA UN 1,00000000 10,30 10,30

TOTAL MATERIAL: 10,30

VALOR: 22,06

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,41

VALOR COM BDI: 28,63

( * 0 .2 .  C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 7,65 1,61

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 9,52 2,00

TOTAL MAO DE OBRA: 3,61

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12119 TOMADA UNIVERSAL 2POLOS / SEINFRA UN 1,00000000 j y /  6,58 6,58

l W o T A L  MATERIAL: 6,58

______ \JL_______
VALOR: 13,26

L
/ v L VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,07

VALOR COM BDI: 17,21

2.10.3. C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 7,65 8,41

I P  12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 9,52 10,47

TOTAL MAO DE OBRA: 18,88

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W COMPLETA COM LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 54,65 54,65

TOTAL MATERIAL: 54,65

VALOR: 89,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,10

VALOR COM BDI: 116,31

2.10.4. C1640 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 7,65 3.82

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 9,52 9,52

TOTAL MAO DE OBRA: 13,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11360 LUMINARIA FLUOR. 1X20W COMPLETA Cl LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 34,53 34,53

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNI AS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,>$fc
FONTE VERSÃO HORA M E S ^ ÍÍJ j/g jg g ffí'

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MATERIAL: 34,53

VALOR: 59,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,38

VALOR COM BDI: 76,89

2.10.5. C1374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 7,65 0,84

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 9,52 1,05

TOTAL MAO DE OBRA: 1,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11172 FIO ISOLADO EM PVC 2.50MM2 - 750V SEINFRA M 1,02000000 1,16 1,18

•
TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 4,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,61

VALOR COM BDI: 6,07

2.10.6. C1184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PR^ÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA
__________________________________ ^ ____________________

SEINFRA H 0,80000000 7,65 6,12

/ TOTAL MAO DE OBRA: 6,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11084 ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GAR'(3AI<JTA SEINFRA M 1,00000000 1,63 1,63

TOTAL MATERIAL: 1,63

JV
VALOR: 12,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,22
V VALOR COM BDI: 16,83

.........................................................................................................................................................................................

2^1.1. C0348 - BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 2,00000000 7,65 15,30

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 2,00000000 p v  9,39 18,79

TOTAlV^ACJ^E OBRA: 34,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10171 BACIA LOUÇA BRANCA PARA CAIXA ACOPLADA SEINFRA UN 1,00000000 277,45 277,45

10301 BUCHA PLASTICA 8MM SEINFRA UN 2,00000000 0,17 0,34

I0406 CAIXA ACOPLADA DE LOUÇA BRANCA PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 179,74 179,74

11091 ENGATE CROMADO SEINFRA UN 1,00000000 15,19 15,19

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,56000000 0,19 0,11

11579 PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS SEINFRA UN 2,00000000 1,63 3,26

11925 TAMPA PLASTICA PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 23,56 23,56

TOTAL MATERIAL: 499,65

VALOR: 562,79

VALC>R ENCARGOS (85.20%):
/.______________

29,05

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84 A
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545 'W O  \
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

jC Á M P O S OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Ategre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

FONTE

SEINFRA

DATA : 27/07/2020
VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR COM BDI: 730,33

2.11.2. C1618 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, Cl TORNEIRA E ACESSÓRIOS (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 A JU D A N TE  D E E N C A N A D O R S E IN FR A H 3,30000000 7,65 25,24

I2320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,30000000 9,39 31,00

TOTAL MAO DE OBRA: 56,24

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10301 B U C H A  P LA S TIC A  8M M S E IN FR A UN 2,00000000 0,17 0,34

11091 E N G ATE C R O M A D O S E IN FR A UN 2,00000000 15,19 30,38

11180 FITA  D E V E D A Ç Ã O S E IN FR A M 1,12000000 0,19 0,21

11343 LA V A TÓ R IO  DE LO U Ç A  B R A N C A  C O M  C O LU N A S E IN FR A UN 1,00000000 155,12 155,12

11579 P A R A FU S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç Â O  S A N ITÁ R IO S S E IN FR A UN 2 ,00000000 1,63 3,26

B  11864 S IFÃO  M E TÁ LIC O  T IP O  C O P O  DN 1"X1 1 /2 ' /
_______________________________________ L_____

S E IN FR A UN 1,00000000 81,26 81,26

12132 TO R N E IR A  D E P R E S S Ã O  C R O M A D A  P /L A V A T # R IO  1/2 S E IN FR A UN 1,00000000 62,57 62,57

TOTAL MATERIAL: 333,14

l  ** *

r C ^  VALOR: 437,32

VALOk v€NÓARGOS (85.20%): 47,94

VALOR COM BDI: 567,51

2.11.3. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 A JU D A N TE  D E E N C A N A D O R S E IN F R A H 3,00000000 7,65 22,95

I2320 E N C A N A D O R S E IN FR A H 3,00000000 9,39 28,18

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 2,50000000 6,96 17,40

TOTAL MAO DE OBRA: 68,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

k  10108 A R E IA  G R O S S A S E IN FR A M3 0,00350000 52,03 0 ,18

P S  10441 C A L H ID R A T A D A S E IN FR A KG 2,50000000 1,04 2 ,60

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN F R A KG 2,50000000 0,44 1,10

I0884 C O TO V E LO  PVC S O LD A V E L  D E 25M M S E IN FR A UN 2,00000000 0,76 1,52

I0885 C O TO V E LO  PVC  S O LD A V E L  DE 32M M  V S E IN FR A UN 4,00000000 1,51 6 ,04

11293 JO E LH O  PVC  R O S C A V E L DE 1“  v.___s S E IN FR A UN 1,00000000 1 3 ,39 3,39

11412 LU V A  PVC  S O LD A V E L  DE 32M M S E IN FR A UN 2,00000000 ^  1.20 2 ,40

11426 LU V A  R E D U Ç Ã O  PVC  S O LD A V E L  D E 32X 25M M S E IN FR A UN 1,00000000 2,16 2,16

11973 TE PVC  S O LD A V E L  32M M S E IN FR A UN 1,00000000 2,36 2,36

I2200 TU B O  PVC  S O LD Á V E L  DE 25M M  (3/4 ') S E IN FR A M 1,20000000 2,20 2 ,64

12201 TU B O  PVC S O LD Á V E L  D E 32M M  (1‘) S E IN FR A M 5,00000000 4,95 24,75

TOTAL MATERIAL: 49,14

VALOR: 176,08

VALOR ENCARGOS (86.20%): 58,41

VALOR COM BDI: 228,50

2.11.4. C1950 - PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT^, PREÇO UNITÁRIO TOTAL

J. C A M P O S  E M P R E E N D IM E N T O S  E IRELI - CN PJ: 23 .837 .839 /000 1-8 4
UN IA S S IE B R A  N° 70 6  LO JA  "B " - C E N TR O  - C E P 6 32 20000  - C A R IR IA Ç U /C E  - FO NE: (88) 9607-8545 ?
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS | r
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 , ? S ^ \ J J  J j

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM OESONERAÇÃO 86,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 7,65 22,95

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 9,39 28,18

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 6.96 17,40

TOTAL MAO DE OBRA: 68,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00400000 52,03 0,21

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,04 3,12

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3.00000000 0,44 1,32

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 5,49 5,49

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 2,00000000 1,32 2,64

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 1,00000000 1,80 1,80

12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100MM (4') SEINFRA UN 1,00000000 9,89 9.89

12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40MM (1 1 & T \ SEINFRA UN 1,00000000 2,75 2,75

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR,é688) SEINFRA M 0,33000000 8,08 2,67

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2') - 0<IBR 5688) SEINFRA M 1,50000000
- z / 2'91

4,37

12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 ( 7  496 2,48

TÒtAL MATERIAL: 36,74

VALOR: 163,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,41

VALOR COM BDI: 212,41

2.11.5. C0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO ) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 9,39 2,35

TOTAL MAO DE OBRA: 2,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0796 CHUVEIRO PLÁSTICO SEINFRA UN 1,00000000 6,15 6,15

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,35000000 0,19 0,07

m
TOTAL MATERIAL: 6,22

VALOR: 10,57

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,00

VALOR COM BDI: 13,72

2.11.6. C2832 - FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA (UN) \ _ J

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 6,96 13,92

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 9 ,9 2

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0280 BRITA SEINFRA M3 1,49200000 72,61 108,33

I2298 C U R V A  PVC E S G O TO  LO N G A  DN 100M M SE IN FR A UN 3,00000000 29,44 88,32

I2456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 - (NBR 5688) SEINFRA M 2,50000000 8,08 20,20

TOTAL MATERIAL: 216,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M2 10,05000000 31,13 312,86

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 22





RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS | FlS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I:

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 12,92000000 56,85 734,50

C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 41,86000000 6,41 268,32

C0838 CONCRETO P/VIBR , FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,29000000 261,61 75,87

C0840 CONCRETO PA/IBR , FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,59800000 277,64 166,03

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 1,84000000 36,76 67,64

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 11,00000000 10,78 118,58

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 14,24000000 18,44 262,59

TOTAL SERVIÇO: 2006,39

VALOR: 3.122,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 885,15

VALOR COM BDI: 4.051,82

j» 2 .1 .  C1615 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 [ ^ /  7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 ^  9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,52 0,13

11490 LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURAÍATEX SEINFRA L 0,12000000 11,43 1,37

I2096 TINTA LATEX /  / SEINFRA L 0,17000000 13,87 2,36

TOTAL MATERIAL: 3,86

VALOR: 15,79

O VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 20,49

2.12.2. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

f | m  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 12,09 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 I 0,52 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 15,74 1,89

I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 16,04 2,73

TOTAL MATERIAL: 5,35

VALOR: 17,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,42

2.12.3. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000
■ V

/  7,65 2,68

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS —
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 12,09 0,48

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 20,30 3,25

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS SEINFRA L 0.13000000 9,35 1,22

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

TOTAL MATERIAL: 5,16

VALOR: 17,09

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,18

j^J2.4. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

■ MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,65 6,12

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 9,40 7,52

TOTAL MAO DE OBRA: 13,64

MATERIAL
—

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 12,09 0,36

11100 ESMALTE SINTÉTICO T f SEINFRA L 0,16000000 20,30 3,25

11346 LIXA PARA FERRO ( SEINFRA UN 0,30000000 1,25 0,38

I2293 ZARCÃO SEINFRA L 0,12000000 19,24 2,31

» TOTAL MATERIAL: 6,30

u
i> /

J -

( W  VALOR: 31,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,64

VALOR COM BDI: 40,98

3.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

^  • MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 6,96 4,87

| TOTAL MAO DE OBRA: 4,87

VALOR: 9,02

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,15

VALOR COM BDI: 11,71

©
3.1.1. C0733 - CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA C/ALTURA DE 0,70M - FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,20000000 9,39 11,27

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 6,96 8,35

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 9 ,6 2

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0097 ARAME FARPADO FIO 16 BWG SEINFRA M 7,00000000 0,68 4,76

10102 ARAME GALVANIZADO N.18 BWG SEINFRA KG 0,00500000 13,00 0,07

I2327 ESTACA DE CONCRETO ARMADO PONTA VIRADA, L=2.80M SEINFRA UN 0.52000000 28,10
f._____________

14,61

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TOTAL MATERIAL: 19,44

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0058 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:2:8) Cl 
AGREGADOS ADQUIRIDOS

SEINFRA M3 0,12000000 287,71 34,53

C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M2 0,70000000 31,13 21,79

C0Q77 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=20 cm

SEINFRA M2 0,20000000 103,28 20,66

C0776 CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE

SEINFRA M2 1,50000000 3,34 5,01

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,01600000 261,61 4,19

C2122 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:4 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 1,80000000 10,31 18,56

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,12000000 18,44 2,21

TOTAL SERVIÇO: 106,95

VALOR: 211,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 65,98

VALOR COM BDI: 275,10

3.2.1. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL________ ______________________^ ____________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL / SEINFRA L 0,05000000 12,09 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA / SEINFRA UN 0,25000000 r  q /  0,52 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 \ J  15,74 1,89

I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA /  / SEINFRA L 0,17000000 16,04 2,73

1

TOTAL MATERIAL: 5,35

< //

VALOR: 17,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,42

3.2.2. C1615 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 \ 9,40 3,76

TOTAL M A M E  OBRA: 6,44

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,52 0,13

11490 LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURA LATEX SEINFRA L 0,12000000 11,43 1,37

I2096 TINTA LATEX SEINFRA L 0.17000000 13,87 2,36

TOTAL MATERIAL: 3 ,8 6



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS S -p
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2^ % ' — J  $
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

3.2.3. C0588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 9,40 1,88

TOTAL MAO DE OBRA: 1,88

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1,04 0,31

TOTAL MATERIAL: 0,31

VALOR: 3,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,60

VALOR COM BDI: 4,92

l1. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI REAPROVEITAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 9,39 2,82

I2543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 6,96 20,88

TOTAL MAO DE OBRA: 23,70

VALOR: 43,89

VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,19

VALOR COM BDI: 56,96

4.1.2. C1064 - DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO (M2)

MAO DE OBRA /  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO /  S ' T
r /  /  i SEINFRA H 0,07000000 9,39 0,66

I2543 SERVENTE /  Ç  L - ' - ' SEINFRA H 0,70000000 1 7  6,96 4,87

TOTAL MAO DE OBRA: 5,53

t  , "  °

VALOR: 10,24

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,71

VALOR COM BDI: 13,29

4.1.3. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 9,39 1,22

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 / " >  1 6.96 0,90

TOTAL OBRA: 2,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,64 0,21

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 15,55 0,62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,65 0,13

I2429 TABUA DE V IR O LA  DE 12“x 1" S E IN FR A M 2 0 ,00900000 24,16 0,22

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,82

VALOR COM BDI: 6,64

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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jCAMPOS OBRA:

LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

4.2.1. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65000000 6.96 18,44

TOTAL MAO DE OBRA: 18,44

VALOR: 34,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,72

VALOR COM BDL 44,33

4.3.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6,96 111,35

u TOTAL MAO DE OBRA: 130,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA / SEINFRA M3 0,69800000 48,25 33,68

I0280 BRITA / SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND /  / "  / SEINFRA KG 220,00000000 0,44 96,80

K ~ U TOTAL MATERIAL: 194,23

VALOR: 435,27

VALOR ENCARGOS (85.20%): 110,90

VALOR COM BDI: 564,85

-

4.3.2. C0054 - ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA (M3) f

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇQJJNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 6,00000000 9,39 56,36

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 6,96 62,64

TOTAL MAO DE OBRA: 119,00

\  ’  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,36480000 48,25 17,60

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,44 48,18

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,10000000 63,24 69,56

TOTAL MATERIAL: 135,34

. J VALOR: 355,75

VALOR ENCARGOS (85.20%): 101,41

VALOR COM BDI: 461,66

4.3.3. C1405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDA NTE DE C A R P IN TE IR O S E IN FR A H 1,35000000 7,65 10,33

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 9,39 12,68

TOTAL MAO DE OBRA: 23,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10X2.20M) SEINFRA M2 0,43000000 /  19,89 8,55

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 2 ^ L %  v 1 ,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 7,85 0,79

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 2,00000000 15,55 31,10

11728 PREGO 18X27 (2 1/2X10) SEINFRA KG 0,25000000 10,65 2,66

11846 SARRAFO DE 1*X4” SEINFRA M 1,53000000 4,48 6,85

11916 TABUA DE 1” DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,63 12,21

TOTAL MATERIAL: 62,16

VALOR: 104,78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 19,61

VALOR COM BDI: 135,97

4.3.4. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - COLUNA (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

m TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 AREIA MEDIA. SEINFRA M3 0,62350000 y  48,25 30,08

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000
\ J  4'81

288,60

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND / 1 1 SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" . 7 SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

1 ^11 7 2 8 PREGO 18X27 (21/2X10) , 1 SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 'ÍOcmj í L ___________________
SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

oí.V s

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

4.3.5. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - VIRGAS (M3)
ü

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

^ tJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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JC A M P O S
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ( f  F l s ( ú J l í

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : & 7 7 %  .

FONTE VERSÃO HORA V _ * E F - ^

SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 8 

COMPOSIÇÓES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O ZID O  N .18  BW G S E IN FR A KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 0 ,62350000 48,25 30,08

10157 A Ç O  C A -25 S E IN FR A KG 60,00000000 4,81 288 ,60

I0280 B R IT A S E IN FR A M 3 0 ,87800000 72,61 63,75

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN F R A KG 3 27 ,60000000 0,44 144,14

11691 P O N TA LE TE  /  B A R R O TE  DE 3"x3" S E IN FR A M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PR EG O  18X 27  (2  1 /2 X 1 0 ) S E IN FR A KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 T A B U A  DE 1" D E 3 A  -  L = 30cm S E IN FR A M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

4.3.6. C4458 - LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P I  FÔRRO - VÃO ACIMA DE 4,81 m  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PED R EIR O S E IN FR A H 0,35000000 9,39 3,29

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 0,35000000 6,96 2,44

TOTAL MAO DE OBRA: 5,73

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10169 A Ç O  C A -60  / S E IN F R A KG 0,74000000 4,39 3,25

11691 P O N TA LE TE  /  B A R R O TE  DE 3"x3" S E IN FR A M 1,30000000 . 1 15,55
___l \  f

20,22

11728 P R E G O  18X 27  (2  1 /2 X 1 0 ) S E IN FR A KG 0 ,03000000 (  Ç j y  10,65 0 ,32

11846 S A R R A FO  DE 1 "X4” / S E IN FR A M 0 ,97000000 v y  4,48 4,35

11916 T A B U A  DE 1" D E 3 A  - L = 30cm
----- c ------------------

S E IN FR A M 0,65000000 7,63 4,96

I8285

A ___________

LAJE P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P/  FÔ R R O , DE 1 *C  
E 4 cm  DE C A P E A D O  - V Â O  A C IM A  D E 5,01 m

m D E A LT U R A S E IN FR A M2 1,00000000 36,89 36,89

TOTAL MATERIAL: 69,99

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0840 C O N C R E TO  P /V IBR., FC K  15 MPa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O S E IN FR A M3 0,05700000 277,64 15,83

C 1603 LA N Ç A M E N TO  E A P L IC A Ç Ã O  D E  C O N C R E TO  C /E L E V A Ç Ã O S E IN FR A M3 0,05700000 102,65 5,85

TOTAL SERVIÇO: 21,68

Vs— '  VALOR: 109,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,18

VALOR COM BDI: 142,20

4.4.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PE D R E IR O S E IN FR A H 1,00000000 9,39 9,39

I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 1,12000000 6,96 7,79

TOTAL MAO DE OBRA: 17,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 0,01500000 48,25 0,72

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIREL1 - CNPJ: 23 837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B” - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS |Fls(LAi
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29,\0&
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

10441 C A L H ID R A T A D A S E IN FR A KG 2,18000000 1,04 2,27

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN F R A KG 2 ,18000000 0,44 0,96

12081 T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  9X 19X 19C M S E IN FR A UN 2 5,00000000 0,40 10,00

TOTAL MATERIAL: 13,95

VALOR: 45,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,66

VALOR COM BDI: 59,42

4.4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B E TO N E IR A  E L É TR IC A  5 80 L  (C HP) S E IN FR A H 0,71400000 11,97 8 ,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

M  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W  I0037 A JU D A N TE S E IN FR A H 12,30000000 7 ,65 94,09

10121 A R M A D O R /FE R R E IR O S E IN FR A H 4,80000000 9,39 45,09

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN FR A H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PED R EIR O S E IN FR A H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 S E R V E N TE S E IN F R A H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O ZID O  N .18  BW G S E IN F R A KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 0,62350000 48,25 30,08

10157 A Ç O  C A -25 S E IN FR A KG 60,00000000 4,81 288 ,60

I0280 B R ITA S E IN F R A M3 0,87800000
~ r b /  ™

63,75

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN FR A KG 327 ,60000000 7 144,14

11691 P O N TA LE TE  /  B A R R O TE  DE 3"x3" /  ] S E IN FR A M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PR EG O  1 8 X 2 7 ( 2 1 /2 X 1 0 )  /  / S E IN FR A KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABU  A  DE 1" D E  3A. -  L = 30cm  /  / S E IN FR A M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

v >
VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05
í /

VALOR COM BDI: 1.557,16

4.5.1. C4428 - PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA (UN) ^  J
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4421 FO R R A M E N TO  D E M A D E IR A  L = 15 cm S E IN FR A CJ 1,00000000 272,38 272,38

C 4422 A L IZ A R  DE M A D E IR A  L= 5  cm  (1 FAC E) S E IN FR A CJ 2,00000000 23,84 47,68

C 4427 P O R TA  T IP O  P A R A N Á  (0 ,80  x  2 ,1 0  m), C l FE R R A G E N S S E IN F R A UN 1,00000000 240,53 240,53

TOTAL SERVIÇO: 560,59

V A L O R : 634 ,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 73,99

VALOR COM BDI: 823 ,49

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-64
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ( |FtS i -----------

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Aiegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 2 ^ f , %  \ J  <

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm SEINFRA CJ 1,00000000 272,38 272,38

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) SEINFRA CJ 2,00000000 23,84 47,68

C4423 PORTA TIPO PARANÁ (0,60 x 2,10 m), Cl FERRAGENS SEINFRA UN 1,00000000 220,65 220,65

TOTAL SERVIÇO: 540,71

VALOR: 614,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 73,99

VALOR COM BDI: 797,70

4.6.1. C4460 - MADEIRAMENTO P I  TELHA CERÂMICA -  (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 7,65 7,65

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 9,39 9,39

m TOTAL MAO DE OBRA: 17,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2"x1” ^ SEINFRA M 3,50000000 4,08 14,28

11724 PREGO I SEINFRA KG 0,12000000 10,65 1,28

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) De/|X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,28 4,48

16519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( s/x 2 <Í7') / SEINFRA M 1,33000000 15,57 20,71

TOTAL MATERIAL: 40,75

VALOR: 72,32

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,53

VALOR COM BDI: 93,85

4.6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 9,39 10,33

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 6,96 7,66

TOTAL MAO DE OBRA: 17,99

MATERIAL f o n Vs - > * UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,48 15,84

TOTAL MATERIAL: 15,84

^  J  VALOR: 49,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,33

VALOR COM BDI: 63,79

4.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 'A  TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 6,96 1,39

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1,39

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 MANTA BUTÍLICA. ESPESSURA 0.8MM SEINFRA M2 0,60000000 53,13 31,88

TOTAL MATERIAL: 31,88

7----------------------------------
/  VALOR: 34,46

l
Página: 31J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84

UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA"B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545



jC A M P O S

-------------------------------7------------- :------------------------ ;----------------------------- fefls~.*v ■ *
RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS \° ] '

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Ategre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29.77%§^T ^
FONTE VERSÃO HORA MES "

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,19

VALOR COM BDI: 44,72

4.8.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 9,39 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 48,25 0,29

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,44 1,07

TOTAL MATERIAL: 1,36

VALOR: 5,03

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,69

VALOR COM BDI: 6,53

4.8.2. C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

I2543 SERVENTE ) SEINFRA H 0,80000000 6,96 5,57

TOTAL MAO DE OBRA: 11,21

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA / / '  / SEINFRA M3 0,02430000
- c ^ 4 8 '25

1,17

I0805 CIMENTO PORTLAND [ I  /  ^ SEINFRA KG 9,72000000 0,44 4,28

T(*tA^ MATERIAL: 5,45

VALOR: 26,20

V J VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,54

-
4

VALOR COM BDI: 34,00

4.8.3. C3028 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,96 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,02500000 498,35 12,46

TOTAL SERVIÇO: 12,46

VALOR: 35,44

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,16

VALOR COM BDI: 45,99

4.9.1. C3025 - PISO MORTO CONCRETO FCK=13,5MPa C/PREPARO E LANÇAMENTO (M3) u
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA “B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (|FIS^J/:
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 2 \?$%
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 6,96 41,76

TOTAL MAO DE OBRA: 60,55

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0839 CONCRETO P/VIBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 1,00000000 272,84 272,84

TOTAL SERVIÇO: 272,84

VALOR: 425,75

VALOR ENCARGOS (85.20%): 92,36

VALOR COM BDI: 552,50

4.9.2. C4437 - CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PISO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 1,20000000 9,39 11,27

^  I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 6,96 8,35

TOTAL MAO DE OBRA: 19,62

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6498 CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 
cm2) - PEI-5/PEI-4 ^

SEINFRA M2 1,10000000 29,33 32,26

77 TOTAL MATERIAL: 32,26

SERVIÇO /  J FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4429 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN TRAQ/Õ 1:5 SEINFRA M3 0,02000000 412,99 8,26

TOTAL SERVIÇO: 8,26

/  ^
J

VALOR: 80,72

VA Lofrw SICARGOS (85.20%): 20,58

VALOR COM BDI: 104,75

4.9.3. C1120 - REJUNTAMENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA,UUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,20000000 9,39 1,88

0 I2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 6,96 1,39

TO TAL MAO DE OBRA: 3,27

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,23300000 2,71 0,63

TOTAL MATERIAL: 0,63

VALOR: 6,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,79

VALOR COM BDI: 8,68

4.9.4. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO (M2) f  *  J

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0055 A LVEN A R IA  D E EM B A SA M E N TO  DE TIJO LO  C O M U M , C /A R G A M A SS A  
MISTA Cl CAL HIDRATADA

S E IN FR A M3 0 ,18000000 423,71 76,27

C1213 EMBOÇO C/ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIDRATADA E 
AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 20mm PI PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 17,18 8,93

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,07000000 324,37 22,71

C1915 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm

SEINFRA M2 1,00000000 20,68 20,68

^=FJ. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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jC A M P O S
LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE __________________

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 10,61 5,52

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 0,12000000 18,44 2,21

C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 0,52000000 5,48 2,85

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL 
DA VALA

SEINFRA M3 0,12000000 11,83 1,42

TOTAL SERVIÇO: 140,59

VALOR: 197,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 57,04

VALOR COM BDI: 256,46

4.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 7,65 2,83

A 12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 9,52 3,52

TOTAL MAO DE OBRA: 6,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES f  /  ] SEINFRA UN 1,00000000 10,30 10,30

TOTAL MATERIAL: 10,30

VALOR: 22,06

VALOR ENCARGOS/ 35.20%): 5,41

/ VAUORC OM BDI: 28,63

---------
4.10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 7,65 1,61

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 9,52 2,00

TOTAL MAO DE OBRA: 3,61

__  MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W 2119 TOMADA UNIVERSAL 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 6,58 6,58

TOTAL MATERIAL: 6,58

VALOR: 13,26

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,07

VALOR COM BDI: 17,21

4.10.3. C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 7,65 8,41

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 9,52 10,47

TOTAL MAO DE OBRA: 18,88

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W COMPLETA COM LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 54,65 54,65

T O T A L  M A T E R IA L : 5 4 ,6 5

VALOR: 89,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,10
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,'
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR COM BDI: 116,31

4.10.4. C1374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N TE  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,11000000 7,65 0,84

12312 E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,11000000 9,52 1,05

TOTAL MAO DE OBRA: 1,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11172 FIO IS O LA D O  EM  PVC 2 .S 0M M 2 - 750V S E IN FR A M 1,02000000 1,16 1,18

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 4,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,81

VALOR COM BDI: 6,07

4.10.5. C1184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 A JU D A N TE  D E E LE TR IC IS TA S E IN FR A H 0,80000000 7,65 6,12

TOTAL MAO DE OBRA: 6,12

MATERIAL /
____________ ______ _________________________________________ / _____ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11084 E LE TR O D U T O  FLE X ÍV E L T IP O  G A R G A N T Á ~  7 S E IN FR A M 1,00000000 r T ^ 1,63

" 7  C  / TÒTAL MATERIAL: 1,63

/
VALOR: 12,97

/  w VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,22

VALOR COM BDI: 16,83

4.11.1. C0350 - BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA C/ACESSÓRIOS E TUBO DE LIGAÇÃO (UN)

MAO DE OBRA FONTE A UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 A JU D A N T E  DE E N C A N A D O R S E IN FR Ã - 7 H 1,50000000 7,65 11,47

^  I2320 E N C A N A D O R S E IN FR A H 1,50000000 9.39 14,09

TOTAL MAO DE OBRA: 25,56

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10174 B A C IA  S IF O N A D A  D E LO U Ç A  B R A N C A S E IN FR A UN 1,00000000 104,82 104,82

I0245 B O LS A  DE B O R R A C H A  DE 1 1 /2 " PAR A B A C IA S E IN FR A UN 1,00000000 2,30 2 ,30

10301 B U C H A  P L A S T IC A 8 M M S E IN FR A UN 2,00000000 r  i  0.17 0,34

11579 P A R A FU S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç Ã O  S A N ITÁ R IO S S E IN FR A UN 2,00000000 1,63 3,26

11925 T A M P A  P LÁ S TIC A  P A R A  BA C IA S E IN FR A UN 1,00000000 23,56 23,56

12190 TU B O  D E LIG AÇ ÃO  C R O M A D O  C O M  C A N O P LA  - A JU S TÁ V E L S E IN FR A UN 1,00000000 65,27 65,27

TOTAL MATERIAL: 199,55

VALOR: 246,91
VALOR ENCARGOS (85.20%): 21,80

VALOR COM BDI: 320,42

4.11.2. C4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (f FlS^£±
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: 29>f?% 1
FONTE VERSÃO HORA .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0043 A JU D A N TE  DE E N C A N A D O R S E IN FR A H 3.00000000 7,65 22,95

I2320 E N C A N A D O R S E IN FR A H 3,00000000 9,39 28,18

TOTAL MAO DE OBRA: 51,13

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0082 A N E L  D E V E D A Ç Ã O  P A R A  B A C IA S E IN FR A UN 1,00000000 1,28 1,28

10301 B U C H A  P LA S TIC A  8M M S E IN FR A UN 2,00000000 0,17 0,34

11091 EN G A TE  C R O M A D O S E IN FR A UN 1,00000000 15,19 15,19

11180 FITA  D E V E D A Ç Ã O S E IN FR A M 0,56000000 0,19 0,11

11282 JO E LH O  PVC P A R A  ES G O TO  D E 100M M S E IN FR A UN 1,00000000 5,49 5,49

11516 M A S S A  P A R A  V ID R O S E IN FR A KG 0,10000000 7,62 0,76

11579 P A R A FU S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç Ã O  S A N ITÁ R IO S S E IN FR A UN 2,00000000 1,63 3,26

I8636 A S S E N TO  S A N ITÁ R IO  C O M  A B E R T U R A  F R O N T A L  (P A D R Ã O  A LTO ) S E IN FR A UN 1,00000000 280,02 280,02

18651

• % ___________

B A C IA  L O U Ç A  B R A N C A  C O M  C A IX A  A C O P L A D A  P A R A  D E F IC IE N T E  
(SEM  A S S E N T O )

S E IN FR A UN 1,00000000 468,27 468,27

TOTAL MATERIAL: 7 7 4 ,7 2

VALOR: 869,43

VALOR ENCARGOS (85.20%): 43,58

VALOR COM BDI: 1.128,26

4.11.3. C0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE p á^ Ç jl UNITÁRIO TOTAL

I2320  E N C A N A D O R  ~ S E IN FR A H 0,25000000 9,39 2,35

TOTAL MAO DE OBRA: 2,35

MATERIAL /  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0796 C H U VEIR O  PLÁ S TIC O  r ~  / S E IN FR A UN 1,00000000 6 ,15 6,15

11180 FITA  DE V E D A Ç Ã O  j  (  / S E IN FR A M 0,35000000 0,19 0,07

( TOTAL MATERIAL: 6,22

/ VALOR: 10,57

• 1 l— VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,00

l  "  ' 1
VALOR COM BDI: 13,72

, . . . . .  , .'. ...... ...

4.11.4. C0356 - BANCADA DE GRANITO Cl 3 CUBAS DE LOUÇAS, S/ACESSÓRIOS (2.00x0.60)m (UN) IZ J
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PED REIRO S E IN FR A H 1,50000000 9,39 14,09

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 2,00000000 6,96 13,92

TOTAL MAO DE OBRA: 28,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10184 B A N C A D A  DE G R AN ITO  C l L=0,60m  E E=0,03m S E IN FR A M2 1,68000000 317,86 534,00

10916 C U B A  D E LO U Ç A  B R A N C A  DE E M BU TIR S E IN FR A UN 3,00000000 80,41 241,23

11513 M A S S A  C O R R ID A  A  BASE D E PVA S E IN FR A KG 0 ,90000000 4,98 4,48

TOTAL MATERIAL: 779,71

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0170 A R G A M A S S A  D E C IM E N TO  E A R E IA  S /PEN . TR A Ç O  1 :3 S E IN FR A M3 0,00300000 342,11 1,03

TOTAL SERVIÇO: 1,03

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 ,/* )%  s___/
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR: 832,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 24,04

VALOR COM BDI: 1.080,71

4.11.5. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 7,65 22,95

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 9,39 28,18

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 6,96 17,40

TOTAL MAO DE OBRA: 68,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00350000 52,03 0,18

10441
. f y ________

CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 1,04 2,60

f  "  I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,44 1,10

I0884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 0,76 1,52

I0885 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,51 6,04

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1,00000000 3,39 3,39

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 2,40

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25M15T\ SEINFRA UN 1,00000000 ( J ,  2,16 2,16

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 2,36 2,36

I2200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3U') SEINFRA M 1,20000000 2,20 2,64

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM ( / )  /  ; SEINFRA M 5,00000000 4,95 24,75

TOTAL MATERIAL: 49,14

VALOR: 176,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,41

VALOR COM BDI: 228,50

4.11.6. C1950 - PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 7,65 22,95

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 9,39 28,18

I2543 SERVENTE SEINFRA . H 2,50000000 6,96 17,40

TOTAL MAO DE OBRA: 68,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00400000 52,03 0,21

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,04 3,12

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 V J  0,44 1,32

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 5,49 5,49

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 2,00000000 1,32 2,64

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 1,00000000 1,80 1,80

12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100MM (4') SEINFRA UN 1,00000000 9,89 9,89

12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40MM (1 1/2') SEINFRA UN 1,00000000 2,75 2,75

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,33000000 8,08 2,67

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2') - (NBR 5688) SEINFRA M 1,50000000 2,91 4,37

12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 4,96 2,48
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

D A TA: 27/07/2020 B D I: 29,7*$> j

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MATERIAL: 36,74

VALOR: 163,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,41

VALOR COM BDI: 212,41

4.12.1. C1208 - EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE PVA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,20000000 7,65 1,53

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,30000000 9,40 2,82

TOTAL MAO DE OBRA: 4,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA ' SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

^  11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA /  / SEINFRA KG 0,70000000 4,98 3,49

m  / x "  / TOTAL MATERIAL: 3,70

VALOR: 11,76

/
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,71

VALOR COM BDI: 15,26

4.12.2. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2) ( CÁ
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇOUNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 12,09 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,52 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 15,74 1,89

| | ^  I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 16,04 2,73

TOTAL MATERIAL: 5,35

VALOR: 17,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,42

4.12.3. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2) t

MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 / S  9 40 3,10

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 4,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0.52 0,10

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,53 1,24

TOTAL MATERIAL: 1,34

VALOR ENCARGOS ( 8 6 .2 0 % ) :

9,02

3,54
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE _____________________

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR COM BDI: 11,71

4.12.4. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 12,09 0,48

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 20,30 3,25

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 9,35 1,22

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

TOTAL MATERIAL: 6,16

VALOR: 17,09

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,18

______ -

4.13.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2) /

MAO DE OBRA /  /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PR^ÇO/UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE /  ' v i SEINFRA H 0,70000000 6,96 4,87

---- - "P1 TOTAL MAO DE OBRA: 4,87

VALOR: 9,02

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,15

VALOR COM BDI: 11,71

5.1.1. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S I REAPROVEITAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

_  12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 9,39 2,82

W  12543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 6,96 20,88

TOTAL MAO DE OBRA: 23,70

VALOR: 43,89

VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,19

VALOR COM BDI: 56,96

5 .1 .2 . C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2) C J
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 6,96 1,74

TOTAL MAO DE OBRA: 1,74

VALOR: 3,22

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,48

VALOR COM BDI. 4,18

5.1.3. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (|FIS.__I
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 , v |
FONTE VERSÃO HORA M E è í j ^ R E F ^

SBNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 8 5 .2 0 *  V2T/JK 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 9.39 1,22

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,96 0,90

TOTAL MAODEOBRA: 2,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,64 0,21

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” SEINFRA M 0,04000000 15,55 0,62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,65 0,13

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 24,16 0,22

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,82

VALOR COM BDI: 8,64

5.2.2. C0330 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. C/AQUISIÇÃO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 6,96 11,83

TOTAL MAO DE OBRA: 11,83

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA L SEINFRA M3 1,10000000 43,52 47,87

» ( TOTAL MATERIAL: 47,87

-
-J

VALOR: 69,78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,08

VALOR COM BDI: 90,55

5.3.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6,96 111,35

TOTAL MAO DE OBRA: 130,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 48,25 33,68

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,44 96,80

TOTAL MATERIAL: 194,23

VALOR: 435 ,27

VALOR ENCARGOS (85.20%): 110,90?J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE________________________

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29,:

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 86,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR COM BDI: 564,85

5.3.2. C0054 - ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 6,00000000 9,39 56,36

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 6,96 62,64

TOTAL MAO DE OBRA: 119,00

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,36480000 48,25 17,60

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,44 48,18

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,10000000 63,24 69,56

TOTAL MATERIAL: 135,34

VALOR: 355,75

VALOR ENCARGOS (85.20%): 101,41

VALOR COM BDI: 461,66

5.3.3. C1405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2) f  r j

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREçd\lN<TÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 7,65 10,33

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 9,39 12,68

TOTAL MAO DE OBRA: 23,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10X220M) SEINFRA M2 0,43000000 19,89 8,55

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 7,85 0,79

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 2,00000000 15,55 31,10

11728 PREGO 18X27 (2 1/2X10) / ' " 'N SEINFRA KG 0,25000000 10,65 2,66

11846 SARRAFO DE 1"X4" /  / SEINFRA M 1,53000000 4,48 6,85

11916 TABUA DE 1" DE 3A - L = 30cm /  /  / SEINFRA M 1,60000000 7,63 12,21

w (  V  /  _ TOTAL MATERIAL: 62,16

VALOR: 104,78

/ l VALOR ENCARGOS (85.20%): 19,61

1 L VALOR COM BDI: 135,97

5.3.4. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) Cr..
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,65 94,09
10121 A R M A D O R /FE R R E IR O S E IN FR A H 4,80000000 9,39 45.09

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (I FIsA'! I
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 B D I: I
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% TZrZCW 

COM POSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O ZID O  N .18  BW G S E IN FR A KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M3 0,62350000 48,25 30,08

10157 AÇ O  C A -25 S E IN FR A KG 60,00000000 4,81 288,60

I0280 B R ITA S E IN FR A M 3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D S E IN FR A KG 327 ,60000000 0,44 144,14

11691 P O N TA LE TE  /  B A R R O TE  DE 3"x3“ S E IN FR A M 0 ,60000000 15,55 9,33

11728 PR EG O  1 8 X 2 7 ( 2 1 /2 X 1 0 ) S E IN FR A KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 T A B U A  DE 1" D E 3A. -  L = 30cm S E IN FR A M 5,00000000 7 ,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 271,05

VALOR COM BDI: 1.557,16

5.4.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PED R EIR O S E IN FR A H 1,00000000 J  9 ,39 9 ,39

I2543 S E R VEN TE S E IN FR A H 1,12000000 í ’< A  6,96 7,79

TOTAlW o  DE OBRA: 17,18

MATERIAL X ) FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA  / S E IN FR A M 3 0,01500000 48,25 0,72

10441 C AL H ID R A T A D A  / S E IN FR A KG 2,18000000 1,04 2,27

I0805 C IM EN TO  P O R TLA N D  /  / S E IN FR A KG 2,18000000 0,44 0,96

12081 TIJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  9X 19X 19Ò M  / S E IN FR A UN 25,00000000 0,40 10,00
TOTAL MATERIAL: 13,96

VALOR: 45,79

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,66

VALOR COM BDI: 59,42

5.4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B E TO N E IR A  E L É TR IC A  5 80 L  (C HP) S E IN FR A H 0,71400000 11,97 8,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,55

MAO DE OBRA t J FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 A JU D A N T E  v ~/ ' S E IN FR A H 12,30000000
p i  7 6 5

94,09

10121 A R M A D O R /FE R R E IR O S E IN FR A H 4,80000000 v _ y  ^ 45,09

I0498 C A R P IN TE IR O S E IN FR A H 7,50000000 9,39 70,45

12391 PED REIRO S E IN FR A H 2,00000000 9,39 18,79

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 12,00000000 6,96 83,51

TOTAL MAO DE OBRA: 311,93

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O ZID O  N .18  BW G S E IN FR A KG 1,20000000 10,88 13,06

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 0 ,62350000 48,25 30,08

10157 AÇ O  C A -25 S E IN FR A KG 60,00000000 4,81 288,60

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ( |F ls d ii
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Ategre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 \M >  v  Jl
FONTE VERSÃO HORA

SEJNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 72,61 63,75

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,44 144,14

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3" SEINFRA M 0,60000000 15,55 9,33

11728 PREGO 18X27 (2 1/2X10) SEINFRA KG 2,00000000 10,65 21,30

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,63 38,15

TOTAL MATERIAL: 608,41

VALOR: 1.199,94

VALOR ENCARGOS (86.20%): 271 ,05

VALOR COM BDI: 1 .557,16

5.4.3. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.88000000 9,39 17,66

^  I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 6,96 7,31

TOTAL MAO DE OBRA: 24,97

/  t
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇ O UNITÁRIO TOTAL

10810 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 3,98 19,90

TOTAL MATERIAL: 19,90

SERVIÇO /  /
—  —  / ___ !_______ ______ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRÁÇ01 :d/ SEINFRA M3 0,00530000 498,35 2,64

TOTAL SERVIÇO: 2,64

VALOR: 69,80

VALOR ENCARGOS (85.20%): 22,29

VALOR COM BDI: 90,58

5.5.1. C4426 - PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  C4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm SEINFRA CJ 1,00000000 272,38 272,38

™  C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) SEINFRA CJ 2,00000000 23,84 47,68

C4425 PORTA TIPO PARANÁ (0,70x2,10 m), C/FERRAGENS SEINFRA UN 1,00000000 227,06 227,06

TOTAL SERVIÇO: 547,12

a

VALOR: 621,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): 73,99

VALOR COM BDI: 806,01

5.6.1. C4460 -  MADEIRA MENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2) V J
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 7,65 7,65

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 9,39 9,39

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 17,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2”x1" SEINFRA M 3,50000000 4,08 14,28

11724 PREGO SEINFRA KG 0,12000000 10,65 1,28

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,28 4,48

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N“ 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP; 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \ lh —
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 , ^ J ^  ^

FONTE VERSÃO HORA
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

16519 UNHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 15,57 20,71

TOTAL MATERIAL: 40,75

VALOR: 72,32

VALOR ENCARGOS (86.20%): 14,53

VALOR COM BDI: 93,85

5.6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 9,39 10,33

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 6,96 7,66

TOTAL MAO DE OBRA: 17,99

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

_  I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,48 15,84

TOTAL MATERIAL: 15,84

VALOR: 49,16

VÂLOR ENCARGOS (85.20%): 15,33

VALOR COM BDI: 63,79

5.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 1/2 TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE ) SEINFRA H 0,20000000 6,96 1,39

TOTAL MAO DE OBRA: 1,39

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 MANTA BUTÍLICA. ESPESSURA Q ... ,, SEINFRA M2 0,60000000 53,13 31,88

TOTAL MATERIAL: 31,88

VALOR: 34,46

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,19

VALOR COM BDI: 44,72

5.8.1. C0776 - CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P I  PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 9,39 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 r '  j  48,25 0,29

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 '  0,44 1,07

TOTAL MATERIAL: 1,36

VALOR: 5,03
VALOR ENCARGOS (85.20%); 1,69

VALOR COM BDI: 6,53

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N# 706 LOJA “B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS 7 ^
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 2 9 ,7 7 % A __ ‘J

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9,39 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 6,96 5,57

TOTAL MAODEOBRA: 11,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,02430000 48,25 1,17

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,72000000 0,44 4,28

TOTAL MATERIAL: 5,45

VALOR: 26,20

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,54

VALOR COM BDI: 34,00

5.8.3. C3028 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2)

^  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W  12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,6dq00M0 9,39 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,96 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN./fRAÇO l.k SEINFRA M3 0,02500000 498,35 12,46

TOTAL SERVIÇO: 12,46

L "

VALOR: 35,44

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,16

VALOR COM BDI: 45,99

5.9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5- ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
(M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 9,39 2,35

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 6,96 3,83

TOTAL MAO DE OBRA: 6,18

MATERIAL FQNTfr UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03650000 48,25 1,76

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 8,76000000 0,44 3,85

11249 IMPERMEABILIZANTE SEINFRA KG 0,60000000 7,39 4,43

TOTAL MATERIAL: 10,04

VALOR: 21,48

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,26

VALOR COM BDI: 27,87

5.9.2. C1920 - PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0733 DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP) SEINFRA H 0,20000000 1,20 0,24

I0748 MÁQUINA DE POLIR (CHP) SEINFRA H 0,80000000 0,85 0,68

TOI AL EQUIPAMENTO: 0,92

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11227 GRANITEIRO/MAMORISTA SEINFRA H
_

1,50000000 J  9,39 14,09

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ. 23.837.839/0001-84
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f  FIsÍ ^ L
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 BDI :\^ ,77%  I
FONTE VERSÃO HORA N jftgS

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% — ^ £ 0 0 * 0 1 8  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,20000000 9,39 11,27

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 6,96 8,35

TOTAL MAC DE OBRA: 33,71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0034 AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS SEINFRA KG 21,00000000 0,39 8,19

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,03000000 52,03 1,56

I0508 CERA SEINFRA KG 0,15000000 13,87 2,08

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 26,58000000 0,44 11,70

I0967 DISCO DE DESBASTE DE T SEINFRA UN 0,03000000 15,91 0,48

11101 ESMERIL N.36 SEINFRA UN 0,10000000 30,18 3,02

11102 ESMERIL N.60 SEINFRA UN 0,05000000 3018 1,51

11316 JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS SEINFRA M 2,50000000 CY 1.29 3,23

V  TÇ^AL MATERIAL: 31,77

VALOR: 95,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 28,74

VALOR COM BDI: 123,46

5.9.3. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO COMUM, C/ARGAMASSA 
MISTA Cl CAL HIDRATADA

SEINFRA M3 0,18000000 423,71 76,27

C1213 EMBOÇO C/ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIDRATADA E 
AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 20mm PI PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 17,18 8,93

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,07000000 324,37 22,71

C1915 PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI 
PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm ^

SEINFRA M2 1,00000000 20,68 20,68

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE /

SEINFRA M2 0,52000000 10,61 5,52

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF.ÁTÉ 1.50m SEINFRA M3 0,12000000 18,44 2,21

C2898 PINTURA HIDRACOR /  / SEINFRA M2 0,52000000 5,48 2,85

C2921

- v _________
REATERRO C/COMPACTAÇÃO//lANUAL-S/CONTROLE, MATERIAL 
DA VALA /  (  l

SEINFRA M3 0,12000000 11,83 1,42

TOTAL SERVIÇO: 140,59

/  -  O
VALOR: 197,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 57,04

VALOR COM BDI: 256,46

5.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 P i  765 2,83

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 9,52 3,52

TOTAL MAO DE OBRA: 6,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEINFRA UN 1,00000000 10,30 10,30

TOTAL MATERIAL: 10,30

VALOR: 22,06

VALOR ENCARGOS (85.20%); 5,41

/ VALOR COM BDI: 28,63

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA ”B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS |  Fls.' lfc
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 2 7 /0 7 /2 0 2 0  B D I: 2 9 .7 ^ 4 ,

FONTE VERSÃO  HORA M E S ^ O W . ^ ,

f £ F  E M P R E E N D I M E N T O S
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COM POSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

5.10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 7,65 1,61

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 9,52 2,00

TOTAL MAO DE OBRA: 3,61

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12119 TOMADA UNIVERSAL 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 6,58 6,58

TOTAL MATERIAL: 6,58

VALOR: 13,26

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,07

VALOR COM BDI: 17,21

IP o .3 .  C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN) , A * j

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 7,65 8,41

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 9,52 10,47

TOTAL MAO DE OBRA: 18,88

MATERIAL / /  1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40V^OM PL^TA COM LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 54,65 54,65

/  '  r

TOTAL MATERIAL: 54,65

VALOR: 89,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,10

VALOR COM BDI: 118,31

5.10.4. C1640 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 7,65 3,82

^  12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 9,52 9,52

TOTAL MAO DE OBRA: 13,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11360 LUMINARIA FLUOR. 1X20W COMPLETA Cl LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 34,53 34,53

TOTAL MATERIAL: 34,53

VALOR: 59,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,38

VALOR COM BDI: 76,89

5.10.5. C1374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 7,65 0,84

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 9,52 1,05

TOTAL MAO DE OBRA: 1,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11172 FIO ISOLADO EM PVC 2.50MM2 - 750V SEINFRA M
___ 1,02000000 1,16 1,18

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI-CNPJ: 23.837.839/0001-84 \  N Página:47
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS fFIS.-f'
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 ,^ $ k  < f
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 4,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,61

VALOR COM BDI: 6,07

5.10.6. C1184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,80000000 7,65 6,12

TOTAL MAO DE OBRA: 6,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11084 ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA SEINFRA M 1,00000000 1,63 1,63

TOTAL MATERIAL: 1,63

VALOR: 12,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,22

VALOR COM BDI: 16,83

5.11.1. C1208 - EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE PVA (M2)  ̂Q\J
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç ò t Jn it á r io TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR
_______________________________  _______ SEINFRA H 0,20000000 7,65 1,53

I2395 PINTOR /  1 SEINFRA H 0,30000000 9,40 2,82

TOTAL MAO DE OBRA: 4,35

MATERIAL / / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA 7 SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21

11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA j j _ SEINFRA KG 0,70000000 4,98 3,49

TOTAL MATERIAL: 3,70

/ L
/ ^

»  ̂ J

VALOR: 11,76

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,71

VALOR COM BDI: 15,26

5.11.2. C1614 -LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 12,09 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 ; 1 1 ° ’52
0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 ' — y  15,74 1,89

I2097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 16,04 2,73

TOTAL MATERIAL: 5,35

o
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS (|Fls{JZ
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29, |
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

5.11.3. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 9,40 3,10

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,96 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 4,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,52 0,10

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,53 1.24

TOTAL MATERIAL: 1,34

VALOR: 9,02

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,54

VALOR COM BDI: 11,71

5.11.4. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2) ( 3 (

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO-ÜNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,65 2,68

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 9,40 3,76

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL ) SEINFRA L 0,04000000 12,09 0,48

11100 ESMALTE SINTÉTICO / SEINFRA L 0,16000000 20,30 3,25

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P^ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 9,35 1.22

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA / SEINFRA UN 0,40000000 0,52 0,21
£ 77 TOTAL MATERIAL: 5,16

J
VALOR: 17,09

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,49

VALOR COM BDI: 22,18

5.12.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 6,96 4,87

TOTAL MAO DE OBRA: 4,87

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNI AS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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COMPOSIÇÃO DO BDI fFIsdf

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: v I d
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 1 

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

2/2018

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1 + DF)*(1+L)/(1-I)-1

J CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545

Página: 1
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E M P R E E N D I M E N T O S
PROPOSTA DE PREÇOS

CARIRIAÇU/CE, EM 27 DE JULHO DE 2020

À PREFEITURA MUNICÍPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.15.1

RAZÃO SOCIAL: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ: 23.837.839/0001-84
ENDEREÇO: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU/CE 
-CEP: 63.220-000

Prezados(as) Senhores(as)

Apresentamos a V.Sas, nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE 
PREÇOS N° 2020.07.15.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e 
reforma de salas de aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede 
Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com projeto em 
anexo, parte integrante deste processo. Pelo preço global de R$ 483.648,03 
(Quatrocentos e oitenta e três mil seiscentos e quarenta e oito reais e três centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar' 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o 
Sr. JOALYSON DA SILVA CAMPOS, portador da carteira de Identidade n1 
2007977342 SSP-CE e CPF n° 068.111.763-00, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data da abertura da licitação. v j

Informamos que o prazo de execução será de 120 (cento e vinte) dias.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalicia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.



jCAMPOS
LOCAL:

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,7
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA 64.096,26

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 937,56

1.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 128,92 3,22 415,12

1.1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 102,04 5,12 522,44

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.321,44

1.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 8,80 34,16 300,61

1.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISICÃO SEINFRA M3 28,96 69,78 2.020,83

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.699,57

1.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,73 435,27 317,75

1.3.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 8,80 355,75 3.130,60

1.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3 X SEINFRA M2 10,00 104,78 1.047,80

1.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,96 1.199,94 1.151,94

C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,26 1.199,94 311,98

1.3.6 C4458 LAJE PRE-FABRICADA TRELIÇADA P/ FORRO - VAO ACIMA DE 
4,81 m SEINFRA M2 25,00 109,58 2.739,50

1.4 PAREDES j  f J 5.763,44

1.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 99,42 \ J  45,79 4.552,44

1.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,73 1.199,94 875,96

1.4.3 C0804 COBOG0 ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA 
TRAÇO 1:3 SEINFRA~\ M2 4,80 69,80 335,04

1.5 ESQUADRIAS 1.242,22

1.5.1 C4426 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 X 2,10 m), COMPLETA SEINFRÂ UN 2,00 621,11 1.242,22

1.6 COBERTURA Z ' 11.054,68

1.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, A. 

UNHA) / V SEINFRA M2 91,00 72,32 6.581,12

1.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA M2 91,00 49,16 4.473,56

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO / 1.263,30

1.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 14 TIJOLO /SEINFRA M 36,66 34,46 1.263,30

1.8 REVESTIMENTOS / ^ 13.256,67

1.8.1 C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA
S/P ENE IRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE ( SEINFRA M2 198,84 5,03 1.000,17

• C1220 EMBOÇO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 198,84 26,20 5.209,61

1.8.3 C3028 REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3_________ SEINFRA M2 198,84 35,44 7.046,89

1.9 PISOS 11.258,50

1.9.1 C2184
REGULARIZAÇAO DE BASE C/ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 
S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE SEINFRA M2 96,54 21,48 2.073,68

1.9.2 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. , 
POLIMENTO (INTERNO) 1 1 SEINFRA M2 96,54 95,14 9.184,82

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.225,62

1.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V SEINFRA UN 3 , 0 0 22,06 66,18

1.10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

1.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LAMPADAS DE 
40W SEINFRA UN 3,00 89,63 268,89

1.10.4 C1640 LUMINARIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LAMPADA DE 
20W SEINFRA UN 1,00 59,25 59,25

1.10.5 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA M 100,00 4,68 468,00

1.10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 100,00 12,97 1.297,00

i . i i PINTURA 5.152,86

1.11.1 C1208 EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA 
DEPVA SEINFRA M2 141,00 11,76 1.658,16

1.11.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 141,00 17,28 2.436,48

1.11.3 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA /  \  89,43 9,02 \ 806,66 
1 —— .iiiim MC------

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84 !>;-« ir r :
UNIAS SIEBRA N ' 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8546
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OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2 9 , 7 ^
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1.11.4 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 14,72 17,09 251,56

1.12 DIVERSOS 920,40

1.12.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 102,04 9,02 920,40

2 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA 68.335,04

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 942,67

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 113,03 3,22 363,96

2.1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 113,03 5,12 578,71

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.910,45

2.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 9,74 34,16 332,72

2.22 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISICÃO SEINFRA M3 22,61 69,78 1.577,73

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.699,13

2.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,13 435,27 56,59

C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 9,74 f5S,7S 3.465,01

2.33 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL 3X SEINFRA M2 13,53 ( ^ V l  04,78 1.417,67

2.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 2,30 ( l)l99,94 2.759,86

2.4 PAREDES 5.267,80

2.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 112,16 45,79 5.135,81

2.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,11 1.199,94 131,99

2.5 ESQUADRIAS 3.526,47

2.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA —^EINFRA UN 3,00 634,58 1.903,74

2.5.2 C4830 JANELA BASCULANTE EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL, 
EXCLUSIVE VIDRO /4 einfra M2 0,36 358,15 128,93

2.5.3 C4949 VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO , '  SEINFRA M2 0,00 232,36 0,00

2.5.4 C4515
JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAUFOSCQ^Ot /  
CORRER, COM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEIÚâ /ÍDRO - /  
FORNECIMENTO E MONTAGEM / /  /

SEINFRA M2 5,50 271,60 1.493,80

2.6 COBERTURA /  ' V 14.011,50

2.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIBApCHBBQr-/---- '
LINHA) / SEINFRA M2 115,34 72,32 8.341,39

2.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA /  - SEINFRA M2 115,34 49,16 5.670,11

IMPERMEABILIZAÇÃO /  U  * 1.399,08

C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES t l MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 % TIJOLO /, SEINFRA M 40,60 34,46 1.399,08

2.8 REVESTIMENTOS 9.078,23

2.8.1 C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 224,32 5,03 1.128,33

2.8.2 C3028 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 224,32 35,44 7.949,90

2.9 PISOS 8.169,25

2.9.1 C2184
REGULARIZAÇÃO DE BASE C/ARGAMASSA CIMENTO E JREIA 
SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZ; NTE SEINFRA M2 106,94 ^ J  21,48 2.297,07

2.9.2 C3410 CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE 
CONCRETO SEINFRA M2 15,94 197,63 3.150,22

2.9.3 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. 
POLIMENTO (INTERNO) SEINFRA M2 28,61 95,14 2.721,96

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.108,12

2.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V SEINFRA UN 3,00 22,06 66,18

2.10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

2.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA CI2 LAMPADAS DE 
40W SEINFRA UN 3,00 89,63 268,89

2.10.4 C1640 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LAMPADA DE 
20W SEINFRA UN 1,00 59,25 59,25

2.10.5 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA M 150,00 4,68 702,00

2.10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 150,00 12,97 1.945,50

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA / 7.631,95

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Municipio de Várzea Alegre/CE

VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,7
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

2.11.1 C0348 BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA SEINFRA UN 2,00 562,79 1.125,58

2.11.2 C1618 LAVATORIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, C/TORNEIRA E 
ACESSÓRIOS SEINFRA UN 3,00 437,32 1.311,96

2.11.3 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 7,00 176,08 1.232,56

2.11.4 C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 5,00 163,68 818,40

2.11.5 C0797 CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) SEINFRA UN 2,00 10,57 21,14

2.11.6 C2832 FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA SEINFRA UN 1,00 3.122,31 3.122,31

2.12 PINTURA 4.570,86

2.12.1 C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 191,78 15,79 3028,21

2.12.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 73,58 17,28 1.271,46

2.12.3 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 5,04 17,09 86,13

2.12.4 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 5,86 31,58 185,06

2.13 DIVERSOS 1.019,53

•  1
C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 113,03 9,02 1.019,53

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO 98.193,41

3.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.461,26

3.1.1 C0733 CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA C/ALTURA DE 
0.70M - FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES SEINFRA M 214,45 r t f  211,99 45.461,26

3.2 PINTURA ^  j 52.732,15

3.2.1 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 2.091,90 17,28 36.148,03

3.2.2 C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MAÇSA SEINFRA M2 978,23 15,79 15.446,25

3.2.3 C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 300,23 3,79 1.137,87

4 REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO ÓORREIA 80.460,31

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES /  /  / 1.518,08

4.1.1 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS151 " --------
REAPROVEITAMENTO l SEINFRA M3 18,00 43,89 790,02

4.1.2 C1064 DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO / SEINFRA M2 39,00 10,24 399,36

4.1.3 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO / SEINFRA M2 64,20 5,12 328,70

4.2 MOVIMENTO DE TERRA /  ^ 466,28

4.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ í  .50m SEINFRA M3 13,65 34,16 466,28

1*1 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 9.299,03

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,14 435,27 496,21

43.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 13,65 355,75 4.855,99

4.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL.3X SEINFRA M2 10,00 104,78 1.047,80

4.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - COLUNA SEINFRA M3 0,71 1.199,94 851,96

4.3.5 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - VIRGAS SEINFRA M3 0,18 1.199,94 215,99

4.3.6 C4458 LAJE PRE-FABRICADA TRELIÇADA P/ FORRO - VAO ACIMA DE 
4,81 m I SEINFRA M2 16,71 109,58 1.831,08

4.4 PAREDES } O '  ■ 8.005,86

4.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP,=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 152,04 ^  45,79 6.961,91

44.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,87 1.199,94 1.043,95

4.5 ESQUADRIAS 5.591,94

4.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA SEINFRA UN 3,00 634,58 1.903,74

4.5.2 C4424 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,60  x  2 ,10  m). C O M P LE TA S E IN FR A UN 6,00 614,70 3.688,20

4.6 COBERTURA 6.074,00

4.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERAMICA - (RIPA, CAIBRO, 
LINHA) SEINFRA M2 50,00 72,32 3.616,00

4.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 50,00 49,16 2.458,00

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.959,40

Página: 3J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839AXX31-84
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% -  12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL RS

4.7,1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 14 TIJOLO SEINFRA M 56,86 34.46 1.959,40

4.8 REVESTIMENTOS 20.273,02

4.8.1 C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 304,08 5,03 1.529,52

4.8.2 C1220 EMBOÇO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, 
TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 304,08 26,20 7.966,90

4.8,3 C3028 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 304,08 35,44 10.776,60

4.9 PISOS 7.142,87

4.9.1 C3025 PISO MORTO CONCRETO FCK=13,5MPa C/PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 2,04 425,75 868,53

4.9.2 C4437 CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA C/ARG. CIMENTO E 
AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PISO SEINFRA M2 34,00 80,72 2.744,48

49.3 C1120 REJUNTAMENTO C/ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm 
EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) SEINFRA M2 34,00 6,69 227,46

4.9.4 C3410 CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE 
CONCRETO SEINFRA M2 16,71 197,63 3.302,40

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.283,87

1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A250V SEINFRA UN 3,00 22,06 66,18

W ).2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

4.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LAMPADAS DE 
40W SEINFRA UN 3,00 I CÁ 89,63 268,89

4 10.4 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2,5 MM2 SEINFRA M 50,00 4,68 234,00

4.10.5 C1184 ELETRODUTO FLEXlVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 50,00 12,97 648,50

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS „ 10.293,03

4.11.1 C0350 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA C/ACESSORIOS ETlUBO 
DE LIGAÇÃO / SEINFRA UN 7,00 246,91 1.728,37

4.11.2 C4635 BACIA SÀNITARIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO /  
(ABERTURA FRONTAL) /  ,  / SEINFRA UN 1,00 869,43 869,43

4.11.3 C0797 CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) /  /  / SEINFRA UN 5,00 10,57 52,85

4.11.4 C0356 BANCADA DE GRANITO Cl 3 CUBAS DE LOl/lÇAsL /  ___ 
S/ACESSÓRIOS (200x0.60)m V SEINFRA UN 2,00 832,79 1.665,58

4.11.5 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E E X E C U ^ SEINFRA PT 20,00 176,08 3.521,60

4.11.6 C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 15,00 163,68 2.455,20

4.12 PINTURA /  _  — 7.973,85

4.12.1 C1208 EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEM Aí) S C/MASSA 
DE PVA u SEINFRA M2 215,94 11,76 2.539,45

412.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 215,94 17,28 3.731,44

4X2.3 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 88,38 9,02 797,19

W ^A C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 53,00 17,09 905,77

4.13 DIVERSOS 579,08

4.13.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 64,20 9,02 579,08

5 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA 61.611,31

5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 574,49

5.1.1 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI 
REAPROVEITAMENTO SEINFRA M3 0,45 43,89 19,75

5.1.2 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO ^  j . SEINFRA M2 116,47 r s j  322 375,03

5.1.3 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 35,10 5,12 179,71

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.002,62

5.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 7,74 34,16 264,40

5.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISIÇÂO SEINFRA M3 24,91 69,78 1.738,22

5.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS .4.623,17

5.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,64 435,27 278,57

5.3.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 6,67 355,75 2.372,85

5.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm 
UTIL. 3X SEINFRA M2 10,00 104,78 1.047,80

5.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,77 1.199,94 923,95

5.4 PAREDES \  \ / 5.048,27
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--------------------------------------------------------------------- ------------------------------NFPLANILHA ORÇAMENTARIA \S
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29>&% , 1 vVç£
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

5.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 86,16 45,79 3.945,27

5.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,64 1.199,94 767,96

5.4.3 C0804 COBOGO ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 4,80 69,80 335,04

5.5 ESQUADRIAS 1.242,22

5.5.1 C4426 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 X 2,10 m), COMPLETA SEINFRA UN 2,00 621,11 1.242,22

5.6 COBERTURA 10.561,47

5.6.1 C4460 MADEIRAMENTO P/TELHA CERAMICA - (RIPA, CAIBRO, 
LINHA) SEINFRA M2 86,94 72,32 6.287,50

5.62 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 86,94 49,16 4.273,97

5.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.110,99

5.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 ’/, TIJOLO SEINFRA M 32,24 34,46 1.110,99

5.8 REVESTIMENTOS 11.808,58

^ 1 C0776 CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 177,12 5,03 890,91

l r 2 C1220 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 177,12 26,20 4.640,54

5.8.3 C3028 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 177,12 35,44 6.277,13

5.9 PISOS 15.335,98

5.9.1 C2184
REGULARIZAÇAO DE BASE C/ARGAMASSA CIMENTO E AREIA 
SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/lMPERMEABILIZANTE SEINFRA M2 83,02 21,48 1.783,27

5.9.2 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. 
POLIMENTO (INTERNO) SEINFRA M2 83,02 95,14 7.898,52

5.9.3 C3410 CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE 
CONCRETO SEINFRA M2 28,61 197,63 5.654,19

5.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.086,06

5.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V /  ^ SEINFRA UN 2,00 22,06 44,12

5.10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V /  / SEINFRA UN 5,00 13,26 66,30

5.10.3 C1666 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LAMPADAS DE/ 
40W /  / SEINFRA UN 3,00 89,63 268,89

5.10.4 C1640 LUMINAR IA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 CAMPADA DE /  
20W \  (  J SEINFRA UN 1,00 59,25 59,25

5.10.5 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 > SEINFRA M 150,00 4 .  468 702,00

5.10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA / SEINFRA M 150,00 C V  12,97 1.945,50

5.11 PINTURA /  {  J 5.166,90

• C1208 EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS (t/MASSA 
DEPVA SEINFRA M2 147,00 11,76 1.728,72

5.11.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 147,00 17,28 2.540,16

5.11.3 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 71,67 9,02 646,46

5.11.4 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 14,72 17,09 251,56

5.12 DIVERSOS 1 1.050,56

5.12.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 116,47 9,02 1.050,56

^ 3
VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

372.696,33

110.951,70

483.648,03

Quatrocentos e Oitenta il Seiscentos e Quarenta e Oito reais e Três centavos

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001 -84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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LOCAL:

RESUMO DO ORÇAMENTO
contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Municipio de Várzea Ategre/CE

VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 B D I: 29,
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C Ó D IG O  D E S C R IÇ Ã O P R EÇ O  T O T A L

1 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.2 MOVIMENTO DE TERRA

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

1.4 PAREDES

1.5 ESQUADRIAS

1.6 COBERTURA

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO

1.8 REVESTIMENTOS 

PISOS

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

1.11 PINTURA

1.12 DIVERSOS

2 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

2.2 MOVIMENTO DE TERRA

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

2.4 PAREDES

2.5 ESQUADRIAS

2.6 COBERTURA

^  IMPERMEABILIZAÇÃO

2R REVESTIMENTOS

2.9 PISOS

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA

2.12 PINTURA

2.13 DIVERSOS

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

3.1 MURO DE PROTEÇÃO

3.2 PINTURA

4 REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO CORREIA

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES

4.2 MOVIMENTO DE TERRA

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

«J
O

64.096,26 13,25

937,56 0,19

2.321,44 0,48

8.699,57 1,80

5.763,44 1,19

1.242,22 0,26

11.054,68 2.29

1.263,30 0,26

13.256,67 2,74

11.258,50 2,33

2.225,62 0,46

5.152,86 1,07

920,40 0,19

68.335,04 14,13

942,67 0,19

1.910,45 0,40

7.699,13 1,59

5.267,80 1,09

3.526,47 0,73

14.011,50 2,90

1.399,08 0,29

9.078,23 1,88

8.169,25 1,69

3.108,12 0,64

7.631,95 1,58

4.570,86 0,95

1.019,53 0,21

98.193,41 20,30

45.461,26 9,40

52.732,15 10,90

80.460,31 16,64

1.518,08 0,31

466,28 0,10

9.299,03 1,92

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837 839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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.CAMPOS
^ 0  F .M P R E K N 1 M M E N T O S

R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O  (fFlsi2â
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 BDI : 25^7% J

FONTE VERSÃO HORA .ç)
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

CÓDIGO

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.11

4.12

5

5.1

5.2

5.3

5.4

5.5

5.6

5.7

5.8

5.9

5.12

6

DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

PAREDES

ESQUADRIAS

COBERTURA

IMPERMEABILIZAÇÃO

REVESTIMENTOS

PISOS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 

INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS 

PINTURA 

DIVERSOS

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 

PAREDES 

ESQUADRIAS 

COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO 

REVESTIMENTOS 

PISOS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 

PINTURA 

DIVERSOS

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

8.005,86 1,66

5.591,94 1,16

6.074,00 1,26

1.959,40 0,41

20273,02 4,19

7.142,87 1,48

1.283,87 0,27

10 293,03 2,13

7.973,85 1,65

579,08 0,12

61.611,31 12,74

574,49 0,12

2.002,62 0.41

4.623,17 0,96

5.048,27 1,04

1 242,22 0,26

10.561,47 2,18

1.110,99 0,23

11.808,58 2,44

15.335,98 3,17

3.086,06 0,64

5.166,90 1,07

1.050,56 0,22

110.951,70 22,94

372.696,33 100,00VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

110.951,70

483.648,03

Quatrocentos e Oitenta e Três Mil Seiscentos e Quarenta e Oito reais e Três centavos

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23 837.839/0001-84 Página 2
UNIAS SIEBRA N" 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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®  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAfWklRO
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

1
CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA 
ESCOLA TEODORO GOMES FIÚZA

64.096,26
68.05% 31,95% 100,00%

43.539,80 20.556,46 64.096,26

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
100,00% 100,00%

937,56
937,56 937,56

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.321,44
100,00 % 100,00%

2.321,44 2.321,44

1.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.699,57
100,00% 100,00%

8 699,57 8.699,57

1.4 PAREDES 5.763,44
100,00%

%  
r  *

100,00%

5.763,44 5.763,44

1.5 ESQUADRIAS 1.242,22
100,00% 100,00%

1.242,22 1.242,22

1.6 COBERTURA

___________________r
11.054,68

100,00% 100,00%

11.054,68 11.054,68

1.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.263,30
100,00% 100,00%

1.263,30 1.263,30

1.8 REVESTIMENTOS 13.256,67
50,00% 50,00 % 100,00%

6 628,34 6.628,33 13.256,67

1.9 PISOS 11.258,50
50,00 % 50,00 % 100,00%

5.629,25 5.629,25 11.258,50

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.225,62
100,00 % 100,00%

2225,62 2.225,62

1.11 PINTURA 5.152,86
100,00 % 100,00%

5.152,86 5.152,86

1.12 DIVERSOS 920,40
100,00 % 100,00%

920,40 920,40

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIREU - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N» 706 LOJA ”B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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®  C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A I^ IR O
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

2
CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. 
COSTA

68.335,04
31,82% 14,90% 16,65 % 36,63% 100,00%

21.758,25 10.194,62 11.348,06 25.034,11 68.335,04

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 942,67
100,00 % 100,00%

942,67 942,67

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.910,45
100,00 % 100,00%

1.910,45 1.910,45

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.699,13
100,00%

/

100,00%

7.699,13 7.699,13

2.4 PAREDES 5.267,80
100,00% T H

J
100,00%

5267,80 5.267,80

2.5 ESQUADRIAS 3.526,47
50,00 % 50,00% 100,00%

1.76024 1.763,23 3.526,47

2.6 COBERTURA

r

14.011,50
30,00 % 40,00 % 30,00 % 100,00%

4.203,45 5.604,60 4.203,45 14.011,50

2.7 IMPERMEABILIZAÇÃO > — 1.399,08
100,00% 100,00%

1.399,08 1.399,08

2.8 REVESTIMENTOS 9.078,23
50,00% 30,00 % 10,00 % 10,00 % 100,00%

4.539,12 2.723,47 907,82 907,82 9.078,23

2.9 PISOS 8169,25
40,00 % 30,00 % 30,00 % 100,00%

3.267,70 2.450,78 2.450,77 8.169,25

2.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.108,12
20,00% 80,00 % 100,00%

621,62 2.486,50 3.108,12

2.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIA 7.631,95

< 5 -

100,00% 100,00%

7.631,95 7.631,95

2.12 PINTURA 4.570,86
\ 100,00% 100,00%

4.570,86 4.570,86

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAM EIRO
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

2.13 DIVERSOS 1.019,53
100,00% 100,00%

1.019,53 1.019,53

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA 
ESCOLA JOSÉ PRIMO 98.193,41

23,15 % 76,85 % 100,00%

22.730,63 75.462,78 98.193,41

3.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.461,26
50,00% 50,00% 100,00%

22.730,63 22.730,63 45.461,26

3.2 PINTURA 52.732,15
100,00% 100,00%

52.732,15 52.732,15

4
REFORMA E CONSTRUÇÃO DE 
BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO 
CORREIA

80.460,31
58,00% 42,00% 100,00%

46622,54 33.837,77 80.460,31

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.518,08
100,00 %

í \

100,00%

1.518,08 1.518,08

4.2 MOVIMENTO DE TERRA Ç
100,00 %

\ \ )

100,00%
466,28

466,28 466,28

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS
* *

9.299,03
100,00% 100,00%

9299,03 9.299,03

4.4 PAREDES 8.005,86
100,00 % 100,00%

8.005,86 8.005,86

4.5 ESQUADRIAS 5591,94
100,00% 100,00%

5.591,94 5.591,94

4.6 COBERTURA

______________________________________________ / — 1

6.074,00
100,00 %

/ —N

100,00 %

6.074,00 6.074,00

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO V / 1.959,40
100,00 % 100,00%

1.959,40 1.959,40

4.8 REVESTIMENTOS 20.273,02
50,00 % 50,00 % 100,00%

10.136,51 10.136,51 20.273,02

(

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N” 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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®  C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A I^ k lR O
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 

aula e corredor e construção de muro. em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE
DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA ME8 DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

4.9 PISOS 7.142,87
5 0 ,0 0 % 5 0 ,0 0 % 100,00%

3.571,44 3.571,43 7.142,87

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.283,87
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

1.283,87 1.283,87

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS 10.293,03
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

10.293,03 10.293,03

4.12 PINTURA 7.973,85
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

7.973,85 7.973,85

4.13 DIVERSOS 579,08
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

579,08 579,08

5 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE 
AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA E LIMA 61.611,31

1 0 0 ,0 0 % 100,00%

61.611,31 61.611,31

5.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 574,49
1 0 0 ,0 0  %

V  f

100,00%

574,49 574,49

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 

___________________________________

1 0 0 ,0 0  % 100,00%
2.002,62

2.002,62 2.002,62

5.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS
- — ’

4.623,17
1 0 0 ,0 0 % 100,00%

4623,17 4.623,17

5.4 PAREDES 5.048,27
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

5.048,27 5.048,27

5.5 ESQUADRIAS 1.242,22
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

1.242,22 1.242,22

5.6 COBERTURA 10.561,47
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

10.561,47 10.561,47

5.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.110,99
1 0 0 ,0 0  % 100,00%

1.110,99 1.110,99

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N“ 706 LOJA "B* - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545



jCA M PO S
^  CRONOGRAMA FÍSICO-FINAPOEIRO

OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA: 27/07/2020 BDI: 29,77%
FONTE VERSÃO HORA MES DATAREF..

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS Total parcela

5.8 REVESTIMENTOS 11.808,58
100,00 % 100,00%

11.808,58 11.808,58

5.9 PISOS 15.335,98
100,00 % 100,00%

15.335,98 15.335,98

5.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.086,06
100,00% 100,00%

3.086,06 3.086,06

5.11 PINTURA 5.166,90
100,00 % 100,00%

5.166,90 5.166,90

5.12 DIVERSOS 1.050,56
100,00% 100,00%

1 050,56 1.050,56

6 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 110.951,70
52,66 % 37,58 % 3,05 % 6,71 % 100,00%

58 427,17 41.695,65 3 384,03 7444,85 110.951,70

483.648,03
254.689,70 __181 747,28 14.732,09 32.478,96

483.648,03
254.689,70' [ 436,98 451.169,07 483.648,03

T
L r

V  ' .

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS /j
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 29
FONTE VERSÃO HORA MES  ̂ REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0.71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho - 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas / 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade / 0,03 0T)2

TOTAL 44,97

c GRUPO C l V - _ — —- fc .

C1 Aviso Prévio Indenizado — j ------- 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado / 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas /  — 4,40 3,39
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa /  L. 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional / 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

,\M O

A + B + C + D

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B“ - CENTRO - CEP. 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma e construção de banheiros, construção e reforma de salas de 
aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de 
Ensino do Município de Várzea Alegre/CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/07/2020 BDI : 2!
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

85,20% - 12/2018

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 6,64

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 23.837.839/0001-84
UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA "B" - CENTRO - CEP: 63220000 - CARIRIAÇU/CE - FONE: (88) 9607-8545
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AU G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  NO VO  
JU A ZEIR O  -  JUAZEIRO  D O  NO RTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322
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PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu
representante legal

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

gor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas
ÒS N° 2020.07.15.1
I I  1 -

lificado de Registro Cadastral

Que acata inteiramente os prfceitos J 
alterações e as condições da TOMADA "

Que, até a presente data não existi 
— CRC, ora apresentado para fins de hê

Que, para fins de cumprimentó ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente e>(ec6 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação. ~ ^

JL JL# JL ® JL J m

jra/serviços especifiçados no

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução daiobras de reforma e construção de banheiros, 
construção e reformaí;deit5§la^de auja pçc^ ip fp f ̂ ccMistFuç|o!4^ muripr |m  escolas da rede Pública de Ensino do 
Município de Várzea Âlegrij/CB, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

VALOR GLOBAL R$: 488.844,29 (Quatrocentos e Oitenta e Oito Mil Oitocentos e Quarenta 
e Quatro reais e Vinte e Nove centavos).

O
Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro
CNPJ: 15.621.138/0001-85
Prazo de Execução: conforme edital J
Validade da Proposta: conforme edital.

Juazeiro do Norte/CE, 03 de agosto de 2020.

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CN PJ \ j j  5.621.128/0001-85

Fcó. Pinto de[M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 

/—

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraItda@hotmail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S , C O N S T R U Ç Ã O  E 

R E F O R M A  D E  S A L A S  D E  A U L A  E  C O R R E D O R  E  C O N S T R U Ç Ã O  DE  
M U R O . E M  E S C O L A S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  D E  E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 0 3 /0 8 /2 0 2 0 B D I : 2 9 ,7 7 %

FO N TE VERSÃO HO R A  MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20% 12/2018

1

1.1 

1.2 

1 3

1 .4

1 .5

1.6 

1 7

1 íl

1.10

1.11

1.12

1 .1 3

2

2.1

2.2

2 .3

2 .4

2 .5

2.6 

2 .7

«
2 .9

2.10 

2.11 

2.12 

3

3.1

3 .2

3 .3

REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO CORREIA

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 

PAREDES 

ESQUADRIAS 

COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO 

REVESTIMENTO 

PISOS

INSTALAÇÕES E 

INSTALAÇÕES HIDROSANITÁRIAS 

PINTURA 

DIVERSOS

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA F. LIMA

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOVIMENTO DE TERRA 

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 

PAREDES E PAINÉIS 

ESQUADRIAS 

COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO

A.I.L.
CONSTRUTORA

REVESTIMENTO

PISOS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

PINTURA

DIVERSOS

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODOA GOMES FIÚZA

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS

O

J

81 .24 1 ,1 6

1.551,14

477,89

9.351,93

8.086.92

5.580.60

6.129.50

1.942.34 

20.592.30

7.191,16

1.302.70 

10.358,23

8.082.60 

593,85

62 .257 ,21

587,81

2.009.70

4.655.92 

5.099,76

1.239.70 

10.657,97

1.101,32

11.994,56

15.456,00

3.138.93 

5.238,19

1.077.35 

6 4 .7 4 8 ,9 6

958,09

2.329.50

8.733.93

16,62

0,32

0,10

1.91

1.65 

1,14 

1.25 

0,40 

4.21 

1.47 

0,27 

2,12

1.65

0,12

12 ,74

0,12

0,41

0,95

1,04

0,25

2.18

0,23

2,45

3,16

0,64

1,07

0,22

13 ,25

0,20

0,48

1,79

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ:^ 6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. Pinto de IV)0cedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

______________ L - ___________

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotniail.com
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3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

3.10

3.11

3.12

4

4.1

4.2

4.3

4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.11

4.12

4.13

5

5.1

5.2

6 ^

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  N O V O  
JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO  NO RTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.Lconstrutoraltda@ hotm ail.com

PAREDES 

ESQUADRIAS 

COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO 

REVESTIMENTO 

PISOS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 

PINTURA 

DIVERSOS

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ÀflÉLIA

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 

PAREDES 

ESQUADRIAS 

COBERTURA 

IMPERMEABILIZAÇÃO 

REVESTIMENTOS 

PISOS

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 

INSTALAÇÕES HIDROSANITÁRIAS 

PINTURA 

DIVERSOS

CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

MURO DE PROTEÇÃO 

PINTURA

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

A.I.L,
CONSTRUTORA

11.155,69 

1.252,31 

13.465.45 

11.361,79 

2 261.68 

5.224,88 

943,87 

68.969,34 

963,02 

1.919,18 

7.751,15 

5.324,52

112.143,75

VALO R TO TAL: 488.844,29

Quatrocentos e Oitenta e Oito Mil Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Vinte e Nove centavos

0,25

2,28

0,26

2,75

2.32

0,46

1.07

0,19

14,11

0,20

0,39

1,59

1,09

0,72

2.89 

0,28

1.89 

1,68 

0,65 

1.57 

0,95 

0,21

20,35

9.41

10,95

22,94

100,00

O

}

A.I.L CpNSTRUTOFWLTDA-ME 
C NPJp5.621.1 3 8 ^001 -85

Fco. Pinto de)Wacedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 
___________ í w ___________

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.Lconstrutoraltda@hotmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
O B R A : R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S . C O N S T R U Ç Ã O  E  

R E F O R M A  D E  S A L A S  D E  A U L A  E  C O R R E D O R  E  C O N S T R U Ç Ã O  DE  
M U R O . E M  E S C O L A S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  D E  E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 03/08/2020 B D I : 29,77%
-------------- V ERSÃO ------ ------------ HÕRÃ-------- MES

026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

CO M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO
_

DESCRIÇÃO FONTE
■ ■ : :V:L\L

QUANTI0ADE PREÇO 
UNITÁRIO R $

1 REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA FIGUEIREDO CORREIA 81.241,16

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.551,14

1.1.1 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S I REAPRÇim gpgNTO :r §EINFRA I M3 18.00 44,98 809,64

1.1 .2 C1064 DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO J ..........1 "  | e IN FR >^ M? |  39,00 10,42 406,38

1 .1 .3 C1630 LOCAÇÃO DA OBFIA- EXECUÇÃO DE GABARITO % j g  \  ^INFF^Ã ÍJ® 64,20 5,22 335,12

1.2

1.2.1

1.3

3 1 —
1.3T

1.3.3 

13.4

MOVIMENTO DE

C2784

FUNDAÇÕES E

C1609

C0054

C1405

C2666

TERRA

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT PR0F ATÉ i.50m J SEINFRA 

VERGA RETARDE CONCRETO ARMADO - COLUNAS ^  SEINFRA

M 3 * i

M3

M3

M2

M3

T

1,14

13,65

10,00

0,71

35,01

437,98

359.16

105.16 

1.205,73

477.89

477.89 

9.351,93

499.30

4.902,53

1.051,60

856,07

1.3.5 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - VIGAS SEINFRA M3 0,18 1.205.73 217,03

1.3.6 C4458 LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P I  FÒRR0 - VÃO ACIMA DE 4,81 m SEINFRA M2 16,71 109,24 1.825,40

1.4 PAREDES 8.086,92

1.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:81 bEINFRA M2 152,04 46,29 7.037,93

14.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,87 1.205,73 1.048,99

1.5 ESQUADRIAS * 5.580,60

1.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80x2,10 m), COMPETA "gf SEINFRA UN 3,00 < eajjp 1.899.54

1.5.2 C4424 PORTA TIPO PARANÁ (0,60x2,10 m), C O I^C ^ jA  7 |  SEINFRA UN 6,00 \  613,^1 3.681,06

1.6 COBERTURA 6.129,50

1.6.1 C4460 MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, UNHA) SEINFRA M2 50,00 72,61 3.630,50

1.6.2 C4462 TELHA C E R f ® Í  T O  HH *F1 T  T1 1 >• / 50,00 49,98 2.499,00

1 .7 IMPERMEABILIZAÇÃO V y V J lN  O  JL X V  U  X  U S S J : 1.942,34

*
C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 

BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 Ví TIJOLO SEINFRA M 56,86 34,16 1.942,34

REVESTIMENTO 20.592,30

1.8.1 C0776 CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR
TRACO 1:3 ESP -  5mm P/ PAREDE SEINFRA M2 304,08 5,09 1.547,77

1.8.2 C1220 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO
^ O L I l i l r  K m M2  ̂ 304.08 26,61 8.091,57

1.8.3 C3028 REBOCÒ Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO
SEINFRA M2 304,08 36,02 10.952,96

1.9 PISOS f \ 7.191,16

1.9.1 C3025 PISO MORTO CONCRETO FCK=13,5MPa C/PREPAROkE LANÇAMENTO SEINFRA M3 2,04 426,83 870,73

1.9.2 C4437 CERAMICA ESMALTADA RETIFICADA C/ ARG. CIMENTO E AREIA ATE 
30x30cm (900 cma1 - PEI-5/PEI-4 PI PISO \  bEINFRA M2 34,00 81,40 2.767,60

1.9.3 C1120 áEJUktAMENTO C l ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA. ATÉ 30x30 cm (900 cm*1 ÍPAREDBPISO) \  SEINFRA M2 34,00 6,83 232,22

1.9.4 C3410 C A L Ç A D A  DE P R O T E Ç Ã O  EM CIM ENTADClfc/ BASE D E ^ f l C R g J O ? SEIN FR A M2 16,71 198,72 3.320,61

1.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.302,70

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

-----------fc=-------------------
Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

_______ __________
Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraItda@hotniail.com


i'» f



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
1 L  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  N O V O  

JU A ZEIR O  -  JUA ZEIR O  DO  NO RTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.U .construtoraItda@ hotniail.com

Página 5 de 61

INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V SEINFRA

C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V 5,00

C1666 LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W SEINFRA UN

C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA

C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA

INSTALAÇÕES HIDROSANITÁRIAS

BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA C/ACESSORIOS E TUBO DE 
LIGAÇÃO SEINFRA 7,00

1.11.2 C4635 BACIA SANITARIA PARA CADEIRANTES C l ASSENTO (ABERTURA 
FRONTAL)______________________________________________________ SEINFRA UN

C0797 CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO)
■ R A N C A n A  n F  ( ÍR A N IIT D  C.l 3 c u r a s  n p  I n i  ip .a s  s /A C .F S s n R in s I

SEINFRA UN 1 5,00

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA ANÉSIA F. LIMA 62.257,21

SERVIÇOS PRELIMINARES

2.1.1 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S I REAPROVEITAMENTO SEINFRA M3 0,45 44,98 20,24

2.1.2 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 116,47 3.30 384,35

2.1.3 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 35,10 5.22 183,22

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.009,70

2.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 7,74 35,01 . 270,98

2.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONjROLE, 1  MAT. 
C/AQUISICÃO /  % SEINFRA M3 24,91 69,80 \ \ y  1.738,72

2.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 4 L  J L «  J L  *  J L J Í  • 4.655,92

2.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,64 437,98 280,31

2.3.2 C0054 A L V E N A R I A D E ^ B W l i T O D ^ E D ^ ^ G ^ A g l â P A á 6,67 359,16 2.395,60

2.3.3 C1405 FORMA P L ^ A  CHAPA C ^ IP P íS A D A  RESIiTa QA, ? s K =  jSmnVuTILj 3
SEINFRA 1  A  f

r #  / . í
105,16 1.051,60

2.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO “!%EiNFte»r,:' J L , 0.77 1.205,73 928,41

m _______
PAREDES E PAINÉIS 5.099,76

2.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP-10cm  (1:2 8) SEINFRA M2 86,16 46,29 3.988,35

2.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,64 1.205,73 771.67

2.4.3 C0804 COBOGO ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 
1:3 SEINFRA M2 4,80 70,78 339.74

2.5 ESQUADRIAS 1.239,70

2.5.1 C4426 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), COMPLETA SEINFRA UN \  2,00 619,85 1.239.70

2.6 COBERTURA í X . 10.657,97

2.6.1 C4460 MADEIRAMENTO P/TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) SEINFRA M2 86,94 72,61 6.312,71

2.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 86,94 49.9C 4.345,26

2.7 IMPERMEABILIZAÇÃO \ \  .
_________________________________________ i \ X ______y f £ __________________________________________  .

1.101,32

2.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL A f W  ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE ti fc T J J O L d // SEINFRA M 32,24 34,16 1.101,32

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15 .62^138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

J A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

^ _________
Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.U.construtoraItda@hotniail.com
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2.8 REVESTIMENTO

CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDEC0776 SEINFRA M2

2 .8.2 C1220 EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 
1:3

SEINFRA

C3028 REBOCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 
L3________________________________________________ SEINFRA

PISOS

C2184 REGULARIZAÇAO DE BASE C l ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI 
PENEIRAR. TRACO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE
PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO 
(INTERNO)________________________________________________________

SEINFRA 83,02 21,63

2.9.2 C1920 SEINFRA 83,02

CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO C/ BASE DE CONCRETO SEINFRA

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

DIVERSOS

3.138,93

C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODOA GOMES FIÚZA

SERVIÇOS PRELIMINARES

3.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 128,92 3,30 425,44

3.1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA -  EXECUÇÃO DE G A B A D O SEINFRA M2 102,04 5,22 532,65

3 .2 MOVIMENTO DE TERRA I  1  J 2.329,50

3.2.1 C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 8,80 \ y  308,09

3.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT 
C/AQUISIÇÃO SEINFRA M3 28,96 \ 6 9 W 2.021,41

3.3
— (

r  1 \  t y  A

__1___ 1 ____ 1  f c C ___ ___________
8.733,93

3.3.1 C1609 LASTRO D E '& 3 N C R ÍT 0 'IÍO L è lN D l F # « P Ã R O Í i An | an I I n t B» % €IN ^R A l4 M * 0 7 3 437,98 3 19,73

m ________
C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 8,80 359,16 3.160,61

s W C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 
X SEINFRA M2 10,00 105,16 1.051,60

3.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,96 1.205,73 1.157,50

3.3.5 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,26 1.205,73 313,49

3.3.6 C4458 LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA PI FÒRRO - VÃO ACIMA DE 4,81 m SEINFRA M2 25,00 109,24 2.731,00

3.4 PAREDES 5.822,07

3.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) SEINFRA M2 ^ 99,42 46,29 4.602,15

3.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,73 í  j  1.205,73 880,18

3.4.3 C0804 COBOGO ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 
1:3 SEINFRA M 2----- 4,80 70,78 339,74

3.5 ESQUADRIAS 1.239,70

3.5.1 C4426 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m),, CO M PETA SEINFRA UN 2,00 619,85 1.239,70

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

, v "______________

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com
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3.6 COBERTURA 11.155,69

3.6.1 C4460 MADEIRAMENTO P/ TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) SEINFRA M2 91,00 72,61 6.607,51

3.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 91,00 49,98 4.548,18

3.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.252,31

3.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 1/2 TIJOLO

SEINFRA M 36,66 34,16 1.252.31

3.8 REVESTIMENTO 13.465,45

3.8.1 C0776
CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE

SEINFRA M2 198,84 5,09 1.012,10

3 8 2 C1220 EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 
1:3

SEINFRA M2 . 198.84 26.61 5.291.13

3 8 3 C3028 REBOCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 
1:3

SEINFRA M2 # 198,84 36,02 7.162.22

3.9 PISOS
Ê Ê Ê Ê Ê Ê Ê Ê Ê Ê ê ' áf— - ^  *  • - ' J r

r  \ 11.361,79

3.9.1 C2184 REGULARIZAÇÃO DE BASE C l ARGAI 
PENEIRAR. TRACO 1:5 - ESP= 3cm. C/IM

1ASSA CIMENTO E AREIA S \  k CIMCDA 
PERMEABILÉANTE I; * E,NFRA

96,54 21,63 2.088,16

3.9.2 C1920 PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 
(INTERNO)

12rrm IN Ç L U S ^ P O L IM ^ O
• 4 n f Í |

96,54 96,06 9.273,63

3.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS
____ T f  i !<i * n m H m ^ 1 r

2.261,68

3.10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SJMPl.ES 10Ã 250V UN 3,00 22,25 66,75

ZM ________
C2493 TOMADA U N I ^ R £ $ |  10A 25QV|; ̂ ' SEINFRA UN 5,00 13,35 66,75

C1666 LUMINÁRIA FLU O R ^ C E N T Ç p O M P cIí^ ^ Ç lÃ M P A D A S  &  40W SEINFRA UN 3,00 89,90 269,70

3.10.4 C1640 LUMINÁRIA F L U O a ls C E N m o lp L  J j f C /1  LÂMPADA De 'S )W rilIfe lNFR A UN 1,00 59,48 59,48

3.10.5 C1374 FIO ISOLADO PVCP/750V 2.5 MM2 r  SEINFRA M 100,00 4,76 476,00

3.10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 100,00 13,23 1.323,00

3.11 PINTURA 5.224,88

3.11.1 C1208 EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE 
PVA SEINFRA M2 141,00 11,90 1.677,90

3.11.2 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 141,00 17,52 2.470,32

3.11.3 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 89,43 9,19 821,86

3.11.4 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 14,72 17,31 254,80

3.12 DIVERSOS 943,87

3.12.1 C1628 LIMPEZA GERAL A SEINFRA M2 102,04 9,25 943.87

4 CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA,ííA%A AMÉLIA 0- ( fp S T / ç 68.969,34

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES / 963,02

4.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 113,03 3,30 373,00

4.1.2 C1630 LOCAÇÃO C*A OBRA!- EXê | u ( ^  G k6ARIT(f |SEIN|FRA — ■— s — ’
1 -  J *  / 113,03 5,22 590.02

4.2 MOVIMENTO DE TERRA J L .  ^  JSL  J L  JSL J L  J L 1.919,18

r \ ________ C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 9,74 35,01 341,00

4.2.2 C0330 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISICÃO SEINFRA M3 22,61 69,80 1.578,18

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.751,15

4.3.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 à 0.13 437,98 56.94

4.3.2 C0054 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA SEINFRA M3 V  9,74 359,16 3.498.22

4.3.3 C1405 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 
X SEINFRA M2 S 13,53 105,16 1.422,81

4.3.4 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 2,30 1.205,73 2.773,18

4.4 PAREDES 5.324,52

4.4.1 C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP -10cm (1:2:8) SEINFRA M2 112,16 46,29 5.191,89

4.4.2 C2666 VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO SEINFRA M3 0,11 1.205,73 132.63

4.5 ESQUADRIAS 3.505,32

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME j C J \ /7 A.I.L Construtora Ltda

CNPJ: 15.621.138/0001-85 \ / / CNPJ: 15.621.138/0001-85

\ /y \ /
Fco. Pinto de M acedo Junior

\ Francisco Pereira de Sousa

SÓCIO ADMINISTRADOR
V Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotniail.com
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4.5.1 C4428 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA SEINFRA UN 3,00 633,18 1.899.54

4.5.2 C4830
JANELA BASCULANTE ÊM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL, 
EXCLUSIVE VIDRO

SEINFRA M2 0,36 356,72 128,42

4 5.3 C4949 VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO SEINFRA M2 0,00 230,36 0.00

4.5.4 C4515
JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE CORRER, 
COM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E 
MONTAGEM________

SEINFRA M2 5,50 268,61 1.477,36

4.6 COBERTURA 14.139,53

4.6.1 C4460 MADEIRAMENTO P/  TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, UNHA) SEINFRA M2 115,34 72,61 8.374.84

4.6.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 115,34 49,98 5.764,69

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.386,90

4.7.1 C1466 IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA 
BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 %  TIJOLO SEINFRA M | 40,60 34,16 1.386,90

4.8 REVESTIMENTOS f l f l M H j 9.221,80

4 8.1 C0776 CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRACO 1:3 ESP = 5mm P/ PAREDE SEINFRÃ

m
224,32 5,09 1.141,79

4 8.2 C3028 REBOCO C l ARGAMASSA DE CIMENTCj E A |E IA  PÇNJ|£ADA, TR >$0 SEINFRA M2 224,32______ 36,02 8.080,01

4.9 p,sos W  J r —
w 8.228,99

4.9.1 C2184 REGULARIZAÇAO DE BASE C/ ARGAMASSA CIM EtffO  E--ARE?A’S? 
PENEIRAR. TRACO 1:5 - E ^ a^ cm ^ /IM P E R M E À B lL lZ A N ^ fl 1 SE1NFRA M2 106,94 21,63 2.313,11

m ________
C3410 CA.ÇADA DE PROTEÇÃO E ^Ç IM E N TA pg C l BASE DÉ CONCRETO

---------- --------------
SEINFRA M2 15,94 198,72 3.167,60

4 ^ 3 C1920 PISO INDUSTRIAL -.íiATUftÃL ESP =: ^NCLUS.4fiOLÍMENTO'
SEINFRA M2 28,61 96,06 2.748.28

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS | | t f f l g 3.161,18

4 10.1 C1479 INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V SEINFRA UN 3,00 22,25 66.75

4 10.2 C2493 TOMADA UNIVERSAL 10A 250V SEINFRA UN 5,00 13,35 66,75

4.10.3 C1666 LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W SEINFRA UN 3,00 89,90 269,70

4 10.4 C1640 LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W SEINFRA UN 1,00 59,48 59.48

4 10.5 C1374 FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 SEINFRA M 150,00 4,76 714,00

4 10.6 C1184 ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA SEINFRA M 150,00 13,23 1.984,50

4.11 INSTALAÇÕES HIDRÕSANITÁRIAS 7.681,49

4 11.1 C0348 BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA SEINFRA UN 2,00 558,86 1.117,72

4.11.2 C1618 L A V A T O R IO  D E  L O U Ç A  B R A N C A  C /C Q É jÜ N A , C f V o R N f l R A  E 

A C E S S Ó R IO S
SEINFRA UN 3,00 436,25 1.308,75

4.11.3 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECt&ÀQlL. •  J L  •  J SEINFRA PT 7,00 ^178t68 ^ 1.250,76

4.11.4 C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 5,00 I 166,4^ 832,05

4.11.5 C0797 CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) 7 \ SEINFRA UN 2,00 «Í.61 21,22

4.11.6 C2832 FOSSA S É F g fc A l ^ IM lâ p u i^ tE M |A I^ E N A R l)| i  1,00 3.150,99 3.150,99

4.12
m % m  I  '% ! j./ 1  1 P |  1  W 1 ff

p in t u r a  I j k J  4  I V U  JL V /  1 V T 1 4.640,73

m ________
C1615 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS/&M ASSV >• SEINFRA M2 191,78 16,04 3.076,15

C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES E jc T E R N A à ^ jM ^ ^ SEINFRA M2 73,58 17,52 1.289,12

4 12.3 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MA^EÍRa SEINFRA M2 5,04 17,31 87,24

4 12.4 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRAS D ^ é R R o SEINFRA M2 5,86 32,12 188,22

4.13 DIVERSOS \  l 1.045,53

4.13.1 C1628 LIMPEZA GERAL \  y  ' SEINFRA M2 ^ 7  113,03 9,25 1.045,53

5 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO \ 99.483,87

5.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.978,08

5.1.1 C0733 CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA C l ALTURA DE 0.70M - 
FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES SEINFRA M 214,45 l  J  214,40 45.978,08

5.2 PINTURA 53.505,79

5.2.1 C1614 LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA SEINFRA M2 2.091,90 17,52 36.650,09

5 9 9 r .if iif; A T F X  nilAR nFMÃOR FM P A R F n F R  IN T F R N A R  R/MARRA S F IN F R A M? 97R 9.3 1fi 04 15.690,81

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15^21.138/0001-85
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5.2.3 C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 300,23 3,88 1.164,89

VALOR TOTAL: 488.844,29

Quatrocentos e Oitenta e Oito Mil Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Vinte e Nove centavos

M

A .I.L .

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUT0RA LTDA-ME 
C N P j/ l5 .621.^38/0001-85

Fco. Pinto de 'M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
______ __________
Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.com

ITEM

C R O N O G R A M A  FIS ICO -FIN A N CEIR O
O B R A : R E F O R M A  E C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S , C O N S T R U Ç Ã O  E 

R E F O R M A  DE S A LA S  D E  A U L A  E C O R R E D O R  E C O N S T R U Ç Ã O  DE 
M U R O , EM  E S C O LA S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  DE E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  DE V Á R Z E A  ALE G R E /C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  DE V A R Z E A  A LE G R E /C E

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A LE G R E /C E

D A T A  : 03/08/2020 BDI : 2 9 .7 7 %

: |  5H 1
026.1 COM DESO NERAÇÃO 85.20%

C OM POSIÇÕES PRÓPRIAS

REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA 
ESCOLA FIGUEIREDO CORREIA

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA 
ESCOLA MARIA ANÉSIA F. LIMA 
CONtí IKUÇAO U t 02 (UUAS) SALAS UE AULA b 
DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODOA 
GOMES FIÚZA
CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA 
ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA

CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA 
JOSÉ PRIMO

t*-
Benefícios e Despesas Indiretas_____

A .I.L .

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CN PJ A s . 621.1^8/0001-85
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__________ tw - __________
Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
m -  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  NO VO  
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS. CONSTRUÇÃO E 

REFORMA DE SALAS DE AULA E CORREDOR E CONSTRUÇÃO DE 
MURO, EM ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ESQU AD RIAS

1 ^ ^ C O BE R TU R A ... ■ r * -  ■ m 6.129.50 6.129,501 I W  <1

1.7 IM P ER M EA BILIZAÇ Ã O
lõ o l I 100,00

1.942.34 b. A
1.942,34

1.8 R E VE STIM E N TO  * * & m # & * ' * " ^ 3 0
50.00 ^lo.OO 100,00

10 296.15 10.296.15 20.592,30

1.9 PISO S 7.191,16
50.00 50.00 100,00

3.595,58 3.595,58 7.191,16

1.10 IN STALAÇ Õ E S ELÉTR IC AS 1.302,70
100 00 100,00

1.302,70 1.302,70

1.11 IN STALAÇ Õ E S H ID R O S AN ITÁ R IAS 10.368,23;
100,00 100,00

10 358.23 10.358,23

1.12 PINTURA 8.082,60
100.00 100,00

8.082,60 8.082,60

1.13 DIVERSO S 593,85\  T ••W*' 100.00 100,00
ac 593,85

2
o u Nò  i k u ç a u  u t  u z  û u a S; u t  
A U LA  NA E S C O LA  M ARIA A N É S IA  F.
1 IMA

62.257,21
■■ 10C.00 100,00

62.257,21 62.257,21

2.1 SER V IÇ O S PR ELIM IN AR E S
á T "

587,81
L  " ü .  T

100,00

, A T
1  A

100,00

5 8 7 i, 587,81

2.2 M O V IM EN TO  DE TE R R A  \ 1  F x l U I O l(A 100,00

2.009,70 2.009,70

FU N D AÇ Õ ES E E S TR U TU R AS 4.655,92
100 00 100,00

4.655,92 4.655,92

2.4 PAREDES E PAINÉIS 5.099,76
100.00 100.00

6099.76 5.099,76

2.5 ESQ U AD RIAS 1.239,70
100.00

i

100,00

1 239.70 1.239,70

2.6 C O BE R TU R A 10.657,97
100.00

j

100,00

10 657.97 10.657,97

2.7 IM P ER M EA BILIZAÇ Ã O 1.101,32
100.00 100,00

1.101.32 1.101,32

2.8 R E VE STIM E N TO 11.994,56
100.00 100,00

11\994.56 11.994,56

2.9 PISO S 15.456,00
\  100.00 100,00

15.«6.00 15.456,00

2.10 IN STALAÇ Õ E S ELÉTR IC AS 3.138,93
Voo.ool 100,00

3 1 ^ .9 3 3.138,93

5.580,60

O

A.I.L COINISTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1^621.138/0001-85

Fco. Pinto de Macefdo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR
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2.11 PINTURA 5.238,19
100,00 100,00

5.238.19 5.238,19

2.12 DIVERSOS 1.077,35
100,00 100,00

1.077.35 1.077,35

3
UUNS 1 KUQAU Ub U2 (UUASJ SALAS LJb 
AULA E DE 01 (UM) CORREDOR NA 
ESCOLA TEODOA GOMES FIÚZA

64.748,96
88,05 31,95 100,00

43.904,92 20.844,04 64.748,96

3.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 958,09
100,00 100,00

958,09 958,09

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.329,50
100,00 100,00

2.329,60 2.329,50

3.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.733,93
100,00 %

í  1

100,00

8.733,93 8.733,93

3.4 PAREDES 5.822,07
100,00

£
i

100,00

5.822,07 5.822,07

3.5 ESQUADRIAS 1.2®,70
................| M

., J 100:00
m

/
____ j ^ 1 - Ü É lL

100,00

1.239,70 1.239,70

3.6 COBERTURA 11.1*68 W . U  -. 
$ ®  .

100,00

11.155,69 11.155,69

3.7 IMPERMEABILIZAÇÃO
1 252,31 é Ê Ê Ê Ê L ^ fA

_______ j ___________
• m 100,00

1.252,31

REVESTIMENTO W&ÊÊÊI
1 ■
§ f V

100,00

6.732,73 6.732,72 13.465,45
”  w

3.9 PISOS
50Ü| 100,00

5.680,90 5.680,89 11.361,79

3.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICA? 2^61,68
100.00 100,00

2.261,68 2.261,68

3.11 PINTURA 5.224,88
100,00 100,00

5.224,88 5.224,88

3.12 DIVERSOS 943,87
100.00 100,00

943,87 943,87

4
CUNSI KUÇAO Db 02 (DUAS) SALAS Ub 
AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. 
COSTA

68.969,34
31,82 14,90 16,65 38,63 100,00

21.955,67 10.300,00 11 431.59 25.282,08 68.969,34

4.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 963,02
100,00 100,00

963,02 963,02

4.2 MOVIMENTO DE TERRA
$  00.00 ■W "

I  i .

100,00

J L
1.919,18 1.919,18

4.3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.751,15
100,00 100,00

7.751,15 7.751,15

4.4 PAREDES
_______________________ | ___* 1

100,00

; * * f ~ \  T
100,00

5.324,52 5.324,52

4.5 ESQUADRIAS Pi S à à íS j '

1  I  i
l i  ■ P ™ \ 5 0  00 100,00

1 752.66 1.752,66 3.505,32

COBERTURA 14.139,53
30.00 40 00 30.00 100,00

4.241,86 5655,81 4.241.86 14.139,53

4.7 IMPERMEABILIZAÇÃO 1.386,90
100,00 100,00

1.386,90 1.386,90

4.8 REVESTIMENTOS 9.221,80
50 00 30 00 10.00 10.00 100,00

4.610,90 2.766.54 922,18 922,18 9.221,80

4.9 PISOS 8.228,99
40.00 30.00 30,00 100,00

3.291,60 2 468,70 2.468,69 8.228,99

4.10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.161,18
20 00 80.00 100,00

632,24 2.528,94 3.161,18

4.11 INSTALAÇÕES HIDROSANITÁRIAS 7.681,49 J 100.00 100,00

7.681,49 7 .68^49

4.12 PINTURA 4.640,73
100.00 /loo.oà

4.640,73 4.640,73

4.13 DIVERSOS 1.045,53
100.00 100,00

1.045,53 1.045,53

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
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5 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA 
DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

99.483,87
23,15 76,85 100,00

22.969,04 76.494,83 99.483,87

5.1 MURO DE PROTEÇÃO 45.978,08
50,00 50,00 100,00

22.989.04 22.989,04 45.978,08

5.2 PINTURA 53.505,79
100,00 100,00

53.505,79 53.505,79

6 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 112.143.75
52,60 37,66 3.04 6.70 100,00

58 987,61 42.233,34 3.409,17 7513,63 112.143,75

188'8“ '29

257 106.50 

257 106.50
184.101,32 
441 207,82

14.840,76

456.048,58

32 795.71 

488 844.29
488.844.29
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COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  O E  B A N H E IR O S . C O N S T R U Ç Ã O  E 

R E F O R M A  D E  S A L A S  D E  A U L A  E  C O R R E D O R  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  
M U R O , E M  E S C O L A S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  D E  E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 0 3 /0 8 /2 0 2 0  B D I : 2 9 ,7 7 %

F O N T E  VE R S Ã O  HO R A  M ES «E F

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 .2 0%  - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASL O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

CO D D E S C R IÇ Ã O

I Im p ostos

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS EFETIVO = ALÍQUOTA ISS X BASE DE CALCULO = 4% 100/100 5,0000

CPRB (2% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,5000

TO TAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

A.I .L.
CONSTRUTORA

t

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
C N P j/ l5 .6 2 1 ^ 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

____________ U - _____________

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S , C O N S T R U Ç Ã O  E  

R E F O R M A  D E  S A L A S  D E  A U L A  E  C O R R E D O R  E C O N S T R U Ç Ã O  DE  
M U R O . E M  E S C O L A S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  D E  E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 0 3 /0 8 /2 0 2 0  B D I : 2 9 .7 7 %

FO N TS  « R S Ã O  HORA M SS R «= .

S E IN F R A  02 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 .20%  12/2018 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA SL O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

CO D D E S C R IÇ Ã O HORA % M ES %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,0000 0,0000

Auxílio - Enfermidade 0,7100

B4 13o Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TO TA L 16,8400

G R U P O C

C1 Aviso Prévio indenizado

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3
C4
C5

Férias Indenizadas 

Depósito Rescisão Sem J 

Indenização Adicional \ „ Z  J k
^ aCâ»  > T\ A

4,4000

4,8100

0,4700

3,7000

0,3600

TO TA L 15,4100 11,8600

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado

0,4700 0,3600

TO TA L 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

A.I.L CONSTRUTORAlTDA-ME 
CNPJ: 15,621.138/0001-85

CNPJ: 15.621.138/0001-85
L - '

Fco.TÍnto de Mpcedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS
O B R A : R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S , C O N S T R U Ç Ã O  E  

R E F O R M A  D E  S A L A S  D E  A U L A  E  C O R R E D O R  E C O N S T R U Ç Ã O  DE  
M U R O , E M  E S C O L A S  D A  R E D E  P Ú B L IC A  D E  E N S IN O  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 03/08/2020 B D I : 2 9 .7 7 %

FO N T E V E R S Ã O H O R A M E 5 R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

C O M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS

85.20% 12/2018

1.1.1. C1043 - D E M O L IÇ Ã O  DE A L V E N A R IA  DE T IJO L O S  SI R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 3)

MAO DE OfiEA _ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 -7.83 5 35

I2543 SERVENTE SEINFRA H 3.00000000J ______ 13,21 39,63

1 1  C l i  Vã)
TOTAL MAO DE OBRA: 44,98

VALOR: 44,98

VALOR SEM ENCARGOS: 24,29

VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,69

1.1.2. C 1064  - D E M O L IÇ Ã O  DE P ISO  C E R Â M IC O  (M 2) < " j Ê Ê Ê

MANOBRA 1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO
0,06949916 17,83

0,69499151 13,21 

TOTAL MAO DE OBRA

TOTAL
1.24

9,18

10,42

VALOR: 10,42

VALOR SEM ENCARGOS: 5,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,79

1.2.1. C 2784  - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  DE 1A .C A T. P R O F. A TÉ  1 .50m  (M 3)
^ -------------------------------------------------------------------------------------------Tn

MAO DE OBRA FONTE 'TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65000000 13,21 35,01

J
TOTAL MAO DE OBRA: 35,01

VALOR: 35,01

VALOR SEM ENCARGOS: 18,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16 ,11

a .i .l c o Ki

CNPJ: K . i
STRUTORA LTDA-ME 
621.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
_______ ^ ________
Francisco Pereira de Sousa
Eng2 Civil CREA RN 2637-D
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1.3.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
— --------— --------- :------

I2B91 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 17,83 35,66

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 13,21 211,36

TOTAL MAO DE OBRA:

— FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 47,72 33,31

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG__à_i

220,00000000 0.43 94,60

TOTAL MATERIAL:
|

190,96

VALOR: 437,98

( L  ^ \ \  n  « r H

VALOR SEM ENCARGOS: 324,33

VALOR ENCARGOS (85.20%): 113,65

t  íkJ^.  s ã  \ \__ m
1.3.2. C0054 -

MAO0EO8RA

I2391

~ ^ ^ 2 5 4 3

MATERIAL

ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGjO

_________________________________________________________________________
PEDREIRO .
SERVENTE

---------------------------------------------------------------------------------------------------I------------------------

MASSAOA (M3) W
m m fU f

FONTE

SEINFRA

---------- SÜNFRÃ----------

FONTE

UNID

H

H

6,00000000

9.00000000

COEFICIENTE

PREÇO UNITÁRIO
17,83

13,21

TOTAL MAO DE OBRA:

TOTAL
106,98

118,89

225,87

TOTAL
I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.36480000 47,72 17,41

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,43 47,09

I1600 PEDRA DE MÃO (RACHÂol SEINFRA M3 1,10000000 62,54 68,79

TOTAL MATERIAL: 133,29

VALOR: 359,16

VALOR SEM ENCARGOS: 255,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 103,91

1.3.3. C1405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, E£l|= 12mm UTIL|3 X (M2) r c r
MAO DE OBRA ..... ....... FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO v y  TOTAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 14,52 19,60

I0498

MATERIAL

CARPINTEIRO

(  * 1  1

SEINFRA

T H jH
----- ----------

FONTE

H

- r y -
—

UNID

1,35000000

7 1— —
COEFICIENTE

17,83

TOTAL MAO DE OBRA: 

PREÇO UNITÁRIO

24,07

43,67

TOTAL
I0529

-É Ê L ________
CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,43000000 19,68 8,46

DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 7.77 0,78

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3"
___________________________________________________ /  \______ SEINFRA M 2,00000000 15,38 30,76

11728 PREGO 18X27(21/2X101 SEINFRA KG 0,25000000 10,53 2,63

11846 SARRAFO DE 1"X4"____________________________ L_____\__ SEINFRA M 1,53000000 4,43 6,78

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,55 12.08

TOTAL MATERIAL: 61,49

O VALOR: 105,16

l >
VALOR SEM ENCARGOS: 85,07

1
VALOR ENCARGOS (85.20%):

1.3.4. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - COLUNAS (M3)

EQUIPAMENTO FONTE | UNID  | COEFICIENTE |  PREÇO UNITÁRIO ) TOTAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15^21.138/0001-85

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

W

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

TOTAL EQUIPAMENTO:

MA O DE OBRA FONTE
. 4 ■ *

UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 35,66

12543 SERVENTE SEINFRA H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 158,52

TOTAL MAO DE OBRA: 592,09

—
FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10103 ARAME RECOZIDO N .18  BWG SEINFRA KG 1 .2 0 0 0 0 0 0 0 10.76 12.91

10109 AREIA MEDIA \
I  f #  .....

SEINFRA M 3 0.62350000 47.72 29,75

10157 AÇO CA-25 !  f  f
}  : #  - ,  V V * ú #  m m

60,00000000 4,75 285,00

10280 t f  ‘̂ E li fR A

l l ^  ■
0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTIAND ‘ SEINFRA |  327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 14 0,60000000 15.38 9,23

11728 PREGO 18X 27 (2 1/2  X 10) *
£  -

KG 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 10,53 21,06

TABUA DE 1" DE 3A. - L = 3 0 a *  . '' t'* \  ' - • *§

________________________ - -  ____m _____  ̂ ::
*  s M 5,00000000 7,55 37,75

TOTAL MATERIAL: 599,62

VALOR: 1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

VALOR ENCARGOS (85.20%): 277,72

1.3.5. C2666 -  VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - VIGAS (M3)

EQUIPAMENTO
.

FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64

TOTAL EQUIPAMENTO ■

MAO OE OBRA
_____________________________________________________________________

FONTE UNID D D C P n  i m uTÂD in KKtVv UNIIAKIU TOTAL
I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52 178,60

I0121 ARMADOR/FERREIRO M  .  | SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 17,83 35,66

I2543 SERVENTE »jr % 1 * 2 #  ü ■yj S&NPRA T I
12,00000000

A
13,21 158,52

J i \  L l  1  I V  l J 1 I J IV TOTAL MAO DE OBRA: 592,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W 103
ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 47,72 29,75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285,00

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA
ft M 0,60000000 15,38 9,23

11728 PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) 7  \ s e J jf r a KG 2,00000000 10,53 21,06

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm V'-SÉ1NFRA M 5,00000000 7,55 37,75

( . TOTAL MATERIAL: 599,62

\ ^  VALOR: 1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.6 2 |. 138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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1 .3 .6 .  C4458 - LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P I  FÔRRO - VÃO ACIMA DE 4,81 m  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,35000000 17,83 6,24

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,35000000 13,21 4,62

TOTAL MAO DE OBRA:

1.4.1. C0073 -  ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm  (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE U N I0 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 17,83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 ,1 2 0 0 0 0 0 0 13,21 14,80

TOTAL MAO DE OBRA; 32,63

MATERIAL ____________________________________ _ J FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO \  TOTAL
I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,01500000 47,72 0,72

I0441 CAL HIDRATADA XjL  •  JL »  JL •  SEINFRA KG 2,18000000 1,03 2,25

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,43 0,94

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X 19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,39 9,75

f  ’t  1 i \ l  V *  1 * L J  8 1' 1 '# i  IO I  FV U I O H .
•  )

~A --------------------------
TOTAL MATERIAL: 13,66

L  JL VALOR: 46,29

VALOR SEM ENCARGOS: 31,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,01

1.4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 [b ETONEIRA ELÉTRICA 580L(CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52 178,60

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

I2391 PEDREIRO \ SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 35,66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 158,52

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

__________i r __________________
Fco. Pinto de M acedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

_________ ________
Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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TOTAL MAO DE OBRA: 592,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

10103 ARAME RECOZIDO N .18  BWG SEINFRA KG 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,62350000 47,72 29.75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285.00

10280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15,38 9,23

11728 PREGO 18X 27 (2 1/2  X 10) SEINFRA
KS ;

2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 10,53 21,06

11916 TABUA DE 1"  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,55 37,75

TOTAL MATERIAL: 599,62

%

iTTujáfcêâàXLM
VALOR:

%
1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

VALOR ENCARGOS (85.20%): 277,72

1.6.1. C4428 -  PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA ,U N ,  . . .  ,  , m 4 —

“ i p B p 4 2 1

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

FORRAMENTO DE MADEIRA L *  15  m   ̂ . S M f R A a 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 297,87 297,87

^ ^ 4 4 2 2 ALIZAROE MADEIRA L= 5 cm  (1 FACE) a 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 28,96 57,92

C 4427 PORTA TIPO PARANÁ (0,80X 2 ,10  m ), C/FERRAGENS ■  ‘'SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 277,39 277,39

TOTAL SERVIÇO: 633,18

VALOR: 633,18

VALOR SEM ENCARGOS: 557,37

VALOR ENCARGOS (85.20%): 75,81

1.5.2. C4424 - PORTA TIPO PARANÁ (0,60 X 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID
_ _ ■  íc iiT c ;

P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

C 4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = IS  cm SEINFRA a 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 297,87 297,87

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= S cm  ( 1  FACE) SEINFRA a 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 28,96 57,92

C4423 PORTA TIPO PARANÁ (0,60 x 2,10  m), C/ FERRAGENS J  m  SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 257,72 257,72

TOTAL SERVIÇO: 613,51

VALOR: 6 13,51

CONSTRUTO VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

537,70

1 ^ } C 4 4 6 0  - MADEIRAMENTO P I  TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITARKJ TOTAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 14,52 14.52

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 17,83

TOTAL MAO DE OBRA: 32,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE TO TAL

I0405 CAIBRO DE 2 " x l" SEINFRA M 3,50000000 4,03 14 ,11

11724 PREGO / - v SEINFRA KG 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 10,53 1,26

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE I A  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,26 4,41

16519 UNHA DE M ASSARANDUBA 12  x  6  CM  ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 15,40 20,48

\\ \  ^  r j
TOTAL MATERIAL: 40,26

VALOR: 72,61

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

£
Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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VALOR SEM ENCARGOS: 57,73

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,88

1.6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO D£ O&RA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1 , 1 0 0 0 0 0 0 0 1 7 ,8 3 19,61

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 13,21 14,53

TOTAL MAO DE OBRA: 34,14

MATEWAL
■

.FONTE,:: UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA U * 3 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0

_______
0.48 15.84

.......
Í

TOTAL MATERIAL: 15,84

)  é
VALOR:

%
49,98

t J 7 v  .  \  ; « i

I A 1  J L |  â m
,, i  . .............  • ...

VALOR SEM ENCARGOS: 34,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,70

1.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTjUCA EM PAREDES DE 1 % TlJOttÕ (M)

FONTE UNID C O E D C E N T E  | P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

SERVENTE SEINFRA H 0 .2 0 0 0 0 0 0 0 13,21 2  5 4

^ 3  W : .
TOTAL MAO DE OBRA: 2.64

MATERIAL f  i  V T  V FONTE
1

UN,D | COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I1503 [MANTA BUTILICA. ESPESSURA 0.8M M SEINFRA M 2 0,60000000 52.54 3 1.52

TOTAL MATERIAL: 31,52

VALOR: 34,16

VALOR SEM ENCARGOS: ^  32,95

VALOR ENCARGOS (85.20%): ( V ____^
i ;

1.8.1. C0776 -  CHAPISCO C l  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P I  PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 17,83 1,78

I2543
SERVENTE 1 * 1 . a  SEINFRA

m
H 0,15000000 13,21 1.98

TOTAL MAO DE OBRA: 3,76

MATERIAL
... .. .. ....

FONTE UNU3 G O PFirtPW TF C O Ê F  CiEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO
I0109

I0805

AREIA MEDIA " I L  " T  F T ' , 1  T T ‘%  T T  

CIMENTO PORTLAND I  1  j f  1 \ |  .  %  1  §  Tfe I
J L  H  JL J L  X .

5EINEPA

" * 5 1 %

K

0.00610000

2,43000000

47.72

0.43

0 29

1 04

•  : o

TOTAL MATERIAL: 1,33

VALOR: 5,09

VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,73

1.8.2. C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

MAODEOIU» FONTE UNIO COEFICIENTE__ P R F C O  UNITÁRIO 
V

TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.60000000 17,83 10.70

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 13,21 10.57

TOTAL MAO DE OBRA: 21,27

MATERIAL H H H n n H n
W ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊM — M M  .J8B. .a. ü ü l rfPaiFiilw lB TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,02430000 47,72' 1 .16

I0805 CIMENTO PORTLAND
_______________________________ _____

SEINFRA KG 9,72000000 0,43; 4,18

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6211138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR
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f Fls
„ o ,

TOTAL MATERIAL: 5,34

VALOR: 26,61

VALOR SEM ENCARGOS: 16,83

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,78

1.8.3. C3028 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1 :3 (M2)

— FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.6000000C 1' 33 10.70

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

J TOTAL MAO DE OBRA:

_________________
18.63

SERVIÇO FONTE | UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CO 164 ARGAM ASSA DE Q M EN TO  E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEltlFRA 4 M 3 0,02500000 695,67 17.39

7  . \ \ ' A ml i  v  Jl \ \ w  "  ,t  J hár -jSM \  \ I U  Sm
TOTAL SERVIÇO: 17.39

VALOR: 36,02

VALOR SEM ENCARGOS: 22,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,50

VC3025- 3 (M3)
7  ET

MAO DE OBRA
------------------------------------------------ . . . . . . --------m i------------- m m ------------------------m — 2—

vi FONTE UNID rn Jf
Ç PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 ............... ............................................................................................... ..  % m p N F R A H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 17.83 35 66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 79,26

TOTAL MAO DE OBRA: 114,92

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0839 |CONCRETO P/VIBR., FCK 13 .5  M P a COM  AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M 3 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 3 11,9 1 3 11,9 1

TOTAL SERVIÇO: 311,91

C T

VALOR: j  426,83

VALOR SEM ENCARGOS: 332,18

VALOR ENCARGOS (85.20%): 94,65

1.9.2. C4437 - CERAMICA ESMALTADA RETIFICADA Cl ARG. CIMENTQE AREIA ATJ 30x30cm (900 cm1) - PEI-5/PEI-4 PI PISO (M2)

MAO DE OBRA ;; p o n t e  | UNID : COEFICIENTE FREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 17,83 21.40

12543 SERVENTE " ' ^ ' T 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 13,21

TOTAL MAO DE OBRA:

15,85

37,25

MATERIAL FONTEw498
CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm  (900 cm 2) - PEI-5/PEI-4 SEINFRA M 2 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL MATERIAL: 31,90

SERVIÇO
________________

C4429
____ ________________̂_________________ |
ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5

FONTE

SE NFRA
;

M 3 ' v‘ o S o o o o o d

TOTAL

12,25

J
TOTAL SERVIÇO: 12,25

VALOR: 81,40

VALOR SEM ENCARGOS: 60,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 21,09

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

S2f : 1:

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR
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12543 SERVENTE SEINFRA H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 13,21 2,64

TOTAL MAO DE OBRA: 6,21

UAItaiAI. FONTE TOTAL

10118 ARGAM ASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,23300000 2 ,6 8 0,62

TOTAL MATERIAL: 0,62

#

VALOR: 6,83

VALOR SEM ENCARGOS: 3,98

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,85

1.9.4. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO (M2)

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO CO M U M , C/ARGAM ASSA MISTA C /fC A l f f lb f t ó t j íB *

C 12 13 EMBOÇO C/ ARGAM ASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIORATADl E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 

1:2:9  ESP = 20m m  P/ PAREDE »  f  £ ,  5 * » ,

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO V  S f  J ê ÍM
i  ‘  |

C 19 1 5

C 2 1 2 1

:27SÍ

C2898

C 2921

PISO CIMENTADO C/ ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIAS/PENBfftAR, T R A Ç O |:4 , 1 .5 c ro  J 

REBOCO C/ARGAM ASSA DE CAL EM PASTA E  AREIA P O E IR A D A  TRAÇO 1 :3  E S & &  m m

—

r

ÍEINFRA

- i c i e n t e

0,07000000

P R E Ç O  UNITÁRIO

TOTAL SERVIÇO

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

14 ,12

36,25

58,43

1.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

1.10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO 0£ OSRA FONTE UN® COEFICIENTE TO TAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0 ,2 1 0 0 0 0 0 0 14,52 3.05

123 12 ELETRICISTA SEINFRA H 0 ,2 1 0 0 0 0 0 0 18,07 3,79

TOTAL MAO DE OBRA: 6,84

MATERIAL FONTE
1

P R E C O  UNITÁRIO TOTAL

12119 TO M AD A UNIVERSAL 2POLOS SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6,51 6  51

TOTAL MATERIAL: 6,51

O
V A L O R : 13,35

V A I D R  S F M  F N I C A R G ílS * 10,21

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,14

1.10.3. C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

M AO  DE OBRA FONTE
''..MM'.,;

UNID , COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1.10000000 14,52 15.97

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 18,07 19,88

TOTAL MAO DE OBRA: 35,85

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W  COMPLETA COM LAMPADA SEINFRA UN 1 1,00000000 54 .05 54,05

|  J  

t  a d  W  1  ^  -

TOTAL MATERIAL:

i

54,05

VALOR: 89,90

VALOR SEM ENCARGOS: 73,40

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,50

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------M . . .  M
1.10.4. C1374- FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M) , í  J F ”  k â |  «

L w  « p  ' MÊmsÊ

M AO  DC OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042

^N(2312

AJUDANTE DE ELETRICISTA • SEINFRA 

ELETRICISTA SEINFRA

H

H

0.11000000

0,11000000

14,52

18,07

TOTAL MAO DE OBRA:

1.60

1,99

3,59

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1172 FIO ISOLADO EM PVC 2 .5 0 M M 2  - 750V SEINFRA M 1,02000000 1.15

TOTAL MATERIAL: 1,17

VALOR: v ,

VALOR SEM ENCARGOS: 7  3'10
VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,66

11.10.5. C1184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

“ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,80000000 14.52 11.6 2

A .1.1m á m
TOTAL MAO DE OBRA: 11,62

MATERIAL FONTE □ PREÇO UNITÁRIO TO TAL

11084 Ie l e t r o d u t o  f l e x ív e l  t i p o  g a r g a n t a SEINFRA M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,61 1.61

C O N S T R U T O R .
TOTAL MATERIAL 1.61

J  VALOR: 13,23

VALOR SEM ENCARGOS: 7,88

•  r v
VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,35

1.11.1. C0350 - BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA C/ACESSÓRIOS E TUBO DE LIGAÇÃO (UN)

MAO DE OBRA COEFICIENTE t o t a l

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 1,50000000 14,52 21.78

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 1,50000000 17,83 26,75

TOTAL MAO DE OBRA: 48,53

MATERIAL FONTE 1 UNID P R P P f) tlfd lT Á R in  
_______________________

TOTAL

I0174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 103,66 103.66

I0 245 BOLSA DE BORRACHA DE 1 1 / 2 "  PARA BACIA SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2,27 2,27

I0301 BUCHA PLASTICA8 M M  /  \ SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0.17 0,34

I1579 PARAFUSO CROM ADO P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1.61 3,22

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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11925 TAM PA PLASTICA PARA BACIA SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 23,30 23,30

12190 TUBO DE LIGAÇÃO C R 0M A D 0 CO M  C AN O PIA -  AJUSTÁVEL SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 64,56 64,56

TOTAL MATERIAL: 197,35

VALOR: 245,88

VALOR SEM ENCARGOS: 223,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 22,33

1.11.2. C4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) (UN)

MAO M  OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA 7 r 3,00000000 14 52 43.56

I2320 ENCANADOR SEINFRA J f  H 3,00000000 

1 --------- -------------
17,83 53,49

VALOR ENCARGOS (85.20%):

1.11.3. C0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) (UN)

M A C  DE OBRA FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2320 ENCANADOR JL  J L  #  «JL •  .JL. J •  SEINFRA H 0,25000000 17,83 4,46

TOTAL M AO  DE OBRA: 4,46

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0796 CHUVEIRO PLÁSTICO f  1 f  |  j \  |  '  j * 9MFR# 1 T R T
K

1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6,08 6,08

I I 180 FITA DE VEDAÇÃO V >  V - X  jL ^ I k 3  X  J L V .  V J  sujfiuL - / 0,35000000 0,19 0,07

•

O

TOTAL MATERIAL: 6,15

VALOR: 10,61

VALOR SEM ENCARGOS: 8,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,05

1.11.4. C0356 - BANCADA DE GRANITO Cl 3 CUBAS DE LOUÇAS, S/ACESSÓRIOS (2.00x0.60)m (UN)

M AO  DE OBRA UNIO COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 17.83 26,75

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 26,42

TOTAL M AO  DE OBRA: 53,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TA L

I0184 BANCADA DE GRANITO C/ L=0,60m E E=0,03m SEINFRA M 2 1,68000000 314,36 528,12

I0916 CUBA DE LOUÇA BRANCA DE EMBUTIR SEINFRA UN 3,00000000 79,53 238,59

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.jl38/0001-85
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Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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11513 M ASSA CORRIDA A BASE DE PVA SEINFRA KG 0,90000000 4,92 4,43

TOTAL MATERIAL: 771,14

SERVICO

C0170 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,00300000 399,11 1 20

TOTAL SERVICO: 1,20

VALOR: 825,51

VALOR SEM ENCARGOS: 800,87

VALOR ENCARGOS (85.20%): 24,64

1.11.5. C1948-

MAO DE OBRA

I0043

I2320

I2543

PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO

AJUDANTE d e  e n c a n a d o r

ENCANADOR

SERVENTE

.á®Él

PT)

• FONTE

ÍW Ifr -  èEÍNFRA I

\ A e r a  /
E M

«1
—

SP
w mJ9L..

1---------------------------------------
L  3.00000000 

3,00000000 

2,50000000

k — '

PREÇO UNITÁRIO

14,52

17,83

13,21

TOTAL MAO DE OBRA:

43,56

53,49

33,03

130,08

=  I UNID COEFICIENTE 
I ]

PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0108 AREIA GROSSA M 3 0,00350000 51,46 0,18

^ \ o 4 4 1 CAL HIDRATADA
W -» . . . . . . .  -  M SEINFRA KG 2,50000000 1,03 2,58

* 1 0 8 0 5 CIMENTO PORTLAND
m  w À . . .  * *

KG 2,50000000 0,43 1,08

10884 COTOVELO PVC SOLDAVfL DE SiKBKÈi p H S È I N F R A UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0,75 1,50

10885 COTOVELO PVC SOLDAVELDE SEINFRA UN 4,00000000 1,50 6 ,0 0

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3,35
A V _”5

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32M M SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,19 2,38

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X 25MM SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2,13 2 ,13

11973 TE PVC SOLDAVEL 32M M SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2,33 2,33

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25M M  (3/41) SEINFRA M 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 2,18 2,62

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32M M  { ! ') SEINFRA M 5,00000000 4,89 24.45

A .I .L .
TOTAL MATERIAL: 48,60

VALOR: 178,68

VALOR SEM ENCARGOS: 118,83

VALOR ENCARGOS (85.20%): 59,85

1.11.6. C1950 - PONTO SANITÁRIO, M A ^ R tfL ^ E IK C ^ Ã a ir r )  : H  i p |  “f '

MAO D£ OBRA

_______ _____ _______

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO. TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 14,52 43,56

^ ^ ■ 12 3 2 0 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 17,83 53,49

12543 SERVENTE SEINFRA H
________^

2,50000000 13,21 33,03

TOTAL MAO DE OBRA: 130,08

MATERIAL FONTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M 3 0,00400000 51.46 0,21

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,03 3,09

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,43 1.29

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100M M SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5,43 5,43

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40M M SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,31 2,62

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50M M SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1.78 1,78

12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100M M  (4') SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9,78 9,78

12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 4 0 M M  (1 1 / 2 ') SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2,72 2,72

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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11513 M ASSA CORRIDA A BASE DE PVA SEINFRA KG 0,90000000 4,92 4 43

TOTAL MATERIAL: 771,14

SERWCO FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

C0170 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,00300000 399,11 1,20

TOTAL SERVIÇO: 1,20

VALOR: 825,51

VALOR SEM ENCARGOS: | 800,87

VALOR ENCARGOS (85.20%): 24,64

1.11.6. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

......

1.11.6. C1950 - PONTO SANITÁRIO, M A ^ R filL / E J^C ^Ã O  (FJ*j
....L - L - £ _ J

FONTE
j a .

UNID
i f c n n

P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000

I
14,52 43,56

• 232°
ENCANADOR SEINFRA H 1 3,00000000 17,83 53.49

I2543 SERVENTE SEINFRA H ^ _ ) 2.50000000 13,21 33,03

TOTAL MAO DE OBRA: 130,08

MATERIAL ;; , ■■ ■ ■: ■ ■ • • -*■ | FONTE UNID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0108 AREIA GROSSA SEINFRA M 3 0,00400000 51.46 0,21

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,03 3,09

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,43 1.29

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100M M SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5,43 5,43

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40M M SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,31 2,62

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50M M SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1.78 1,78

12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100M M  (4') SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9,78 9,78

12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40M M  ( 1 1 / 2 ') SEINFRA UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0  

— 1----------------
2,72 2,72

C 7

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
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12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100M M  (4’) - (NBR 5688) SEINFRA M 0.33000000 7,99 2,64

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40M M  ( 1 1 / 2 ’) - (NBR 5688) SEINFRA M 1,50000000 2 ,8 8 4,32

12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50M M  (2’) - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 4,90 2,45

TOTAL MATERIAL: 36,33

VALOR: 166,41

VALOR SEM ENCARGOS: 106,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 59,85

Pagina 27 de 61

1.12.1. C 1208 - E M A S S A M E N T O  D E P A R E D E S  IN TE R N A S 2 D E M Ã O S  C /M A S S A  DE PV A  (M 2) ; 1

MAO DE OBRA , FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA
IQ g y— .... # H 0 .2 0 0 0 0 0 0 0 1 4 .5 2 2,90

I2395 PINTOR r y  ■ " ■ i  « j * ™ * H 0,30000000_i______________
17,85 5,36

ff l i TOTAL MAO DE OBRA: 8,26

MATFFIAL
—  , ■ --------------------------------

FONTE UN,0 COEFICIENTE P R F /lf l  tlhilTÁRlD TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 0 ,20

11 5 1 3 MASSA CORRIDA A  BASE DE PVA j  SE IN FR A KG 0,70000000 4,92 3.44

TOTAL MATERIAL: 3,64

• VALOR: 11,90

VALOR SEM ENCARGOS: 8 ,1 0* ■
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,80

11.12.2. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

“ FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO '-T Ó T A L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 5,08

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17.85 7.14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

— FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0 05000000 r  96 0,60

113 4 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,51 0,13

11488 líO U lD O  PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA& L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 15,57 1.87

12097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA
_______

0,17000000 15,87 2,70

TOTAL MATERIAL: 5,30

n A \ T O r T v O  T R VALOR: 17,52

1 N O  1  I V 1 J 1 U VALOR SEM ENCARGOS:
Ir.  Jm» 11,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

|1.1?3. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

Imaodeosra FONTE UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 17 35 5.89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 13,21 1,98

TOTAL MAO DE OBRA: 7,87

I MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 0,51 0 10

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,49 1 ,22

TOTAL MATERIAL: 1,32

VALOR: 9,19

C l VALOR SEM ENCARGOS: 5,57

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME
CNPJ: 15.^21.138/0001-85
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Fco. Pinto de M acedo Junior
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VALOR ENCARGOS (85.20%):

1.12.4. C 1280 -  E S M A LTE  D U A S D E M Ã O S  EM  ES Q U A D R IA S DE M A D E IR A  (M 2)
' ...  " J ' ■ ' " " "  ' 1 ST 1'« ....^----------------------------------------------------- p 'J........* '------- .......... '  *
MAO DE OB8A FONTE ÜN1D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 508

12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17,85 7,14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

■—— w----------------------- ---------- ------ ■ ■ --- ----------- — —
MATERIAL FONTE UNfD COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 11 96 0 48

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA r 0,16000000 20,08 3,21

11199 FUNDO BRANCO EOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA
f

0,13000000 9,24 1,20

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA f  ' M N f r a UN 0.400000001

____1 ________ __________

0,51 0 ,20

wfeaatü i í  -
X W }  $

TOTAL MATERIAL 5,09

VALOR: 17,31

VALOR SEM ENCARGOS: 11,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

1 ^ ^ .  C 1628  -  LIM P E ZA  G E R A L  (M 2)

MAO D£ OBRA | FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

.2543 (s e r v e n t e  . g g j g  | ’  «IN F R A H 0,70000000 13,21 9,25

TOTAL MAO DE OBRA: 9,25

VALOR:
-  9 ,2 5

VALOR SEM ENCARGOS:
V  r

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,26

2.1.1. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI REAPROVEITAMENTO (M3)

M40M09R* ___________ FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 17,83 5,35

I2543 SERVENTE A
/  m  I  1

SEINFRA H 3,00000000 13,21 39,63

1  Si

s

TOTAL MAO DE OBRA 44,98

VALOR 44,98

VALOR SEM ENCARGOS

2.1.2. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

■ r ^ -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 13,21 3.30

TOTAL MAO DE OBRA 3,30

VALOR 3,30

VALOR SEM ENCARGOS 1,78

VALOR ENCARGOS (85.20%) 1,52

2.1.3. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID pn B cm iP fu T CC O c rlC lc N T fc D O C rn U U IT A D IAP R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0498 CARPINTEIRO SE.NFRA H 0,13000000 17.83 ? 3?

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 13,21 1.72

TOTAL MAO DE OBRA: 4,04

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62,1.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
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MATERIAL I UNID. COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N .16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10.53 0.21

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3 " SEINFRA M 0,04000000 15,38 0,62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,53 0,13

12429 TABUA DE VIROLA DE 1 2 "x  1" SEINFRA M 2 0,00900000 23,90 0 2 2

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,22

VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

i  i
VALOR ENCARGOS (85.20%): 

i-----------------------------------------------------------------
1,86

2.2 .1 . C 2784  - ES C A V A Ç Ã O  M A N U A L SO LO  D E 1A .C AT. PR O F. A T E  1.50m  (M 3) 
—

UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

2,65000000 13,21 35,01

TOTAL MAO DE OBRA: 35,01

VALOR: 35,01

VALOR SEM ENCARGOS: 18,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,11

2.2.2 . C 0330 -  A T E R R O  C /C O M PA C T.
'  JSL O f .  M A T l c / A Q U ^ Ã Q  (M 3F .

MAO DE OBRA ■ ■ ■ b h B k b í FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 13,21 22,46

____________
TOTAL MAO DE OBRA: 22,46

r f i /
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO v  ^ O T A L

I0111 AREIA VERMELHA SEINFRA MB 1,10000000 43 04 47,34

I

TOTAL MATERIAL: 47,34

VALOR: 69,80

VALOR SEM ENCARGOS: 59,47

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,33

. _________________ â__ T  ¥ _______ ,______L__
T T  T "  p \Z7

2.3 .1 . C 1609 - LA S TR O  DE C O N C R E T O  IN C L U IN D O  PR EP A R O  E LA N Ç A M E N T O  (M3]j

Im a o m o s r a FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 17,83 35,66

I2543

MATERIAL

CGNSTRt j  {  1  j

... I T t
F O N T E

—

UNIO

A  16,00000000

A .

13,21

TOTAL MAO DE OBRA: 

PREÇO UNITÁRIO

211,36

247,02

TOTAL

3109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 47,72 33,31

10280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.43 94,60

TOTAL MATERIAL: 190,96

VALOR: 437,98

VALOR SEM ENCARGOS: 324,33

VALOR ENCARGOS (85.20%):j 113,65

2.3.2 . C 0 054  - A L V E N A R IA  D E E M B A S A M E N T O  DE PE D R A  A R G A M A S S A D A  (M 3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 6,00000000 17,83 106.98

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 13,21 118,89

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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TOTAL MAO DE OBRA: 225,87

MATERIAL
■ - '

FONTE UNID
.. .. O C ■ -í. . ■

COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,36480000 47,72 17,41

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,43 47.09

11600 PEDRA DE M ÃO (RACHÃO) SEINFRA M 3 1 .1 0 0 0 0 0 0 0 62,54 68,79

1

TOTAL MATERIAL: 133,29

VALOR: 359,16

VALOR SEM ENCARGOS: 255,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 103,91

2.3.3. C1405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2) >  |

MAO OE OSRA UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO \ SElNFRA
-A 1  \

1,35000000

a  ___________________

14.52 19,60

I0498 CARPINTEIRO 1 ^  f  «jm S£,NFRA :
' H 1,35000000 17,83 24,07

■ W à  j j | ; TOTAL MAO DE OBRA: 43,67

................... .......... ...... . .
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12M M  y .,10  X 2.Í0M] SE,HERA M 2 0,43000000 19,68 8,46

1 T 65
DESMOLDANTE PARA FORMAS *  SEIgFRA L 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 7.77 0,78

116 9 1 PONTALETE / BARROTE DE f  ■ x3" M 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 15,38 30,76

11728 PREGO 18X27 (21/2 X l ^  5  ' • » ' ■ M B l N F R A KG 0,25000000 10,53 2,63

11846 SARRAFO DE 1"X 4" SEINFRA M 1,53000000 4,43 6,78

11916 TABUA DE 1"  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,55 12.06

TOTAL MATERIAL: 61,49

VALOR: 105,16

VALOR SEM ENCARGOS: 85,07

VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,09

2.3.4. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

— FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0682 BFTONE1RA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

«A O 0 6 O 6 6 A FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0037 a j u d a n t e  1 " P |  
;. .é

Jk 12,30000000A 14,52 178,60

I0121 ARMADOR/FERREIRO J t 4...J TV 4,80000000 17,83 85,58

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

f l p 2391 PEDREIRO SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 35,66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 158,52

TOTAL MAO DE OBRA: 592,09

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N .18  BWG SEINFRA KG 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,62350000 47,72 29,75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285,00

10280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15.38 9,23

11728 PREGO 18X 27 (2 1/2  X 10) SEINFRA KG 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 10,53 21,06

11916 TABUA DE 1 "  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,55 37,75

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

a
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TOTAL MATERIAL: 599,62

VALOR: 1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

VALOR ENCARGOS (85.20%): 277,72

2.4 .1 . C 0073 -  A L V E N A R IA  D E T IJO L O  C E R Â M IC O  FU R A D O  (9x19x 19)c m  C /A R G A M A S S A  M IS TA  DE CA L H ID R A TA D A  E S P .=10cm  (1 :2 :8 ) (M 2)

M A O D E  OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 17,83 17.83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 13,21 14,80

j TOTAL M A O  DE OBRA: 32,63

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA % f f l n M R R I I P I P T W I f r ã M 3 0,01500000

%

47,72 0,72

I0441 CAL HIDRATADA 1  s e | j f r a K G jJjg 2,18000000 1,03 2,25

I0805 CIMENTO PORTLAND j  ^  * '« J f  f T È à
2.18000000 0,43 0,94

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X 19X 19CM SEINFRA , . UN 25,00000000 0,39 9,75

m m m  TOTAL MATERIAL: 13,66

VALOR: 46,29

VALOR SEM ENCARGOS: 31,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,01

___________________________________________ c ü __________

2.4 .2 . C 2666  - V E R G A  R E TA  DE C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO --'fOTAL

10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

M A O D E  OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52 178,60

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 17,83 35,66

12543 servente x \ .  JL • J â  SEINFRA
m

H 12,00000000 13,21 158,52

TOTAL M A O  DE OBRA: 592,09

MATERIAL

10103

10109

ARAME RECOZIDO N .18  BWG .

AREiA MEDIA V v  W  i N  O  1  i V  '

______

J
UNID G O c H C J t N I f c

1,20000000 

M k  0,62350000

PREÇO UNITÁRIO
10,76

47,72

TOTAL
12,91

29,75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285,00

^ p 0 2 8 0 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND * SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" v y SEINFRA M 0,60000000 15,38 9,23

11728 PREGO 18X 27 (2 1/2  X 10) SEINFRA KG 2,00000000 10,53 21,06

11916 TABUA DE 1 "  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5,00000000 7,55 37,75

D

TOTAL MATERIAL: 599,62

VALOR: 1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

VALOR ENCARGOS (85.20%): 277,72

2.4.3 . C 0 804  - C O B O G Ó  A N T I-C H U V A  (5 0x40 )cm  C /AR G . C IM E N T O  E A R E IA  TR A Ç O  1 :3 (M 2)

M A O  DE OBRA \  I _ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
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12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,88000000 17,83 33,52

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 13,21 13,87

TOTAL MAO DE OBRA: 47,39

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10810 CO BO GÓ  ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 3,94 19 70

TOTAL MATERIAL: 19,70

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,00530000 695,67 3,69

TOTAL SERVIÇO: 3,69

1 ! VALOR: 70,78

VALOR SEM ENCARGOS: 47,93

% VALOR ENCARGOS (85.20%): 22,85

1  4 Jhè&tái

2.5.1 . C 4426 -  P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,70  x 2 ,10  m ), C O M P L E T / (Ut  L f r - js á W  1 . . .

w t i *
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15  cm  *. M  ■■■■ ■■■■■ W U K W  d f f f l l
f ........... J M S m

SEINFRA"
. ... • ..... ..

a  m 297,87 297,87

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm  (1  FACE) SEINFRA a 2,00000000 28,96 57,92

i r 425 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m ), C/ft|^RAGÇNS 1 SSWFRA UN 1,00000000 264,06 264,06

wtf «L ^ TOTAL SERVIÇO: 619,85

VALOR: 619,85

VALOR SEM ENCARGOS: 544,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): (  V 75,81

2.6 .1 . C 4460 - M A D E IR A M E N T O  P I TE L H A  C E R Â M IC A  -  (R IPA, C A IB R O , LIN H A ) (M 2)

■ - . ■ : -  .
MAO.DE o b ra FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1.00000000 14,52 14,52

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 17,83 17,83

TOTAL MAO DE OBRA: 32,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2 " x l" SEINFRA
s8f W

M 3,50000000 4 C 3 14 ,11

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,12000000 10,53 1,26

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE I A  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,26 4.41

16519 LINHA DE M ASSARANDUBA 12  X f C M  ■
_ 1 ____ 1  È ____ 1

| P | 1,33000000 15,40 20.48

v y v J i N  o  JL I v  l J  1 1 .  #  §  \ .
TOTAL MATERIAL:

L  J L

40,26

VALOR: 72,61

VALOR SEM ENCARGOS: 57,73

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,88

2.6.2 . C 4462  - T E L H A  C E R Â M IC A  (M 2)

MAO D£ OBRA FONTE UNID
-------------------------------- -— —

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 17,83 19,61

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 13,21 14,53

TOTAL MAO DE OBRA: 34.14

MATERIAL
A

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,48 15,84

\
TOTAL MATERIAL: 15,84

I  \
r /

VALOR: 49,98

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 34,28

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 15,70

2.7 .1 . C 1466 - IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZ O N T A L  DE A L IC E R C E S  C /M A N TA  B U TÍL IC A  EM  PA R E D E S  DE 1 V .  T IJO L O  (M)

MAO D£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 13,21 2,64

TOTAL MAO DE OBRA 2,84

MATERIAL FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 M ANTA BUTÍLICA. ESPESSURA 0.8M M SEINFRA M 2 0,60000000 52 54 31,52

f

x  á f Ê K Ê K Ê m m  £

TOTAL MATERIAL:

á

31,52

VALOR: 34,16

VALOR SEM ENCARGOS:
%

32,95

I  f  §  1  1  &  
i  I W  1  1  : " s* M  é m 1 VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,21

2.8.1 . C 0776 - C H A P IS C O  C l A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N E IR A R  TI S E S P .=  fim m  P I P A R E D E (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO
..

H 0,10000000 17,83 1,78

W 543
SERVENTE SBNFRA H 0,15000000 13,21 1.98

TOTAL MAO DE OBRA: 3,76

MATERIAL FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,00610000 47,72 0,29

A
I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,43 ( c i  104

TOTAL MATERIAL: \ j
V A L O R : 5,09

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 3,36

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 1,73

2.8 .2 . C 1 220 - E M B O Ç O  C l A R G A M A S S A  D E C IM E N T O  E A R E IA  S I P E N E IR A R , TR A Ç O  1 :3 (M 2)

MAO D€ OSRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 pedre.ro SEINFRAJ  • H 0,60000000 17,83 10,70

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 13,21 10,57

TOTAL MAO DE OBRA: 21,27

MATERIAL FONTE
.

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA M  1  M  I ^  |  | " V  S S|NFR^
J  J L ,  x - jp r C 0,02430000 47,72 1 ,16

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,72000000 0,43 4,18

^ - TOTAL MATERIAL:

[

5,34

V A L O R : 26,61

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 16,83

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 9,78

2.8.3 . C 3028 - R E B O C O  C l A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R EIA  PE N E IR A D A , TR A Ç O  1 :3 (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 17,83 10,70

I2543 SERVENTE A SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 18,63

SERVIÇO \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3  \ SEINFRA M 3 0,02500000 695,67 17,39

1 [ \ y / / O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

V
Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

\  '
Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmaiI.com


# 3> *  -I



Página 34 de 61

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  NO VO  
JU A ZEIR O  -  JUA ZEIR O  DO  N O R TE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a.i.l.construtoraltda@ hotm aU.com

TOTAL SERVIÇO: 17,39

VALOR: 36,02

VALOR SEM ENCARGOS: 22,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,50

2.9 .1 . C 2184  - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DE B A SE C l A R G A M A S S A  C IM E N T O  E A R E IA  S I PE N E IR A R , TR A Ç O  1 :5 - ES P= 3cm , C /IM P E R M E A B IL IZ A N T E  (M 2)

— FONTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 17,83 4,46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 13,21 7.27

í -

-------- --------
TOTAL MAO DE OBRA: 11,73

GRANITEIRO/MAMORISTA

FONTE

TOTAL EQUIPAMENTO:

1,50000000 17,83 26,75

21,40

15,85

64,00TOTAL MAO DE OBRA:

-ii/ ' v 1 :À •
COEFICIENTE  

___
AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS 21,00000000

P R E Ç O  UNITÁRIO

7,

“ 54

2,06

11,43

AREIA GROSSA

■:::r  # !  S;:" ■■■$; ;f 1P% 0,15000000

CIMENTO PORTLAND

J k ___

%
DISCO DE DESBASTE DE 7 ‘ 0,47

~ 2

” ,49

3,18

31,14

29,85

i
0,05000000

JUNTA PLAST1CA T  27M M  PARA PISOS F^A

TOTAL MATERIAL:

VALOR

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

96,06

66,61

29,45

2.9 .3 . C 3410  - C A LÇ A D A  D E P R O T E Ç Ã O  EM  C IM E N T A D O  C l B A SE DE C O N C R E T O  (M 2)

SERVIÇO \ FONTE UNID COEFICIENTE P R E C O  UNITÁRIO TO TAL

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DETIJOLO CO M U M , C/ARGAM ASSA MISTA C/CAL\HIDRATADA SEINFRA M 3 0,18000000 533,81 96,09

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR
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C1213 EMBOÇO C / ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIDRATADA E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 

1:2:9 ESP.= 20m m  P / PAREDE

SEINFRA M 2 0,52000000 27,16 14,12

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M 3 0,07000000 437,98 30,66

C1915 PISO CIMENTADO C / ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S / PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm SEINFRA M 2 1,00000000 36,25 36,25

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 m m SEINFRA M 2 0,52000000 19,08 9,92

P/PAREDE

C2784 ESCAVAÇÃO M A N U A L SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M 3 0,12000000 35,01 4,20

C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M 2 0,52000000 9,19 4,78

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO M ANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA V A U SEINFRA M 3

*

0,12000000 22,46 2,70

/  '
TOTAL SERVIÇO: 198,72

VALOR: 198,72

< WêSSBÈÈMmm ú f
VALOR SEM ENCARGOS: 140,29

1 T I  W f  VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,43

2 .10 .2 . C 2493  - TO M A D A  U N IV E R S A L  10A 2 50 V  (UN)

/
; FONTE UNiD COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0042 lAJUDANTE DE ELETRICISTA
a  « y  - y

SEINFRA H 0,21000000 14,52 3,05

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 18,07 3,79

|2 .10 .3 . C 1666 - L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P LE TA  C /2 L Â M P A D A S  DE 4 0W  (UN )

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIEN TE ] P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1 .1 0 0 0 0 0 0 0 14,52 15 57

I2312 ELETRICISTA
\

SEINFRA H 1,10000000 18,07 19,88

TOTAL MAO DE OBRA: 35,85

MATERIAL 3
TO TAL

11364 Il u m in a r ia  f l u o r e s c e n t e  2X4o w  c o m p l e t a  c o m  l a m p a d a SEINFRA UN 1,00000000 54.05 54,05

TOTAL MATERIAL: 54,05

í  \
VALOR: 89,90

VALOR SEM ENCARGOS: 73,40

O
\  t -

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
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VALOR ENCARGOS (85.20%); 16,50

2.10.4 . C 1640  - LU M IN Á R IA  FL U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C/1 LÂ M P A D A  DE 2 0W  (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 14,52 7,26

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 18,07 18,07

TOTAL MAO DE OBRA: 25,33

MATERIAL • ..* ■ FONTE UNID nncciAiciLiTcCOEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11360 LUM INARIA FLUOR. 1X20W  COMPLETA C/  LAMPADA SEINFRA UN 1.00000000 34.15 34.15

/

/  

é *  m

TOTAL MATERIAL:

á

34.15

VALOR: 59,48

i
VALOR SEM ENCARGOS: 47,83

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,65

2.10.5 . C 1 374  - F IO  IS O L A D O  PVC P /750V  2 .5  M M 2 (M )

MAO D£ OBRA
—

_________
AJUDANTE DE ELETRICISTA

'V '

J tm ... .. □

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

0.11000000 14,52

18,07

TOTAL MAO DE OBRA:

FONTE
FIO ISOLADO EM PVC 2.5

COEFICIENTE PREÇO L TOTAL

TOTAL MATERIAL:

VALOR

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

2.10.6 . C 1184  - E L E T R O D U T O  FL E X ÍV E L , T IP O  G A R G A N TA  (M )

MAO DE OBRA
_____________ ___ ____________ í __________________________:_______________________

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA

--------------- ----- ---------------------------------------------------------------------------------
SEINFRA H 0.80000000 14.52 11.6 2

7 %  1  T á TOTAL MAO DE OBRA 11,62

MATERIAL FONTE COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

11084 ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA SEINFRA M 1,00000000 1,61 1,61

/ " " I  1  f ' )  j  j r p / ^ i T )
\

A___ TOTAL MATERIAL: 1,61

i n  o  i  r v i
|  m m í  J  # VALOR: 13,23

VALOR SEM ENCARGOS: 7,88

w  v VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,35

2.11.1 . C 1208  - E M A S S A M E N T O  DE P A R E D E S  IN TE R N A S  2 D E M Ã O S  C /M A S S A  DE PV A  (M 2)

MAODEOSRA FONTE UNID COEFICIENTE
.

TO TAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.20000000 14.52 2,90

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,30000000 17,85 5,36

TOTAL MAO DE OBRA: 8.26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 G .20

I1513 M ASSA CORRIDA A  BASE DE PVA \ SEINFRA KG 0,70000000 4,92 3,44

TOTAL MATERIAL: 3,64

VALOR: 11,90

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

_____________r ____________________
Fco. Pinto de M acedo Junior
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VALOR SEM ENCARGOS: 8,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,80

2.11.2 . C 1 614  - LA TE X  D U A S D E M Ã O S  EM  PA R E D ES E X TE R N A S  S /M A S S A  (M 2)

MAO D£ OBRA FONTE UNID.... COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 5.08

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17,85 7.14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA l 0,05000000 11,96 0,60

1134 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN
0,25000000 0,51 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES ■ ŝKnu *
í  ' !  /

0,12000000 15,57 1.87

12097 TINTA LATEX ACRfUCA |  s e | jf r a 0,17000000 15,87 2,70

V à t j X M  J LS  íW Ê r  J È r  M  « H
w "  i s í  j r  m  ,

TOTAL MATERIAL 5,30

VALOR: 17 ,5 2

pU F '"f |
1 *íêÈÈWêêBèêSÊÈV *

VALOR SEM ENCARGOS: 11,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

2.11 3. C 2898  - P IN T U R A  H ID R A C O R  ( M 2 ) j p
MAO DE 08RA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 17,85 5,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 13,21 1,98
/ ' V * .

TOTAL MAO DE OBRA:

1 3MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO V - V o T A L

1134 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,51 0,10

12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,49 1,22

& TTSlMSWW

J L  JL # A  # J L j  m

TOTAL MATERIAL: 1,32

VALOR: 9,19

VALOR SEM ENCARGOS: 5 ,57

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,62

2.11 .4 . C 1280 - E S M A LTE  D U A S D E M Ã O S  E M  ES Q U A D R IA S DE M A D E IR A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR T i n j  ̂ 0-35000000 14,52 5,08

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17,85 7 ,14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATERIAL
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 11,96 0,48

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 20,08 3,21

I I 199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 9,24 1,20

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 0,20

TOTAL MATERIAL: 5,09

VALOR: 17,3 1

VALOR SEM ENCARGOS: 11,6 9

\ VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

2.12 .1 . C 1628 - L IM P E Z A  G E R A L (M 2)

A. I . L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
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Francisco Pereira de Sousa
EngB Civil CREA RN 2637-D

O
ví

w
i-



*  V  «  *



Págin

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A U G U STO  DIAS DE O LIVEIRA, 815 -  N O V O  
JU A ZEIR O  -  JUA ZEIR O  DO  NO R TE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322  
W hatsapp 99957-8210. E-m ail: a .i.l.constnitoraltda@ hotm ail.com

MAO DE OSRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 13,21 9.25

TOTAL MAO DE OBRA: 9,25

VALOR: 9,25

VALOR SEM ENCARGOS: 4,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,26

MAOQZ OBRA

f ^ B 4 9 8

I2543

MATERIAL

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------1
FONTE

PONTE

UNID

H

H

UNID

COEFICIENTE

0,13000000

0,13000000

COEFICIENTE

PREÇO UNITÁRIO

17,83

13,21

TOTAL MAO DE OBRA: 

PREÇO UNITÁRIO

TOTAL

2.32

1,72

4.04

TOTAL

Í0101 ARAME GALVANIZADO N .16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10.53 0,21

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3 "x3 " SEINFRA M 0,04000000 15.38 0,62

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,53 0,13

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1 " SEINFRA M 2 0,00900000 23,90 V i 0,22

- « y  "W»:

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,22

VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,86

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3.2.1 . C 2784  - ES C A V A Ç Ã O  M A N U A L S O LO  DE 1A.CAT. PR O F. ATÉ 1.50m  (M 3)

MAO D€ OBRA FONTE UNID

I25A3 SERVENTE í , 65000000  ̂ ^  13.21 

TOTAL MAO DE OBRA:

TOTAL

35,01

35,01

^ J
VALOR: 35,01

VALOR SEM ENCARGOS: 18,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,11

3.2.2. C0330 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. C/AQUISIÇÃO (M3)

MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

FONTE

SEINFRA

B i w o i

H

COERC1ENTE

1,70000000

PREÇO UNITÁRIO

13,21

TOTAL

22,46

TOTAL MAO DE OBRA: 22,46

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0111 AREIA VERMELHA ' \ SEINFRA M 3 1,10000000 43.04 47.34

7 .  r \

TOTAL MATERIAL: 47,34

VALOR: 69,80

VALOR SEM ENCARGOS: 59,47

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62,1.138/0001-85

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,33

3.3.1 . C 1609 LA STR O  D E C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E LA N Ç A M E N T O  (M 3)

MAO DE OBRA
. . ' _  ....... .

FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 17,83 35 66

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 13,21 211,36

TOTAL MAO DE OBRA: 247,02

MATERIAL ' ‘ • ' '  ' \ iK  •'f ?  ’ : f  j f : FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3  ; 0,69800000 47.72 33.31

I0280 BRITA SEINFRA 0,87800000 71,81 63,05

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA
t ? 1(5

220.00000000 0,43 94,60

'

w
T TOTAL MATERIAL: 190,96

VALOR: 437,98

i

' &
VALOR SEM ENCARGOS: 324,33

l i I m VALOR ENCARGOS (85.20%): 113,65

3.3.2 . C 0 054  - A L V E N A R IA  D E E M B A S A M E N T O  DE I

t d f  OBRA | FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 H 6,00000000 17.83 106,98

I2543 H 9,00000000 13,21 118,89

TOTAL MAO DE OBRA: 225,87

MATERIAL
■

FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,36480000 47.72 17,41

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,43 4709
I1600 PEDRA DE M ÃO  (RACHÃO) SEINFRA M 3 1,10000000 62,54 l  68,79V V

A T T

TOTAL MATERIAL: 133,29

VALOR: 359,16

VALOR SEM ENCARGOS: 255,25

VALOR ENCARGOS (85.20%): 103,91

3.3 .3 . C 1405  - FO R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E SIN A D A , ES P.= 12m m  U TIL . 3 X (M 2)

AJUDANTE DE CARPINTEIRO

CARPINTEIRO

• ______ FONTE I ...  . . . JOEFIC"

— r .  : • ^
.a L í. ______8T l riiÉtor_______ J& àa  h .- ______

__________ È____
CHAPA COMPENSADO RESINADO 12M M  (1.10 X 2 .20M )

FONTE

. ° 0 CTCIEwe
■ B g s j

1.35000000

17,83

TOTAL MAO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

— ____

8,46

DESMOLDANTE PARA FORMAS 0,78

30,76PONTALETE /  BARROTE DE 3” x3"

PREGO 18X27 (2 1 /2  X 10) 2,63

6,78

12.08

61,49

SARRAFO DE 1"X4"

TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm

TOTAL MATERIAL

VALOR

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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Francisco Pereira de Sousa 
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3.3 .4 . C 2666 - V E R G A  R E TA  DE C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0.71400000 19,64 14,02

14,02

3.3.5 . C 2666  - V E R G A  R E TA  DE C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3)

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP)

________________________________________________________ â ______
SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

___ _____________________________________ A  S S ___________ TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

MAO DE OBRA
____________________________________ FONTE UNIO COEFICIENTE P R E C O  UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52 178,60

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

I0498 CARPINTEIRO s b v » a
§ - ic

7,50000000 17,83 133,73

I2391
p e d r e i r o V / V - / Í 1  U  JL X v v J  í L erK - / JO v, £  2.00000000 17,83 35,66

^ 1 2 5 4 3

- ~----------------

SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 13,21 158,52

TOTAL MAO DE OBRA: 592,09

MATERIAL /  FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAM E RECOZIDO N . 18  BWG '— SEINFRA KG 1,20000000 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,62350000 47,72 29,75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285,00

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,60000000 15,38 9,23

11728 PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) SEINFRA KG 2,00000000 10,53 21,06

119 16 TABUA DE 1"  DE 3A. - L = 30cm  ' \ SEINFRA M 5,00000000 7,55 37,75

TOTAL MATERIAL: 599.62

VALOR: 1.205,73

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

VALOR ENCARGOS (85.20%): 277,72

3.3 .6 . C 4458 - LA JE P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P I  FÔ R R O  -  V Ã O  A C IM A  DE 4,81 m  (M 2)

FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,35000000 17,83 6.24

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,35000000 13,21 4,62

TOTAL M A O  DE OBRA: 10,86

MATERIAL FONTE UN.D COEFICIEN TE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0169 AÇO CA-60 SEINFRA K6 0,74000000

i

4 .3 4 3,21

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA 1,30000000 15,38 19,99

11728 PREGO 18X27 (2 1/2  X 10)

i

J KG 0,03000000
1

10,53 0,32

11846 SARRAFO DE l" X 4 n \  SE|IFRA
* •  M l

0,97000000

k k  ■

4,43 4,30

11916 TABUA DE 1 "  DE 3A. - L = 30cm
t  - i r  i SET A

0,65000000 7,55 4,91

18285 LAJE PRÉ-FABRICADA TRÉUÇADA P/ FÔRRO, DE 12  cm  DE ALTUi 

ACIM A DE 5 ,0 1  m

A  E A :m  D Ç C APE AC Q  - V S o j  SE IN FR A M 2 • ;

v\-t

1,00000000 36,49 36,49

__________________________________ ____________________________

TOTAL MATERIAL: 69,22

^ _________
I UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ K ) 8 4 0 CONCRETO P/VIBR., FCK IS  M P a COM A G ^ A D O ^ b O u i ^ D O  ' f  |  - 1 SEINFRA M3 0,05700000 316,60 18,05

C1603 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO CJ E LÈ fggÂO [  ÍE IN F R A M 3 0,05700000 194,83 1 1 ,1 1

TOTAL SERVIÇO: 29,16

VALOR: 109,24

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):
r t r  ™

3.4.1. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm  (1:2:8) (M2)

M.OOEOORA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 17,83 17,83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 13,21 14,80

TOTAL MAO DE OBRA: 32,63

MATERIAL ■

_______________________________________________________________________________ _____________________________________
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,01500000 47,72 0,72

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,03 2,25

10805 CIMENTO PORTLAND i 1 1 1 kg> A  2,18000000 
f - . . \

0,43 0,94

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9 X 1 ^ 9 C M  1  \ JpV k  25,00000000 0,39 9,75

•  J

TOTAL MATERIAL: 13,66

VALOR: 46,29

VALOR SEM ENCARGOS: 31,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,01

3.4.2. C2666 -  VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO
: FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 19,64 14,02

í  '
TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

MAO DE OBRA
■ ■■

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 14,52 178,60

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 17,83 85,58

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 17,83 133,73

O
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12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 17,83 35,66

12543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000 13,21 158,52

TOTAL m a o  d e  o b r a 592,09

MATERIAL FONTÉ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10103 ARAME RECOZIDO N .18  BWG SEINFRA KG 1,20000000 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 47,72 29,75

10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 4,75 285,00

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 71,81 63,05

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,43 140,87

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3 ”x 3 n SEINFRA ¥ 0,60000000

i
15,38 9,23

11728 PREGO 18X 27 (2 1/2 X 10} SEINFRA 3  KG 2.00000000 10,53 21,06

119 16 TABUA DE 1"  DE 3A. - L = 30cm  <| |  "yi — f  HljHlf..IP ftjll..... J j M 5.00000000

_ _ i __________
7,55 37,75

y .  m  \  \  v

I L  1
. ' - S L  '  W  j ê T _______U i

TOTAL MATERIAL. 599,62

1 VALOR: 1.205,73

VALOR SEM ENCARGOS: 928,01

3 ^ ^ 0 8 0 4  -  C

M A O  DE OBRA

12391

12543

--------------------------------------  T  " r -----------
:O B O G Ó  A N T I-C H U V A  (5Q x40)cm  C /A R G . CIMENTO E A R E IA  TR A Ç O  1 :3

»  ■ te -v  j |  ■ ■ - s fe í -  . H  , $ m m

“ -------------— ■
SERVENTE

v  1
...........-
(M 2)

FONTE

« íS É lN F R A

SEINFRA

UN©

H

H

VALOR E

COEFICIENTE
1.88000000

1,05000000

NCARGOS (85.20%):

PREÇO UNITÁRIO

17,83

13,21

277,72

TOTAL_________
33,52

r c \ )  1387
TOTAL M A O  DE OBRA: V 7 47’M

M  ' FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10810 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 3,94 19,70

TOTAL MATERIAL: 19,70

5ÉRVICO FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0164 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,00530000 695,67 3,69

A . I . L .

TOTAL SERVIÇO: 3,69

VALOR: 70,78

VALOR SEM ENCARGOS: 47,93

VALOR ENCARGOS (85.20%): 22,85

3.5.1 . C 4426  - PO R TA  T IP O  P A R A N Á  (0,^T^,^ î^pG||||PC^T^TCf4r'"|"J ”|*
T È  A

______________
f o n t e UN1D COEFICIENTE C 2 | O TOTAL

^ ^ C 4 4 2 1 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 1 5  cm SEINFRA a 1,00000000 297,87 297,87

-4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm  ( 1  FACE) SEINFRA a 2,00000000 28,96 57,92

C4425 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2 ,10  m), C/ FERRAg I n S SEINFRA UN 1,00000000 264,06 264,06

\

TOTAL SERVIÇO: 619,85

VALOR: 619,85

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (86.20%)

3 . 6 . 1 .  C4460 -  MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)
M A O  DE 08R A UNíD COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 1 4 ,5 2 14,52

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 17,83 17,83

T \

TOTAL M A O  DE OBRA: 32,35

V  / ? o
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MATERIAL FONTE ÜNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10405 CAIBRO DE 2 " x l" SEINFRA M 3,50000000 4,03 14 ,11

11724 PREGO SEINFRA KG 0,12000000 10,53 1,26

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE I A  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3.50000000 1,26 4,41

16519 UNHA DE M ASSARA N D U BA12  x 6  CM  ( 5 "  x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 15,40 20,48

TOTAL MATERIAL: 40,26

*

VALOR: 72,61

VALOR SEM ENCARGOS: 57,73

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,88

3.6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2) J  \

MAODÍOSRA | FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2391 PEDREIRO ?  |  1 l  SEMPRA
, Í É É

i ,io o b ó o b d 17,83 19,61

I2543 SERVENTE ^ 1  y RA | 1,10000000 13,21 14,53

s-t& L  ' WÊF J TOTAL MAO DE OBRA: 34,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO 1 1 1 TO TA L I

_ r T — j
TELHA CERÂMICA COLONIAL >  , É  j “ “ f UN 33,00000000 3 48 15,84

TOTAL MATERIAL: 15,84

VALOR: 49,98

■ *w b )b W » VALOR SEM ENCARGOS: 34,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,70

3.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 Vá TIJOLO (M)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO

..... V

TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 13,21 2,64

TOTAL MAO DE OBRA: 2,64

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE TO TAL

11503 MANTA BUTÍLICA. ESPESSURA 0.8M M SEINFRA M2 0,60000000 52,54 31,52

2 T  ] I
TOTAL MATERIAL: 31,52

Ü L »  J L  •  J L , J m  . VALOR: 34,16

VALOR SEM ENCARGOS: 32,95

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,21

3.8.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMAS 11 :3 ESP.= 5mm P i

F^ a^ E O B R A
--------------------------------------------------------------— ---------

FONTE
— — i

UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

^ ^ Z 3 9 1 PEDREIRO ^ SEINFRA H 0,10000000 17,83 1.78

I2543 SERVENTE \ SEINFRA H 0,15000000 13,21 1,98

TOTAL MAO DE OBRA: 3,76

MATERIAL
_________ L

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA
I  \

SEINFRA M3 0,00610000 47,72 0,29

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,43 1,04

TOTAL MATERIAL: 1,33

l VALOR: 5,09

£  /  \ / VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

\  ^
VALOR ENCARGOS (85.20%): 1 ,73

3.8.2. C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENÈIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

&
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MAO DE 08RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.60000000 17,83 10,70

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 13,21 10,57

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,02430000 47,72 1.16

10805 CIMENTO PORTLÂND SEINFRA KG 9,72000000 0,43 4,18

TOTAL MATERIAL: 5,34

íA
VALOR: 26,61

VALOR SEM ENCARGOS: 16,83

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,78

1

3.8.3. C3028 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA Í>ENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M |) ^
1

I Í Ê Á _________________________________________________________________________________

MAO DE OBRA

I2391

I2543

-------
C0164

PEDREmo F  

SERVENTE

_ _ ..........................................................

FONTE

SEINFRA

----- -— —

FONTE

UNID

p T ^

H

UNID

M 3

COEFICIENTE

0,60000000

COEFICIENTE

0,02500000

PREÇO UNITÁRIO

17,83

13,21

TOTAL MAO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

695,67

TOTAL SERVIÇO:

TO TAL

10,70

7,93

18,63

TO TAL

17,39

17,39

*  t

VALOR: 36,02

VALOR SEM ENCARGOS:
,  A  j  2252

VALOR ENCARGOS (85.20%): \  13,50 
\  ________________

3.9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1 :5 - ESP= 3cm , C/IMPERMEABILIZANTE (M2)

MAO D£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 17,83 4,46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 13,21 7.27

A  I  1 TOTAL MAO DE OBRA: 11,73

“ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,03650000 47,72 1.74

10805 CIMENTO PORTLÂND SEINFRA KG 8,76000000 0,43 3.77

11249
IMPERMEABIUZANTE é T ~ \  " I V  X  £ ~ T  ^ ” 1 ^ *  1 ™ %  T " 0,60000000 7,31 4,39

L / U i N  o  1  I v l i— 1— « — IJ  JL v y l v TOTAL MATERIAL 9,90

VALOR: 21,63

VALOR SEM ENCARGOS: 16,23

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,40

3.9.2. C1920 - PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO

'0733 K a B Ê S lS --------------------------- FONTE

SEINFRA

UNID

H

COEFICIENTE

0,20000000

PREÇO UNITÁRIO

1,20

TOTAL

0,24

I0748 M Á Q U IN A  DE POLIR (CHP) SEINFRA H 0,80000000 0,85 0,68

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,92

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11227 GRANITEIRO/MAMORISTA SEINFRA H 1.50000000 17,83 26,75

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,20000000 17,83 21,40

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 13,21 15,85
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TOTAL MAO DE OBRA: 64,00

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10034 AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS SEINFRA KG 21.00000000 0,38 7,98

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M 3 0,03000000 51,46 1,54

10508 CERA SEINFRA KG 0,15000000 13,72 2,06

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 26,58000000 0,43 11,43

10967 DISCO DE DESBASTE DE 7 ' SEINFRA UN 0,03000000 15,74 0,47

1110 1 ESMERIL N .36 SEINFRA UN 0,10000000 29,85 2,99

11102 ESMERIL N.60 SEINFRA UN ? 0,05000000 29,85 1,49

113 16 JUNTA PLASTICA T  27M M  PARA PISOS SEINFRA 2,50000000

s i _________________

1.27 3,18

..............  y
TOTAL MATERIAL: 31,14

VALOR: 96,06

VALOR SEM ENCARGOS: 66,61

VALOR ENCARGOS (85.20%): 29,45

m *

3.10.1 . C 1479  -

MA0DEO8RA 

" r x  042

I2312

MATERIAL

IN T E R R U P T O R  D U A S T E C L A S  S IM P L E S  10A .250 v „ ,

I FONTE 1

UN®

H

H

m

—
0.37000000

0.37000000

p n P f id i- W T F

14.52

18,07

TOTAL MAO DE OBRA: 

PREÇO UNITÁRIO

TOTAL
5,37

6,69

12,06

TOTAL
11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEINFRA UN 1 00000000 10.19 10.19

TOTAL MATERIAL: 10,19

VALOR: ^  22,25

VALOR SEM ENCARGOS: ____ '
16,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,55

3.10.2 . C 2493 - TO M A D A  U N IV E R S A L 10A  2 50 V  (UN)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA
>Jm*. ^  «JiL» ■ -< k

SEINFRA
£  m

H 0,21000000 14,52 3,05

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 18,07 3,79

TOTAL MAO DE OBRA: 6.84

MATERIAL

I2119 TOM ADA UNIVERSAL 2POLOS 1  1  j f  f ',% j * ^  g j f P %  g
______________ _ _______ P  A

:  s | n f r a 7  A  J u %

COEFICIENTE I PRECO UNITÁRIO

1,00000000]  6.51
L  J k

TOTAL
6.51

*  i  j

TOTAL MATERIAL: 6,51

VALOR: 13,35

VALOR SEM ENCARGOS: 10,21

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,14

3.10.3. C 1666 - LU M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /2 LÂ M P A D A S DE 4 0W  (UN)

“““  ___ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 14.52 15.97

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 18,07 19,88

TOTAL MAO DE OBRA: 35,85

MATERIAL \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W  COMPLETA COfJfl LAMPADA SEINFRA UN 1.00000000 54,05 54.05

\
TOTAL MATERIAL: 54,05
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VALOR: 89,90

VALOR SEM ENCARGOS: 73,40

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,50

3.10.4 . C 1640  - LU M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C/1 LÂ M P A D A  DE 20W  (UN)

—  _________________________ ‘  >f'à
AJUDANTE DE ELETRICISTA

FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO

7.26

123 12  ELETRICISTA

• i

LUMINARIA FLUOR. 1X 20W  COMPLETA C/ LAMPADA

TOTAL M A O  DE OBRA:

FONTE UNID COEFICIENTE

1 ' UN

TOTAL MATERIAL:

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

3.10.5 . C 1 374  - FIO  IS O L A D O  P V C  P /750V  2 .5  IV|M2 (M )

« f  7BRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA:. W  '1 ' ' '  * SEiNFRA H 0,11000000 14,52 1,60

123 12 ELETRICISTA V  • f  g -SEINFRA H 0,11000000 18,07 1,99

TOTAL MAO DE OBRA: 3,59

FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

11172 FIO ISOLADO EM PVC 2 .50M M 2 - 750V SEINFRA M 1,02000000 1 ,1 5 1 .1 7
K

TOTAL MATERIAL:

.

VALOR: 4.76

VALOR SEM ENCARGOS: 3,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,66

3.10.6 . C 1 184  - E L E T R O D U T O  FL E X ÍV E L , T IP O  G A R G A N TA  (M ) 4

MAO D£ OBRA FONTE UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.80000000 14,52 11,6 2

TOTAL MAO DE OBRA: 11,62

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

11084 ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO G A R A N T A  1 sJnfrI 1.00000000 1,61 1.61

•  j

TOTAL MATERIAL: 1.61

VALOR: 13,23

VALOR SEM ENCARGOS: 7,88

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,35

3.11 .1 . C 1208  - E M A S S A M E N T O  DE P A R E D E S  IN TE R N A S  2 D E M Ã O S  C /M A S S A  DE P V A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,20000000 14,52 2,90

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,30000000 17,85 5,36

TOTAL MAO DE OBRA: 8.26

MATERIAL— FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 0.20

11 5 1 3 MASSA CORRIDA A  BASE DE PVA SEINFRA KG 0,70000000 4,92 3,44
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TOTAL MATERIAL: 3,64

VALOR: 11,90

VALOR SEM ENCARGOS: 8,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,80

3.11.2. C1614 -  LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 5,08

I2395 PINTOR SEINFRA
7

0,40000000 17,85 7,14

___________
TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL ! f  i  1  SÉ&JFRA L ^ 0,05000000 11,96 0,60

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA j  ^  ú  T 8 » ™ *  k : UN . 0,25000000 0,51 0,13

11488 LfdUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES * S ’1 J j w t  L l * l A  |
1 •

B j É 1,, 0.12000000 15,57 1,87

12097 TINTA LATEX ACRÍLICA ~  ^ j | ^ ^ ^ g | g l N F R A r ^ 1
0,17000000 15,87 2,70

TOTAL MATERIAL: 5,30

VALOR: 17 ,5 2

VALOR SEM ENCARGOS: 11,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): V 5,62

3.11.3. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

M A O  OL OBRA FONTE UN,D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 17,85 5,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 13,21 1,98

TOTAL M A O  DE OBRA: 7.87

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
1134 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 0,51 0,10

12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,49 1,22

x *  .......~ v: .... . . .  e  , 1 - . .  , á ; k

TOTAL MATERIAL: 1.32

L  l VALOR: 9,19

VALOR SEM ENCARGOS: 5,57

p A V r ^ r j p - | - ^  y  j r  y i T > VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,62

r c

3.11.4. C1280 - ESMALTE DUAS D E M Ã O & E l á  E ltad Á o ftlA sW tllO & E lÃ A  ( IW ti )  V
JL V J L  J L ----------------------------------------------------------------------------------------------

f ^ O R R A FONTE UNID .
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.35000000 14.52 5.08

12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17,85 7 .14

TOTAL M A O  DE OBRA: 12,22

MATERIAL I UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0.04000000 11,96 0,48

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 20,08 3,21

1119 9 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 9,24 1,20

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 0,20

TOTAL MATERIAL 5,09

VALOR: 17,3 1

VALOR SEM ENCARGOS: 11,6 9

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621,138/0001-85

________________ I ______________________

Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

O
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VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

3.12.1 . C 1628  - L IM P E Z A  G E R A L  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID ■■ COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 13,21 9,25

TOTAL MAO DE OBRA: 9,25

VALOR: 9,25

VALOR SEM ENCARGOS: 4,99
4

i  \
VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,26

4.1.1 . C 2102 - R A S P A G E M  E L IM P E Z A  DO  T E R R E N O  (M 2)
---  ------ ----— — ------- —  -------- —     ------------7----------

MAO DE 08RA COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

0,25000000 13,21 3.30

TOTAL MAO DE OBRA: 3,30

VALOR: 3,30

VALOR SEM ENCARGOS: 1.78

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,52

4.1 .2 . C 1630  - LO C A Ç Ã O  DA O B R A  - E X E C U Ç Ã O  DE G A B A R IT O  (M 2)
... .

MAO DE OBRA FONTE UNID TO TAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 17,83 2,32

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 13,21 1.72

TOTAL MAO DE OBRA: 4,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N .16  BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,53 0.21

116 9 1 PONTALETE /  BARROTE DE 3“x3" SEINFRA M 0,04000000 15,38 0.62

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,53 0,13

12429 TABUA DE VIROLA DE 12 "x  1" SEINFRA M 2 0,00900000 23,90 0,22

A 1 1 7
J L  J L «  J L  •  J L j m  Y x

c ° ]

TOTAL MATERIAL: 1,18

VALOR: 5,22

VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,86

/ A  h l  t  r T n i  i r
-  íà Jf S  1 ***&. 5

4 .2.1 . C 2784  ■ ES C A V A Ç A O  M A N U A L S O LO  DE lA .Q fcT j P H g F .Á f l$  1 . 5 f n  (M3J%
T | ------------------------------------------------------------------------------------------

FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

».2543 SERVENTE SEINFRA H 2,65000000 13,21 35,01

J
TOTAL MAO DE OBRA: 35,01

VALOR: 35,01

VALOR SEM ENCARGOS: 18,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16 ,11

4.2 .2 . C 0330 - A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M A N U A L S /C O N T R O L E , M A T. C /A Q U IS IÇ Ã O  (M 3)

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 13,21 22,46

TOTAL MAO DE OBRA: 22,46

“ ..........................................................
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0 1 1 1  AREIA VERMELHA

-----------------------------------------------------------------------------------/ I _____________________________

SEINFRA M 3 1.10000000 43,04 47.34

T ^ T
I  \
/ \

C j

1 '

1
v _ y

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621,138/0001-85 

T
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TOTAL MATERIAL: 47,34

VALOR: 69,80

VALOR SEM ENCARGOS: 59,47

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,33

M A O  D£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 6.00000000 17.83 106,98

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 13,21 118,89

TOTAL M A O  DE OBRA: 225,87

. . .
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

IO 109 AREIA MEDIA SE NFRA M 3 0.3648C000 47,72 1741

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,43 47,09

11600 PEDRA DE M Ã O  (RACHÃO) SEINFRA M 3 1,10000000 62,54 68,79

A 1
TOTAL MATERIAL: 133,29

/  m  i  1  
J L  J k #  J L  m á  m j j

VALOR: 359,16

7
VALOR SEM ENCARGOS: 255,25

(
/ VALOR ENCARGOS (85.20%): 103,91

Y f n  / * \ A

4 .3 .3 .  C 1 4 0 5  -  F O R M A  P L A N A  C H A P A  C Ô M P Ç ^ A t ^ R Í S ^ t W r ^ 5 P . ^ 1 2 m « n  ^ I L . | x J h 2 ) |  1  |
U

, %

M A Q D E O B R A FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

^ ■ 0 0 0 4 1 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1.35000000 14,52 19,60

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 17,83 24,07

TOTAL M A O  DE OBRA: 43,67

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12M M  (1.10 X 2 .20M ) SEINFRA M 2 0,43000000 19,68 8.46

I0965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 7,77 0,78

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3 " SEINFRA M 2,00000000 15,38 30,76

11728 PREGO 18X27 (2 1 /2  X 10) SEINFRA KG 0,25000000 10,531 2,63

11846 SARRAFO DE 1"X4" SEINFRA M 1,53000000 4,43 6,78

11916 TABUA DE l n DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 1,60000000 7,55 12,08

TOTAL MATERIAL: 61.49

O
VALOR: 105,16

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1S.62L138/0001-85>21.138/0001-

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

O

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

____________ U _____________
Francisco Pereira de Sousa 
Eng5 Civil CREA RN 2637-D
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V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 85,07

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 20,09

4.3 .4 . C 2666  - V E R G A  R E TA  D E C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3)

EQUIPAMENTO ' FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0 .7 1 4 0 0 0 0 0 1 9 ,6 4 14,02

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

FONTE UNID COEFICIENTE TOTALM A O  DE OBRA
... ........... . '

PREÇO UNITÁRIO

10037 AJUDANTE SEINFRA H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 14,52 178.60

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA 4 1 : 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 17,83 85 ,5 8

10498 CARPINTEIRO SEINFRA 0 H
¥

7 .5 0 0 0 0 0 0 0 17,83 133 ,73

12391 PEDREIRO
I  f  #

SEINFRA H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,83 35 ,6 6

12543 SERVENTE |  SEÈfJFRA

*  m 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 13,21 158 ,52

t h J * . é \ \  í l
rWÈ TOTAL M AO  DE OBRA: 592,09

MATERIAL
■ ■

FONTE UNID COERCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N .18 BWG f -  "" S P I lp J v KG ^ m m 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 10,76 12,91

10109 AREIA MEDIA ■ M
«-i-miouia SEiNFRA M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 4 7 ,7 2 2 9 ,7 5

# 157 A ç °  c a -2 5  mm&m
-  J ,

SEINFRA KG 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 4 ,7 5 2 8 5 ,0 0

10280 BR,TA -y&mr n  Mm SEINFRA M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 71,81 6 3 ,0 5

10805 CIMENTO PORTLAND i  * |  M  , %W
' 7 -

■ SEINFRA KG 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,43 140 .87

11691 PONTALETE /  BARROTE DÉ Í* x 3 n SEINFRA M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 15,38 9 ,2 3

11728 PREGO 18X27 (2 1 /2  X 10) SEINFRA KG 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 10 ,53 2 1 ,0 6

11916 TABUA DE 1 " DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,55 3 7 ,7 5

/ TOTAL MATERIAL: 599,62

r ( V A L O R : 1 .2 0 5 ,7 3

V A b c IK  S E M  E N C A R G O S : 928,01

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 27 7 ,7 2

4.4 .1 . C 0073  - A L V E N A R IA  D E T IJO L O  C E R Â M IC O  FU R A D O  ( 9 x 1 9 x 1 % m  C /A R G A M A S S A  M IS TA  DE C A L H ID R A TA D A  E S P .=10cm  (1 :2 :8 ) (M 2)

MAO DE OBRA FONTE COEFICIENTE PREÇO  UNITÁR.O TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 17.83 17,83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 13,21 14.80

_________ 1 9 A TOTAL MAO DE OBRA: 32,63

MATERIAL FONTE
■ -■
UNID CO ERCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109

____
AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,01500000 47,72 0.72

^ ■ ( 0 4 4 1 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,03 2,25

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,43 0,94

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,39 9,75

J
TOTAL MATERIAL: 13,66

V A L O R : 46,29

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 31,28

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 15,01

4.4 .2 . C 2666  - V E R G A  R E TA  DE C O N C R E T O  A R M A D O  (M 3)

EQUIPAMENTO FONTE UN.D CO ERCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0.71400000 19.64 14,02

/  \ TOTAL EQUIPAMENTO: 14,02

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

--------------- f  --------------------
Fco. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

_________________ / /W _______________

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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4.5 .1 . C 4428 -  PO R TA  T IP O  P A R A N Á  (0 ,80  X 2 ,1 0  m ), C O M P L E T A  (UN ) (  y

5ERV1CO FONTE UN.D TOTAL
C 4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 1 5  cm SEINFRA a 1,00000000 297,87 297.87

C4422 ALIZAR DE MADEIRA L= 5  cm  (1  FACE) SEINFRA a 2.00000000 28.96 57,92

C 4427 PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2 ,10  m|, C/ FERRAGENS SEINFRA UN 1,00000000 277.39 277,39

TOTAL SERVIÇO: 633,18

É k  T
Ui «J1L. ^ L«

VALOR: 633,18

VALOR SEM ENCARGOS: 557,37

VALOR ENCARGOS (85.20%): 75,81

4.5 .2 . C 4830  - JA N ELA  B A S C U LA N TE  EM  A L U M ÍN IO  A N O D IZ A D O  N A TU R A L, E X C LU S IV E  V ID R O  (M 2)

M A O  DE OBRA

I2391
' — X  ^ L .  v  — f  J L  1 .  V .  X

FONTE

s | n F R ) ^  1
UNID

JL  %L,,L

r c i P P i r i P w T P

2.50000000

P R E Ç O  UNITÁRIO

17.83

TO TAL

44.58

^ ^ 1 2 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 1.50000000 13,21 19,82

TOTAL M A O  DE OBRA- 64,40

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

19142 JANELA ALUMÍNIO BASCULANTE 100 X 100 CM (AXL) SEINFRA UN 1,00000000 277 .71 277.71

TOTAL MATERIAL: 277,71

SERVIÇO FONTE ÜNLD COEFICIENTE P R F C O  iJ N IT Á R in TOTAL

C0164 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0.02100000 6 9 5 .6 7 14,61

1

TOTAL SERVIÇO: 14.61

VALOR: 356,72

VALOR SEM ENCARGOS: 322,95

r j VALOR ENCARGOS (85.20%): 33,77

4.5 .3 . C 4949  - V ID R O  T E M P E R A D O  IN C O LO R  C /M A S  := 6M M , C O LO C A D O  (M 2)

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^.138/0001-85

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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M A O D E O S R A FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,50000000 14,52 7,26

11530 MONTADOR SEINFRA H 0,50000000 17,83 8,92

TOTAL M A O  DE OBRA: 18,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TA L

11516 MASSA PARA VIDRO SEINFRA KG 1,50000000 7,53 11,30

12259 VIDRO TEMPERADO 6M M  INCOLOR SEM COLOCAÇÃO SEINFRA M 2 1,00000000 202,88 202,88

TOTAL MATERIAL: 214,18

í  1
VALOR: 230,36

i  ‘ VALOR SEM ENCARGOS: 222,91

„rir â VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,45

É M P R *  í f ;V ü

4.5.4. C4515 - JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FdSCO, DE CORRER, COM BANDEIROLA E/OU PEITO Rlt, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E MONTAGEM

COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

1.00000000 

L________
268,61 268,61

TOTAL MATERIAL: 268,61

VALOR: 268,61

VALOR SEM ENCARGOS: 268,61

VALOR ENCARGOS: 0,00

4.6.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERAM1CA - (RIPA, CAIBRO, UNHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE TO TAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 14,52 14,52

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 17,83 17,83

TOTAL MAO DE OBRA: 32,35

N IA TO M L FONTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0405 CAIBRO DE 2 " x l" SEINFRA M 3,50000000 4.03 14 ,11

I1724 PREGO
___________________________________________________________ A  —  —

SEINFRA KG 0,12000000 10,53 1,26

I1824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE I A  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1,26 4,41

I6519 LINHA DE MASSARANDUBA 12  x 6  CM  ( 5 " x 2 1/2") 2 .  A f  J #  SEINFRA M 1,33000000 15,40 20,48

TOTAL MATERIAL: 40,26

r n is jQ T i?  t
VALOR: 72,61

r r VALOR SEM ENCARGOS: 57,73

L J L  VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,88

I *W .  C4462 - TELHA CERAMICA (M2)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UN.TÃRIO TO TAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 17,83 19,61

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 13.21 14,53

TOTAL MAO DE OBRA: 34,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,48 15,84

TOTAL MATERIAL: 15.84

/ \  v--------^
r \  /

V A L O R : 49,98

A V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 34,28

í \ L/ V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 15,70

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

4 - __________________________

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C onstrutora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
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4.7.1. C1466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 '/, TIJOLO (M)

M A O M O S K A  FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 13,21 2 6 4

TOTAL M AO  DE OBRA: 2,64

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11503 MANTA BUTÍLICA. ESPESSURA 0.8M M  SEINFRA M 2 0,60000000 52,54 31,52

TOTAL MATERIAL: 31,52

VALOR: 34,16

VALOR SEM ENCARGOS:
t i

32,95

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1.21

4.8.1. C0776 -C

M A O  DE OBRA

I2391

I2543

* * * - * _ _

I0805

;HAPISCO Cl  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEfRA&*ffÍ^ã%3%SP.= Smm PI PAREDE (M2)

PEDREIRO '  f  ' "  l e a l  É ^SER^RA j  H ' * .........0000

SERVENTE . - M T  J r  |  |  1 * ™  j g S P  0.18000000

................. ..................................................  ' j  | |  -

CIMENTO PORTLAND 7  ^  ' w / í | . . . < . . s j Í S í F R A  KG 2.43000000

P REÇO  UNITÁRIO

17,83

13,21

TOTAL M A O  DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO
47  72

0,43

TOTAL MATERIAL:

TOTAL
1.78

1,98

3,76

TOTAL
0 29 

1,04 

1,33

VALOR: 5,09

VALOR SEM ENCARGOS: 3,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,73

4.8.2. C3028 -  REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1 :3 (M2)

M AO  OE OBRA FONTE UN,D COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 17,83 10,70

I2543 SERVENTE
r  ir

SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

1 S . TOTAL M A O  DE OBRA: 18,63

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,02500000 695.67 17.39

C O NSTRUTO R
TOTAL SERVIÇO: 17,39

f \  V A L O R : 36,02

L  Jk V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 22,52

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 13,50

4.9.1. C2184 -  REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE (M2)

M AO D EO SR A
______________________________________________________________________________________________________________

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25000000 17,83 4 46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 13,21 7,27

TOTAL M AO  DE OBRA: 11,73

MATERIAL , ; : FONTE UNID COEFICIEN TE TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,03650000 47.72 1.74

I0805 CIMENTO PORTLAND /  \ SEINFRA KG 8,76000000 0,43 3,77

11249 IMPERMEABILIZANTE \  
__________________________________________________ \ ___________________________

SEINFRA KG 0,60000000 7,31 4,39

1 \  . .  f \

TOTAL MATERIAL: 9,90

V A L O R : 21,63

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
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VALOR SEM ENCARGOS: 16,23

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,40

4.9.2. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO (M2)

—
FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO C O M U M , C/ARGAMASSA MISTA C / CAL HIDRATADA SEINFRA M 3 0,18000000 533,81 96,09

C1213 EMBOÇO C / ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL HIDRATADA E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 

1:2:9 ESP.= 20m m  P / PAREDE

SEINFRA M 2 0,52000000 27,16 14,12

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M 3 0,07000000 437,98 30,66

C1915 PISO CIMENTADO C / ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm SEINFRA 1,00000000
|

36,25 36,25

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 m m

P' PAREDE__________________________________________________ ,’WÊÊamÊm SEINFRA M 2 0,52000000

i

19,08 9.92

C2784 ESCAVAÇÃO M AN U AL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SO m if 4& N F R A M 3 *  0,12000000 35,01 4,20

C2898 PINTURA HIDRACOR I  SEINFRA
: " M ,;  «

0,52000000 9,19 4,78

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÀO M ANUAL S/CONTROLE, MATERIAL Í>a v 4 a  .v  55

/  V j f
1  « E' * RA '

“ ■

0.12000000 22,46 2,70

TOTAL SERVIÇO: 198,72

VALOR: 19 8 ,7 2

VALOR SEM ENCARGOS: 140,29

VALOR ENCARGOS (85.20%): 58,43

4.9.3. C1920 - PISO INDUSTRIA .E S P .=  12mn . POLIMENTO (INTERNO) (M2)

£a U ,P .M ENTO FONTE UNS)

—

COEFICIENTE < ™ , T A RK> TO TAL

I0733 DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP) SEINFRA H 0,20000000 1,20 0.24

I0748 M ÁQ U IN A DE POLIR (CHP) SEINFRA H 0,80000000 0,85 0,68

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,92

“ FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

I1227 GRANITEIRO/MAMORISTA SEINFRA H 1,50000000 17,83 26.75

I2391 PEDREIRO SEINFRA H ( 1,20000000 17,83 21,40

I2543 SERVENTE *  —

_____________________________________ A ____ á____S_ SEINFRA H
V

1,20000000 13,21 15,85

f ~ \ I  1 ^
______________________________________________________________________________________ t \  -  ■  -  B___ i  - _____________________________

TOTAL M AO  DE OBRA: 64,00

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  U N ,TÃR ,0 TOTAL

10034 AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS SEINFRA KG 21.00000000 0,38 7.98

10108 AREIA GROSSA
^ r ^ i r i n i T r i k  i r

0,03000000 51,46 1,54

10508
™ ______________(  (  ) N S  l  r v  I

s í n f r Í
J r \

0,15000000 13,72 2,06

10805 CIMENTO PORTLAND à i » /  « J U  J IL t í Í n f r a L » 26,58000000 0,43 11,43

DISCO DE DESBASTE DE 7' SEINFRA UN 0,03000000 15,74 0,47

^ 1 1 1 0 1 ESMERIL N.36 SEINFRA UN 0,10000000 29,85 2,99

11102 ESMERIL N.60 SEINFRA UN 0,05000000 29,85 1,49

11316 JUNTA PLASTICA T 2 7 M M  PARA PISOS SEINFRA M 2,50000000 1,27 3,18

TOTAL MATERIAL: 31,14

VALOR: 96 ,0 6

VALOR SEM ENCARGOS: 66,61

r s
VALOR ENCARGOS (85.20%): 29 ,4 5

4.10.1. C1479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLÇSTOA 250V (UN)
*-------------------------------------------------------------

c? ------------
M AO  DE OBRA

\ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARHR. . /  TO TAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA T SEINFRA H 0.37000000 14.52 5.37

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 18,07 6,69
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TOTAL M AO  DE OBRA: 12,06

[m a t e r ia l FONTE UW D COEFICIEN TE
1 ___ P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEINFRA UN 1,00000000 10,19 10,19

TOTAL MATERIAL: 10,19

VALOR: 22 ,2 5

VALOR SEM ENCARGOS: 16 ,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5 ,5 5

4 . 1 0 . 2 .  C 2 4 9 3  - T O M A D A  U N I V E R S A L  1 0 A  2 5 0 V  ( U N )

MAO D£ OBRA ',\\t v  2  , FONTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA *  H | 1 0,21000000 14.52 3,05

I2312 ELETRICISTA I I B Í ^ if r a ‘ H 0,21000000 18,07 3,79

4 . 1 0 . 4 .  C 1 6 4 0  -

M A O  DE OBRA

L U M I N Á R I A  F L U O R E S C I K m C p M W j E ^ r L Â M R A D f  D E  J O W J U N )

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.50000000 14,52 7,26

^ 2 3 1 2 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 18,07 18,07

TOTAL MAO DE OBRA:

TO TA L

11360 LUMINARIA FLUOR. 1X20W  COMPLETA C/ LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 3445 34.15

______________________________________________________________________________________________________________

TOTAL MATERIAL:, 34,15

VALOR:! 59,48

VALOR SEM ENCARGOS: 4 7 ,8 3

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,6 5

4.10 .5 . C 1 374  -  FIO  IS O L A D O  PV C  P /750V  2 .5  M M 2 (M )
_________________________________________________________A _________________________________________________________________________________________________________________________
M AO  DE OBRA /  \ FONTE UN!D c o p p i c i p n t pGO fcH CicN Tfc P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA \ SEINFRA H 0.11000000 14.52 1,60
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12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 18,07 1,99

TOTAL MAO DE OBRA: 3,59

MATERIAL FONTE UN ,0 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11172 FIO ISOLADO EM PVC 2 .50 M M 2 - 750V SEINFRA M 1.02000000 1.15 1,17

TOTAL MATERIAL: 1,17

V A L O R : 4,76

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 3,10

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 1,66

4.10.6. C11 8 4 -

MAO DE OBRA

I0042

MATERiAL
__________ — __ ___

I1084

ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

AJUDANTE DE ELETRICISTA

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- j-------------— -J

ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA

— f t

FONTE | UNID

P B seínfra J H

FONTE 1 UNID

— ü # —

— — ~

í ■

0,80000000 

_ l ------------------------------

1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

14,52

TOTAL MAO DE OBRA: 

-------------------------- -------------

, , P R £ Ç 0  UNI.!̂ -R—
1.61

TOTAL MATERIAL:

TOTAL

11,6 2

11,62

TOTAL

1.61

1,61

V A L O R : 13,23

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 7,88

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ): 5,35

4.11.1. C0348 - BACIA DE LOUÇA B ^ N C Á  C/CAIXA ACOPLADA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID | COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO . " total

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 2,00000000 14,52 29.04

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 2,00000000 17,83 35.66

TOTAL MAO DE OBRA: 64,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 171 BACIA LOUÇA BRANCA PARA CAIXA ACOPLADA SEINFRA UN 1.00000000 274,40 274,40

I0301 BUCHA PLASTICA 8M M SEINFRA UN 2,00000000 0.17 0,34

I0406 CAIXA ACOPLADA DE LOUÇA BRANCA PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 177,76 177,76

110 9 1 ENGATE CROM ADO X j L »  JL » JL SEINFRAM m UN 1,00000000 15,03 15,03

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,56000000 0,19 0.11

11579 PARAFUSO CRO M ADO  P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS SEINFRA UN 2,00000000 1,61 3,22

11925 TAM PA PLASTICA PARA BACIA
T I

/  1,00000000 23,30 23,30

L V J 1 N  O  J .  1 \ U  i .  V T 1 V  

•  : v .

TOTAL MATERIAL

V A L O R 558,86

J V A L O R  S E M  E N C A R G O S 529,09

V A L O R  E N C A R G O S  (8 5 .2 0 % ) 29,77

4.11.2. C1618 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, C l  TORNEIRA E ACESSÓRIOS (UN)

MAO D£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
:..................'V;:' PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,30000000 14.52 47 92

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,30000000 17,83 58.84

TOTAL MAO DE OBRA: 106,76

MATERIAL FONTE UNLD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0301 BUCHA PLASTICA 8M M  7 \ SEINFRA UN 2,00000000 0.17 0.34

11091 ENGATE CROM ADO \ SEINFRA UN 2,00000000 15,03 30.06

11180 FITA DE VEDAÇÃO \ SEINFRA M 1,12000000 0 J 9 ' 0,21

£ 7
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;fis3 3 ^

11343 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA CO M  COLUNA SEINFRA UN 1,00000000 153,41 153,41

11579 PARAFUSO CROM ADO P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS SEINFRA UN 2,00000000 1.61 3 2 2

11864 SIFÃO METÁLICO TIPO COPO DN 1 " X 1 1/2" SEINFRA UN 1,00000000 80,37 80,37

12132 TORNEIRA DE PRESSÃO CRO M ADA P/LAVATORIO 1/2' SEINFRA UN 1,00000000 61,88 61,88

TOTAL MATERIAL: 329,49

VALOR: 436,25

VALOR SEM ENCARGOS: 387,13

VALOR ENCARGOS (85.20%): 49,12

4 .11 .3 . C 1948 -  P O N TO  H ID R Á U L IC O , M A T E R IA L  E E X E C U Ç Ã O  (PT) 1

MÃO DE OBRA

I0043 a j u d a n t e Í je ENCANADOR

FONTE

Wr  5EÍNFRA
i  ! #

UN,D

3,00000000 14 52

TOTAL

43,56

I2320 ENCANADOR l  SEiNFRA " 3,00000000 17,83 53,49

I2543 SERVENTE | * I s e iÍ f r a  4

1  V  I  J L
2.50000000 13,21 33,03

AREIA GROSSA

CAL HIDRATADA

CIMENTO PORTLAND

COTOVELO PVC S O LD A V aO E  2 5 M M

COTOVELO PVC SOLDAVI

JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1 "

LUVA PVC SOLDAVEL DE 32M M  

LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25M M

TE PVC SOLDAVEL 32M M

TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25M M  {3/4’) 

TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32M M  ( ! ’)

COEFICIENTE PREÇO

1  *  JLj 1
j

4.00000000

1.00000000

2,00000000 

1,00000000

1,20000000

0,43

TOTAL MATERIAL:

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (85.20%):

2,58

2,38

178,68

-------------------
4 . 1 1 . 4 .  C 1 9 5 0 - P O N T O  S A N I T Á R I O ,  M A | E R 1 * L ^ E 5 ^ | C p | Á ^ ’

c r p r >  i
Y T

1 V  \ j r > / k
______________

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 14,52 43,56

omL

ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 17,83 53,49

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 13,21 33.03

TOTAL MAO DE OBRA: 130,08

MATERIAL
: -  
' FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0108 AREIA GROSSA SEINFRA M 3 0,00400000 51,46 0,21

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 1,03 3,09

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,43 1,29

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE ÍOOMM SEINFRA UN 1,00000000 5,43 5,43

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40M M SEINFRA UN 2,00000000 1,31 2.62

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50M M SEINFRA UN 1,00000000 1,78 1.78

12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100M M  (4') SEINFRA UN 1.00000000 9,78 9,78

12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40M M  ( 1 1 / 2 ') SEINFRA UN 1,00000000 2,72 2,72

a
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ÍFIs
)

1 8 ò' 
J

I2193 TUBO PVC ESGOTO DE 100M M  (4 ') - (NBR 5688) SEINFRA M 0.33000000 7.99 2,64

I2194 TUBO PVC ESGOTO DE 4 0 M M  (1 1 /2 ')  - (NBR 5688 ) SEINFRA M 1.50000000 2,88 4,32

I2195 TUBO PVC ESGOTO DE 5 0 M M  (2 ‘) - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 4,90 2,45

TOTAL MATERIAL: 36,33

VALOR: 166,41

VALOR SEM ENCARGOS: 106,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 59,85

4.11.5. C0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) (UN) ------------------------------------------------------------------ --- ---------------------------------------------------------------ç-------------

M AO  D£ OBRA ______________________________________ 1 UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2320 ENCANADOR SEINFRA 0.25000000
■

17,83 4.46

■
_______ T ft  ____ 1 1______■JL

TOTAL M A O  DE OBRA: 4,46

M*™ *1 I F0NTE UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10796 CHUVEIRO PLÁSTICO
ç r  j L

UN 1,00000000 6 0 8 6,08

11180 FITA DE VEDAÇÃO
W  I

0,35000000 0,19 0,07

•  m tí * 
t»

- 
* 

__
__

__
__

__
__

i ~ * TOTAL MATERIAL: 6,15

VALOR: 10,61

VALOR SEM ENCARGOS: 8,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,05

4.11.6. C2832 - FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA (UN)

M AO  DE OBRAM A O  DE OBRA ................  ................................................... FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 13,21 26.42

TOTAL MAO DE OBRA: 26,42

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0280 BRITA SEINFRA M 3 1,49200000 71,81 107,14

I2298 CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100M M SEINFRA UN 3,00000000 29,12 87,36

I2456 TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 - (NBR S68S) SEINFRA M 2,50000000 7,99 19,98

TOTAL MATERIAL: 214,48

SERVIÇO FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0073 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9 x l9 x l9 )c m  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 

HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M 2 10,05000000 45.25

r  C
465,21

C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9 x l9 x l9 )c m  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 

HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA

TTTHI
M 2 12,92000000 V M â 8,40 1038,77

C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA D = #  A 1 0 ,0 j|m s| n f ¥
/  \  41.86000000 7,58 317,30

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa ÉBM ÃG RÊSAO b AE&UIRTDO * *  S g tN F R A ^ * ^ « m , 0,29000000 300,95 87.28

^ ^ C 0 8 4 0 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M 3 0,59800000 316,60 189,33

C1400 FORMA DETÂBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M 2 1.84000000 56,52 104,00

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm  

P/PAREDE

SEINFRA M 2 11,00000000 19,06 209,66

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M 3 14,24000000 35,01 498,54

TOTAL SERVIÇO: 2910,09

VALOR: 3.150,99

J VALOR SEM ENCARGOS: 2.243,78

-----^
VALOR ENCARGOS (85.20%): 907,21

mailto:a.i.l.construtoraltda@botinail.com
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12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 17,85 7,14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATERIAL o “ '  ... r ;
t ■ * * —  i  ■< ** ■ ' FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,51 0,13

11490 LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURA LATEX SEINFRA L 0,12000000 11,30 1,36

12096 TINTA LATEX SEINFRA L 0,17000000 13,72 2,33

TOTAL MATERIAL: 3,82

VALOR: 16,04

M
VALOR SEM ENCARGOS: 10,42

t .

t f ..............

VALOR ENCARGOS (8 5 .2 0 % ):  

___________________________________________

5,62

4.12 .2 . C 1 6 1 4 - LA TE X  D U A S D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  E X TE R N A S  S /M A S S A  (M2)
_ _ t _________________________________________________________________

MAO D£ OBRA

I0045

I2395

AJUDANTE DE PINTOR 

PINTOR
f

-----------------------------------------------------------—

__________ .................................

FONTE

| S  | sEiÍ | f RA >

UNID

H 1

— r ~

COEFICIENTE

0,35000000

0,40000000

PREÇO UNITÁRIO

14,52

17,85

TOTAL
5.08

7,14

12,22

4 .12 .3 . C 1280  - E S M A L T E  D U A S D E M Ã O S  EM  ES Q U A D R IA S DE M A D E IR A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 5,08

I2395 l \ m l  »  1 . j  SEINFRA
J  m

H 0,40000000 17,85 7,14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUAR RAZ MINERAL ^  \ T  Q  T> T ' f r m m y "
j- 0,04000000 11,96 0.48

I1100 ESMALTE SINTÉTICO J s| n f r M  1 | f 0,16000000 20,08 3,21

I I 199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P / MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 9,24 1,20

( f l ^ Ü 3 4 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,51 0,20

TOTAL MATERIAL: 5,09

VALOR: 17,31

VALOR SEM ENCARGOS: 11,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

|4 .12 .4 . C 1279  - E S M A L T E  D U A S D E M Ã O S  EM  ES Q U A D R IA S DE F E R R O  (M 2)
V____________________________________________________________________________

MAO DE OBRA
■

------------------ —
FONTE UNID

_
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 1452 11,62

I2395 PINTOR
_ / \ _____________________________________

SEINFRA H 0,80000000 17,85 14,28

\
TOTAL MAO DE OBRA: 25,90

MATERIAL FONTE | U N » COEFICIENTE \  PREÇO UNITÁRIO TO TAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.J38/0001-85Y 3
Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

O
A.I.L Construtora Ltda 

CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D

\

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com
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10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 11,96 0,36

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 20,08 3,21

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 1,23 0,37

12293 ZARCÂO SEINFRA L 0,12000000 19,03 2,28

*

TOTAL MATERIAL: 6,22

VALOR: 32,12

VALOR SEM ENCARGOS: 20,20

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,92

4.13.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

M AO  D£ OBRA [ FONTE UNID COEFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE \  I  J — III II ^ W ^ * * J g f t l F R A  H_____________
0,70000000 13,21 9,25

TOTAL M AO  DE OBRA: 9,25

VALOR: 9,25

VALOR SEM ENCARGOS: 4,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,26

C0733 - CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.^URETA Cl AfcTURA DE 0.70M - FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES (M)

M AO  DE OBRA | FONTE UNID | COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I2391 PEDREIRO W  I  SE IN FRA H 1,20000000 17,83 21,40

I2543 SERVENTE ' SE IN FRA H 1,20000000 13,21 15,85

TOTAL MAO DE OBRA:

___________ i---------- _ .........................................._
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO------------- -----------------

ARAME FARPADO FIO 16 BWG 4,69

ARAME GALVANIZADO N .18 BWG 0,00500000 0,06

ESTACA DE CONCRETO ARMADO PONTA VIRADA, L=2.80M

TOTAL MATERIAL:

ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x l9 x l9 )c m  C// 

HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

ALVENARIA DE TIJOLO C O M U M  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=20 cm

300,95

tfV
REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:4 ESP=5 mm  

P/PAREDE

ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

TOTAL SERVIÇO:

VALOR

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

5.2.1. C1614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 14,52 5,08

I2395 PINTOR jO . SEINFRA H 0,40000000 17,85 7.14

TOTAL MAO DE OBRA: 12,22

MATFRIAt TOTAL

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^.138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

O
A.I.L C onstrutora Ltda 

CNPJ: 15.621.138/0001-85
________________ u ________________

Francisco Pereira de Sousa 
E n g s  Civil CREA RN 2637-D

Q
yò

v^

mailto:a.i.Lconstrutoraltda@hotmaU.com
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10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 11,96 0,60

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,51 0,13

11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 15,57 1,87

12097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 15,87 2,70

TOTAL MATERIAL: 5,30

VALOR: 17,52

VALOR SEM ENCARGOS: 11,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,62

5.2.2 . C 1615  - LA TE X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  IN TE R N A S S /M A S S A  (M 2)

MAO D€ OBRA ■ . j ■ : ... ; ’ |  -V PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR j  SéftjFRA H 0,35000000 14 52 5,08

—

AL

— JLÁE
LIXA PARA MADEIRA/MASSA

FONTE

LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURA LATEX ,
-5 —

m  ’ ^

TOTAL MAO DE OBRA:

0,17000000

TOTAL MATERIAL:

VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

5 .2.3 . C 0588 -  C A IA Ç Ã O  E M  D U A S D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L (M 2)

MAO D£ OBRA FONTE UNIDu ™ u mFFiriPNTFCOEFICIENTE TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0.20000000 17,85 3,57

TOTAL MAO DE OBRA 3,57

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1.03 0,31JC"\, ♦  *  JLi • TOTAL MATERIAL

VALOR 3,88

C O N STR U TO R
VALOR SEM ENCARGOS 2,24

VALOR ENCARGOS (85.20%) 1,64rí /Tf

O

ÜTORA LTDA-ME 
TA8/0001-85

Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85
____________ l — ____________
Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-DFco. Pint>



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n? 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús 

CNPJ n? 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-83 
Email: telaserventos@hotmail.com 

tm ail: pegadamixservicos@hotmail.com

CARTA PROPOSTA

Cariús-Ct, 29 de Juino de 2020.

À
Prefeitura Municipal de VARZEA - ALEGRE - Ceará 
Comissão Permanente de Licitação

REF.; TOMADA DE PREÇOS N8 2020.07.Í5.Í

Prezados,

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.15.1, cujo objeto 
é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA E 
CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, CONSTRUÇÃO DE SALAS DE AULA E CORREDOR E CONSTRUÇÃO DE MURO, 
EM ESCOLAS DA REDE PUBLICAS DE VARZEA ALEGRE/ CE, pelo preço global de R$ 271.608,62 (DUZENTOS E 
SETENTA E UM MIL, SEISCENTOS E OITO REAIS E SESSENTA E DOIS CENTAVOS), com prazo de execução de 
acordo com edital.

Declaramos que no preço global ofertado para realização dos serviços, estão inclusos todos os custos diretos e indiretos 
que incidam sobre a realização dos serviços, como materiais, locação e manutenção gera! dos equipamentos; instalação 
e transporte dos equipamentos; estadia e refeições de funcionários; impostos e taxas; encargos previdenciários e 
trabalhistas; seguros, incluindo os de danos contra terceiros; e outros que incidam sobre a realização dos serviços e não 
poderão ultrapassar o valor previsto no Orçamento Básico, anexo ao presente instrumento convocatório

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente iicitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado 
no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr(a). ROMILTON DA SILVA BARBOSA, portador da 
Cédula de Identidade n.° 2001024006989 expedida pela SSPDS/CE e CPF n.° 017.905.213-60, como representante legal 
desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da abertura 
da licitação.

Finalizando, declaramos que asgOnto os inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 
serão executados conforme exigênci. s editalícias e contratuais, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) 
dias consecutivos, contados a partir d ydata de recebimento da Ordem de Serviço.

O
Atenciosamente,

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDÃ. ME
CNPJ N8 16.741.477/0001-68 

ROMILTON DA SILVA BARBOSA
CPF n.° 017.905.213-60 

Sócio Administrador

! OLIVEIRA CASTRO
rN°160219141-7 

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@hotmail.com
mailto:pegadamixservicos@hotmail.com


OBRA:

TABELA:

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68-Fone: (88) 9 9796;
Email: telaserventos@g

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma e construção de banheiros, construção^^j^  
reforma de salas de aula e corredor e construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do Município de Várzea
* i ------ tr*t-
SEINFRA 026.1. DESONERADA

BDI 29,77%

REUSmO DO ORÇAMENTO
Item Descrição Und Quant. Valor Unit Total
1 CONSTRUÇÃO DE 02 SALAS DE AULA E 01 CORREDOR NA ESCOLA TEODORA 

GOMES FIÚZA, BAIRRO GROSSO, EM VARZEA ALEGRE - CEARÁ
Und 1,00 75.512,34 75.512,34

2 CONSTRUÇÃO DE 02 SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA, 
BAIRRO ALTO DA PREFEITURA EM VARZEA ALEGRE - CEARÁ

Und 1,00 80.595,19 80.595,19

3 CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO, SÍTIO 
EXTREMA, EM VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

Und 1,00 115.501,09 115.501,09

• Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS Total Geral 271.608,62
Abertura da Licitação 03/08/2020 09:00 

Número do Processo Licitatório 2020.07.15.1

O





TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBRA: CONSIRUÇAO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA 
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Ouant. Valor Unit Valor Unit Total

1 MURO DE PROTEÇÃO
com BDI

52.994,88
1.1 C0733 SEINFRA CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS,MURETA Cl ALTURA DE 0,70M - M 214,45 190,43 247,12 52.994,88

FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES
2 PINTURA 62.506,21
2.1 C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA m2 2.091,90 15,62 20,27 42.402,81
2.2 C1S15 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA m5 978,23 14,68 19,05 18.635,28
2.3 C0588 SEINFRA CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL m2 300,23 3,77 4,89 1.468,12

Total sem BDI 89.005,48
Total do BDI 26.495,61
Total Geral 115.501,09



w i C  E V E N T O S  L T D A . M E
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W  (83) 9 9796 - 8320

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gc

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO, SÍTIO EXTREMA, EM VARZEA ALEGRE
I CE

TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Cronograma Físico e Financeiro
Item
1

Descrição
MURO DE PROTEÇÃO

Total Por Etapa
100,00%

52.994,88

30 DIAS
50,00%

26.497,44

60 DIAS
50,00%

26.497,44
2 PINTURA 100,00% 100,00%

62.506,21 62.506,21
Porcentagem 22,94% 77,06%
Custo 26.497,44 89.003,65
Porcentagem Acumulado 22,94% 100,0%

^bsto Acumulado 26.497,44 115.501,09



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBRA: CONSTRUÇÃO U t MURO t  REFORMA OA ESCOLA JOSÉ PRIMO, SÍTIO EXTREMA, EM VAR/EA ALEGRE / CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

1 MURO DE PROTEÇÃO
Tipo
CERCAS

ALVENARIA DE 
ELEVAÇÃO 
ESCAVAÇÕES EM 
ALVENARIA DE PEDRA

CONCRETOS

52.994,88
1.1 Código Banco Descrição Und

M

m3

m3
m3

m!

Quant.
1,0000000

0,2000000

Valor Unit Total
Composição C0733 SEINFRA CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA C l ALTURA DE 0.70M - 

FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES
190,43 190,43

Composição Auxiliar C0077 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=20cm

122,44 24.49

Composição Auxiliar 
Composição Auxiliar

Composição Auxiliar

C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÉ 1.50m 
C0058 SEINFRA ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇ01:2:8) C l AGREGADOS 

ADQUIRIDOS
C0838 SEINFRA CONCRETO P/V1BR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

0,1200000
0,1200000

0,0160000

35,01
330,02

222,13

4,20
39,60

3,55
Composição Auxiliar C0073 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA ALVENARIA DE nr 0,7000000 41,38 28,97

MISTA DE CAL HIDRATADA ESP '.=10an (1:2:8) ELEVAÇÃO
Composição Auxiliar C0776 SEINFRA CHAPiSCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREiA S/PENEiRAR TRAÇO 1:3 ARGAMASSAS PARA nr 1,5000000 4,63 6,95

ESP.= 5mmP/ PAREDE PAREDES INTERNAS E
Composição Auxiliar C2122 SEINFRA REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO ARGAMASSAS PARA m3 1,8000000 18,38 33,08

1:4 ESP=5 mm P/PAREDE PAREDES INTERNAS E
Insumo 10102 SEINFRA ARAME GALVANIZADO N.18 BWG Material KG 0,0050000 8,27 0,04
Insumo I0097 SEINFRA ARAME FARPADO FIO 16 BWG Material M 7,0000000 0,43 3,01

^ u m o I2327 SEINFRA ESTACA DE CONCRETO ARMADO PONTA VIRADA. L=2.80M Material UN 0,5200000 17,87 9.29
12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 1 2000000 17 83 21 40

insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,2000000 13,21 15,85
MO sem LS »  146,76 L S » 0,01 MO com LS 146,77

Valor do B D I»  56,69 Valor com BDI » 247,12

Quant. » 214,4500000 Preço 52.994,88
Total =>

2 PINTURA 62.506,21
2.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total

Composição C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA PAREDES E FORROS m2 1.0000000 15,62 15.62
Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR Mão de Obra H 0.3500000 14,52 5,08
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL Material L 0,0500000 7,69 0,38
Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Material UN 0.2500000 0.33 0.08
Insumo 11488 SEINFRA LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES Material L 0,1200000 10.01 1,20
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,4000000 17,85 7,14
insurno I2097 SEINFRA TINTA LATEX ACRÍLICA Mâiêiiãi L 0,1700000 10,20 1,73

MO sem LS »  12,22 L S » rò 00 MOcomLS 12,22

Valor do B D I»  4,65 Valor com BDI => 20,27

Quant. » 2.091,9000000 Preço 42.402,81
Total »

(HL
Insur

iposiçâo 
nsumo 

Insumo 
I nsumo 
Insumo 
Insumo

Código Canco 
C1615 SEINFRA 
I0045 SEINFRA 
11490 SEINFRA 
11347 SEINFRA 
I2395 SEINFRA 
I2096 SEINFRA

Descrição
LATEX DUAS DEMÃOS EM| 
AJUDANTE DE PINTOR 
LÍQUIDO SELADOR PARA Pl 
LIXA PARA MADEIRA/MASSI 
PINTOR 
TINTA LATEX

'AREDE 5S/MASSA
Tipo
PAREDES E FORROS 
Mão de Obra 
Material 
Material 
Mão de Obra 
Material 
MO sem LS =:

Valor do BDI »

£ l

12,22

4,37

Ur.d
nr
H
L

UN
H
L
LS=>

Quant. -

Quant. Valor Unít
1,0000000
0,3500000
0,1200000
0,2500000
0,4000000
0,1700000

14,52
7,27
0,33

17,85
8,82

0,00 MO com LS

Valor com BDI =>

Total
14,68 14,68

5,08
0,87
0,08
7,14
1,50

12,22

19,05

978,2300000 Preço 18.635,28 
______________ Total =>_________

2.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C0588 SEINFRA CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PAREDES E FORROS m3 1,0000000 3,77 3,77
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,2000000 17.85 3.57
Insumo I2496 SEINFRA SUPERCAL Material KG 0,3000000 0.66 0,20

MO sem LS => 3,57 L S » 0,00 MOcomLS 3,57

Valor do BDI » 1.12 Valor com BDI => 4.89

Quant.» 300,2300000 Preço 1.468,12
Total ->



i



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO, SITIO EXTREMA, EM VARZEA ALEGRE / CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA 
BDI: 29,77%

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS ■ BD!

(1 +  /4C + S +  R + 1 + DF^ (1 •+■ Z.) 
FÓRMULA: BDI =  -------------------------------- ---------------------- -  1

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

Benefício
S + G Garanti a/seguros 0,32

L Lucro 0,64

1 Impostos 13,15
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS (conforme legislação de cada município) 5,00
CPRB ( 4,5%, sempre quando tiver desoneração INSS) r  c n 5Õ~

------------ t r —

I |BDI= | 29,77

mailto:telaserventos@gmail.com


TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gr

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO, SÍTIO EXTREMA, EM VARZEA ALEGRE / CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

ENCARGOS SOCIAIS - SOBRE MÃO DE OBRA

CÓD. DESCRIÇÃO
TABELA 026.1

HORA % MÊS %
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
Al INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50

k  A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
*  A8 FGTS 8,00 8,00

A TOTAL 16,80 16,80

B ENCARGOS SOCIAIS Cl INCIDÊNCIA DE A
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXILIO - ENFERMIDADE 0,92 |\ 0.71
B4 13°SALARIO 10,83 í i J y  8^3
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09
B9 FERIAS GOZADAS 9,18 7,07
B10 SALÁRIO MATERNIDADE ^ 0,03 0,02
B TOTAL /  \

f  \  s *
44,97 16,84

K.______
“  C ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A I ~

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO \ \  ^  V 5,60 4,31
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO \  \  / / 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS \  A 4,40 3,39
C4 DÉPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSX/ \ 4,81 3,70
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL '  \  / 0,47 0,36
C TOTAL \ T 15,41 11,86

\  \ t /  -----
D REISCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0 OUTRO \
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE 0 GRUPO B 7,55 2,83

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA 
DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,47 0,36

D TOTAL 8,02 3,19

TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS (A + B + C + D) 85,20 48,69



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 979^ 
Email: telaserventos@

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VA
ALEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA

BDI 29,77%

Planilha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Quant. Valor Valor Unit 

Unit com BDI
Total

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.197,69
1.2 C2102 SEINFRA RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO m2 128,92 3,30 4,28 551,78
1.3 C l630 SEINFRA. LOCAÇÃO DA OBRA. - EXECUÇÃO DE GABARITO m2 102,04 4,88 6,33 645,91
2 MOVIMENTO DE TERRA 2.537,90
2.1 C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 

1.50m
m3 8,80 35,01 45,43 399,78

2.2

«

C0330 SEINFRA ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
C/AQUISIÇÃO

m3 28,96 56,89 73,83 2.138,12

FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 9.646,80
3.1 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO
m3 0,73 385,30 500,00 365,00

3.2 C0054 SEINFRA ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA 
ARGAMASSADA

m3 8,80 322,51 418,52 3.682,98

3.3 C1405 SEINFRA FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 
12mm UTIL.3X

m2 10,00 88,41
( C

^114,73 1.147,30

3.4 C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO m3 0,96 1.037,16 \ - À .345,92 1.292,08
3.5 C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO m3 0,26 1.037,16 1.345,92 349,94
3.6 C4458 SEINFRA LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P I FÔRRO - VÃO 

ACIMA DE 4,81 m
m2 25,00 86,60 112,38 2.809,50

4 PAREDES 6 897,12
4.1 C0073 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 

C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm 
(1:2:8)

m2 99,42 42,71 55,42 5.509,86

4.2 C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO m3 0,73 1.037,16 1.345,92 982,52
4.3

•

C0804 SEINFRA COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E 
ÀREiA TRAÇO 1:3 / \

m2 4,80 64,98 84,32 404,74

ESQUADRIAS \ i I 1.286,48
5.1 C4426 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), COMPLETA UN ) 2,00 495,68 643,24 1.286,48
6 COBERTURA /  \ 12.674,48
6.1 C4460 SEINFRA MADEIRAMENTO P /TE LH ^^ÂM O W R IP A , CAIBRO, 

UNHA) \
m2 ' 91,00 61,64 79,99 7.279,09

6,2 C4462 SEINFRA TELHA CERÂMICA \  / r \ m2 91,00 45,69 59,29 5.395,39
7 IMPERMEABILIZAÇÃO \  ' 1.216,38
7.1 C1466 SEINFRA IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES 

C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 % TIJOLO
M 36,66 25,57

D

33,18 1.216,38

8 REVESTIMENTO 16.517,64
8.1 C0776 SEINFRA CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 

S/PENEIRAR TRAÇ01:3 ESP.= 5mm P I PAREDE
m2 198,84 4,73 6,14 1.220,88

8.2 C1220 SEINFRA EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ 
PENEIRAR, TRAÇO 1:3

mJ 198,84 25,12 32,60 6.482,18

8.3 C3028 SEINFRA REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
PENEIRADA, TRAÇO 1:3

m2 198,84 34,16 44,33 8.814,58

9 PISOS 13.302,25

TELA SERVIÇO Sf EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n» 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

tveira Castro 
RNP n° 160219141-7 
Responsável Técnico



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gr;

llF IS
\o

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VAI
ALEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA 

BDI 29,77%

Fianiíha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Quant. Valor

Unit
Valor Unit 

com BDI
Total

9.1 C2184 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DE BASE C/ ARGAMASSA CIMENTO E 
AREIA S / PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, 
C/IMPERMEABILIZANTE

nf 96,54 18,89 24,51 2.366,20

9.2 C l920 SEINFRA PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. 
POLIMENTO (INTERNO)

m2 96,54 87,29 113,28 1U.936,U5

10 INSTALAÇÕES ELETRICAS 2.744,69
10.1 C1479 SEINFRA INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V UN 3,00 19,47 25,27 75,81

J0.2

W h.2

C2493 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 10A 250V UN 5,00 11,58 15,03 75,15
C l666 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS 

DE40W
UN 3,00 75,16 97,54 292,62

10.4 C1640 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA 
DE 20W

UN 1,00 50,17 65,11 65,11

10.5 C1374 SEINFRA FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 M 100,00 4,44 5,76 576,00
10.6 C1184 SEINFRA ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA M 100,00 12,79 16,60 1.660,00
11 PINTURA 6.266,43
11.1 C1208 SEINFRA EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS 

C/MASSA DE PVA
m2 141,00 10,91

, â u ' K
1.996,56

11.2 C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS 
S/MASSA

m2 141,00 16,07 ^  20,85 2.939,85

11.3 C2898 SEINFRA PINTURA HIDRACOR m2 89,43 8,84 11,47 1.025,76
11.4 C1280 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA m2 14,72 15,93 20,67 304,26

12 DIVERSOS 1.224,48
12.1 C1628 SEINFRA LIMPEZA GERAL m2 102,04 9,25 12,00 1.224,48

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS Toíai sem BDí 58.190,28
Abertura da Licitação 03/08/2020 09:00 Total do BDI 17.322,06

Número do Processo Licitatório 2020.07.15.1 Total Geral

J

D 75.512,34

TELA SERVIÇOS ^EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPFn0 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador





OBRA:

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@ç

CONSTRUÇÃO DE U2 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VA 
ALEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA
BDI 29,77%

Croncgrama Físico a Financeiro
Item Descrição Total Por Etapa 30 DIAS 60 DIAS
1 SERVIÇOS PRELIMINARES 100,00% 100,00%

1.197.69.- u s z j s a .
2 MOVIMENTO DE TERRA 100,00% 100,00%

2.537.90 —2-537.90
3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 100,00% 100,00%

9646.80 9.646 80
4 PAREDES 100,00% 100,00%

6.897.12, . 6  897.12,
5 ESQUADRIAS 100,00% 100,00%

1.286.48 -.-1-286 4.6.
6 COBERTURA 100,00% 100,00%

• 12.674.48,J2J6Z4 48.
IMPERMEABILIZAÇÃO 100,00% 100,00%

1.216.38 1 916 38
8 REVESTIMENTO 100,00% 50,00% 50,00%

16.517.64 8 ?58 8?
9 PISOS 100,00% 50,00% 50,00%

13.302.25, 6 661 13 6 661 13
10 INSTALAÇÕES ELETRICAS 100.00% 100.00%

2.744.69 -2744 69
11 PINTURA 100,00% 100,00%

6.266.43 ( f f t  . 6 266 43
12 DIVERSOS 100,00%

W
100,00%

1.224.48 -1  224 48
Porcentagem 66,70% 33,30%
Custo 50.356,80 25.145,55
Porcentagem Acumulado 66,70% 100,00%
Custo Acumulado 50.366,79 75.512,34

D



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBKA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA IEOÜORA GOMES FIÜ2Â Ei
TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA
BDI 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
1 SERVIÇOS PRELIMINARES
1.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composiçã
0

C2102 SEINFRA RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO PREPARAÇÃO DO 
TERRENO

m2 1,0000000 3,30

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,2500000 13,21

MO sem LS => 3,30 LS => 0,00 MOcomLS

Valor do BDI => 0,38
=>

Valor com BDI =>
Quant. =» 128,9200000 Preço Total

1.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit
^J^mposiçã C1630 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO LOCAÇÃO DA OBRA m2 1,0000000 4,88

Insumo 10101 SEINFRA ARAME GALVANIZADO N.16 BWG Matenal KG 0,0200000 7,66
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1300000 17,83
Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3“x3" Material M 0,0400000 11,19
Insumo 11724 SEINFRA PREGO Material KG 0,0120000 7,66
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,1300000 13,21
Insumo 12429 SEINFRA TABUA DE VIROLA DE 12"x V Matenal nf 0,0090000 17,38

MO sem LS => 4,04 LS => 0,00 MQcomLS

Valor do BDI => 1,45 Valgü£om BDI =>
Quant =» 102,0400000 Preço Total 

=>

2 MOVIMENTO DE TERRA
2.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM m3 1,0000000 35,01
0 VALAS,VALETAS,CANAI
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,6500000 13,21

• MO sem LS => 35,01 LS => 0,00 MO com LS
=>

Valor do BDI => 10,42 Valor com BDI =>
Quant => • 8,8000000 Preço Total 

=>

2.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit

O



OBKA:
TABELA:
BDI

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gr

CONSTRUÇÃO ÜÉ 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEOÜORA ÜOMES FIÚZA EM VARZÈA ALEGRE-CE
SEINFRA 026.1. DESONERADA
29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Composiçã C0330 SEINFRA ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. ATERRO,REATERRO E
o C/AQUISIÇÃO COMPACTAÇÃO
Insumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material

Insumo

Insumo

Insumo

umo
umo

3.3

Composiçã
o
Insumo

Insumo

Insumo

Insumo
Insumo

Insumo

Insumo
Insumo

m3

m3

1,0000000

1,1000000

56,89

31,30

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,7000000 13,21

MO sem LS => 22,46 LS => 0,00 MOcomLS

Valor do BDI => 16,94 Valor com BDI =>
Quant. =■> 25,96GGGGG Preço Toíai 

=>

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS
3.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit

^fcmposiçã C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LASTROS m3 1,0000000 385,30
W LANÇAMENTO

Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m3 0,8780000 52,23
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,6980000 34,70
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 220,0000000 0,31
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 17,83
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 13,21

MO sem LS => 247,02 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 114,70 V gl^Com BDI =>
Quant. => 0,7300000 Preço Total 

=>

3.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit
Composiçã C0054 SEINFRA ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA EMBASAMENTOS E m3 1,0000000 322,51
O ARGAMASSADA BALDRAMES

10109 SEINFRA AREIA MEDIA 

I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND 

11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACH 

12391 SEINFRA PEDREIRO 
I2543 SEINFRA SERVENTE

Material 

Material 

Material 

Mão de Obra 
Mão de Obra 

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

J

225,87

96,01

m3

KG

m3

H

H

LS =>

0,3648000

109,5000000

1,1000000

6,0000000

9,0000000

34,70

0,31

45,49

17,83

13,21

0,00 MOcomLS 
=>

Valor com BDI => 

Quant =» 8,8000000 Preço Total

Código Banco

C1405 SEINFRA

10041 SEINFRA 

I0498 SEINFRA 

I0529 SEINFRA 

I0965 SEINFRA 
11728 SEINFRA 

11691 SEINFRA 

11916 SEINFRA 

11846 SEINFRA

Descrição Tipo
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP = FORMAS 
12mm UTIL. 3 X
AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mão de Obra
CARPINTEIRO Mão de Obra

CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M) Material 

DESMOLDANTE PARA FORMAS Material
PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) Material

PONTALETE / BARROTE DE 3'x3- Material

TABUA DE 1 * DE 3A - L = 30cm Material
SARRAFO DE 1*X4" Material

MO sem LS =>

O
Und

m2

H

H

m2

L
KG

M

M

M

Quant. Valor Unit
1,0000000 88,41

1.3500000

1.3500000 

0,4300000 

0,1000000 

0,2500000 

2,0000000 
1,6000000 

1,5300000

14,52

17,83

14,31

5.65
7.66 

11,19
5,49

3,23
43,67

TELA SERVIÇOS E fV E N T O S  LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.906.213-90  
Sócio -  Administrador



OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS fc DE AULA DE 01 (UM)
TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA
BDI 29,77%

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@ç

CORREDOR NA ESCOLA TÉODORA GOMES FIÚZA EM VARZEA ALEGRE-CE

Planilha Orçamentária Analítica
Valor do BDI => 26,32 Valor com BDI =>

Quant=> 10,0000000 Preço Total
=>

3.4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO VERGAS E CHAPIM m3 1,0000000 1.037,16

Insumo I0682 SEINFRA BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) Equipamento H 0,7140000 13,37
Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material KG 1,2000000 7,83
Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m3 0,8780000 52,23
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,6235000 34,70
Insumo 10157 SEINFRA AÇO CA-25 Material KG 60,0000000 3,46

10037 SEINFRA. AJUDANTE Mão do Obra H 12,3000000 14,52
Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO Mão de Obra H 4,8000000 17,83
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 327,6000000 0,31
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 7,5000000 17,83
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) Material KG 2,0000000 7,66
Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" Material M 0,6000000 11,19
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000
Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm Material M 5,000000(/ IP *  5,49
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 12,0000000'J  13,21

MO sem LS => 592,09 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 308,76 Valor com BDI =>
Guam. =» 0,9ô00üuu Preço Tola!

=>

3.5 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO VERGAS E CHAPIM m3 1,0000000 1.037,16

Jjsumo I0682 SEINFRA BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) Equipamento H 0,7140000 13,37
Plumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material V KG 1,2000000 7,83
Insumo I0280 SEINFRA BRITA j  \ Material - J m3 0,8780000 52,23
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA /  \ Material m3 0,6235000 34,70
Insumo 10157 SEINFRA AÇO CA-25 V  \ Material KG 60,0000000 3,46
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE (I Y  y / Mão de Obra H 12,3000000 14,52
Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO Mão de Obra H 4,8000000 17,83
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND '  *. Material KG 327,6000000 0,31
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO ) /  \ Mão de Obra C j H 7,5000000 17,83
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (21/2X10) \ Material KG 2,0000000 7,66
Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE /BARROTE DE 3"x3" \ Material M 0,6000000 11,19
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2.0000000 17,83
Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1‘  DE 3A. - L = 30cm Material M 5,0000000 5,49
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 12,0000000 13,21

MO sem LS => 592,09 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 308,76 Valor com BDI =>
Quant => 0.2600000 Preço Total 

=>



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gn

OBRA: CONSTRUÇÃO Dfc 02 (DUAS) SALAS Ê DÊ AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA tSCOLA IEODORA GOMES FIÚZA ÊM VARZtA ALEGRE-CE
TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA
BDI 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
3.6 Código Banco Descrição Tipo
Composíçã C4458 SEINFRA LAJE PRÉ-FABRICADATRELIÇADA P/FÔRRO-VÃO 
o ACIMA DE 4,81 m
Composíçã C1603 SEINFRA LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO Cl 
o Auxiliar ELEVAÇÃO
Composíçã C0840 SEINFRA CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO 
o Auxiliar ADQUIRIDO
Insumo 10169 SEINFRA AÇO CA-80

Insumo I8285 SEINFRA LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA PI FÔRRO, DE 12 cm
DE ALTURA E 4 cm DE CAPEADO - VÃO ACIMA DE 5,01 m

ELEMENTOS DE 
CONCRETO PRÉ 
CONCRETOS

CONCRETOS

Material

Material

Und

m2

m3

m3

KG
m2

Quant. Valor Unit

1,0000000 86,60

0,0570000 194,83

0,0570000 250,41

0,7400000

1,0000000

3,16

26,54

Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (21/2 X 10)

Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3“x3"

feum o 12391 SEINFRA PEDREIRO

Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1" DE 3A. -L = 30cm
Insumo 11846 SEINFRA SARRAFO DE 1’X4"

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE

4
4.1
Composíçã
o

Insumo

Insumo

Insumo

Insumo

4fcum o

insumo

Material 

Material 

Mão de Obra 
Material 

Material 

Mão de Obra 

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

26,48

25,78

KG 0,0300000 7,66

M 1,3000000 11,19

H 0,3500000 17,83
M 0,6500000 5,49

M 0,9700000 3,23

H 0,3500000 13,21

LS => 0,01 MO com LS
=>

Valor com BDI =>
Quant. => 25,0000000 Preço Total

->

Código Banco
C0073 SEINFRA

10109 SEINFRA 

I0805 SEINFRA 

10441 SEINFRA 

12391 SEINFRA 

I2543 SEINFRA 

12081 SEINFRA

PAREDES
Descrição
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm 
(1:2:8)
AREIA MEDIA 

CIMENTO PORTLAND 

CAL HIDRATADA 

PEDREIRO 

SERVENTE

TIJOLO CERÂMICO FUR4

/
y

Tipo
ALVENARIA DE 
ELEVAÇÃO

Material 

Material 

Material 

Mão de Obra 

Mão de Obra 

Material 

MO sem LS =>

Valor do BDI => 12,71

3

Und
m2

m3

KG

KG

H

H

UN 

LS =>

Quant. Valor Unit
1.0000000 42.71

0,0150000

2,1800000

2,1800000

1,0000000

1,1200000
25,0000000

34,70

0,31

0,75

17,83

13,21
0,29

32,63 LS => 0,00 MOcomLS
=>

Valor com BDI => 

Quant» 99,4200000 Preço Total

4.2 Código Banco Descrição

Composíçã C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO
o
Insumo I0682 SEINFRA BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP)
Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG

Insumo I0280 SEINFRA BRITA

Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA
Insumo 10157 SEINFRA AÇOCA-25
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE

Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND

Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO

TELA SERVIÇOS B ^ V e NTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30  
Sócio -  Administrador

Tipo

VERGAS E CHAPIM

Equipamento 
Material 

Material 

Material 
Material 
Mão de Obra 
Mão de Obra 

Material 
Mão de Obra

t r
Und
m3

H

KG
m3

m3

KG
H
H

KG

Quant Valor Unit
1,0000000 1.037,16

0,7140000
1,2000000

0,8780000

0,6235000
60,0000000

12,3000000
4.8000000

327,6000000

13,37

7,83

52,23

34,70
3,46

14,52
17,83

0,31





4.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
■ L n - , . v . , r ã C0804 SEINFRA COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40}cm C/ARG. CIMENTO E ELEMENTOS VAZADOS m 2 1,0000000 64,98
O AREIA TRAÇO 1:3
Composiçã C0164 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN TRAÇ01:3 ARGAMASSA DE m 3 0,0053000 621,52
o Auxiliar CIMENTO
Insumo 10810 SEINFRA COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM Material UN 5,0000000 2,86
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 1,8800000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,0500000 13,21

MO sem LS => 49,66 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI = >  19,34
— '

Valor com BDI =>
Quant. = > 4,8000000 Preço Total

c f ----------------
5 ESQUADRIAS c
5.1 Código Banco Descrição
Composiçã C4426 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ (0 ,^T x\l0  m), COMPLETA
o
Composiçã C4422 SEINFRA ALIZAR DE MADEIRA L / 5 cm (1\FACE) 
o Auxiliar
Composiçã C4421 SEINFRA FORRA MENTO DE MApEIRA L=\l5cm
( uxiliar
mposiçã C4425 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ|(0,1tí) x 2J0\rh)(WÉRRAGENS 

o Auxiliar

Tipo
ESQUADRIAS DE 
MADEIRA 
OUTROS ELEMENTOS CJ

Und
UN

OUTROS ELEMENTOS }  CJ

ESQUADRIAS DE UN
MADEIRA

Quant. Valor Unit
1.0000000 495,68

2.0000000 24,15

1.0000000 232,85

1.0000000 214,53

\ i 

\  J

MO sem LS => 

Valor do BDI =>

164,77 LS => 

147,56
Quant =>

0,00 MOcomLS
=>

Valor com BDI => 
2,0000000 Preço Total 

=»

6 COBERTURA V O
6.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C4460 SEINFRA MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, ESTRUTURA DE m2 1,0000000 61,64
0 UNHA) MADEIRA
Insumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mão de Obra H 1,0000000 14,52
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 1,0000000 17,83
Insumo I0405 SEINFRA CAIBRO DE 2YT Material M 3,5000000 2,93
Insumo 16519 SEINFRA UNHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM (5" x 2 1/2') Material M 1,3300000 11,20
Insumo 11724 SEINFRA PREGO Material KG 0,1200000 7,66
Insumo 11824 SEINFRA. RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA QUALIDADE) DE Material M 3,5000000 0,92

1X5CM
MO sem LS => 32,35 LS =>

TELA SERVIÇOS E HVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Baroosa 
CPF n° 017.905.213-30  
Sócio -  Administrador

Oliveira Castro 
RNP n° 160219141-7 
Responsável Técnico

OBRA:

TABELA:
BDI

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@ç

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DÊ AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA (SOMES FIÚZA EM VARZEA ALÉGRE-CE

SEINFRA 026.1. DESONERADA
29,77%

U í

Planilha Orçamentária Analítica
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (2 1/2X10) Material KG 2,0000000 7,66

Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3'x3" Material M 0,6000000 11,19

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 17,83

Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE T  DE 3A. - L = 30cm Material M 5,0000000 5,49

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 12,0000000 13,21

MO sem LS => 592,09 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 308,76 Valor com BDI =>

Quant => 0,7300000 Preço Total





TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gr

OBRA:

TABELA:

BDI

CONSTRUÇÃO 

SEINFRA 026.1. 

29,77%

DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA lEOÜOKA GOMES FIÚZA EM VARZEA ALEGRE-CÉ 

DESONERADA

P lan ilh a  O rça m en tá ria  A nalítica

Valor do BDI => 18,35

Quant =>

Valor com BDI =>

91,0000000 Preço Total 
=>

Tipo llnd Quant. Valor Unit

TELHAS mf 1,0000000 45,69

Mão de Obra H 1,1000000 17,83

Mão de Obra H 1,1000000 13,21

Material UN 33,0000000 0,35

MO sem LS => 34,14 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 13,60 Valor com BDI =>

6.2

Composiçã
o
Insumo

Insumo

Insumo

Código Banco Descrição

C4462 SEINFRA TELHA CERÂMICA

12391 SEINFRA PEDREIRO 

I2543 SEINFRA SERVENTE 

I2045 SEINFRA TELHA CERÂMICA COLONIAL

9í,SGS0GGG Preço Toiai 
=>

IMPERMEABILIZAÇÃO
7.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C1466 SEINFRA IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES BALDRAMES M 1,0000000 25,57
0 C/MANTA 8UTÍL1CA EM PAREDES DE 1 'A TIJOLO
Insumo 11503 SEINFRA MANTA BUTILICA. ESPESSURA 0.8MM Material m2 0,6000000 38,21
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,2000000 13,21

MO sem LS => 2,64 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 7,61 Valor com BDI =>
Quant. -> 36 6600000 Preço Total 

=>

8 REVESTIMENTO /A
8.1 Código Banco Descrição /  \ Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C0776 SEINFRA CHAPISCO C/ARGAMASSA DE uMENTO E AREIA ARGAMASSAS PARA m2 1,0000000 4,73

S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5ãim PI PAREDE PAREDES INTERNAS E
M um o 10109 SEINFRA AREIA MEDIA \ Material V m3 0,0061000 34,70
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND V ; Material KG 2,4300000 0,31
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO / / ! / / Mão de Obra H 0,1000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE / / \ Mão de Obra H 0,1500000 13,21

V /  \  ' MO sem LS => 3,76 LS => 0,00 MO com LS

/  \ ■ Valor do BDI => 1,4! Valor com BDI =>V rv Quant. => 198,8400000 Preço Total 
=>\

8.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C1220 SEINFRA EMBOÇO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI ARGAMASSAS PARA m2 1,0000000 25,12
0 PENEIRAR, TRAÇ01:3 PAREDES INTERNAS E
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,0243000 34,70
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 9,7200000 0,31
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,6000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,8000000 13,21

MO sem LS => 21,27 LS => 0,00 MO com LS

TELA SERVIÇOS E V E N T O S  LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30  
SOcio -  Administrador

Valor do BDI => 7.46



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@c

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA IEODORA GOMES FIÚZA EM VARZÊA ÂLEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA

BDI 29,77%

P lan ilh a  O rça m en tá ria  A nalítica

QuanL => 198.8400000 Preço Total 
=>

Tipo Und Quant. Valor Unit

ARGAMASSAS PARA m 2 1,0000000 34,16
PAREDES INTERNAS E 
ARGAMASSA DE m3 0,0250000 621,52
CIMENTO 
Mão de Obra H 0,6000000 17,83

Mão de Obra H 0,6000000 13,21

MO sem LS => 29,35 AII
CO—

I 0,00 MOcomLS

Valor do BDI => 10,17 Valor com BDI =>

8.3

Composiçã
o

Composiçã 
o Auxiiiar 
Insumo

Insumo

Código Banco Descrição

C3028 SEINFRA REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
PENEIRADA, TRAÇ01:3

C0164 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇ01:3

12391 SEINFRA PEDREIRO 

12543 SEINFRA SERVENTE

Quant. = 198,8400000 Preço Total 
->

PISOS
9.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã
0

C2184 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DE BASElC/ARGAMASSA CIMENTO E 
AREIA S/ PENEIRAR. 1JRAÇOIT.5 - ESP» 3om, 
C/IMPERMEABIUZANTÍE \  X

PISOS INTERNOS m2 1,0000000 18,89

Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,0365000 34,70
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLANDÍ 1 \ /f /s Material KG 8,7600000 0,31
Insumo 11249 SEINFRA IMPERMEABILIZA NTE Material KG 0,6000000 5,31
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO \  X Mão de Obra H 0,2500000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE

'  \  v  J
Mão de Obre H 0,5500000 13,21

MO sem LS => 11,73 LS=> 0,00 MOcom LS

Valor do BDI => 5,62 Valor com BDI =>
Quant. => 96,5400000 Preço Total 

=>

•  . .  
TTomposiçã
0

Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit
C1920 SEINFRA PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP = 12mm, INCLUS. 

POLIMENTO (INTERNO)
PISOS INTERNOS > m2 1,0000000 87,29

Insumo 10108 SEINFRA AREIA GROSSA Material m3 0,0300000 37,43
Insumo I0034 SEINFRA AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS Material KG 21,0000000 0,28
Insumo I0508 SEINFRA CERA Material KG 0,1500000 9,98
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 26,5800000 0,31
Insumo I0967 SEINFRA DISCO DE DESBASTE DE 7' Material UN 0,0300000 11,45
Insumo I0733 SEINFRA DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP) Equipamento -- H 0,2000000 0,82
Insumo 11102 SEINFRA ESMERIL N.60 Material J UN 0,0500000 21,71
Insumo 11101 SEINFRA ESMERIL N.36 Material UN 0,1000000 21,71
Insumo 11227 SEINFRA GRANITEIRO/MAMORISTA Mão de Obre H 1,5000000 17,83
Insumo 11316 SEINFRA JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS Material M 2,5000000 0,93
Insumo I0748 SEINFRA MÁQUINA DE POLIR (CHP) Equipamento H 0,8000000 0,58
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 1,2000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,2000000 13,21

MO sem LS => 64,00 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 25,99 Valor corp-BDI =>

TELA SERVIÇOS «E V E N T O S  LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30  
Sócio -  Administrador

líveira Castro 
RNP n° 160219141-7
Responsável Técnico





TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua Sâo José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA:

TABELA:

BDI

CONSTRUÇÃO 

SEINFRA 026.1. 

29,77%

DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FtUZA EM VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESONERADA

P lan ilh a  O rça m en tá ria  A nalítica

Quant => 96,5400000 Preço Total 
=>

10 INSTALAÇÕES ELETRICAS

10.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composiçã C1479 SEINFRA INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V TOMADAS/ UN 1,0000000 19,47
0 INTERRUPTORES /
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,3700000 14,52

Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 0,3700000 18,07
Insumo 11263 SEINFRA INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES Material UN 1,0000000 7,41

MO sem LS => 12,06 AIICO
 

—
1 0,00 MO com LS

* Valor do BDI => 5,80
—s

Valor com BDI =>
w Quant. =» 3,0000000 Preço Total

=>

10.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C2493 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 10A 250V TOMADAS/ UN 1,0000000 11,58
0 INTERRUPTORES/
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0.2100000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 0,2100000 18,07
Insumo 12119 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 2POLOS Material UN 1,0000000 4,74

MO sem LS => 6,84 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 3,45 Valor com BDI =>
Quant => 5,0000000 Preço Total 

=>

10.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit
Composiçã C1666 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTFrCÒMPLET A C/2 LÂMPADAS LUMINÁRIAS INTERNAS UN 1,0000000
0 DE 40W /  \ /EXTERNAS/ n r
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA \ Mão de Obra . H 1,1000000 {  /  14,52

^^pm o 12312 SEINFRA ELETRICISTA I . \ Mão de Obra \ H 1,1000000 18,07
Insumo 11364 SEINFRA LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W CQMP0TA COM Material UN 1,0000000 39,31

LAMPADA l ' -------^ / X

\ j ^ \
MO sem LS => 35,85 LS => 0,00 MO com LS

7  \  ^ Valor do BDI => 22,38 Valor com BDI =>

V  '
Quant -*■ 3,0000000 Preço Total 

=>

10.4 Código Banco Descrição Tipo ( )  Und Quant. Valor Unit
Composiçã C1640 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE LUMINÁRIAS INTERNAS UN 1,0000000 50,17
O 20W /EXTERNAS/
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,5000000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 1,0000000 18,07
Insumo 11360 SEINFRA LUMINARIA FLUOR. 1X20W COMPLETA Cl LAMPADA Material UN 1,0000000 24,84

MO sem LS => 25,33 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 14,94 Valor com BDI =>
Quant => 1,0000000 Preço Total

mailto:telaserventos@gmail.com


OBRA:

TABELA:

BDI

CONSTRUÇÃO 

SEINFRA 026.1. 

29,77%

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@c

OÉ 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VÁRZEA ALEGRE-CE 

DESONERADA

Planilha Orçamentária Analítica
10.5 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composiçã
0

C1374 SEINFRA FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 FIOS, CABOS E 
ACESSÓRIOS

M 1,0000000 4.44

Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,1100000 14,52

Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 0,1100000 18,07

Insumo 11172 SEINFRA FIO ISOLADO EM PVC 2.50MM2 - 750V Material 

MO sem LS =>

M

3,59 LS =>

1,0200000

0.00

0,84 

MO com LS
=>

Valor do BDI => 1,32 Valor com BDI =>

Quant. => 100,0000000 Preço Total

J jU .6

^mmposiçã

Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit

C1184 SEINFRA ELETRODUTO FLEXlVEL, TIPO GARGANTA ELETRODÚTOS DE PVC M 1,0000000 12,79
0
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA

E CONEXÕES 
Mão de Obra H 0,8000000 14,52

Insumo 11084 SEINFRA ELETRODUTO FLEXlVEL TIPO GARGANTA Material M 1,0000000 1,17

MO sem LS => 

Valor do BDI =>

11,62 

3 81

LS=> 0,00 MOcomLS 
=>

Valor ccm BD! =>

Quant =» 100,0000000 Preço Total

11
11.1

Composiçã
o

Insumo

Insumo

Insumo

Insumo

PINTURA 

Descrição

C1203 SEINFRA EMASSAMENTO DE P, 
C/MASSA DE PVA

I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR 

LIXA PARA MADEIRA/M4 

MASSA CORRIDA A BASE 
PINTOR

Código Banco

11347 SEINFRA 
11513 SEINFRA 

I2395 SEINFRA

ERNAS 2 DEMÃOS

Tipo Und Quant Valor Unit

PAREDES E FORROS rn2 1,0000000 10,91

Mão de Obra H 0,2000000 14,52
Material UN 0,4000000 ( r i o . v

Material KG 0,7000000 \ y  3,58
Mão de Obra H 0,3000000 17,85

MO sem LS => 8,26 LS =>
t

0,00 MO com LS

Valor do BDI => 3,25 \
-X

Valor com BDI =>
Quant=> 141,0000000 Preço Total

11.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã
0

C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA PAREDES E FORROS n f 1,0000000 16,07

Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR Mão de Obra H 0,3500000 14,52
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL Material f  J L 0,0500000 8,70
Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Material ^ ' UN 0,2500000 0,37
Insumo 11488 SEINFRA LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES Material L 0.1200000 11,32
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,4000000 17,85
Insumo I2097 SEINFRA TINTA LATEX ACRÍLICA Material L 0,1700000 11,54

MO sem LS => 12,22 LS => 0,00 MO com LS
=>

Valor do BDI => 4,78 Valor com BDI =>
Quant => 141.0000000 Preço Total



OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM)

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA

BDI 29,77%

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventosâ

CORREDOR NA ESCOLA TEODORA ÓOMES FIÚZA EM VARZEA ALEGRE-CE

Planilha Orçamentária Analítica
11.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composíçâ C2898 SEINFRA PINTURA HIDRACOR PAREDES E FORROS n f 1,0000000 8,84

Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Material UN 0,2000000 0,37
Insumo I2353 SEINFRA HIDRACOR Material KG 0,3500000 2,54
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,3300000 17,85
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0.1500000 13.21

MO sem LS => 7,87 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 2,63 Valor com BDI =>

Quant =» 89,4300000 Preço Total 
=>

Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit
Composiçã C1280 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA ESQUADRIAS DE m2 1,0000000 15,93
0 MADEIRA
Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR Mão de Obra H 0,3500000 14,52
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL Material L 0,0400000 8,70
Insumo 11100 SEINFRA ESMALTE SINTÉTICO Material L 0,1600000 14,60
Insumo 11199 SEINFRA FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS Material L 0,1300000 6,72
Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Material UN 0,4000000 0,37
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,4000000 17,85

MO sem LS => 12,22 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI => 4,74 Valor com BDI =>

uuanL -> 14,7200000 Preço Total 
=>

12 DIVERSOS (#'
12.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composiçã C1628 SEINFRA LIMPEZA GERAL LIMPEZA FINAL m2 1,0000000 9,25

I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra 0,7000000 13,21
MO sem LS => 9,25 LS => 0,00 MOcom LS

Valor do BDI => 2,75 Valor com BDI =>

Quant. => 102,0400000 Preço Total
=>

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS

\

Total sem BDI 58.190,28
Abertura da Licitação 03/08/2020 09.00 l \ y y  / / Total do BDI s - \ j  17.322,06

Número do Processo Licitatório 2020.07.15.1 Total Geral \___ , '  75.512,34

✓



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gm,

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA
VARZEA ALEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA 
BDI 29,77%



OBRA;

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gmé

CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS E DE AULA DE 01 (UM) CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES 
FIÚZA EM VARZEA ALEGRE-CE

TABELA: SEINFRA 026.1. DESONERADA 
BDI 29,77%

ENCARGOS SuCiÂiS - HORiSTAS E mENSAüSTAS • TABELA SEiNFRA 026.1 (DESGNGRSDA)

CÓD. DESCRIÇÃO
TABELA 026.1

HORA % MÊS %
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
A1 INSS 0,00 0,00
A2 r > r r * iOCOI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60

fc A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50
A 7r\í SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO q nn o nn

v/,V/V

A8 FGTS 8,00 8,00
A TOTAL 16,80 16,80

B ENCARGOS SOCIAIS BÁSICO
BI DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,92 0,71
B4 13° SALARIO 10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 Q.0Q
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO j  \ 0,11 C C M  9
B9 FERIAS GOZADAS /  \ 9,18 ^ 7 ,0 7
B10 SALÁRIO MATERNIDADE /? \ 0,03 0,02

K  B TOTAL / / \ 7  V 44,97 16,84
w

c ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A \ • ^
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO [ 7  \ 5,60 4,31
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO \  /  p  j 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS \  W 4,40 3,39
C4 DÉPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA \ 4,81 3,70
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL ^ 0,47 0,36
C TOTAL 15,41 11,86

D REISCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE 0 GRUPO B 7,55 2,83

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA 
DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,47 0,36

D TOTAL 8,02 3,19

TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS (A + B + C » D)

TELA SERVIÇOS e ÍV E N TO S  LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

Castro 
RNPn° 160219141-7 
Responsável Técnico



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: te!aserventos@gn

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE /' CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Quant. Valor Untt Valor Unit 

com BDI
T C t2 Í

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.203,77
1.2 C2102 SEINFRA RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO m2 113,03 3,30 4,28 483,77

1.3 C1630 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO m2 113,03 4,91 6,37 720,00

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.145,25
2.1 C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m m3 9,74 35,01 45,43 442,49

2.2 C0330 SEINFRA ATERRO C/COMPACTAÇÀO MANUAL S/CONTROLE, MAT. C/AQUISIÇÃO m3 22,61 58,03 75,31 1.702,76

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.899,12
3.1 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO m3 0,13 389,84 505,90 65,77

i C0054 SEINFRA ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA m3 9,74 325,69 422,65 4.116,61

C1405 SEINFRA FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP -  12rnm UTÍL. 3 X rrr 13,53 89,88 116,64 1.578,14

3.4 C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO m3 2,30 1.051,56 1.364,61 3.138,60

4 PAREDES 6.414,25
4.1 C0073 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA 

MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)
m2 112,16 43,04 55,85 6.264,14

4.2 C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO m3 0,11 1 flRI RRi ,vv i ,Uü 1.364,61 150,11

5 ESQUADRIAS 3.586,68
5.1 C4428 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA UN 3,00 516,84 670,70 2.012,10

5.2 C4830 SEINFRA JANELA BASCULANTE EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL, EXCLUSIVE 
VIDRO

m2 0,36 286,28 371,51 133,74

5.3 C4949 SEINFRA VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO m2 0,00 177,15 229,89 0,00

5.4 C4515 SEINFRA JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE CORRER, COM 
BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E 
MONTAGEM

m2 5,50 201,87 261,97

( ò
1.440,84

6 COBERTURA 16.260,63
6.1 C4460 SEINFRA MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) m2 115,34 62,62 81,26 9.372,53

6.2 C4462 SEINFRA TELHA CERÂMICA m2 115,34 46,02 59,72 6.888,10

IMPERMABILIZAÇÃO V 1.387,71

p T i C1466 SEINFRA IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA 
EM PAREDES DE 1 %  TIJOLO

M 40,6(7 26,34 34,18 1.387,71

8 REVESTIMENTOS 11.377,51

8.1 C0776 SEINFRA CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 
1:3 ESP.= 5mmP/PAREDE

m2 224,32 4,76 6,18 1.386,30

C /

NTTELA SERVIÇOS! 
Romilton da Silva Barbosa 
C P Fn0 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

'OS LTDA. ME



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email:

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AME Li A G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE / CE 
DESONERADA

BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Quant. Valor Unit Valor Unit 

com BDI
Teta!

8.2 C3028 SEINFRA REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 m2 224,32 34,32 44,54 9.991,21

9 PISOS 9.662,96
9.1 C2184 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI 

PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE
m2 106,94 19,13 24,83 2.655,32

9.2 C3410 SEINFRA CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO m2 15,94 180,71 234,51 3.738,09

9.3 C1920 SEINFRA PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO 
(INTERNO)

m2 28,61 88,06 114,28 3.269,55

10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.882,76
10.1 C1479 SEINFRA INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V UN 3,00 19,72 25,59 76,77

C2493 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 10A 250V UN 5,00 11,73 15,22 76,10

10.3 C1666 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA CI2 LÂMPADAS DE 40W UN 3,00 76,47 99,24 297,72

10.4 C1640 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W UN 1,00 50,99 66,17 56,17

10.5 C1374 SEINFRA FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 M 150,00 4,46 5,79 858,50

10.6 C1184 SEINFRA ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA M 150,00 12,83 16,65 2.497,50

11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIA 8.778,94
11.1 C0348 SEINFRA BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA UN 2,00 436,08 565,90 1.131,80

11.2 C1618 SEINFRA LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, Cl TORNEIRA E 
ACESSÓRIOS

UN 3,00 354,37 459,87 1.379,61

11.3 C1948 SEINFRA PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO PT 7,00 166,59 216,18 1.513,26

11.4 C1950 SEINFRA PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO PT 5,00 157,35 204,19 1.020,95

11.5 C0797 SEINFRA CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) IJN 2,00 9,08 11,78 23,56

11.6 C2832 SEINFRA FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA UN 1,00 2.858,72 3.709,76
Z' 1

3.709,76

12 PINTURA
( d /

5.639,25
12.1 C1615 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA m2 191,78 15,09 3.755,05

12.2 C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA m2 73,58 16,20 21,02 1.546,65

12.3 C1280 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA m2 j5,04 16,06 20,84 105,03

# ’4
C1279 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO m2 )r-^0 ,86 30,58 39,68 232,52

13 DIVERSOS ç 1.356,36
13.1 C1628 SEINFRA LIMPEZA GERAL m2 113,03 9,25 12,00 1.356,36

TELA SERVIÇOS ̂ EVENTOS LTDA. 
Romitton da Silva Ba 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

ME

Total sem BDI 62.105,93
Toíai do BDI i 8.489,26
Total Gerai 80.595,19

D



OBRA: CONSTRUÇÃO
TABELA: SEINFRA 026.1
BDI: 29,77%

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARiA AMELiA G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE / CE 
DESONERADA

Cronograma Físico e Financeiro
Item Descrição Total Por Etapa 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS 120 DIAS
1 SERVIÇOS PRELIMINARES 100,00% 100,00%

1.203,77 1.203,77
2 MOVIMENTO DE TERRA 100,00% 100.00%

2.145,25 2.145,25
3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 100,00% 100,00%

8.899,12 8.899,12
4 PAREDES 100,00% 100,00%

6.414,25 6.414,25
5 ESQUADRIAS 100,00% 50,00% 50,00%

m 3.586,68 1.793,34 1.793,34
w COBERTURA 100,00% 30,00% 40,00% 30,00%

16.260,63 4.878,19 6.504,25 4.878,19
7 IMPERMABILIZAÇÃO 100,00% 100,00%

1.387,71 1.387,71
8 REVESTIMENTOS 100,00% 50,00% 30,00% 10,00% 10,00%

11.377,51 5.688,76 3.413,25 1.137,75 1.137,75
9 PISOS 100,00% 40,00% 30,00% 30,00%

9.662,96 3.865,18 2.898,89 2.898,89
10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 100,00% 20,00% 80,00%

3.882,76 776,55 3.106,21
11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIA 100,00% 100.00%

8.778.94 8.778.94
12 PINTURA 100,00% Í C

J 100,00%
5.639,25 P 5.639,25

13 DIVERSOS 100,00% 100,00%
Porcentagem 31,94% 15,08% 16,27% 36,71%
Custo 25.738,86 12.156,63 13.110,78 29.588,93

dferceníagem Acumulado 31,94% 47,02% 63,29% 100,0%
xusto Acumulado ' 25.738,85 37.895,48

J

51.006,26

O
80.595,19

Sócio -  Administrador

o
yó

vi
£

mailto:telaserventos@gmail.com


TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBRA.
TABELA:

CONSTRUÇÃO 
SEINFRA 026.1

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMELiA G. COSTA EM VARtcA ALEGRE i CE 
DESONERADA

BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
1 SERVIÇOS PRELIMINARES
1.2 Código Banco Descrição Tipo Uno Quant. Valor Unit

Composição C2102 SEINFRA RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO PREPARAÇÃO DO m2 1,0000000 3,30
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,2500000 13,21

MO sem LS => 3,30 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 0,98
—s

Valor com BDI =>
=>

Quant -> 113,0300000 Preço Total

1.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1630 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO LOCAÇÃO DA OBRA m2 1,0000000 4,91
Insumo 10101 SEINFRA ARAME GALVANIZADO N.16 BWG Material KG 0,0200000 7,91

JM|umo
sumo

I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1300000 17,83
11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” Material M 0,0400000 11,56

Insumo 11724 SEINFRA PREGO Materiai KG 0,0120000 7,92
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,1300000 13,21
Insumo I2429 SEINFRA TABUA DE VIROLA DE 12"x 1” Material m2 0,0090000 17,96

MO sem LS => 4,04 LS => 0,00 MO com LS
=>

Valor do BDI 1,46 Valor com BDI =>
=>

Quant. => 113,0300000 Preço Total

2 MOVIMENTO DE TERRA
2.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM m3 1,0000000 35,01
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,6500000 13,21

MO sem LS => 35,01 LS => 0,00 MO com LS
=>

O
yi

vl
N



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA. CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE í CE 
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Quant. => 9,7400000 Preço Total

=>

2.2 Código Banco Descrição Tipo
ATERRO,REATERRO E

Und
m3
m3
H

Quant.
1,0000000

Valor Unit
58,03Composição C0330 SEINFRA ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT C/AQUISIÇÃO

Insumo
Insumo

10111 SEINFRA AREIA VERMELHA 
I2543 SEINFRA SERVENTE

Material 
Mão de Obra

1,1000000
1,7000000

32,34
13,21

MO sem LS =>

Valor do BDI
=>

22,46 LS => 

17,28

Quant =>

0,00 MOcomLS
=>

Valor com BDI =>

22,6100000 Preço Total 
=>

M FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS
W 4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composição C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO LASTROS m3 1,0000000 389,84
Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m3 0,8780000 53,97
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,6980000 35,86
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 220,0000000 0,32
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 13,21

MO sem LS => 247,02 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 116,06 Valor com BDI =>

Quant. => 0,1300000 Preço Total
- >

3.2
Composição

Código Banco Descrição 
C0054 SEINFRA ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE Pe0raV rgamassada

Tipo
EMBASAMENTOS E

Und
m3

Quant.
1,0000000

Valor Unit 
325,69

Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m3 0,3648000 35,86
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 109,5000000 0,32
Insumo 11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÃO) Material m3 /"p«000000 47,00
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H l_y’BOOOOOOO 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 9,0000000 13,21

• 'a  \
MO sem LS => 225,87 LS => 0,00 MO com LS

=>
1 4 Valor do BDI 96,96 Valor com BDI =>

Quant. => 9,7400000 Preço Total 
=>

3.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1405 SEINFRA FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X FORMAS

l
m3 1,0000000 89,88

Insumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mão de Obra V H 1,3500000 14,52
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de 0bfa_-7 H 1,3500000 17,83
Insumo 10529 SEINFRA CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M) Material m* 0,4300000 14,79
Insumo I0965 SEINFRA DESMOLDANTE PARA FORMAS Material L 0,1000000 5,84
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (21/2 X 10) Material KG 0,2500000 7,92
Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3‘ Material M 2,0000000 11,56
Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm Material M 1,6000000 5.67
Insumo 11846 SEINFRA SARRAFO DE 1"X4" Material M 1,5300000 3,33

MO sem LS => 43,67 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI
=>

26,76 Valor com BDI =>

Quant. => 13,5Zy(XXX) Preço 1 otal 
=>

TELA SERVIÇOS E BWENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbbsa 
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OBRA.
TABELA:
BDI:

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

CONSTRUÇÃO 
SEINFRA 026.1 
29,77%

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMELiA G. COSTA Em VARZEA ALEGRE / CE 
DESONERADA

Planilha Orçamentária Analítica

3.4 Código Banco Descrição
Composição C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO
Insumo I0682 SEINFRA BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP)
Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG
Insumo I0280 SEINFRA BRITA
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA
Insumo 10157 SEINFRA AÇOCA-25
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE
Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (21/2 X 10)
Jnsumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3”x3’
Humo 12391 SEINFRA PEDREIRO
Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE

Tipo ünd Quant Vaior ünií
VERGAS E CHAPIM m3 1,0000000 1.051,56
Equipamento H 0,7140000 13,81
Material KG 1,2000000 8,09
Material m3 0,8780000 53,97
Material m3 0,6235000 35,86
Material KG 60,0000000 3,57
Mão de Obra H 12,3000000 14,52
Mão de Obra H 4,8000000 17,83
Material KG 327,6000000 0,32
Mão de Obra H 7,5000000 17,83
Material KG 2,0000000 7,92
Material M 0,6000000 11,56
Mão ds Obro H 2 0000000 17,83
Material M 5,0000000 5,67
Mão de Obra H 12,0000000 13,21
MO sem LS => 592,09 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 313,05 Valor com BDI =>

Quant. =» 2,3000000 Preço Tota!
=>

Tipo Und Quant. Valor Unit
ALVENARIA DE nf 1,0000000 43,04
ELEVAÇÃO
Msísris! m* 0 0150000 35,86
Material KG 2,1800000 0,32
Material KG 2,1800000 0,77
Mão de Obra H 1,0000000 17,83
Mão de Obra H 1,1200000 13,21
Material UN 25,0000000 0,30
MO sem LS => 32,63 LS => . 0,00 MO com LS

Valor do BDI 12,81 ( { J i/ Valor com BDI =>

Quant. => 112,1600000 Preço Total

4 PAREDES
4.1 Código Banco Descrição
Composição C0073 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÁMIC0 FURAD\) (9x19x19)cm C/ARGAMASSA

MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.flOcm (1:2:‘
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND
Insumo 10441 SEINFRA CAL HIDRATADA
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE
Insumo 12081 SEINFRA TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19A9CM,

0
4.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
P/xrwnnóirSns/wi i ipooiyuv C2666 SEINFRA VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO y/epo/ko c nu a d iuvi_i rvnv L wi mi iivi mJ 1,0000000 1.051,56
Insumo 10682 SEINFRA BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) Equipamento H 0,7140000 13,81
Insumo 10103 SEINFRA ARAME RECOZIDO N.18 BWG Material KG 1,2000000 8,09
Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m3 0,8780000 53,97
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material \ m3 0,6235000 35,86
Insumo 10157 SEINFRA AÇOCA-25 Material / KG 60,0000000 3,57
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra ^ H 12,3000000 14,52
Insumo 10121 SEINFRA ARMADOR/FERREIRO Mão de Obra H 4,8000000 17,83
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 327,6000000 0,32
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 7,5000000 17,83
Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) Material KG 2,0000000 7,92
Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" Material M 0,6000000 11,56
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 17,83
Insumo 11916 SEINFRA TABUA DE 1’ DE 3A. - L = 30cm Material M 5,0000000 5.67
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 12,0000000 13,21

MO sem LS => 592,09 LS => f \  0,00 MO com LS
=>

TELA SERVIÇOS E EVEflTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
C PF n* 017 .905.213-30  
Sócio -  Administrador

Castro 
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBRA.
TABELA:
BDI:

CONSTRUÇÃO 
SEINFRA 026.1 
29,77%

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE i CE 
DESONERADA

Planilha Orçamentária Analítica
Valor do BDI 313,05

=>

Quant. =>

Valor com BDI =>

0,1100000 Preço Total 
=>

5 ESQUADRIAS
5.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C4428 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA ESQUADRIAS DE UN 1,0000000 516,84
Composição C4422 SEINFRA ALIZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) OUTROS ELEMENTOS CJ 2,0000000 24,59
Auxiliar
Composição C4421 SEINFRA FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm OUTROS ELEMENTOS CJ 1,0000000 238,71
Auxiliar
Composição C4427 SEINFRA PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), Cl FERRAGENS ESQUADRIAS DE UN 1,0000000 228,95
Auxiliar MADEIRA

MO sem LS => 164,77 LS => 0,00 MO com LS• =>
Valor do BDI 153,86 Valor com BDI =>

Quant. => 3,0000000 Preço Total

5.2
Composição

Composição
Auxiliar
Insumo
Insumo
Insumo

Código Banco Descrição
C4830 SEINFRA JANELA BASCULANTE EM ALUMÍNIO ANODi 

VIDRO
C0164 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TÍtAÇO1:3

19142 SEINFRA JANELA ALUMÍNIO BASCULANTE 100X 1Cf) CM (AXL) 
12391 SEINFRA PEDREIRO 
I2543 SEINFRA SERVENTE

Tipo Und Quant. Valor Unit
ESQUADRIAS METÁLICAS m* 1.0000000 286.28

ARGAMASSA DE m3 0,0210000 627,79
CIMENTO
Material UN 1,0000000 208,71
Mão de Obra H 2,5000000 17,83
Mão de Obra H 1,5000000 13,21
MO sem LS => 73,40 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 85,23 Valor com BDI =>

Quant. => 0,3600000 Preço Total

5.3 Código Banco Descrição Tipo Und \J>éuant. Valor Unit
(gmposição C4949 SEINFRA VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO CRISTAL TEMPERADO m2 1,0000000 177,15

Jumo I0037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,5000000 14,52
Insumo 11516 SEINFRA MASSA PARA VIDRO Material KG 1,5000000 5,66
Insumo 11530 SEINFRA MONTADOR Mão de Obra H 0,5000000 17,83
Insumo I2259 SEINFRA VIDRO TEMPERADO 6MM INCOLOR SEM COLOCAÇÃO Material m2 1,0000000 152,48

MO sem LS => 16,18 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 52,74 Valor com BDI =>

J 0 Quant. => 0,0000000 Preço Total 
=>

5.4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C4515 SEINFRA JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE CORRER, COM ESQUADRIAS METÁLICAS rrf 1,0000000 201,87

BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E
MONTAGEM

Insumo I8339 SEINFRA JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE CORRER, COM Material m2 1,0000000 201,87
BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO

MO sem LS => 0,00 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI
=>

TELA SERVIÇÇSJTEVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
C P F n* 017 .905.213-30  
Sócio -  Administrador

60,10 Valor com BDI =>

Quant. => 5,5000000 Preço Total



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
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OBRA. CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE»CE 
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

PlanilhaO^jamentá^

6 COBERTURA
6.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C4460 SEINFRA MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CABRO, LINHA) ESTRUTURA DE MADEIRA m2 1,0000000 62,62
Insumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO Mão de Obra H 1,0000000 14,52
Insumo I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 1,0000000 17,83
Insumo I0405 SEINFRA CAIBRO DE 2'xT Material M 3,5000000 3,03
Insumo 16519 SEINFRA LINHA DE MASSARANDUBA12 x 6 CM (5“ x 2 1/2") Material M 1,3300000 11,57
Insumo 11724 SEINFRA PREGO Material KG 0,1200000 7,92
Insumo 11824 SEINFRA RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM Material M 3,5000000 0,95

MO sem LS => 32,35 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BD! 18,64 Valor com BDI =>

• Quant. => 115,3400000 Preço Total 
=>

/  \
6.2 Código Banco Descrição 1 \ Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C4462 SEINFRA TELHA CERÂMICA

í \
TELHAS m2 1,0000000 46,02

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 1,1000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,1000000 13,21
Insumo I2045 SEINFRA TELHA CERÂMICA COLONIAl v—/ Y / Material UN 33,0000000 0.36

MO sem LS => 34,14 LS => 0,00 MO com LS

r  \ Valor do BDI 13,70 Valor com BDI =>

\ J
____________ ^ _______________

Quant. => 115,3400000 Preço Total 
=>

7 IMPERMABILIZAÇÀO
7.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1466 SEINFRA IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTiLICA 

EM PAREDES DE 1 Ví TIJOLO
BALDRAMES M 1,0000000 26,34

Insumo 11503 SEINFRA MANTA BUTILICA. ESPESSURA 0.8MM Material m2 0,6000000 39,49
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,2000000 13,21

MO sem LS => 2,64 LS => 0,00 MO com LS

• Valor do BDI 7,84 ( Valor com BDI =>
=>

Quant. => 40,6000000 Preço Total

8 REVESTIMENTOS
8.1 Código Banco Descrição
Composição C0776 SEINFRA CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 

1:3 ESP.= 5mmP/PAREDE 
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE

=>

. y
Tipo Und Quant. Valor Unit
ARGAMASSAS PARA m2 1,0000000 4,76
PAREDES INTERNAS I
Material V _ v '  m3 0,0061000 35,86
Material KG 2,4300000 0,32
Mão de Obra H 0,1000000 17,83
Mão de Obra H 0,1500000 13,21
MO sem LS => 3,76 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 
=>

1,42 Valor com BDI =>

Quant. => 224,3200000 Preço Total

8.2 Código Banco Descrição
Composição C3028 SEINFRA REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3

TELA SERVIÇOSfí^EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n* 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador
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OBRA.
TABELA:
BDI:

CONSTRUÇÃO 
SEINFRA 026.1 
29,77%

DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA mARÍA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE í CE 
DESONERADA

Planilha Orçamentária Analítica
Composição
Auxiliar

C0164 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇ01:3 ARGAMASSA DE
CIMENTO

m3 0,0250000 627,79

Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,6000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,6000000 13,21

MO sem LS => 29,35 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 10,22 Valor com BDI =>

Quant -> 224,3200000 Preço Tot»l
=>

9 PISOS
9.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C2184 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI 

PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE
PISOS INTERNOS nf 1,0000000 19,13

^^u m o 10109 SEINFRA .AREIA MEDIA Matéria! m3 0,0365000 35,86
Insumo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 8,7600000 0,32
Insumo 11249 SEINFRA IMPERMEABILIZANTE Material KG 0,6000000 5,49
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,2500000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,5500000 13,21

MO sem LS => 11,73 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 5,70 Valor com BDI =>
=>

Quant. => 106,9400000 Preço Total

9.2
Composição
Composição
Auxiliar
Composição
Auxiliar
Composição
Auxiliar
Composição
Auxiliar

jtomposição
(R ilia r
Composição
Auxiliar
Composição
Auxiliar
Composição
Auxiiiar

Código Banco Descrição
C3410 SEINFRA CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO 
Cl 608 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO FREPARO E LANÇAMENTO

C2921 SEINFRA 

C2784 SEINFRA 

C0055 SEINFRA 

C1213 SEINFRA 

C2121 SEINFRA 

C1915 SEINFRA 

C2898 SEINFRA

REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL DA 
VALA
ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m

ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TNpLO COMUM, C/ARGAMASSA 
MISTA O  CAL HIDRATADA
EMBOÇO C/ARGAMASSA MISTA DE CIUMENTO, CAL HIDRATADA E AREIA 
S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 20mm PI PAREDE 
REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL: EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 
1:3 ESP=5 mm P/PAREDE
PISO CIMENTADO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, 
TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm 
PINTURA HIDRACOR

Tipo Und l y - '  Quant. Valor Unit
PISOS EXTERNOS m2 1,0000000 180,71
i * f+ T tt fy r*
l m o i rcuo nf 0,0700000 389,84

ATERRO,REATERRO E 
COMPACTAÇÃO

nf 0,1200000 22,46

ESCAVAÇÕES EM 
VALAS,VALETAS,CANAIS

n f 0,1200000 35,01

EMBASAMENTOS E nf 0,1800000 463,13
BALDRAMES 
ARGAMASSAS PARA 
PAREDES INTERNAS E

n f 0,5200000 25,67

ARGAMASSAS PARA 
PAREDES INTERNAS E

m2 0,5200000 18,78

PISOS INTERNOS )  ^ 1,0000000 35,43

PAREDES E FORROS ( m2 0,5200000 8,87

MO sem LS => 127,03 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 53,80 Valor com BDI =>

*
Quant. => 15,9400000 Preço Total 

=>

9.3
Composição

Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo

Y
Código Banco Descrição
C1920 SEINFRA PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO 

(INTERNO)
10108 SEINFRA AREIA GROSSA
I0034 SEINFRA AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS
I0508 SEINFRA CERA
I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND
I0967 SEINFRA DISCO DE DESBASTE DE T
I0733 SEINFRA DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP)

Tipo
PISOS INTERNOS

Material
Material
Material
Material
Material
Equipamento

Und
m2

m3

KG
KG
KG
UN

Quant. Valor Unit
1,0000000 88,06

0,0300000
21,0000000
0,1500000

26,5800000
0,0300000

38,67
0,29

10,31
0,32

11,83

TELA S E R V IÇ ^S K  EVENTOS LTDA. ME 
Romifton da Silva Barbosa 
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320

OBRA. CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA íviARÍA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEÂ ALEGRE / CE 
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Insumo 11102 SEINFRA ESMERIL N.60 Material UN 0,0500000 22,43
Insumo 11101 SEINFRA ESMERIL N.36 Material UN 0,1000000 22,43
Insumo 11227 SEINFRA GRANITEIRO/MAMORISTA Mão de Obra H 1,5000000 17,83
Insumo 11316 SEINFRA JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS Material M 2,5000000 0,96
Insumo 10748 SEINFRA MÁQUINA DE POLIR (CHP) Equipamento H 0,8000000 0,60
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 1,2000000 17,83
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,2000000 13,21

MO sem LS => 64,00 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 26,22 Valor com BDI =>

Quant. => 28,6100000 Preço Total 
_________________ =>

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS
Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composição C1479 SEINFRA INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V TOMADAS/ UN 1,0000000 19,72
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,3700000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 0,3700000 18,07
Insumo 11263 SEINFRA INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES Material UN 1,0000000 7,66

MO sem LS => 12,06 LS => 0,00 MO com LS

Vdiúí du BDí 5,87 Vaiõí com BDí =>

Quant. 8,0000000 Preço Total
7̂  1 =>\ v£

10.2 Código Banco Descrição /  l Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C2493 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 10A250V TOMADAS/ UN 1,0000000 11,73
insumo Í0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRiCiSTA \ Mão de Obra H 0,2100000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA / I Mão de Obra H 0,2100000 18,07
Insumo 12119 SEINFRA TOMADA UNIVERSAL 2POLOS l j k , / Material UN 1,0000000 4,89

MO sem LS => 6,84 LS => 0,00 MO com LS

/  \  ^  j Valor do BDI 3,49 Valor com BDI =>

• \  '

Quant. => 5,0000000 Preço Total 
=>

10.3 Código Banco Descrição Tipo \
Írnas/

Und
UN
H
H

Quant.
1,0000000
1,1000000
1,1000000

Valor Unit
76,47
14,52
18,07

Composição
Insumo
Insumo

C1666 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W 
I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA 
12312 SEINFRA ELETRICISTA

LUMINÁRIAS INTj 
Mão de Obrai 
Mão de Obra V

Insumo 11364 SEINFRA LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W COMPLETA COM LAMPADA Material UN 1,0000000 40,62
MO sem LS => 35,85 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 22,77 Valor com BDI =>

n  i Quant. => 3,0000000 Preço Total

10.4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1640 SEINFRA LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/1 LÂMPADA DE 20W LUMINÁRIAS INTERNAS/ UN 1,0000000 50,99
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,5000000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 1,0000000 18,07
Insumo 11360 SEINFRA LUMINARIA FLUOR. 1X20W COMPLETA Cl LAMPADA Material UN 1,0000000 25,66

MO sem LS => 25,33 LS => 0,00 MO com LS
=>

o
ys

vi
V



TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Viia Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMEUA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE i CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Quant. => 1,0000000 Preço Total
_____  =>

10.5 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1374 SEINFRA FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 FIOS, CABOS E M 1,0000000 4,46
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,1100000 14,52
Insumo 12312 SEINFRA ELETRICISTA Mão de Obra H 0,1100000 18,07
Insumo 11172 SEINFRA FIO ISOLADO EM PVC 2.5QMM2 - 750V Material M 1,0200000 0,86

MO sem LS => 3,59 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 1,33 Valor com BDI =>

Quant. => 150,0000000 Preço Total 
=>

B k Código Banco Descrição Tipo Ünd Quant. Vaior Unit
Composição C1184 SEINFRA ELETROCUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA ELETRODUTOS DE PVC e m 1,0000000 12,83
Insumo I0042 SEINFRA AJUDANTE DE ELETRICISTA Mão de Obra H 0,8000000 14,52
Insumo 11084 SEINFRA ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA Material M 1,0000000 1,21

MO sem LS => 11,62 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 3,82 Valor com BDI =>

Quant. => 150,0000000 Preço Total 
=>

f  _ J \
11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIA v y ^
11.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composição C0348 SEINFRA BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA LOUÇAS, METAIS E UN 1,0000000 436,08
insumo Í0G43 SEINFRA AJUDANTE DE ENCANaDu R ^ MâodeObra H 2,0000000 14,52
Insumo 10171 SEINFRA BACIA LOUÇA BRANCA PARA CAIXA ACOPLADA\ Material UN 1,0000000 206,22
Insumo 10301 SEINFRA BUCHA PLASTICA 8MM 7  \ Material UN 2,0000000 0,13
Insumo I0406 SEINFRA CAIXA ACOPLADA DE LOUÇA BRANCA PARA BACIA Material UN 1,0000000 133,60
Insumo I2320 SEINFRA ENCANADOR / /  \ Mão de Obra H 2,0000000 17,83
Insumo 11091 SEINFRA ENGATE CROMADO l \ Material UN 1,0000000 11,29
Insumo 11180 SEINFRA FITA DE VEDAÇÃO l \  \ Material M 0,5600000 0,14

jnum o
^isumo

11579 SEINFRA PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITARKSs L<y  / Material UN 2,0000000 1,21
11925 SEINFRA TAMPA PLASTICA PARA BACIA \ Material UN 1,0000000 17,51

MO sem LS => 64,70 LS => 0,00 MO com LS

\  ‘ K 

\  )

Valor do BDI * p ,8 2 Valor com BDI =>

=> S Quant. => 2,0000000 Preço Total 
=>

11.2
Composição

Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo
Insumo

Código Banco
C1618 SEINFRA

I0043 SEINFRA 
10301 SEINFRA 
I2320 SEINFRA 
11091 SEINFRA 
11180 SEINFRA 
11343 SEINFRA 
11579 SEINFRA 
11864 SEINFRA 
12132 SEINFRA

Descrição
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, Cl TORNEIRA E 
ACESSÓRIOS
AJUDANTE DE ENCANADOR 
BUCHA PLASTICA 8MM 
ENCANADOR 
ENGATE CROMADO 
FITA DE VEDAÇÃO
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA COM COLUNA 
PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS 
SIFÃO METÁLICO TIPO COPO DN TX1 1/2"
TORNEIRA DE PRESSÃO CROMADA P/LAVATORIO 1/2'

TELA S E R V IÇ O S flíV E N T O S  LTDA. ME 
Romilton da Sifva Barbosa 
C P F  n* 017 .905.213 -30  
Sócio -  Administrador

Tipo
LOUÇAS, METAIS E 
ACESSÓRIOS 
Mão de Obra 
Material 
Mão de Obra 
Material 
Material 
Material 
Material 
Material
M a t o n g l

MO sem LS =>

c j

Und
UN

H
UN
H

UN
M
UN
UN
UN
UN

Quant. Valor Unit
1,0000000 354,37

3.3000000
2,0000000

3.3000000 
2,0000000 
1,1200000 
1,0000000 

2,0000000 
1,0000000 
1,0000000

14,52
0,13

17,83
11,29
0,14

115,29
1,21

60,40
46,51

mailto:telaserventos@gmail.com


TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63,530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741,477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA fviARiA AMÉLIA G. COSTA EM VARZEA ALEGRE i CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Valor do BDI 

->
105,50

Quant. =

Valor com BDI =>

3,0000000 Preço Total 
->

11.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1948 SEINFRA PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO OUTROS ELEMENTOS PT 1,0000000 166,59
Insumo I0043 SEINFRA AJUDANTE DE ENCANADOR Mão de Obra H 3,0000000 14,52
insumo I0106 SEiNFRA AREÍA GROSSA Material nr 0,0035000 38,67
Insumo I0884 SEINFRA COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM Material UN 2,0000000 0,56
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 2,5000000 0,32
Insumo 10441 SEINFRA CAL HIDRATADA Material KG 2,5000000 0,77
Insumo I0885 SEINFRA COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM Material UN 4,0000000 1,13
Insumo I2320 SEINFRA ENCANADOR Mão de Obra H 3,0000000 17,83

^feum o
^wsumo

11293 SEINFRA JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" Material UN 1,0000000 2,52
11426 SEINFRA LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM Material UN 1,0000000 1,60

Insumo 11412 SEINFRA LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM Material UN 2,0000000 0,89
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,5000000 13,21
Insumo 11973 SEINFRA TE PVC SOLDAVEL 32MM Material UN 1,0000000 1,75
Insumo 12201 SEINFRA TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (1') Material M 5,0000000 3,68
Insumo I2200 SEINFRA TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4‘) Material M 1,2000000 1,64

MO sem LS => 130,08 LS => 0,00 MO com LS
=>

Valor do BDI 49,59 Valor com BDI =>
->

Quant. => 7,0000000 Preço Total
_ =>

11.4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1950 SEINFRA PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EiXECUÇÃO OUTROS ELEMENTOS PT 1,0000000 157,35
Insumo I0043 SEINFRA AJUDANTE DE ENCANADOR A Mão de Obra H 3,0000000 14,52
Insumo 10108 SEINFRA AREIA GROSSA Material m3 0,0040000 38,67
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 3,0000000 0,32
Insumo 10441 SEINFRA CAL HIDRATADA Material KG 3,0000000 0,77
Insumo I2320 SEINFRA ENCANADOR Mão de Obra H 3,0000000 17,83
jnsumo 11283 SEINFRA JOELHO PVC PARÁ ESGOTO DE 4'SjMívr / /  Y Material UN 2,0000000 0,98
Aum o 11284 SEINFRA JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 5'OMM / / / \ Material UN 1,0000000 1,34
Insumo 11282 SEINFRA JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100151#^ \ / Material UN 1,0000000 4,08
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra Ha 2,5000000 13,21
Insumo 12013 SEINFRA TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40MM (1 1/2') \ / Material /  r 4 UN 1,0000000 2,05
Insumo 12012 SEINFRA TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100MM (4’) Material . ( \ y  un 1,0000000 7,35
Insumo 12193 SEINFRA TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688) Material \ V y  m 0,3300000 6,00
Insumo 12194 SEINFRA TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2') - (NBR 5688) Material ^ M 1,5000000 2.17
Insumo 12195 SEINFRA TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2') - (NBR 5688) Material M 0,5000000 3,68

MO sem LS => 130,08 LS => 0,00 MO com LS

Valor do BDI 46,84 Valor com BDI =>
=>

Quant. => 5,0000000 Preço Total

£
11.5 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composição C0797 SEINFRA CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) LOUÇAS, METAIS E UN 1,0000000 9,08
Insumo I0796 SEINFRA CHUVEIRO PLÁSTICO Material UN 1,0000000 4,57
Insumo I2320 SEINFRA ENCANADOR Mão de Obra H 0,2500000 17,83
Insumo 11180 SEINFRA FITA DE VEDAÇÃO Material M 0,3500000 0,14

MO sem LS => 4,46 LS => 0,00 MO com LS 
->

TELA SERVIÇOS OTOÊNTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Baroosa 
C P F n° 017 9 05  713-30  
Sócio -  Administrador

le Oliveira C
Í2TÍ141-7 

Responsável Técnico
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

GBRâ . C0N81 rtüÇAG DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA mARJA AMÉLIA G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE / CE 
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Valor do BDI 2,70 Valor com BDI =>

Quant. => 2,0000000 Preço Total

11.6 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C2832 SEINFRA FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA OUTROS ELEMENTOS UN 1,0000000 2.858,72
Composição C0840 SEINFRA GONCRETO P/VIBR., FCK15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO CONCRETOS m3 0,5980000 256,01
MUAIIIdl

Composição C0074 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA ALVENARIA DE m2 12,9200000 73,38
Auxiliar MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm ELEVAÇÃO
Composição C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM m3 14,2400000 35,01
Auxiliar VALAS,VALETAS,CANAIS
Composição
Auxiliar

C1400 SEINFRA FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X FORMAS m2 1,8400000 52,91

^km posição
^roxilia r

C0216 SEINFRA ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6.3 A 10,Omm ARMADURAS KG 41,8600000 6,34

Composição
Auxiliar

C0838 SEINFRA CONCRETO PA/IBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO CONCRETOS m3 0,2900000 244,38

Composição C0073 SEINFRA ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA ALVENARIA DE rrf 10,0500000 43,04
Auxiliar MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) ELEVAÇÃO
Composição C2123 SEINFRA REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA ARGAMASSAS PARA m2 11,0000000 18,66
Auxiliar TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE PAREDES INTERNASE
insumo I0280 SEINFFtA BRiTA Material nr 1,4520000 53,57
Insumo I2298 SEINFRA CURVA PVC ESGOTO LONGA DN 100MM Material UN 3,0000000 21,88
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,0000000 13,21
Insumo I2456 SEINFRA TUBO PVC ESGOTO PRIMÁRIO DE 100 - (NBR 5688) Material M 2,5000000 6,00

MO sem LS => 1.961,39 LS => 0,01 MO com LS

Valor do BDI 851,04 Valor com BDI =>

Quant. x > /  1,0000000 Preço Total
- >

12 PINTURA
12.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit

Composição C1615 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA PAREDES E FORROS nf 1,0000000 15,09
^^sum o
f l i jm o

Í0045 SEINFRA AJUDANTE DE PiNTOR Mão de Obra H 0,3500000 14,52
11490 SEINFRA LÍQUIDO SELADOR PARA PINTURA I ATEX \ Material L 0,1200000 8,49

Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA
I \  * / 7

Material t UN 0,2500000 0,39
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR W y Mão de Obra \  H 0,4000000 17,85
Insumo I2096 SEINFRA TINTA LATEX t w / Material . J  L 0,1700000 10,31

MO sem LS => 12,22 LS => 0,00 MO com LS

\  ' 1

Valor do BDI 4,43 Vaior com Bui =>

Quant. => 191,7800000 Preço Total 
=>

12.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit
Composição C1614 SEINFRA LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA PAREDES E FORROS nf 1,0000000 16,20
insumo I0045 SEiNFFiÁ AJUDANTE DE PiNTOR Mão de Obra H 0,3500000 14,52
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL Material /" 'N  , L 0,0500000 8,99
Insumo 11347 SEINFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA Material l  J UN 0,2500000 0,39
Insumo 11488 SEINFRA LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES Material L 0,1200000 11,70
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR Mão de Obra H 0,4000000 17,85
Insumo I2097 SEINFRA TINTA LATEX ACRÍLICA Material L 0,1700000 11,93

MO sem LS => 12,22 LS => 0,00 MO com LS
=>

mailto:telaserventos@gmail.com


TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRÂ. CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA AMÉLIA G. COSTA EM VAR2EA ALEGRE / CE 
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA
BDI: 29,77%

Planilha Orçamentária Analítica
Quant. => 73,5800000 Preço Total

=>

12.3 Código Banco Descrição
Composição C1280 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA
Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL
Insumo 11100 SEINFRA ESMALTE SINTÉTICO
Insumo 11199 SEINFRA FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS
Insumo 11347 SEiNFRA LIXA PARA MADEIRA/MASSA
Insumo I2395 SEINFRA PINTOR

Tipo
ESQUADRIAS DE 
Mão de Obra 
Material 
Material 
Material 
Material 
Mão de Obra 
MO sem LS =>

Valor do BDI
=>

12,22

Und
m2

H
L
L
L

UN
H
LS =>

4,78

Quant. Valor Unit 
1,0000000 16,06
0,3500000
0,0400000
0,1600000
0,1300000
0,4000000
0,4000000

14,52
8,99

15,09
6,95
0,39

17,85
0,00 MO com LS

Valor com BDI =>

Quant.--» 5,0400000 Preço Total

12.4 Código Banco Descrição
Composição C1279 SEINFRA ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO
Insumo I0045 SEINFRA AJUDANTE DE PINTOR
Insumo I0035 SEINFRA AGUARRAZ MINERAL
Insumo 11100 SEINFRA ESMALTE SINTÉTICO
Insumo 11346 SEINFRA LIXA PARA FERRO
Insumo I2395 SEiNFRA PINTOR
Insumo I2293 SEINFRA ZARCÃO

Tipo
SUPERFÍCIES METÁLICAS
Mão de Obra
Material
Material
Material
Mão de Obra
Material
MO sem LS => 25,90

Valor do BDI
- >

9,10

Quant. =>

Quant.
1,0000000
0,8000000
0,0300000
0,1600000
0,3000000
0,8000000
0,1200000

Valor Unit
30,58
14,52
8,99

15,09
0,93

17,85
14,30

0,00 MO com LS 
=>

Valor com BDI =>

5,8600000 Preço Total 
=>

13 DIVERSOS
13.1 Código Banco Descrição
Composição C1628 SEINFRA LIMPEZA GERAL

k u m o  I2543 SEINFRA SERVENTE

Tipo
LIMPEZA FINAL \  
Mão de Obra f  
MO sem LS ^

Valor do BDI 
=>

9,25

2,75

Und Quant. Valor Unit
m2 1,0000000 9,25
H 0,7000000 13,21
LS => 0,00 MO com LS

=>

Valor com BDI =>

TELA SERVIÇOS É p /E N T  
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

> LTDA. ME
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68-Fone : (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARiA AMELiA G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE / C
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA 
BDI: 29,77%

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

, (1 + A C  +  S  +  R +  G )( l + £ ? F X l+  L) 
FÓRMULA: B D I = ----------------------- -------------------- --------------1

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

* ............................... ........ ...... ......... ..................................................................................................................
Benefício

S + G Garantia/seguros 0,32
L Lucro 0,64

1 Impostos 13,15
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS ( conforme legislação de cada município) 5,00
CPRB ( 4,5%, sempre quando tiver desoneração INSS) 4,50

BDI = | 29,77

Sócio -  Administrador
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gmajt

OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 ( DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARiA AMELÍâ G. COSTA EM VÁRZEA ALEGRE / CE
TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA 
BDI: 29,77%

ENCARGOS SOCIAIS - SOBRE MÃO DE OBRA

CÓD. DESCRIÇÃO TABELA 026.1
HORA % MÊS %

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50

t  A? SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
W A8 FGTS 8,00 8,00

A TOTAL 16,80 16,80

B ENCARGOS SOCIAIS Cl INCIDÊNCIA DE A
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00
oi rcniAuüo 3,711 0,00
B3 AUXILIO - ENFERMIDADE 0,92 0,71
B4 13°SALARIO 10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE A 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS / \ 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS / \ 4 GC1 ,\JyJ ( r̂ o.oo
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO \

/T\ / 0,11 \ y  0,09
B9 FERIAS GOZADAS

i v
9,18 7,07

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,02
B TOTAL ' ' " A /  \ ' 44,97 16,84

\ / _____________ I
b  c ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A \ v

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO \ 5,60 4,31
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO ' 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,40 3,39
C4 DÉPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA Ak  4,81 3,70
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL V ( /  0,47 0,36
C TOTAL 15,41 11,86

D REISCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE O GRUPO B 7,55 2,83|

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA 
DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,47 0,36

D TOTAL 8,02 3,19

TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS (A + B + C + D) 85,20 48,69

Sócio -  Administrador
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

PROPOSTA DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE,
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REFERENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.15.1
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS 
DE REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, CONSTRUÇÃO E REFORMA DE SALAS DE 
AULA E CORREDOR E CONSTRUÇÃO DE MURO, EM ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE 
ENSINO DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.
DATA DE ABERTURA: 03 DE AGOSTO DE 2020 ÀS 09:00 HORAS
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS
PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL
FORM A DE PAGAM ENTO: CONFORME EDITAL E CONTRATO

A empresa SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, inscrita sob CNPJ n°
21.216.824/0001-73, com sede na Rua Coronel Raimundo Augusto, n° 295 B, Centro, 63.300-000, Lavras 
da Mangabeira, Ceará, vem por meio do seu representante legal responsável pela assinatura do contrato, o 
Sr. Saullo Bezerra Férrer, CPF 006.299.253-80, RG 2000099082773 SSPCE, propor executar e concluir os, 1 
serviços previstos no mencionado Edital pelo valor de R$ 486.656,37 (Q UATROCENTOS E OITENTÁ (
E SEIS MIL, SEISCENTOS E CINQUENTA E SEIS REAIS E TRINTA E SETE CENTAVOS).

•  Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações 
posteriores e, as cláusulas e condições previstas neste Edital e seus Anexos;
• Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução 
dos serviços descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora;
• Declaramos que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
• Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, 
previdenciários, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas 
que possam incidir sobre a execução do objeto contratual, inclusive a margem de lucro;
• Comprometemo-nos em manter esta proposta durante o prazo estabelecido nos termos da Licitação 
em epígrafe, qual seja, a contar da data fixada para abertura das respectivas propostas;
• Declaramos que conhecemos e aceitamos as regras determinadas pela Administração referidas neste 
edital e respectivo anexos;
• Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que sWão 
executados conforme exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (opz) 
dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

LAVRAS DA MANGABEIRA -  CEARÁ, 30 DE JULHO DE 2020

SAULLÕ BEZERRA FÉRRER 
DIRETOR 

CPF 006.299.253-80

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI
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RESUMO O R Ç A M E N TÁ R IO

IT E M DESCRIÇÃO V A LO R  TO TA L

I
R E F O R M A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B A N H E IR O S  N A  E S C O L A  
F IG U E IR E D O  C O R R E IA R $  9 7 .9 2 2 ,7 2

2 C O N S T R U Ç Ã O  D E  0 2  (D U A S )  S A L A S  D E  A U L A  N A  E S C O L A  
M A R IA  A N É S IA  F. L IM A R $  8 1 .9 3 1 ,6 1

3
C O N S T R U Ç Ã O  D E  0 2  (D U A S )  S A L A S  D E  A U L A  E  D E  01 (U M ) 
C O R R E D O R  N A  E S C O L A  T E O D O R A  G O M E S  F IÚ Z A  E M  V Á R Z E A  
A L E G R E  -  C E

R $  8 5 .3 0 1 ,7 3

4
C O N S T R U Ç Ã O  D E  0 2  (D U A S )  S A L A S  D E  A U L A  N A  E S C O L A  
M A R IA  A M É L IA  G  C O S T A

R $  9 1 .0 4 7 ,7 1

5 C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  E  R E F O R M A  D A  E S C O L A  J O S É  P R IM O R $  1 3 0 .4 5 2 ,6 0

T O T A L  GER AL: RS 486.656,37

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

£> SFJCONSTIU TORAESKRV ICO

PLANILHA O R Ç AM ENTÁRIA
OBRA: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA 

FIGUEIREDO CORREIA
D ATA : 03/08/2020 BDI 29.77%

FONTE VERSÃO HORA MBS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 4»,69% 08/2018

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

i r CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QTDE
PREÇO 

U N ITÁ R IO  RS
PREÇO 

T O T A L  RS

i SERVIÇOS P R ELIM IN AR ES 1 .4 0 9 ,7 2

i . i C l  0 4 3
D E M O L IÇ Ã O  D E  A L V E N A R IA  D E  T U O L O S  S / 
R E A P R O V E IT A M E N T O

S E IN F R A M 3 1 8 ,0 0 4 0 ,7 0 7 3 2 ,6 0

1.2 C l  0 6 4 D E M O L IÇ Ã O  D E  P IS O  C E R Â M IC O S E IN F R A M 2 3 9 ,0 0 9,51 3 7 0 ,8 9

1.3 C l  6 3 0 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 6 4 ,2 0 4 ,7 7 3 0 6 ,2 3

2 M O V IM E N T O  DE TERRA 4 3 2 ,5 7

2.1 C 2 7 8 4
E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F  
A T É  1 5 0 m

S E IN F R A M 3 13,65 3 1 ,6 9 4 3 2 ,5 7

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8 .7 4 8 ,5 6

3.1 C l  6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 1,14 4 0 8 ,3 4 4 6 5 ,5 1

3 .2 C 0 0 5 4
A L V E N A R IA  D E  E M B A S A M E N T O  D E  P E D R A  
A R G A M A S S A D A

S E IN F R A M 3 1 3 ,65 3 3 3 ,3 9 4 .5 5 0 ,7 7

3 .3 C l  4 0 5
F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  
R E S IN A D A . E S P .=  1 2 m m  U T IL . 3 X

S E IN F R A M 2 1 0 ,0 0 9 9 ,01 r r};90’10
3 .4 C 2 6 6 6

V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  - 
C O L U N A S S E IN F R A M 3 0,71 1 .1 2 8 ,8 4 8 0 1 ,4 8

3 .5 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  - V IG A S S E IN F R A M 3 0 ,1 8 1 .1 2 8 ,8 4 2 0 3 ,1 9

Ü H C 4 4 5 8 L A J E  P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P / F Ô R R O  - 
V Ã O  A C IM A  D E  4 ,8 1  m S E IN F R A 16,71 1 0 3 ,9 8 1 .7 3 7 ,5 1

4 PAREDES 1 \ 7 .4 8 7 ,8 8

4.1 C 0 0 7 3
A L V E N A R IA  D E  T U O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
( 9 x l 9 x l 9 ) c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P .= 1 0 c m  ( 1 :2 :8 )

S E IN F R A M 2

M 3  l
\ 1 5 2 ,0 4 4 2 ,7 9 6 .5 0 5 ,7 9

4 .2 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O S E IN F R A \ y U — > 0 ,8 7 1 .1 2 8 ,8 4 9 8 2 ,0 9

5 ESQUADRIAS \ 5 .3 0 6 ,0 4

5.1 C 4 4 2 8 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,8 0  x  2 ,1 0  m ), C O M P L E T A S E IN F R A U Í k / . ( /  \  3 ,0 0 6 0 2 ,2 4 1 .8 0 6 ,7 2
5 .2 C 4 4 2 4 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,6 0  x  2 ,1 0  m), C O M P L E T A S E IN F R A U N / \  6 ,0 0 5 8 3 ,2 2 3 .4 9 9 ,3 2

6 COBERTURA \
\  -  y

5 .7 1 7 ,5 0

6.1 C 4 4 6 0 M A D E IR A M E N T O  P / T E L H A  C E R Â M IC A  - (R IP A , 
C A IB R O , L IN H A ) S E IN F R A M 2 \  5 doo 6 8 ,2 3 3 .4 1 1 ,5 0

6 .2 C 4 4 6 2 T E L H A  C E R Â M IC A S E IN F R A M 2 5 0 ,0 0 4 6 ,1 2 2 .3 0 6 ,0 0

7 IM P E R M E A  B IL IZ A Ç Ã O 1 .8 6 9 ,5 6

7.1 C l  4 6 6
IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZ O N T A L  D E  
A L IC E R C E S  C /M A N T A  B U T ÍL IC A  E M  P A R E D E S  
D E  1 '/a T U O L O

S E IN F R A M 5 6 ,8 6 U  3 2 ,8 8 1 .8 6 9 ,5 6

8 REVESTIM ENTOS 1 8 .8 8 9 ,4 5

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAlL.COM
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

•  (88) 99210-2743 
0  S F J C O N S T I IL T O R A E S E R V IC O  

ú  SFJCONSTRl TOR \E S K R \ ICOS@GMAIL.COM

8.1 C 0 7 7 6
C H A P IS C O  a  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  
A R E IA  S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1 :3  E S P .=  5 m m  P / 
P A R E D E

S E IN F R A M 2 3 0 4 ,0 8 4 ,7 0 1 .4 2 9 ,1 8

8 .2 C l  2 2 0
E M B O Ç O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S /P E N E I R A R , T R A Ç O  1:3

S E IN F R A M 2 3 0 4 ,0 8 2 4 ,4 1 7 .4 2 2 ,5 9

8 .3 C 3 0 2 8
R E B O C O  C / A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
P E N E IR A D A , T R A Ç O  1:3

S E IN F R A M 2 3 0 4 ,0 8 3 3 ,01 1 0 .0 3 7 ,6 8

< • PISOS 6.694,09

9.1 C 3 0 2 5
P IS O  M O R T O  C O N C R E T O  F C K = 1 3 ,5 M P a  
C /P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 2 ,0 4 4 0 0 ,0 1 8 1 6 ,0 2

9 .2 C 4 4 3 7
C E R Â M IC A  E S M A L T A D A  R E T IF IC A D A  C /  A R G  
C IM E N T O  E  A R E IA  A T É  3 0 x 3 0 c m  (9 0 0  c m 2) -  P E I-  
5 /P E I-4  P /  P IS O

S E IN F R A M 2 3 4 ,0 0 7 5 ,8 9 2 .5 8 0 ,2 6

9 .3 C l  120
R E J U N T A M E N T O  C  /  A R G . P R É -F A B R IC A D A , 
J U N T A  A T É  2 m m  E M  C E R Â M IC A , A T É  3 0 x 3 0  c m  
(9 0 0  c m 2) ( P A R E D E /P IS O )

S E IN F R A M 2 3 4 ,0 0 6 ,2 0 2 1 0 ,8 0

9 .4 C 3 4 1 0
C A L Ç A D A  D E  P R O T E Ç Ã O  E M  C IM E N T A D O  C /  
B A S E  D E  C O N C R E T O

S E IN F R A M 2 16,71 1 8 4 ,7 4 3 .0 8 7 ,0 1

10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.202,45
10.1 C l  4 7 9 IN T E R R U P T O R  D U A S  T E C L A S  S IM P L E S  10A  2 5 0 V S E IN F R A U N 3 ,0 0 2 0 ,7 8 6 2 ,3 4
10 .2 C 2 4 9 3 T O M A D A  U N IV E R S A L  1 0 A  2 5 0 V S E IN F R A U N 5 ,0 0 1 2 ,4 9 6 2 ,4 5

10.3 C l  6 6 6
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /2  
L Â M P A D A S  D E  4 0 W

S E IN F R A U N 3 ,0 0 8 4 ,7 2 » 2 5 4 ,1 6

10.4 C 1 3 7 4 F IO  IS O L A D O  P V C  P /7 5 0 V 2 .5  M M 2 S E IN F R A M 5 0 ,0 0 4 ,3 9 ( C >  2 1 9 ,5 0
10.5 C l  184 E L E T R O D U T O  F L E X ÍV E L , T IP O  G A R G A N T A S E IN F R A M 5 0 ,0 0 1 2 ,08 T i 6 0 4 ,0 0

11 INSTALAÇÕES IIIDROSSANITÁRIAS 9.700,16

11.1 C 0 3 5 0
B A C IA  S IF O N A D A  D E  L O U Ç A  B R A N C A  
C /A C E S S Ó R IO S  E  T U B O  D E  L IG A Ç Ã O

S E IN F R A U N 7 ,0 0 V 2 3 4 ,8 1 1 .6 4 3 ,6 7

C 4 6 3 5 B A C IA  S A N IT Á R IA  P A R A  C A D E IR A N T E S  C / 
A S S E N T O  ( A B E R T U R A  F R O N T A L )

S E IN F R A U N 1,0 0 -------7 -------------J 8 2 8 ,9 7 8 2 8 ,9 7

11.3 C 0 7 9 7 C H U V E IR O  P L Á S T IC O  ( IN S T A L A D O ) S E IN F R A U N 5 ,0 0 9 ,9 8 4 9 ,9 0

11.4 C 0 3 5 6
B A N C A D A  D E  G R A N IT O  Cl 3 C U B A S  D E  L O U Ç A S , 
S /A C E S S Ó R IO S  (2 .0 0 x 0 .6 0 )m

S E IN F R A U N 2 ,0 0 7 9 5 ,1 6 1 .5 9 0 ,3 2

11.5 C l  9 4 8 P O N T O  H ID R Á U L IC O , M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O S E IN F R A P T 2 0 ,0 0 1 6 4 ,7 2 3 .2 9 4 ,4 0
11.6 C l  9 5 0 P O N T O  S A N IT Á R IO , M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O S E IN F R A P T 1 5 ,0 0 1 5 2 ,8 6 2 .2 9 2 ,9 0

12 PINTURA 7.462,69

12.1 C l  2 0 8 E M A S S A M E N T O  D E  P A R E D E S  IN T E R N A S  2 
D E M À O S  C /M A S S A  D E  P V A

S E IN F R A M 2 2 1 5 ,9 4 11,01 2 .3 7 7 ,5 0

12.2 C 1 614 L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  E X T E R N A S  
S /M A S S A S-E4N FR A M 2 2 1 5 ,9 4 1 6 ,1 8 3 .4 9 3 ,9 1

12.3 C 2 8 9 8 P IN T U R A  H ID R A C O R /  s e i n V r a M 2 8 8 ,3 8 8,41 7 4 3 ,2 8

12.4 C 1 2 8 0 E S M A L T E  D U A S  D E M À O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A S E IN F R A M 2 5 3 ,0 0 l y  i 6 ,o o 8 4 8 ,0 0

13 DIVERSOS 538,00
13.1 C l 628 [L IM P E Z A  G E R A L S E ÍN F R /4  J  M 2 I 64 ,20  1 8,38 538,00

VALOR ORÇAMENTO: 

y VALOR BDI TOTAL: 

, / VALOR TOTAL:

75.458,67

22.464,05

97.922,72

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

© (88) 99210-2743 
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a  SFJCONSTRl TOR \KSKRV ICOS^r (iM AILCOM

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA 

ANÉSIA F. UMA
D A TA: 03/08/2020 BDI 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12'2018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

«TEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
____  .

FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 5 8 3 ,7 6

1.1 C l  0 4 3
D E M O L IÇ Ã O  D E  A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O S  S / 
R E A P R O V E IT  A M E N T O

S E IN F R A M 3 0 ,4 5 4 4 ,5 2 2 0 ,0 3

1.2 C 2 1 0 2 R A S P A G E M  E  L IM P E Z A  D O  T E R R E N O S E IN F R A M 2 A l  6 ,4 7 3 ,2 7 3 8 0 ,8 6

1.3 0 6 3 0 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  -  E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 /  3 Á 1 0 5,21 1 8 2 ,8 7

2 MOVIMENTO DE TERRA /  \ 2 .0 6 9 ,7 6

2.1 C 2 7 8 4
E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F . 
A T É  1 ,5 0 m

S E IN F R A M 3 JÍJA 3 4 ,6 6 2 6 8 ,2 7

2 .2 C 0 3 3 0
A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M A N U A L  
S /C O N T R O L E , M A T . C /A Q U IS IÇ À O

S E IN F R A M 3  j
r 4 ’9 \

7 2 ,3 2 I 8 0 1 ,4 9

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 4 .7 5 2 ,3 6

3.1 0 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3  ^ 0 , 6 ^ /  4 4 6 ,6 8 2 8 5 ,8 8

3 .2 C 0 0 5 4
A L V E N A R IA  D E  E M B A S A M E N T O  D E  P E D R A  
A R G A M A S S A D A

S E IN F R A M 3 / 6 , 6 7 1 3 6 4 ,7 0 ( ç L , *
3 .3 0 4 0 5

F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A , 
E S P .=  12 m m  U T IL . 3  X S E IN F R A M 2 1 0 ,00

T ~ 7 --------------------------
V  108,31 1 .0 8 3 ,1 0

3 .4 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O S E IN F R A M 3 0 ,7 7 1 .2 3 4 ,8 5 9 5 0 ,8 3
4 PAREDES 5 .1 6 6 ,6 5

1
C 0 0 7 3

A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
( 9 x l 9 x l 9 ) c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P  = 1 0 c m  ( 1 :2 :8 )

S E IN F R A M 2 8 6 ,1 6
“ ^ y

1 4 6 ,81 4 .0 3 3 ,1 5

4 .2 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O S E IN F R A M 3 0 ,6 4 1 .2 3 4 ,8 5 7 9 0 ,3 0

4 ,3 C 0 8 0 4
C O B O G Ó  A N T I-C H U V A  (5 0 x 4 0 )c m  C /A R G . C IM E N T O  
E  A R E IA  T R A Ç O  1 :3

S E IN F R A M 2 4 ,8 0 7 1 ,5 0 3 4 3 ,2 0

5 ESQUADRIAS 1 .2 8 9 ,3 8
5.1 C 4 4 2 6  | P O R T A  T IP O  P A R A N Á  ( 0 ,7 0 x 2 , 1 0  m ), C O M P L E T A  ] S E IN F R A  [ U N  [ 2 ,0 0  | 6 4 4 ,6 9 1 .2 8 9 ,3 8
6 COBERTURA 1 0 .8 7 4 ,4 5

6.1 C 4 4 6 0 M A D E IR A M E N T O  P / T E L H A  C E R Â M IC A  -  (R IP A , 
C A IB R O , L IN H A ) S E IN F R A M 2 8 6 ,9 4 7 4 ,6 3 6 .4 8 8 ,3 3

6 .2 C 4 4 6 2 T E L H A  C E R Â M IC A S E IN F R A M 2 8 6 ,9 4 5 0 ,4 5 4 .3 8 6 .1 2
7 IMPERMEABILIZAÇÃO i 1 .1 5 9 ,6 7

7.1 0 4 6 6
I M P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZ O N T A L  D E  
A L IC E R C E S  C /M A N T A  B U T ÍL IC A  E M  P A R E D E S  D E  1 
14 T IJ O L O

S E IN F R A M 3 2 ,2 4
“X 7

3 5 ,9 7 1 .1 5 9 ,6 7

8 REVESTIMENTOS 1 2 .0 3 8 ,8 5

8.1 C 0 7 7 6 C H A P IS C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S /P E N E I R A R  T R A Ç O  1:3 E S P  =  5 m m  P /  P A R E D E

S E IN F R A M 2 1 7 7 ,1 2 5 ,1 4 9 1 0 ,4 0

8 .2 0 2 2 0 E M B O Ç O  C! A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S / 
P E N E IR A R , T R A Ç O  1:3 S E IN F R A M 2 1 7 7 ,1 2 2 6 ,7 1 4 .7 3 0 ,8 8

8 .3 C 3 0 2 8 R E B O C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
P E N E IR A D A , T R A Ç O  1:3

S E IN F R A M 2 1 7 7 ,1 2 3 6 ,1 2 6 .3 9 7 ,5 7

9 PISOS 1 5 .6 9 3 ,0 1

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

#  (88) 99210-2743 
0  S K J C O N S T R l  T O R A E S K R Y  IC O  

â  SKJCONSTRl TOR \ESKR\ íC0S(g (;M AIL.(

9.1 C 2 1 8 4
R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  B A S E  C / A R G A M A S S A  
C IM E N T O  E  A R E IA  S / P E N E IR A R , T R A Ç O  1:5 - E S P =  
3 c m , C /IM P E R M E A B 1 L IZ A N T E

S E IN F R A M 2 8 3 ,0 2 2 2 ,0 7 1 .8 3 2 ,2 5

9 .2 C l  9 2 0
P IS O  IN D U S T R IA L  N A T U R A L  E S P .=  1 2 m m , IN C L U S  
P O L IM E N T O  ( IN T E R N O )

S E IN F R A M 2 8 3 ,0 2 9 7 ,31 8 .0 7 8 ,6 8

9 .3 C 3 4 1 0
C A L Ç A D A  D E  P R O T E Ç Ã O  E M  C IM E N T A D O  Cl B A S E  
D E  C O N C R E T O

S E IN F R A M 2 2 8 ,6 1 2 0 2 ,1 0 5 .7 8 2 ,0 8

% > _______ INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.153,08
■ T o .i C l  4 7 9 IN T E R R U P T O R  D U A S  T E C L A S  S IM P L E S  10A  2 5 0 V S E IN F R A U N 2 ,0 0 2 2 ,71 4 5 ,4 2

10.2 C 2 4 9 3 T O M A D A  U N IV E R S A L  1 0 A  2 5 0 V S E IN F R A U N 5 ,0 0 1 3 ,6 7 6 8 .3 5

10.3 C l  6 6 6
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /2  
L Â M P A D A S  D E  4 0 W

S E IN F R A U N 3 ,0 0 9 2 ,7 0 2 7 8 ,1 0

10 .4 C l  6 4 0
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /l  
L Â M P A D A  D E  2 0 W

S E IN F R A U N 1,0 0 6 1 ,21 6 1 ,2 1

10.5 C l  3 7 4 F IO  IS O L A D O  P V C  P /7 5 0 V  2 .5  M M 2 S E IN F R A M 1 5 0 ,0 0 4 .7 9 7 1 8 ,5 0
10 .6 C l  184 E L E T R O D U T O  F L E X ÍV E L , T IP O  G A R G A N T A S E IN F R A M 1 5 0 ,0 0 13,21 1 .9 8 1 ,5 0
11 PINTURA 5.288,18
11.1 C l  2 0 8

E M A S S A M E N T O  D E  P A R E D E S  IN T E R N A S  2  
D E M Ã O S  C /M A S S A  D E  P V A

S E IN F R A M 2 1 4 7 ,0 0 1 2 ,0 4 1 .7 6 9 ,8 8

11.2 C 161 4 L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  E X T E R N A S  
S /M A S S A S E IN F R A M 2 1 4 7 ,0 0 1 7 ,7 0 2 .6 0 1 ,9 0

11.3 C 2 8 9 8 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN F R A M 2 7 1 ,6 7 V 9 ,1 9 6 5 8 ,6 5

11 .4 C 1 2 8 0 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A S E IN F R A M 2 1 4 ,7 2 l 7 .51 2 5 7 ,7 5

12 DIVERSOS 1.066,87
12.1 C l 6 2 8  | L IM P E Z A  G E R A L  | S E IN F R A  | M 2  | 1 1 6 ,4 7  1 9 .1 6 1.0 6 6 ,8 7

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

63.136,02
18.795,59
81.931,61

C • c E

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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SFJ CONSTRUTORA
E c r D i n r n c  f t d p t  t aiL H V Iy ^ o I*vAA

# ( 8 8 )  9 9 2 1 0 -2 7 4 3  
« S F J C O N S T R L T O R A R S K R V I C O

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) DATA: 03/08/2020 BDI 29.77%

CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VÁRZEA 
ALEGRE - CE

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA

SINAPI

026 1 COM DESONERAÇÃO 

2019/07 COM DESONERAÇÃO

85,20%

85.20%

12/2018

08/2019
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

48.69%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

iíTEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND
: . ’

QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 953,20
1.1 C 2 1 0 2 R A S P A G E M  E  L IM P E Z A  D O  T E R R E N O S E IN F R A M 2 1 2 8 ,9 2 3 ,2 7 4 2 1 ,5 7

1.2 C l  6 3 0 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  -  E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 1 0 2 ,0 4 5,21 5 3 1 ,6 3

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.399,40

2.1 C 2 7 8 4
E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  I A .C A T . P R O F . 
A T É  1 ,5 0 m

S E IN F R A M 3 8 ,8 0 3 4 ,6 6 3 0 5 ,0 1

2 .2 C 0 3 3 0
A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M A N U A L  
S /C O N T R O L E , M A T . C /A Q U IS IÇ Ã O

S E IN F R A M 3 2 8 ,9 6 7 2 ,3 2 2 .0 9 4 ,3 9

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 8.968,06

3.1 C l  6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 0 ,7 3 4 4 6 ,6 8 3 2 6 ,0 8

3 .2 C 0 0 5 4
A L V E N A R IA  D E  E M B A S A M E N T O  D E  P E D R A  
A R G A M A S S A D A

S E IN F R A M 3 8 ,8 0 3 6 4 ,7 0 3 .2 0 9 ,3 6

3.3 C 1 4 0 5
F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A , 
E S P .=  1 2 m m  U T IL . 3 X

S E IN F R A M 2 1 0 ,0 0 108,31 1 .0 8 3 ,1 0

3 .4 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O seitífrV M 3 0 ,9 6 1 .2 3 4 ,8 5 1 .1 8 5 ,4 6

3 .5 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O séinfrÀ M 3 0 ,2 6 1 .2 3 4 ,8 5 3 2 1 ,0 6

3 6 C 4 4 5 8
L A J E  P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P /  F Ô R R O  -  V Ã O  
A C IM A  D E  4 ,8 1  m

3 E IN F R A \ M 2 2 5 ,0 0 1 1 3 ,7 2 2 .8 4 3 ,0 0

4 PAREDES 5.898,49

l l C 0 0 7 3
A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
( 9 x l 9 x ! 9 ) c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P  = 1 0 c m  ( 1 :2 :8 )

l E  I N F R A /// 9 9 ,4 2 4 6 ,8 1 ^ ( ^ 5 3 , 8 5

4 .2 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O > E IN F 8 Á X M 3 0 ,7 3 \ 1 2 3 4 ,8 5 9 0 1 ,4 4

4 .3 C 0 8 0 4
C O B O G Ó  A N T I-C H U V A  ( 5 0 x 4 0 )c m  C /A R G . C IM E N T O  
E  A R E IA  T R A Ç O  1.3

\ M 2 4 ,8 0 7 1 ,5 0 3 4 3 ,2 0

5 ESQUADRIAS \  J 1.289,38
5.1 C 4 4 2 6 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,7 0  x  2 ,1 0  m ), C O M P L E T A S E IN F R A WN/ 2 ,0 0 6 4 4 ,6 9 1 .2 8 9 ,3 8

6 COBERTURA \ 11.382,28

6.1 C 4 4 6 0
M A D E IR A M E N T O  P/ T E L H A  C E R Â M IC A  -  (R IP A , 
C A 1 B R O , L IN H A )

S E IN F R A M I 9 1 ,0 0 P /
7 4 ,6 3 6 .7 9 1 ,3 3

6 .2 C 4 4 6 2 T E L H A  C E R Â M IC A S E IN F R A M 2 \ 9 1 ,0 0 5 0 ,4 5 4 .5 9 0 ,9 5

7 IMPERMEABILIZAÇÃO v 1.318,66

7.1 C l  4 6 6
IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZ O N T A L  D E  
A L IC E R C E S  C /M A N T A  B U T ÍL 1 C A  E M  P A R E D E S  D E  1 
14 T I J O L O

S E IN F R A M 3 6 ,6 6 3 5 ,9 7 1 .3 1 8 ,6 6

8 REVESTIMENTOS 13.515,16
8.1 C 0 7 7 6 C H A P IS C O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  

S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1:3 E S P .=  5 m m  P/ P A R E D E
S E IN F R A M 2 1 9 8 ,8 4 5 ,1 4 1.0 2 2 ,0 4

8 .2 C l  2 2 0
E M B O Ç O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S / 
P E N E IR A R , T R A Ç O  1 :3

S E IN F R A M 2 1 9 8 ,8 4 2 6 ,71 5 .3 1 1 ,0 2

8.3 C 3 0 2 8
R E B O C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
P E N E IR A D A , T R A Ç O  1:3

S E IN F R A M 2 1 9 8 ,8 4 3 6 ,1 2 7 .1 8 2 ,1 0

9 PISOS 11.524,95

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

(88) 99210-27 13 
S F J C O  N  S T R  U T O  R A E S  E  R V IC O  

SFJCONSTRl TOR \ESKRV IC0S(« GMAILCOM

9.1 C 2 1 8 4
R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  B A S E  C  /  A R G A M A S S A  
C IM E N T O  E  A R E IA  S / P E N E IR A R , T R A Ç O  1 :5 -  E S P =  
3 c m , C /IM P E R M E A B IL IZ A N T E

S E IN F R A M 2 9 6 ,5 4 2 2 ,0 7 2 .1 3 0 ,6 4

9 .2 C l  9 2 0
P IS O  IN D U S T R IA L  N A T U R A L  E S P .=  1 2 m m , IN C L U S . 
P O L IM E N T O  ( IN T E R N O )

S E IN F R A M 2 9 6 ,5 4 9 7 ,3 1 9 .3 9 4 ,3 1

10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2.275,79
10.1 C l  4 7 9 I N T E R R U P T O R  D U A S  T E C L A S  S IM P L E S  10A  2 5 0 V S E IN F R A U N 3 ,0 0 2 2 ,7 1 6 8 ,1 3

f c o .2 C 2 4 9 3 T O M A D A  U N IV E R S A L  10A  2 5 0 V S E IN F R A U N 5 ,0 0 1 3 ,6 7 6 8 ,3 5w
10.3 C l  6 6 6

L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /2  
L Â M P A D A S  D E 4 0 W

S E IN F R A U N 3 ,0 0 9 2 ,7 0 2 7 8 ,1 0

10.4 C l  6 4 0
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /l  
L Â M P A D A  D E  2 0 W

S E IN F R A U N 1,0 0 6 1 ,21 6 1 ,21

10.5 C l  3 7 4 F IO  IS O L A D O  P V C  P /7 5 0 V  2 .5  M M 2 S E IN F R A M 1 0 0 ,0 0 4 ,7 9 4 7 9 ,0 0

10.6 C l  184 E L E T R O D U T O  F L E X ÍV E L , T IP O  G A R G A N T A S E IN F R A M 1 0 0 ,0 0 13,21 1 .3 2 1 ,0 0

11 PINTURA 5.272,95

11.1 C l  2 0 8
E M A S S A M E N T O  D E  P A R E D E S  IN T E R N A S  2  
D E M Ã O S  C /M A S S A  D E  P V A

S E IN F R A M 2 1 4 1 ,0 0 1 2 ,0 4 1 .6 9 7 ,6 4

11.2 C l  6 1 4
L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  E X T E R N A S  
S /M A S S A

S E IN F R A M 2 1 4 1 ,0 0 1 7 ,7 0 2 .4 9 5 ,7 0

11.3 C 2 8 9 8 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN F R A M 2 8 9 ,4 3 9 ,1 9 8 2 1 ,8 6

11.4 0 2 8 0
E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A

S E IN F R A M 2 1 4 ,7 2 17,51 2 5 7 ,7 5

12 DIVERSOS 934,69
12.1 0 6 2 8  | L IM P E Z A  G E R A L  | S E 1 N F R A  | M 2  | 1 0 2 ,0 4  | 9 ,1 6 9 3 4 ,6 9

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

65.733,01
19.568,72
85.301,73

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


SFJ CONSTRUTORA
E Q F W i r n Q  p r p p T  toHJtvV l y U o  Ii í i U L L I

# (8 8 )  99210-2743 
rn S K J C O N S T K l  T O H A E S K í n  IC O  

a  SFJCONSTRITOR \ESK R\ [C0S(a GMAIL.COM

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO OE 02 (0UAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA D ATA : 03/08/2020 BDI 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48,69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

^TEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERV IÇOS PRELIMINARES 958,50
1.1 C 2 1 0 2 R A S P A G E M  E  L IM P E Z A  D O  T E R R E N O S E IN F R A M 2 1 1 3 ,0 3 3 ,2 7 3 6 9 ,6 1

1.2 0 6 3 0 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  -  E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 1 1 3 ,0 3 5,21 5 8 8 ,8 9

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.972,75

2.1 C 2 7 8 4
E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F . 
A T É  1 5 0 m

S E IN F R A M 3 9 ,7 4 3 4 ,6 6 3 3 7 ,5 9

2 .2 C 0 3 3 0
A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M A N U A L  
S /C O N T R O L E , M A T . C /A Q U IS IÇ Ã O

S E IN F R A M 3 2 2 ,61 7 2 ,3 2 1 .6 3 5 ,1 6

3 FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS 7.915,84

3.1 0 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 0 ,1 3 4 4 6 ,6 8 5 8 ,0 7

3 .2 C 0 0 5 4
A L V E N A R IA  D E  E M B A S A M E N T O  D E  P E D R A  
A R G A M A S S A D A

S E IN F R A M 3 9 ,7 4 3 6 4 ,7 0 3 .5 5 2 ,1 8

3 .3 0 4 0 5
F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A , 
E S P .=  1 2 m m  U T IL . 3 X

S E IN F R A M 2 1 3 ,5 3 108,31 1 .4 6 5 ,4 3

3 .4 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O S E IN F R A M 3 2 ,3 0 1 .2 3 4 ,8 5 2 .8 4 0 ,1 6

4 PAREDES 5.386,04

4.1 C 0 0 7 3
A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
( 9 x l 9 x l 9 ) c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P .= 1 0 c m  (1 :2 :8 )

S E IN F R A M 2 1 1 2 ,1 6 4 6 ,81 5 .2 5 0 ,2 1

4 .2 C 2 6 6 6 V E R G A  R E T A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O S E IN F R A M 3 0,11 ç, 1 .2 3 4 ,8 5 1 3 5  83

%
ESQUADRIAS \ \ ( 3.673J72

^ 1 C 4 4 2 8 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,8 0  x  2 ,1 0  m ), C O M P L E T A S E IN F R A U N 3 ,0 0 6 5 8 ,7 9 V 1

5 .2 C 4 8 3 0
J A N E L A  B A S C U L A N T E  E M  A L U M ÍN IO  A N 0 D 1 Z A D 0  
N A T U R A L , E X C L U S IV E  V ID R O

S E IN F R A M 2 0 ,3 6 3 7 2 ,4 5 1 3 4 ,0 8

5.3 C 4 9 4 9
V ID R O  T E M P E R A D O  IN C O L O R  C /M A S S A  E = 6 M M , 
C O L O C A D O

S E IN F R A M 2 0 ,0 0 2 4 2 ,6 5 0 ,0 0

5 .4 C 4 5 1 5

J A N E L A  E M  A L U M ÍN IO  A N O D IZ A D O  
N A T U R A L /F O S C O , D E  C O R R E R , C O M  B A N D E IR O L A  
E /O U  P E IT O R IL , S E M  V ID R O  -  F O R N E C IM E N T O  E 
M O N T A G E M

S E IN F R A M 2 5,50 2 8 4 ,2 3 1 .5 6 3 ,2 7

6 COBERTURA 14.426,72

6.1 C 4 4 6 0
M A D E IR A M E N T O  P/ T E L H A  C E R Â M IC A  -  (R IP A . 
C A IB R O , L IN H A )

S E IN F R A M 2 1 Í5 .3 4 7 4 ,6 3 8 .6 0 7 ,8 2

6 .2 C 4 4 6 2 T E L H A  C E R Â M IC A S E IN F R A M 2 1 1)5,34 5 0 ,4 5 5 .8 1 8 ,9 0

7 IMPERMEABILIZAÇÃO | \  ^ 1.460,38

7.1 0 4 6 6
IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O  H O R IZ O N T A L  D E  
A L IC E R C E S  C /M A N T A  B U T ÍL IC A  E M  P A R E D E S  D E  1 % T IJ O L O

S E IN F R A M  ^ 3 5 ,9 7 1 .4 6 0 ,3 8

8 REVESTIMENTOS \ 9.255,44
8.1 C 0 7 7 6

C H A P IS C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1:3 E S P .=  5 m m  PI P A R E D E

S E IN F R A M 2 2 2 4 ,3 2
\  7  7
\  V 5 ,1 4 1 .1 5 3 ,0 0

8.2 C 3 0 2 8
R E B O C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
P E N E IR A D A , T R A Ç O  1:3

S E IN F R A M 2 2 2 4 ,3 2 3 6 ,1 2 8 .1 0 2 ,4 4

9 PISOS 8.365,68

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVlCOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVlCOS@GMAIL.COM


/ 5 v SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-2743 
■  S F J C O N S T R l / r O R A E S E R V IC O

9.1 C 2 1 8 4
R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D E  B A S E  Cl A R G A M A S S A  
C IM E N T O  E  A R E IA  S / P E N E IR A R , T R A Ç O  1:5 -  E S P =  
3 c m , C /IM P E R M E A B IL IZ A N T E

S E IN F R A M 2 1 0 6 ,9 4 2 2 ,0 7 2 .3 6 0 ,1 7

9 .2 C 3 4 1 0
C A L Ç A D A  D E  P R O T E Ç Ã O  E M  C IM E N T A D O  C /  B A S E  

D E  C O N C R E T O
S E IN F R A M 2 1 5 ,9 4 2 0 2 ,1 0 3 .2 2 1 ,4 7

9 .3 C l  9 2 0
P IS O  IN D U S T R IA L  N A T U R A L  E S P  =  1 2 m m , IN C L U S . 
P O L IM E N T O  ( IN T E R N O )

S E IN F R A M 2 2 8 ,6 1 9 7 ,31 2 .7 8 4 ,0 4

j o INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 3.175,79
* 0 .1 C l  4 7 9 IN T E R R U P T O R  D U A S  T E C L A S  S IM P L E S  1 0 A  2 5 0 V S E IN F R A U N 3 ,0 0 2 2 ,7 1 6 8 ,1 3

10.2 C 2 4 9 3 T O M A D A  U N IV E R S A L  10A  2 5 0 V S E IN F R A U N 5 ,0 0 1 3 ,6 7 6 8 ,3 5

10.3 C l  6 6 6
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /2  
L Â M P A D A S  D E  4 0 W

S E IN F R A U N 3 ,0 0 9 2 ,7 0 2 7 8 ,1 0

10.4 C l  6 4 0
L U M IN Á R IA  F L U O R E S C E N T E  C O M P L E T A  C /l  
L Â M P A D A  D E  2 0 W  V

S E IN F R A U N 1,0 0 6 1 ,21 6 1 ,21

10.5 C l  3 7 4 F IO  IS O L A D O  P V C  P /7 5 0 V  2 .5  M M 2 S E IN F R A M 1 5 0 ,0 0 4 ,7 9 7 1 8 ,5 0

10 .6 C l  184 E L E T R O D U T O  F L E X ÍV E L , T IP O  G Â R G A N T A S E IN F R A M 1 5 0 ,0 0 13,21 1 .9 8 1 ,5 0

11 INSTALAÇÕES HIDROSSANITÁRIAS 7.857,88
11.1 C 0 3 4 8 B A C IA  D E  L O U Ç A  B R A N C A  C /C A 1 X A  A C O P L A D A S E IN F R A U N 2 ,0 0 5 8 6 ,9 4 1 .1 7 3 ,8 8

11.2 C 1 6 1 8
L A V A T Ó R IO  D E  L O U Ç A  B R A N C A  C /C O L U N A , C /  
T O R N E IR A  E  A C E S S Ó R IO S

S E IN F R A U N 3 ,0 0 4 5 4 ,3 3 1 .3 6 2 ,9 9

11.3 C l  9 4 8 P O N T O  H ID R Á U L IC O , M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O S E IN F R A P T 7 ,0 0 1 8 0 ,1 8 1 .2 6 1 ,2 6

11.4 C 1 9 5 0 P O N T O  S A N IT Á R IO , M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O S E IN F R A P T 5 ,0 0 1 6 7 ,2 0 8 3 6 ,0 0

11.5 C 0 7 9 7 C H U V E IR O  P L Á S T IC O  ( IN S T A L A D O ) S E IN F R A U N 2 ,0 0 1 0 ,9 2 2 1 ,8 4

11 .6 C 2 8 3 2 F O S S A  S É P T IC A  E  S U M ID O U R O  E M  A L V E N A R IA S E IN F R A U N 1,00 3 .2 0 1 ,9 1 3 .2 0 1 ,9 1

12 PINTURA 4.676,74

12.1 C 1 6 1 5
L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  IN T E R N A S  

S /M A S S A
S E IN F R A M 2 1 9 1 ,7 8 1 6 ,15 3 .0 9 7 ,2 5

12 .2 C 1 6 1 4
L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  P A R E D E S  E X T E R N A S  
S /M A S S A

S E IN F R A M 2 7 3 ,5 8 1 7 ,7 0 1 .3 0 2 ,3 7  f l\ _________

I 2 3
C 1 2 8 0

E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A

S E IN F R A M 2 5 ,0 4 17,51
8 8 ’25

12 .4 C l  2 7 9
E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  
F E R R O

S E IN F R A M 2 5 ,8 6 \  3 2 ,2 3 1 8 8 ,8 7

13 DIVERSOS J' 1.035,35
13.1 C 1 6 2 8  ] L IM P E Z A  G E R A L  | S E IN F R A  | M 2  | 1 1 3 ,0 3  | ( 9 ,1 6 1 .0 3 5 ,3 5

~  VALOR ORÇAMENTO: 
/  \  VALOR BDI TOTAL: 

/  \  VALOR TOTAL:

70.160,83
20.886,88
91.047,71

O

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ 

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-27 13 
0  S KJ CONSTR LTO K A ESE RVI CO 
Sk SFJCONSTRl TOR \KSKRV ICOS(o GMA1L.COM

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO DATA : 03/08/2020 BDI: 29,77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE

SEINiFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SINAP) 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 08/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 MURO DE PROTEÇÃO 46.542,08

1.1 C 0 7 3 3

C E R C A  D E  A R A M E  F A R P A D O  
7 F IO S ,M U  R E T A  C /  A L T U R A  
D E  0 ,7 0 M  -  F U N D A Ç Ã O  E  
R E B O C O  N A S  2  F A C E S

S E IN F R A M 2 1 4 ,4 5 2 1 7 ,0 3 4 6 .5 4 2 ,0 8

2 PINTURA 53.983,93

2.1 C l  6 1 4
L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  
P A R E D E S  E X T E R N A S  
S /M A S S A

S E IN F R A M 2 2 .0 9 1 ,9 0 1 7 ,70 3 7 .0 2 6 ,6 3

2 .2 C l  6 1 5
L A T E X  D U A S  D E M Ã O S  E M  
P A R E D E S  IN T E R N A S  S /M A S S A

S E IN F R A M 2 9 7 8 ,2 3 16,15 15 .7 9 8 ,4 1

2.3 COS 8 8
C A IA Ç À O  E M  D U A S  D E M Ã O S  
C O M  S U P E R C A L

S E IN F R A M 2 3 0 0 ,2 3 3 ,8 6 1 .1 5 8 ,8 9

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

100.526,01
29.926,59

130.452,60

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

© (88) 99210-2743 
B  S F J C O N S T R l  T O R A E S E R V  IC O  

B  SFJCONSTRl TOR \ESFR \ IC0S<& CMAIL.COM

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
OBRA: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA D A T A : 03/08/2020 BD! : 29,77%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 65,20% 12/2018
SINAP1 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l  p a rc e la

S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 1 .4 0 9 ,7 2
100,00

1 .4 0 9 ,7 2

100,00

1.409,72

M O V IM E N T O  D E  T E R R A 4 3 2 .5 7
100,00

4 3 2 ,5 7

100,00

432,57

F U N D A Ç Õ E S  E  E S T R U T U R A S 8 ,7 4 8 ,5 6
100,00

8 7 4 8 ,5 6

100,00

8.748,56

P A R E D E S 7 .4 8 7 ,8 8
100,00

7 .4 8 7 ,8 8

100,00

7.487,88

E S Q U A D R IA S 5 .3 0 6 ,0 4
100,00

5 .3 0 6 ,0 4

100,00

5.306,04

C O B E R T U R A 5 .7 1 7 ,5 0
100,00

5 .7 1 7 ,5 0

100,00

5.717,50

IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O 1 .8 6 9 ,5 6
100,00

1 .8 6 9 ,5 6

100,00

1.869,56

R E V E S T IM E N T O S 1 8 .8 8 9 ,4 5
5 0 ,0 0

9 .4 4 4 ,7 3

5 0 ,0 0

9 .4 4 4 ,7 3

100,00

18.889,45

P IS O S 6 .6 9 4 ,0 9
5 0 ,0 0

3 .3 4 7 ,0 5

5 0 ,0 0

3 .3 4 7 ,0 5

100,00

6.694,09

10 IN S T A L A Ç Õ E S  E L É T R IC A S

IN S T A L A Ç Õ E S  
H ID R O S S A N IT Á R IA S

1 .2 0 2 ,4 5

9 .7 0 0 ,1 6

100,00

1 .2 0 2 ,4 5

100,00

9 .7 0 0 ,1 6

100,00

1.202,45
100,00

A
9.700,16

12 P IN T U R A 7 .4 6 2 ,6 9
100,00

7 .4 6 2 ,6 9

100,00

7.462,69

13

14

D IV E R S O S

B e n e f íc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  
( B D I )

5 3 8 ,0 0

2 2 .4 6 4 ,0 5

100,00

5 3 8 ,0 0

100,00

538,00
100,00

9 7 .9 2 2 ,7 2 9 7 .9 2 2 ,7 2

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVlCOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVlCOS@GMAIL.COM
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

•  {88) 9 9 2 1 0 -2 7 4 3  
« S F J C O N S T R U T O R A E S E R V IC O  

ú  SFJCONSTRUTOR \KSER\ IC0S@CMA1L.C0M

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA 

ANÉSIA F. LIMA
DATA : 03/08/2020 BDI: 29.77%

FONTE VERSÀO HORA «ES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 08/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R ( R $ ) M Ê S  1 T o ta l  p a rc e la

l S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 5 8 3 ,7 6
1 0 0 ,0 0 100,00
5 8 3 ,7 6 583,76

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2 .0 6 9 ,7 6
1 0 0 ,0 0 100,00

2 .0 6 9 ,7 6 2.069,76

3 F U N D A Ç Õ E S  E  E S T R U T U R A S 4 .7 5 2 ,3 6
1 0 0 ,0 0 100,00

4 .7 5 2 ,3 6 4.752,36

4 P A R E D E S 5 1 6 6 ,6 5
1 0 0 ,0 0 100,00

5 .1 6 6 ,6 5 5.166,65

5 E S Q U A D R IA S 1 .2 8 9 ,3 8
1 0 0 ,0 0 100,00

1 .2 8 9 ,3 8 1.289,38

6 C O B E R T U R A 1 0 .8 7 4 ,4 5
1 0 0 ,0 0 100,00

1 0 .8 7 4 ,4 5 10.874,45

7 IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O 1 .1 5 9 ,6 7
1 0 0 ,0 0 100,00

1 .1 5 9 ,6 7 1.159,67

8 R E V E S T IM E N T O S 1 2 .0 3 8 ,8 5
1 0 0 ,0 0 100,00

1 2 .0 3 8 ,8 5 12.038,85

9 P IS O S 15 .6 9 3 ,0 1
1 0 0 ,0 0 100,00

1 5 .6 9 3 ,0 1 15.693,01

10 I N S T A L A Ç Õ E S  E L É T R IC A S 3 .1 5 3 ,0 8
1 0 0 ,0 0 100,00

3 .1 5 3 ,0 8 v 3.153,08

11 P IN T U R A 5 .2 8 8 ,1 8
1 0 0 ,0 0 ^  100,00

5 .2 8 8 ,1 8 f 5.288,18

12 D IV E R S O S 1.0 6 6 ,8 7
1 0 0 ,0 0 \  100,00

1 .0 6 6 ,8 7 1.066,87

13 B e n e f íc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 1 8 .7 9 5 ,5 9
1 0 0 ,0 0 100,00

1 8 .7 9 5 ,5 9 18.795,59

81 9 3 1 ,6 1
8 1 .9 3 1 .6 1

8 1 .9 3 1 .6 1
8 1 .9 3 1 ,6 1

O
/

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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SFJ CONSTRUTORA
E c r D T n r n c  twjJlLJlvV I y U u  jJL

SM88) 99210-2743 
« S F J C O N S T R U T O R A E S E R V IC O  
f i  SFJCONSTRl TOR\K>KH\ [<X)S(M<;MAIL.COM

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) 
CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VÁRZEA 
ALEGRE - CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D ATA: 03/08/2020 BDI 29.77%

FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 122018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 05.20% 48.69% 08.2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l  p a rc e la

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 9 5 3 ,2 0
1 0 0 ,0 0 100,00

953,20 953,20

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2 .3 9 9 ,4 0
1 0 0 ,0 0 100,00

2 .3 9 9 ,4 0 2.399,40

3 F U N D A Ç Õ E S  E  E S T R U T U R A S 8 .9 6 8 ,0 6
1 0 0 ,0 0 100,00

8 .9 6 8 ,0 6 8.968,06

4 P A R E D E S 5 .8 9 8 ,4 9
1 0 0 ,0 0 100,00

5 .8 9 8 ,4 9 5.898,49

5 E S Q U A D R IA S I 2 8 9 ,3 8
1 0 0 ,0 0 100,00

1 .2 8 9 ,3 8 1.289,38

6 C O B E R T U R A 1 1 ,3 8 2 ,2 8
1 0 0 ,0 0 100,00

1 1 .3 8 2 ,2 8 11.382,28

7 IM P E R M E A B IL IZ A Ç Ã O 1 .3 1 8 ,6 6
1 0 0 ,0 0 100,00

1 3 1 8 ,6 6 1.318,66

8 R E V E S T IM E N T O S 1 3 .5 1 5 ,1 6
5 0 ,0 0 5 0 ,0 0 100,00

6 ,7 5 7 ,5 8 6 .7 5 7 ,5 8 13.515,16

9 P IS O S 1 1 .5 2 4 ,9 5
5 0 ,0 0 5 0 ,0 0 100,00

5 .7 6 2 ,4 8 5 .7 6 2 ,4 8 11.524,95

10 IN S T A L A Ç Õ E S  E L É T R IC A S 2 .2 7 5 ,7 9
1 0 0 ,0 0 100,00

2 .2 7 5 ,7 9 2.275,79

I I P IN T U R A 5 .2 7 2 ,9 5
1 0 0 ,0 0 100,00

5 .2 7 2 ,9 5 5.272,95

12 D IV E R S O S 9 3 4 ,6 9
1 0 0 ,0 0 \  100,00

9 3 4 ,6 9 934,69

13 B e n e f íc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  
(B D I)

19 5 6 8 ,7 2
6 8 ,0 5 3 1 ,9 5 100,00

1 3 .3 1 6 ,5 1 6 .2 5 2 ,2 1 19.568,72

8 5 .3 0 1 ,7 3
^ 0 4 6 , 0 4 2 7 .2 5 5 ,6 9

8 5 .3 0 1 ,7 3
' 5 8 ^ 4 6 ,0 4 8 5 .3 0 1 ,7 3

O

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

m  (88) 992 i 0-27 13 
© S K l CO N STR  l ; TC) R A  ES E R V IC O  
f i  SFJCOXSTRlTOK\KSER\ ICOS^GM \ILCOM

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA DATA : 03/08/2020 BDI 29.77%

AMÉLIA G. COSTA vtmio HORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

O
* V

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


/



SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

•  (88) 99210-2743
•  SFJCON ST R L TO R A ESERVICO
&  SKJ(X)N STRU TO H AESKHM COS@ GM AIL.COM

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

D A T A : 03/08/2020 BDI 29,77%

FONTE VERSÃO HORA M£S REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% 1212018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48,69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  I M Ê S  2 T o ta l p a rc e la

l M U R O  D E  P R O T E Ç Ã O 4 6 .5 4 2 ,0 8
5 0 ,0 0 5 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

2 3 .2 7 1 ,0 4 2 3 .2 7 1 ,0 4 4 6 .5 4 2 ,0 8

2 P IN T U R A 5 3 .9 8 3 ,9 3
1 0 0 ,0 0 1 0 0 ,0 0

5 3 .9 8 3 ,9 3 5 3 .9 8 3 ,9 3

3
B e n e f íc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  
(B D I)

2 9 .9 2 6 ,5 9
2 3 ,1 5 7 6 ,8 5 1 0 0 ,0 0

6 .9 2 8 ,0 1 2 2 .9 9 8 ,5 8 2 9 .9 2 6 ,5 9

1 3 0 .4 5 2 ,6 0
3 0 .1 9 9 ,0 5 1 0 0 .2 5 3 ,5 5

1 3 0 .4 5 2 ,6 0
3 0 .1 9 9 ,0 5 1 3 0 .4 5 2 ,6 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:NSTRUTOHAESKHMCOS@GMAIL.COM
mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

® (88) 99210-2743 
m  SFJCONSTH UTOR AESERVICO 
m SFJCONSTRUTOR \ESER \ ICOS& GM  U I X O M

fFIs.
J> wr >

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E C U S T O S
OBRA: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS N A ESCOLA 

FIGUEIREDO CORREIA
DATA : 03/08/2020 BDI 29,77%

PONT* VERSÃO MORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 65.20% 12/2018

SINAPI 2019.07 COM DESONERAÇÃO 65,20% 46.69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. C l043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE U N I  D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 2 ,6 1 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 1 9 ,3 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 21,98
VALOR SEM ENCARGOS: 21,98

VALOR ENCARGOS: 18,72
VALOR COM ENCARGOS: 40,70

VALOR BDI: 29,77% 1 2 ,12

VALOR COM BDI: 52,82

1.2. C l064 - DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
■

COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A ii 0 ,0 7 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 0 ,6 1 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 4 ,5 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 5,13
VALOR SEM ENCARGOS: 5,13

VALOR ENCARGOS: 4,38
VALOR COM ENCARGOS: 9,51

VALOR BDI: 29,77% 2,83
VALOR COM BDI: 12,34

1.3. C l630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 ~ 7 t Í 3 Õ ~
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 / 40

TOTAL MAO DE OBRA: V /  1,97

MATERIAL
/"A

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G A L V A N IZ A D O  N .1 6  B W G S E IN F R A K G 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 10,181 0 ,2 0 0
11691 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3 ”x 3 " S E IN F R A M 0 ,0 4 0 0 0 0 0 0 \  1 4 ,8 7 8 0 ,6 0 0
11724 P R E G O S E IN F R A K G 0 ,0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 ,1 9 0 0 ,1 2 0
12429 T A B U A  D E  V IR O L A  D E  1 2 ”x  1" \ \ S E IN F R A M 2 0 ,0 0 9 0 0 0 0 0 (  2 3 ,1 1 4 0 ,2 1 0

TOTAL MATERIAL: 1,13
VALOR SEM ENCARGOS: 3,10

Z J
VALOR ENCARGOS: 1,67

VALOR COM ENCARGOS: 4,77
/ /  \  r 

*  \  /
VALOR BDI: 29,77% 1,42

V A L O R  C O M  BDI: 6,19

2.1. C 2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,6 5 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 1 7 ,1 1 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


SFJ CONSTRUTORA 
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TOTAL MAO DE OBRA: 17,11
VALOR SEM ENCARGOS: 17,11

VALOR ENCARGOS: 14,58
VALOR COM ENCARGOS: 31,69

VALOR BDI: 29,77% 9,43
VALOR COM BDI: 41,12

3.1. Cl 609 - 1,ASTRO l)F. CONCRETO INCLUINDO PREPARO F. LANÇA MENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 7 ,4 3 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 1 0 3 ,2 8 0

TOTAL MAO DE OBRA: 120,71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 3 2 ,2 2 0

10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 6 9 ,4 5 9 6 0 ,9 8 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 9 1 ,5 9 0

TOTAL MATERIAL 184,79
VALOR SEM ENCARGOS 305,50

VALOR ENCARGOS 102,84
VALOR COM ENCARGOS 408,34

VALOR BDI: 29,77% 121,56
VALOR COM BDI: 529,90

3.2. ( 0054 - ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PEDRA ARGAMASSADA (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 5 2 ,2 8 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 9 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 5 8 ,1 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 110,38

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,3 6 4 8 0 0 0 0 N 4 6 ,1 5 5 ( 1 6 ,8 4 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 1 0 9 ,5 0 0 0 0 0 0 0 \  0 ,4 1 6 l  W ! ,  4 5 ,5 8 0
11600 P E D R A  D E  M Â O  (R A C H Ã O ) S E IN F R A M 3 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 /  6 0 ,4 9 9 6 6 ,5 5 0

(

TOTAÍJMATERIAL: 128,97
VALOR SEM ENCARGOS: 239,35

^ VALOR ENCARGOS: 94,04) VALOR COM ENCARGOS: 333,39
-----VALOR BDI: 29,77% 99,25

VALOR COM BDI: 432,64

3.3. 0 4 0 5  - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2)

... FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO ÇN TOTAL\

10041 A J U D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,0 9 ? \  9 ,5 8 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,3 5 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 \  1 1 ,7 6 0

TOTAL MAO DF. OBR < \  21,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10529 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  1 2 M M  (1 .1 0  X  2 .2 0 M ) S E IN F R A M 2 0 ,4 3 0 0 0 0 0 0 1 9 ,o: 2 \  Jkp80
10965 D E S M O L D A N T E  P A R A  F O R M A S S E IN F R A L 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 7,51

CNPJ: 21.216.824/0001-73 ^
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11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 "x 3 " S E IN F R A M 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 ,8 7 8 2 9 ,7 6 0

11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 1 0 ,1 9 0 2 ,5 5 0

11846 S A R R A F O  D E  1 "X 4 " S E IN F R A M 1 ,5 3 0 0 0 0 0 0 4 ,2 9 0 6 ,5 6 0

1 1916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 1 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 ,3 0 3 1 1 ,6 9 0

TOTAL MATERIAL: 59,49
VALOR SEM ENCARGOS: 80,83

VALOR ENCARGOS: 18,18
VALOR COM ENCARGOS: 99,01

VALOR BDI: 29,77% 29,48
VALOR COM BDI: 128,49

3.4, C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO - COLUNAS (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNI!) COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 | B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 1 ,0 2 3 7 ,8 7 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 7,87

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,0 9 5 8 7 ,2 7 0

10121 A R M A D O R /F E R R E 1 R O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 4 1 ,8 2 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 6 5 ,3 5 0

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 7 ,4 3 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 7 7 ,4 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 289,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N  18 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,4 0 8 1 2 ,4 9 0

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 2 8 ,7 8 0

10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 4 ,5 9 7 2 7 5 ,8 4 0

10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 6 9 ,4 5 9 6 0 ,9 8 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 1 3 6 ,3 8 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 "x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 4 ,8 7 8 8 ,9 3 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7  (2  1 / 2 X 1 0 ) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 \  1 0 ,1 9 0 r - f \  2 0 ,3 8 0
11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A  - L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 Y  7 ,3 0 3 V 3 6 ,5 2 0

a

TO TAI/m ATERIAL: v -y  580,30
VALOR SEM ENCARGOS: 877,50

VALOR ENCARGOS: 251,34
VALOR COM ENCARGOS: 1.128,84

VALOR BDI: 29,77% 336,06
VALOR COM BDI: 1.464,90

3.5. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO -  VIGAS (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 | B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 1 ,0 2 3 7 ,8 7 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 7 ,8 7

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO /  
UNITÁRIO / \  TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,0 $  5 8 7 ,2 7 0

10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 8,7/13 4 1 ,8 2 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 8 .7 1 3 , 6 5 ,3 5 0

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8$ 13 \  17 ,4 3 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 / Á C . \  ___y * ' 7 7 ,4 6 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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TOTAL MAO DE OBRA: 289,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A K A M I; R E C O Z ID O  N 18 B W G S F .IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,4 0 8 1 2 ,4 9 0

1 0109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 2 8 ,7 8 0
10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 4 ,5 9 7 2 7 5 ,8 4 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 6 9 ,4 5 9 6 0 ,9 8 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 1 3 6 ,3 8 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 "x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 4 ,8 7 8 8 ,9 3 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1 /2  X  10 ) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,1 9 0 2 0 ,3 8 0
1 1916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,3 0 3 3 6 ,5 2 0

TOTAL MATERIAL 580,30
VALOR SEM ENCARGOS 877,50

VALOR ENCARGOS 251,34
VALOR COM ENCARGOS 1.128,84

VALOR BDI: 29,77% 336,06
VALOR COM BDI: 1.464,90

3.6. ('4458 - LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P/ FÔRRO - VÃO ACIMA DE 4,81 m (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A 11 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 8 .7 1 3 3 ,0 5 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 2 ,2 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 5,31

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10169 A Ç O  C A -6 0 S E IN F R A K G 0 ,7 4 0 0 0 0 0 0 4 .1 9 9 3 ,1 1 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 1 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 4 ,8 7 8 1 9 ,3 4 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1 /2  X  10 ) S E IN F R A K G 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 ,1 9 0 0 ,3 1 0
11846 S A R R A F O  D E  1 "X 4 " S E IN F R A M 0 ,9 7 0 0 0 0 0 0 4 ,2 9 0 4 ,1 6 0
11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 0 ,6 5 0 0 0 0 0 0 7 ,3 0 3 4 ,7 5 0

18285
L A J E  P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P / F Ô R R O , D E  12 cm  
D E  A L T U R A  E  4  c m  D E  C A P E A D O  -  V Ã O  A C IM A  D E  5 ,01  
m

S E IN F R A M 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 \  3 5 ,2 9 5 ^  ^ / j / 3 5 ’3 0 0

TOTAV MATERIAL: 66,97

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 0 8 4 0
C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O S E IN F R A M 3 0 ,0 5 7 0 0 0 0 0 2 6 2 ,7 2 2 1 4 ,9 8 0

C l  6 0 3 L A N Ç A M E N T O  E  A P L IC A Ç Ã O  D E  C O N C R E T O  C  /  
E L E V A Ç Ã O S E IN F R A M 3 0 ,0 5 7 0 0 0 0 0 9 5 ,2 0 6 5 ,4 3 0

D TOTAL SERVIÇO: 20,41
VALOR SEM ENCARGOS: 92,69

VALOR ENCARGOS: 11,29
VALOR COM ENCARGOS: 103,98

VALOR BDI: 29,77% 30,95
VALOR COM BDI: 134,93

4.1. t  0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO <9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10c(6 (1:2:8) (M2)
ÍSSSSSj
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO /  

UNITÁRIO / \  TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 /3 \  8 ,7 1 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,1 2 0 0 0 0 0 0 6 ,4 55 \  7 ,2 3 0

TOTAL MAO DE OBH A: \  stf- 15,94

CNPJ: 21.216.824/0001-73 1 /
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CÉARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


0



SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

® (88) 99210-2743 
0  SFJCONSTRl TORAESKRVICO 
a

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E 1 N F R A M 3 0 ,0 1 5 0 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 0 ,6 9 0

10441 C A L  H ID R A T A D A S E IN F R A K G 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 0 ,9 9 6 2 ,1 7 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 0 ,9 1 0

12081 T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  9 X 1 9 X 1 9 C M S E IN F R A U N 2 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,3 8 0 9 ,5 0 0

TOTAL MATERIAL 13,27
VALOR SEM ENCARGOS 29,21

VALOR ENCARGOS 13,58
VALOR COM ENCARGOS 42,79

VALOR BDI: 29,77% 12,74
VALOR COM BDI: 55,53

4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO
■

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 B E T O N E 1 R A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 1 ,0 2 3 7 ,8 7 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 7,87
MAO DE OBRA

..........
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,0 9 5 8 7 ,2 7 0
10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 4 1 ,8 2 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 6 5 ,3 5 0
1 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 7 ,4 3 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 7 7 ,4 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 289,33
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N .18 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,4 0 8 1 2 ,4 9 0
10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 2 8 ,7 8 0
10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 4 ,5 9 7 2 7 5 ,8 4 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 6 9 ,4 5 9 í ( m 6 0 ,9 8 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  0 ,4 1 6 (  7 *  1 3 6 ,3 8 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  1 4 .8 7 8 8 ,9 3 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 r - ^  1 0 ,1 9 0 2 0 ,3 8 0
11916 T A B U A  D E  1 ” D E  3 A . - L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 V 7 ,3 0 3 3 6 ,5 2 0

TOTAL MATERIAL: 580,30

O 7
VALOR SEM ENCARGOS: 877,50

VALOR ENCARGOS: 251,34
VALOR COM ENCARGOS: 1.128,84

VALOR BDI: 29,77% 336,06
VALOR COM BDI: 1.464,90

5.1. C4428 - PORTA TIPO PARANÁ (0,80 x 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 4 4 2 1 F O R R A M E N T O  D E  M A D E IR A  L  =  15 c m S E IN F R A C J 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 9 ,6 0 8 / \  2 5 9 .6 1 0
C 4 4 2 2 A L 1 Z A R  D E  M A D E IR A  L =  5 c m  (1 F A C E ) S E IN F R A C J 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 ,5 9 /l \  4 5 ,2 0 0
C 4 4 2 7 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,8 0  x  2 ,1 0  m ), C /  F E R R A G E N S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 8 ,8 2 9 \  2 2 8 ,8 3 0

TOTAL SERVICJO: \  533,64
VALOR SEM ENCARGÓS: \  533,64

VALOR ENCARGOS:^ \  ^48.60
VALOR COM ENCARGOá: J^>^02,24

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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VALOR BDI: 29,77% 179,29
VALOR COM BDI: 781,53

5.2. C4424 - PORTA TIPO PARANÁ (0,60 x 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO
______

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 4 4 2 1 F O R R A M E N T O  D E  M A D E IR A  L  =  15 c m S E IN F R A C J 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 9 ,6 0 8 2 5 9 ,6 1 0

C 4 4 2 2 A L I Z A R  D E  M A D E IR A  L =  5 c m  (1 F A C E ) S E IN F R A C J 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 ,5 9 8 4 5 ,2 0 0

C 4 4 2 3 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,6 0  x  2 ,1 0  m ), C /  F E R R A G E N S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 9 ,8 0 6 2 0 9 ,8 1 0

TOTAL SERVIÇO: 514,62
VALOR SEM ENCARGOS: 514,62

VALOR ENCARGOS: 68,60
VALOR COM ENCARGOS: 583,22

VALOR BDI: 29,77% 173,62
VALOR COM BDI: 756,84

6.1. (  4460 - MADEIRA.MENTO P/ TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBKO, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10041 A J U D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,0 9 5 7 ,1 0 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 8 ,7 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 15,81
.« ' ' . ’ í •• • 
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10405 C A IB R O  D E  2 " x l " S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 3 ,901 1 3 ,6 5 0
11724 P R E G O S E IN F R A K G 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 ,1 9 0 1 ,220

11824
R IP A  D E  P E R O B A  (M A D E IR A  D E  IA  Q U A L ID A D E )  D E  
1 X 5 C M S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 ,222 4 ,2 8 0

16519 L IN H A  D E  M A S S A R A N D U B A  1 2 x 6 C M ( 5 " x 2  1 /2 ") S E IN F R A M 1 ,3 3 0 0 0 0 0 0 1 4 ,8 9 6 /•"-- y  1 9 ,8 1 0

TOTAL MATERIAL: / 1 / j 38,96
VALOR SEM ENCARGOS: / 54,77

VALOR ENCARGOS: 13,46
VALOR COM ENCARGOS: 68,23

r .

/ VALOR BDI: 29,77% 20,31
VALOR COM BDI: 88,54

6.2. C4462-TELHA CERÂMICA (M2) ^

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE. PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 9 ,5 8 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 7 ,1 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 16,68

MATERIAL /FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12045 T E L H A  C E R Â M IC A  C O L O N IA L S E IN F R A UN 3 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 6 2 1 5 ,2 3 0

TOTAL MATERIAL: 15,23
VALOR SEM ENCARGOS: 31,91

V A L O R  E N C A R G O S : 14,21
VALOR COM ENCARGOS: 46,12

VALOR BDI: 29,77% 13,73
VALOR C O M  BDI: 59,85

7.1. C l466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES ( /MANTA B l TÍLICA EM PAREDES DE I '/, TIJOLO (M)

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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VIAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0,20000000 6 ,4 5 5 1 ,2 9 0

TOTAL MAO DE OBRA: 1,29

M A T E R I A L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11503 I M A N T A  B U T I U C A . E S P E S S U R A  0  8 M M S E IN F R A M 2 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 5 0 ,8 2 5 3 0 ,4 9 0

TOTAL MATERIAL: 30,49
VALOR SEM ENCARGOS: 31,78

VALOR ENCARGOS: 1,10
VALOR COM ENCARGOS: 32,88

VALOR BDI: 29,77% 9,79
VALOR COM BDI: 42,67

8.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0,10000000 8 ,7 1 3 0 ,8 7 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 0 ,9 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 1,84

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 0 6 1 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 0 ,2 8 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 2 ,4 3 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 1,010

C j

TOTAL MATERIAL: 1,29
VALOR SEM ENCARGOS: 3,13

VALOR ENCARGOS: \  /  L57
VALOR COM ENCARGOS: T C y  4,70

VALOR BDI: 29,77% 1,40
VALOR COM BDI: 6,10

8.2. C1220 - EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A II 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  8 7 1 3 5 ,2 3 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 Á 1 6 ,4 5 5 5 ,1 6 0

TOTAL Í1AO DE OBRA: 10,39

MATERIAL ^ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 2 4 3 0 0 0 0 4 6 ,1 5 5 1,120
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S B IN F R A K G 9 ,7 2 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 4 ,0 5 0

TOTAL MATERIAL: 5,17

V  yyr \  /  
\  /

VALOR SEM ENCARGOS: 15,56
VALOR ENCARGOS: 8,85

VALOR COM ENCARGOS: 24,41
VALOR BDI: 29,77% 7,27

VALOR COM BDI: 31,68

8.3. C3028 - REBOCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÍ/O  1:3 (M2)

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A 11 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 5 ,2 3 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 3 ,8 7 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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TOTAL MAO DE OBRA: 9,10

SERVIÇO FONTE IJNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

CO 164 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  P E N . T R A Ç O  1:3 S E 1 N F R A M 3 0 ,0 2 5 0 0 0 0 0 4 6 7 ,9 2 1 1 1 ,7 0 0

1

TOTAL SERVIÇO: 11,70
VALOR SEM ENCARGOS: 20,80

VALOR ENCARGOS: 12,21
VALOR COM ENCARGOS: 33,01

VALOR BDI: 29,77% 9,83
VALOR COM BDI: 42,84

9.1. C 3025 - PISO MORTO CONCRETO KCK=13,SMPa C/PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE IJNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SF.1N F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 7 ,4 3 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 3 8 ,7 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 56,16

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 0 8 3 9
C O N C R E T O  P /V IB R ., FC K . 13 .5  M P a  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O S E IN F R A M 3 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 8 ,1 7 8 2 5 8 ,1 8 0

r ^ y

TOTAL SERVIÇO 258,18
VALOR SEM ENCARGOS 314,34

VALOR ENCARGOS 85,67
VALOR COM ENCARGOS / 'T V  400,01

VALOR BDI: 29,77% 119,08
VALOR COM BDI: 519,09

9.2. C4437 - CERÂMICA ESMALTADA RETIFICADA C l ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 tm 1) - PEI-5/PEI-4 PI PISO (M2)

MAO DE OBRA
_______________________________________________________

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11328 L A D R IL H IS T A S E IN F R A H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 0 ,4 6 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 5 5 7 ,7 5 0

TOTAL MAO DE OBRA: 18,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO 
. UNITÁRIO TOTAL

16498
C E R Â M IC A  E S M A L T A D A  R E T IF IC A D A  D IM E N S Õ E S  
A T É  3 0 x 3 0 c m  (9 0 0  c m 2) -  P E I-5 /P E I-4

S E IN F R A M 2 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 \  2 8 ,0 5 5 3 0 ,8 6 0

TOTÁI. MATERIAL: 30,86

SERVIÇO / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 4 4 2 9  I A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  P E N . T R A Ç O  1:5 S E IN F R A M 3 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 3 8 7 ,1 5 9 7 ,7 4 0

L > TOTAL SERVIÇO: 7,74
VALOR SEM ENCARGOS: 56,81

VALOR ENCARGOS: 19,08
VALOR COM ENCARGOS: 75,89

s  \  '  
\  /

VALOR BDI: 29,77% 22,59
V A L O R  C O M  B D I: 98,48

9.3. Cl 120 - REJUM AMENTO d  ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30\30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11328 | L A D R IL H IS T A S E IN F R A H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 8 ,7 1 3 1 ,7 4 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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12543 | SERVENTE | SEINFRA | H 0,20000000 | 6,455 1,290
TOTAL MAO DE OBRA: 3,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10118 | ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,23300000 2,588 0,600
TOTAL MATERIAL: 0,60

VALOR SEM ENCARGOS: 3,63
VALOR ENCARGOS: 2,57

VALOR COM ENCARGOS: 6,20
VALOR BDI: 29,77% 1,85

VALOR COM BDI: 8,05

9.4, C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO C/ BASE DE CONCRETO (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO COMUM, 
C/ARGAMASSA MISTA Cl CAL HIDRATADA SEINFRA M3 0,18000000 398,209 71,680

C1213
EMBOÇO C/ ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL 
HIDRATADA E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 
20mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 16,091 8,370

Cl 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 0,07000000 305,492 21,380

0 9 1 5 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1.5cm SEINFRA M2 1,00000000 19,258 19,260

j \

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA 
PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE SEINFRA M2 0,52000000 9,874 r ( _ y  5,i3o

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 
1 50m SEINFRA M3 0,12000000 17,105

— --------------
2,050

C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 0,52000000 \  5’131 2,670

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, 
MATERIAL DA VALA SEINFRA M3 0,12000000 J  10,978 1,320

D

TOTAL SERVIÇO: 131,86
VALOR SEM ENCARGOS: 131,86

VALOR ENCARGOS: 52,88
VALOR COM ENCARGOS: 184,74

VALOR BDI: 29,77% 55,00
VALOR COM BDI: 239,74

10.1. CI479 - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 7,095 2,630
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000 8,830 3,270

TOTAL MAO DE OBRA: 5,90

MATERIAL /''"'FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11263 INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEI^ÇRA UN 1,00000000 9,855 9,860
TOTAL MATERIAL: 9,86

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 15,76

VALOR ENCARGOS: 5,02
VALOR COM ENCARGOS: 20,78

VALOR BDI: 2 9 ,7 7 % 6,19

✓ VALOR COM BDI: 26,97
/

/

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA II 0,21000000 7,095 1.490
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 8,830 1,850

TOTAL MAO DE OBRA: 3,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12119 | TOMADA UNIVERSAL 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 6,299 6,300
TOTAL MATERIAL: 6,30

VALOR SEM ENCARGOS: 9,64
VALOR ENCARGOS: 2,85

VALOR COM ENCARGOS: 12,49
VALOR BDI: 29,77% 3,72

VALOR COM BDI: 16,21

10.3. 0 6 6 6  - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 7,095 7,800
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 8,830 9,710

TOTAL MAO DE OBRA: 17,51

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11364 LUMINAR1A FLUORESCENTE 2X40W COMPLETA COM 
LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 52,282 í  52,280

r u

TOTAL MATERIAL:
--------V y -------------

52,28
VALOR SEM ENCARGOS: 69,79

VALOR ENCARGOS: 14,93
VALOR COM ENCARGOS: 84,72

VALOR BDI: 29,77% 25,22
VALOR COM Dpi: 109,94

10.4. C l374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M) P -----------------
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 7,095 0,780
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 8,830 0,970

TOTAL MAO DE OBRA: 1.75

MATERIAL f FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

n 172 1 FIO ISOLADO EM PVC 2.50MM2 - 750V SEINFRA M 1,02000000 1,113 1,140
TOTAL MATERIAL 1,14

VALOR SEM ENCARGOS 2,89
VALOR ENCARGOS 1,50

VALOR COM ENCARGOS 4,39

/
'  \  /

VALOR BDI: 29,77% 1,31
V A L O R  C O M  B D I: 5,70

10.5. C l 184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 1 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA II 0,80000000 7,095 5,680

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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TOTAL MAO DE OBRA: 5,68

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PRECO
UNITÁRIO TOTAL

11084 | ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA SEINFRA M 1,00000000 1,557 1,560
TOTAL MATERIAL 1,56

VALOR SEM ENCARGOS 7,24
VALOR ENCARGOS 4,84

VALOR COM ENCARGOS 12,08
VALOR BDI: 29,77% 3,60

VALOR COM BDI: 15,68

11.1. (  0350 - BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA C/ACESSÓRIOS F. TUBO DE LIGAÇÃO (UN)

MAO DE OBRA
■ A- i

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 1,50000000 7,095 10,640
12320 ENCANADOR SEINFRA H 1,50000000 8.713 13,070

TOTAL MAO DE OBRA: 23,71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10174 BACIA SIFONADA DE LOUÇA BRANCA SEINFRA UN 1,00000000 100,274 100,270
10245 BOLSA DE BORRACHA DE 1 1/2" PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 2,199 2,200
10301 BUCHA PLAST1CA 8MM SEINFRA UN 2,00000000 0,163 0,330
11579 PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITÁRIOS SEINFRA UN 2,00000000 1,557 3,110
11925 TAMPA PLAST1CA PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 \  22,535 22,530

12190 TUBO DE LIGAÇÃO CROMADO COM CANOPLA - 
AJUSTÁVEL SEINFRA UN 1,00000000 S  62,445 M y  62,450

O

TOT/tL MATERIAL: r  j  190,89
VALOR SEM ENCARGOS: \ _ y  214,60

VALOR ENCARGOS: 20,21
VALOR COM ENCARGOS: 234,81

VALOR BDI: 29,77% 69,90
VALOR COM BDI: 304,71

11.2. ('4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES C/ ASSENTO ( ABERTURA FRONTAL) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 7,095 21,290
12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 8.713 26.140

TOTAL MAO DE OBRA: 47,43

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10082 ANEL DE VEDAÇÃO PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 1,222 1,220
10301 BUCHA PLASTICA 8MM SEINFRA UN 2,00000000 0,163 0,330
11091 ENGATE CROMADO SEINFRA UN 1,00000000 14,534 14,530
11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M O,560Ó oA00 0,181 0,100
11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,0Ó000( 00 5,249 5,250
11516 MASSA PARA VIDRO SEINFRA KG o õ o o o 3.00 7,285 0,730
11579 P A R A F U S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç Ã O  S A N IT Á R IO S S E IN F R A UN 2 ,00000C 0 0 1 ,5 5 7 3,110

18636 ASSENTO SANITÁRIO COM ABERTURA FRONTAL 
(PADRÃO ALTO) SEINFRA UN / 1,00 0 0 0c00 267,880 267,880

18651 BACIA LOUÇA BRANCA COM CAIXA ACOPLADA PARA 
DEFICIENTE (SEM ASSENTO) SEINFRA UN | 1.00000C ( 447,975 447,980

S 5 Í  MATERIAL: 741,13

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA
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VALOR SEM ENCARGOS 788,56
VALOR ENCARGOS 40,41

VALOR COM ENCARGOS 828,97
VALOR BDI: 29,77% 246,78

VALOR COM BDI: 1.075,75

11.3. C 0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12320 | ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 8,713 2,180
TOTAL MAO DE OBRA: 2,18

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10796 CHUVEIRO PLÁSTICO SEINFRA UN 1,00000000 5,883 5,880
11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,35000000 0,181 0,060

TOTAL MATERIAL: 5,94
VALOR SEM ENCARGOS: 8,12

VALOR ENCARGOS: 1,86
VALOR COM ENCARGOS: 9,98

VALOR BDI: 29,77% 2,97
VALOR COM BDI: 12,95

11.4, C03S6 - BANCADA DE GRANITO ( 7 3  C I BAS DE LOUÇAS, S/ACESSÓRIOS (2.()0<().60)m (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO / ( í^ r A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 8.713 V J  13,070
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 6,455 12,910

TOTAL MAO DE OBRA: 25,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10184 BANCADA DE GRANITO CÍ L=0,60m E E=0,03m SEINFRA M2 1,68000000 304,080 510,850
10916 CUBA DE LOUÇA BRANCA DE EMBUTIR SEINFRA UN 3,00000000 \  76,925 230,780
11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA SEINFRA KG 0,90000000 4,760 4,280

T G yOAL MATERIAL: 745,91

SF.RVICO
_____ .______ _

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

CO 170 1 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0.00300000 323,004 0,970

O
TOTAL SERVIÇO: 0,97

VALOR SEM ENCARGOS: 772,86
VALOR ENCARGOS: 22,30

VALOR COM ENCARGOS: 795,16
VALOR BDI: 29,77% 236,72

VALOR COM BDI: 1.031,88

11.5. C1948 -PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT) /  \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFIC1H M E PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H Ooor*"f O O o o 7,095 21,290
12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,000( o o o o 8,713 26,140
12543 SERVENTE SEINFRA H /  2,500( o CJ o o 6,455 16,140

OTAL MAO DE OBRA: 63,57

MATERIAL FONTE UNID < OEFICIK ÍT E , PREÇO
^ U N IT Á R IO TOTAL

CNPJ: 21.216.824/0001-73 1 .  V
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10108 AREIA GROSSA X SEINFRA M3 0,00350000 49,775 0,170
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 0,996 2,490
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,416 1,040
10884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 0,724 1,450
10885 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,448 5,790
11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DEI" SEINFRA UN 1,00000000 3,240 3,240
11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,149 2,300
11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,063 2,060
11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 2,253 2,250
12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 1,20000000 2,109 2,530
12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (!') SEINFRA M 5,00000000 4,733 23,670

TOTAL MATERIAL: 46,99
VALOR SEM ENCARGOS: 110,56

VALOR ENCARGOS: 54,16
VALOR COM ENCARGOS: 164,72

VALOR BDI: 29,77% 49,04
VALOR COM BDI: 213,76

11.6. C l950 - PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 7,095 i 21,290
12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 8,713 r r y 2 6 ,1 4 0
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 6,455 V j 16,140

TOTAL MAO DE OBRA: V /  63,57

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00400000 49,775 0,200
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 0,996 2,990
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,416 1,250
11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 \  5,249 5,250
11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 2,00000000 \  1,267 2,530
11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 1,00000000 1,720 1,720
12012 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 100MM (4') SEINFRA UN 1,00000000 n -  9,457 9,460
12013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40MM (1 1/2’) SEINFRA UN 1,00000000 2,634 2,630
12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,33000000 7,729 2,550
12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2') - (NBR 5688) SEINFRA M 1,50000000 2,787 4,180
12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2') - (NBR 5688) SEINFRA M 0,50000000 4,742 2,370

O

TOTAL MATERIAL: 35,13
VALOR SEM ENCARGOS: 98,70

VALOR ENCARGOS: 54,16
VALOR COM ENCARGOS: 152,86

VALOR BDI: 29,77% 45,51
VALOR COM BDI: 198,37

12.1. C l208 - E.MASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE PVA (M2)

M A O  O E  O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,20000000 7,095 j  \  1,420
12395 PINTOR SEINFRA H 0,30000000 8,723 1 2,620

TOTAL MAO DE OBRA: 4,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

L i c T ^ —
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11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,498 0,200
11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA SEINFRA KG 0,70000000 4,760 3,330

TOTAL MATERIAL: 3,53
VALOR SEM ENCARGOS: 7,57

VALOR ENCARGOS: 3,44
VALOR COM ENCARGOS: 11,01

VALOR BDI: 29,77% 3,28
VALOR COM BDI: 14,29

12,2, CI6I4 - L ÁTEX 1)1 AS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (,V12)

MAO DE OBRA EONTE 11NID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,095 2,480
12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 8,723 3,490

TOTAL MAO DE OBRA: 5,97

MATERIAL FONTE' UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,05000000 11,566 0,580
11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,25000000 0,498 0,120
11488 LÍQUIDO PREPARADOR DE SUPERFÍCIES SEINFRA L 0,12000000 15,059 1,810
12097 TINTA LATEX ACRÍLICA SEINFRA L 0,17000000 15,349 2,610

TOTAL MATERIAL: 5,12
VALOR SEM ENCARGOS: 11,09

VALOR ENCARGOS: 5,09
VALOR COM ENCARGOS: 16,18

VALOR BDI: 29,77% (\. /  4,82
VALOR COM BDI: r  C  3  21,00

12.3. ( 2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)
j

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 8.723 2,880
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,455 0,970

TOTAL MAO DE OBRA: 3,85

MATHUAL_________________________
FONTE UNID COEFICIENTE V UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 \  0,498 0,100
12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 3,376 1.180

O

TOT \L  MATERIAL 1,28
VALOR SEM ENCARGOS 5,13

VALOR ENCARGOS 3,28
VALOR COM ENCARGOS 8,41

VALOR BDI: 29,77% 2,50
VALOR COM BDI: 10,91

12.4. ( 1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

M A O  D E  O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \  TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 7,093 \  2,480
12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 8,72Í \  3,490

TOTAL MAO DE OBRA} \ y  5,97

MATERIAL
--- --■--■------------------------------------ -------------- _-

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO. 1 
UNITÁRIO"- !
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10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 11,566 0,460
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 19,421 3,110
11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 8,941 1,160
11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,498 0,200

TOTAL MATERIAL 4,93
VALOR SEM ENCARGOS 10,90

VALOR ENCARGOS 5,10
VALOR COM ENCARGOS 16,00

VALOR BDI: 29,77% 4,76
VALOR COM BDI: 20,76

13.1. 0 6 2 8  - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TO IAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA II 0,70000000 6,455 4,520
TOTAL MAO DE OBRA 4,52

VALOR SEM ENCARGOS 4,52
VALOR ENCARGOS 3,86

VALOR COM ENCARGOS 8,38
VALOR BDI: 29,77% 2,49

VALOR COM BDI: 10,87

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA MARIA DATA : 03/08/2020 BDI : 29,77%

ANÉSIA F . LIMA FONTE VíRSAO HOM MES REF.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA

SINAPI

026 1 COM DESONERAÇÃO 

2019/07 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20%

85.20% 48.69%

12/2018

08/2019

1.1. ( 1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI REAPROVEITAMENTO (M3)

IrMAO DE OBRA FONTE IM D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 9.531 2,860
12543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 7,061 21,180

TOTAL MAO DE OBRA 24,04
VALOR SEM ENCARGOS 24,04

VALOR ENCARGOS 20,48
VALOR COM ENCARGOS 44,52

VALOR BDI: 29,77% 13,25
VALOR COM BDI: 57,77

1.2. (  2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 7.061 1,770

ZJ

TOTAL MAO DE OBRA: 1,77
VALOR SEM ENCARGOS: 1,77

VALOR ENCARGOS: 1,50
VALOR COM ENCARGOS: 3,27

VALOR BDI: 29,77% r y  0.97
VALOR COM BDI: ____1 H

^1.3. (.1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)
B

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO 
\  UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 ^  9,531 1,240
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 r '  7,061 0,920

TOTAL M £ 0  DE OBRA: 2,16

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N 16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 11,138 0,220
11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 16,276 0,650
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 11,147 0,130
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 25,285 0,230

TOTAL MATERIAL: 1,23
VALOR SEM ENCARGOS: 3,39

VALOR ENCARGOS: 1,82
VALOR COM ENCARGOS: 5,21

VALOR BDI: 29,77%. 1,55
VALOR COJÁ RDI: 6,76

2.1. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA.CAT. PROF. ATÉ l.SOm (M3) \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PRI
UNIT

,ÇO \  
ÁRIO \ TOTAL

12543 | SERVENTE SEINFRA H 2,65000000 7,06\ 18,710

CNPJ: 21.216.824/0001-73 \
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGAE^jáCRA, CEÀRÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM \

mailto:SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM


7

1



SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

(9 (88) 99210-2713
rn S FJ CO N Si I i UTOH A ES E RV ICO
a  SKICONSTRITOR \ESKRYíCOS@G\l UL.COM

Fls.
L j

TOTAL MAO DE OBRA: 18,71
VALOFt SEM ENCARGOS: 18.71

VALOR ENCARGOS: 15,95
VALOR COM ENCARGOS: 34,66

VALOR BDI: 29,77% 10,32
VALOR COM BDI: 44,98

2.2. C0330 - ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT. C7AQUISIÇAO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | SERVENTE SEINFRA II l,7000000(f 7,061 12,000
TOTAL MAO DE OBRA: 12,00

MATERIAL
............ .......... ...... .........................................................

FONTE UNID COEFICIENTE - PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10111 | AREIA VERMELHA SEINFRA M3 1,10000000 45,540 50,090
TOTAL MATERIAL: 50,09

VALOR SEM ENCARGOS: 62,09
VALOR ENCARGOS: 10,23

VALOR COM ENCARGOS: 72,32
VALOR BDI> 29,77% 21,53

VALOR COM BDI: 93,85
J\

3.1. C l609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) (  Í  y

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO ScO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,0000000(1. 9,531 19,060
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 7,061 112,980

TOTAL MAO DE OBRA: 132,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

k 10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 50,490 35,240
*  10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,983 66,710

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,455 100,190

c
TOTAL MATERIAL: 202,14

VALOR SEM ENCARGOS: 334,18
VALOR ENCARGOS: 112,50

j  VALOR COM ENCARGOS: 446,68
- 2  VALOR BDI: 29,77% 132,98

VALOR COM BDI: 579,66

3.2. C 0054 - ALVENARIA l)K EMBASAMENTO DE PKDKA ARGAM ASSADA (M3)

MAO DE OBRA •a ;h é Í FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H ó.OOOOOOOO’’ 9,531 57,190
12543 SERVENTE SEINFRA H 9,00000000 7,061 63,550

TOTAL MAO DE OBRA: 120,74

MATERIAL
... 4:1- ■ FONTE V:. UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,36480000 50,490"' 18,420
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 109,50000000 0,45 ) \  49,870
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1,10000000 66,18 2 \  72,800

TOTAL MATERIALS: \  >ÍJ’09
VALOR SEM ENCARGOS^

CNPJ: 21.216.824/0001-73 y r
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VALOR ENCARGOS: 102,87
VALOR.COM ENCARGOS: 364,70

VALOR BDI: 29,77% 108,57
VALOR COM BDI: 473,27

3.3. C l405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UT1L. 3 X (M2)

MAO DE OBRA FONTE TJNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

P 10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 7,762 10,480

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 9,531 12,870
TOTAL MAO DE OBRA: 23,35

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,43000000 20,820 8,950

10965 DESMOLDANTE PARA FORMAS SEINFRA L 0,10000000 8,217 0,820
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 2,00000000 16,276 32,550
11728 PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) SEINFRA KG 0,25000000 11,147 2,790
11846 SARRAFO DE 1 ”X4" SEINFRA M 1,53000000 4,693 7,180
11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L =  30cm SEINFRA M 1,60000000 7,989 12,780

TOTAL MATERIAL: 65,07
VALOR SEM ENCARGOS: 88,42

VALOR ENCARGOS: 19,89
VALOR COM ENCARGOS: 108,31

VALOR BDI: 29,77% A 3 2 ’24
VALOR COM BDI: 140,55

1.4. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) ^

QLTPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 12,058 8,610
TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

iAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

0037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000 7,762 95,470
0121 ARMADOR/FERRE1RO SEINFRA H 4,80000000 \  9,531 45,750
0498 CARPINTEIRO SEINFRA H ^  7,50000000 ^  9,531 71,480
2391 PEDREIRO SEINFRA H )  2,00000000 Ç  9,531 19,060
1543 SERVENTE SEINFRA H '  12,00000000 L  7,061 84,740

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

T E R IA L F O M E UNID C O EFIC IEN TE PR E ÇO

U N IT Á R IO T O T A L

103 ARAME RECOZ1DO N.18 BWG SE IN FR A KG 1,20000000 11,385 1 3,660
109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 50,490 31,480
57 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 5,029 301,750
80 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,983 66,710
05 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 327,60000000 0,455 149,190
91 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0 ,60000000 16,276 9,770
28 PREGO 18X27 (2 1/2 X 10) SEINFRA KG 2,00000000 11,147 -  22,290
16 TABUA DE 1" DE 3A. - L =  30cm SEINFRA M 5,00000000 7,989 \  39,950

TOTAL MATERIAL: \  634,80
VALOR SEM ENCARGOS: \  959,91

VALOR ENCARGOS: \274,94

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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VALOR.COM ENCARGOS: 1.234,85
VALOR BDIÍ 29,77% 367,61

VALOR COM BDI: 1.602,46
â

4.1. ( 0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=IOcm (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID- COEFICIENTE- PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

á  12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.00000000 9,531 9,530
f  12543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 7,061 7,910

TOTAL MAO DE OBRA: 17,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01500000 50,490 0.760
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 1,089 2,370
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,455 0,990
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,416 10,400

________________________________________________ C /

TOTAL MATERIAL: 14,52
VALOR SEM ENCARGOS: 31,96

VALOR ENCARGOS: 14,85
VALOR COM ENCARGOS: 46,81

VALOR BDI: 29,77% 13,94
•VALOR COM BDI: ^ - 4  60,75

4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) * W

-EQ1!",AM,:"TU____________________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 | BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 12.058 8,610
TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

k  10037 AJUDANTE SEINFRA H 12,30000000. 7,762 95,470
10121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 4,80000000 9,531 45,750
10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 7,50000000 V 9,531 71,480
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 ^  9,531 19,060
12543 SERVENTE SEINFRA H 12,00000000' 7,061 84,740

TOTAL MACÁQE OBRA: 316,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE*' PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME REC07.1DO N 18 BWG SEINFRA KG 1,20000000 11,385 13,660
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,62350000 50,490 31,480
10157 AÇO CA-25 SEINFRA KG 60,00000000 5,029 301,750
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,983 66,710
10805 CIMENTO PORTLAND SE IN FR A KG 327 ,60000000 0,455 149,190
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3" SEINFRA M 0,60000000' 16,276 9,770
11728 PREGO 18X27(2 1/2 X 10) SEINFRA KG 2,00000000 11,147 22,290
11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L =  30cm SEINFRA M 5,00000000 7,989 39,950

TOTAL MATERI.NK 634,80
V A L O R  S E M  E N C A R G O S : y 959,91

VALOR ENCARGOS: \  274,94
VALOR COM ENCARCÍOS: \  1.234,85

VALOR BDI: 29,77% | \  367,61
VALOR COM BDI: \  1.602.46
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4,3. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (S0x4(l)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,88000000 9.531 17,920
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 7,061 7,410

TOTAL MAO DE OBRA: 25,33

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

|  10810 | COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 4,168 20,840
TOTAL MATERIAL: 20,84

< ■ ' •; /.' • A; ;• - * >, 
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

CO 164 I ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,00530000 511,870 2,710
TOTAL SERVIÇO: 2,71

VALOR SEM ENCARGOS: 48,88
VALOR ENCARGOS: 22,62

VALOR COM ENCARGOS: 71,50
VALOR BDI: 29,77% 21,29

VALOR COM BDI: 92,79

5.1. C4426 - PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), COMPLETA (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO T ^ P

C4421 FORRAMENTO DE MADEIRA L = 15 cm SEINFRA CJ 1,00000000 283,991 283,990
C4422 AL1ZAR DE MADEIRA L= 5 cm (1 FACE) SEINFRA CJ 2,00000000 24,720 49,440
C4425 PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), C/ FERRAGENS SEINFRA UN ,1,00000000 236,224 236,220

CJ

TOTAL SERVIÇO: 569,65
VALOR SEM ENCARGOS: 569,65

VALOR ENCARGOS: 75,04
VALOR COM ENCARGOS: 644,69

VALOR BDI: 29,77% 191,92
VALOR COM BDI: 836,61

\ X--------------------------------------------------
6.1. C4460 - MADEIRAMENTO P/ TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COE FTCIENTE (  PREÇO 
V.UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 7,762 7,760
10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 9,531 9,530

TOTAL MAO DE OBRA: 17,29

M A T E R IA L FONTE UNID COE FICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10405 CAIBRO DE 2”xl" SEINFRA M 3,50000000 4,267 14,930
11724 PREGO SE IN FR A KG 0,12000000 1 1,147 1,340
11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA QUALIDADE) DE 

1X5CM
SEINFRA M 3,50000000 1,337 4,680

16519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 16,295 21,670
TOTAL MATERIAL: 42,62

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 59,91
VALOR ENCARGOS: f \  14,72

VALOR COM ENCARGOS: /  \  74,63
VALOR BDI: 29,77% I \  22,22

VALOR COM BDI: \9 fc8 f

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

[2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 9,531 10,480
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 7,061 7,770

TOTAL MAO DE OBRA: 18,25

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 12045 | TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,505 16,660
TOTAL MATERIAL: 16,66

VALOR SEM ENCARGOS: 34,91
VALOR ENCARGOS: 15,54

VALOR COM ENCARGOS: 50,45
VALOR BDI: 29,77% 15,02

VALOR COM BDI: 65,47

7.1. C l466 - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 V, TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | SERVENTE SEINFRA H 0,20000000 7,061 1,410
TOTAL MAO DE OBRA: 1,41

4
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO
t o t a Ç X

11503 | MANTA BUTÍLICA. ESPESSURA 0.8MM SEINFRA M2 0,60000000 55,598 '-'33.360

a

TOTAL MATERIAL: 33,36
VALOR SEM ENCARGOS: 34,77

VALOR ENCARGOS: 1,20
VALOR COM ENCARGOS: 35,97

VALOR BDI: 29,77% 10,71
VALOR COM BDI: 46,68

*
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA 11 0,10000000 . 9,531 0,950
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 V  7,061 1,060

TOTAL MAO DE OBRA: 2,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE ( PREÇO 
V UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 50,490 0,310
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,455 1,110

TOTAL MATERIAL 1,42
VALOR SEM ENCARGOS 3,43

VALOR ENCARGOS 1,71
VALOR COM ENCARGOS 5,14

VALOR BDI: 29,77% 1,53
VALOR COM BDI: 6,67

8.2. C l220 - KMBOÇO (7  ARGAMASSA DF. CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRACO 1:3 (M2) /  \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA 11 0,60000000 9,531 f  \5 ,720
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 7,061 \,65Q /

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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TOTAL MAO DE OBRA: 11,37

MATERIAL FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 ARLIA MEDIA SEINFRA M3 0,02430000 50,490 1,230
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,72000000 0,455 4,430

TOTAL MATERIAL: 5,66
VALOR SEM ENCARGOS: 17,03

VALOR ENCARGOS: 9,68
VALOR COM ENCARGOS: 26,71

VALOR BDI: 29,77% 7,95
VALOR COM BDI: 34,66

8.3. C3028 - REBOCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 9.531 5,720
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,061 4,240

TOTAL MAO DE OBRA: 9,96

SERVIÇO
_________ _______________ _________ ___ _____________________________

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL■

CO 164 I ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,02500000 511,870 12,800
TOTAL SERVIÇO: 12,80

VALOR SEM ENCARGOS: 22,76
VALOR ENCARGOS: 13,36

VALOR COM ENCARGOS: 36,12
VALOR BDI: 29,77% A  / 10,75

VALOR COM BDI: 1 Í M í , 8 7

9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE C/ ARGAMASSA CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
(M2)

'MAO DE OBRA
L _ ......................................................................................................  .......

FONTE . ■ UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA 11 0,25000000 9,531 2,380
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,55000000 7,061 3,880

TOTAL MAO DE OBRA: 6,26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03650000 50,490 1,840
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 8,76000000 \  0,455 3,990
11249 IMPERMEABILIZANTE SEINFRA KG 0,60000000 \  7,732 4,640

c v

T O fÃ L  MATERIAL: 10,47
VALOR SB̂ M ENCARGOS: 16,73

VALOR ENCARGOS: 5,34
VALOR COM ENCARGOS: 22,07

VALOR BDI: 29,77% 6,57
VALOR COM BDI: 28,64

9.2. 0 9 2 0  - P IS O  IN D U S T R IA L  N A T U R A L  E S P .=  12m m , IN C L U S . P O L IM E N T O  (IN T E R N O ) (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \ t o t a l

10733 DESEMPENADEIRA ELÉTRICA (CHP) SEINFRA H 0,20000000 1,188 \  0,240
10748 MÁQUINA DE POLIR (CHP) SEINFRA H 0,80000000 0,842 \  \  A « o

TOTAL EQUIPAMENTO: 3 ------- V M > '

CNPJ: 21.216.824/0001-73 V
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MAO DE OBRA FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11227 GRANITEIRO/MAMORISTA SEINFRA H 1,50000000 9,531 14,300
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,20000000 9,531 11,440
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 7,061 8,470

TOTAL MAO DE OBRA: 34,21

MATERIAL
*

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

|  10034 AGREGADO DE ALTA RESISTÊNCIA PARA PISOS SEINFRA KG 21,00000000 0,406 8,520
10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,03000000 54,450 1,630
10508 CERA SEINFRA KG 0,15000000 14,513 2,180
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 26,58000000 0,455 12,100
10967 DISCO DE DESBASTE DE 7' SEINFRA UN 0,03000000 16,652 0,500
11101 ESMERIL N.36 SEINFRA UN 0,10000000 31,581 3,160
11102 ESMERIL N.60 SEINFRA UN 0,05000000 31,581 1.580
11316 JUNTA PLASTICA T 27MM PARA PISOS SEINFRA M 2,50000000 1,346 3,370

TOTAL MATERIAL 33,04
VALOR SEM ENCARGOS 68,16

VALOR ENCARGOS 29,15
VALOR COM ENCARGOS 97,31

VALOR BD1: 29,77% 28,97
VALOR COM BDI: 126,28

9.3. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO C/ BASE DE CONCRETO (M2)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

i
C0055 ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE TIJOLO COMUM, 

C/ARGAMASSA MISTA O  CAL HIDRATADA
SEINFRA M3 0,18000000 435,610

0 2 1 3  

\ ________

EMBOÇO a  ARGAMASSA MISTA DE CIMENTO, CAL 
HIDRATADA E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:2:9 ESP.= 
20mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 17,602 v y  9,150

r  0 6 0 9 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

SEINFRA M3 0,07000000 334,184 23,390

0 9 1 5 PISO CIMENTADO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:4, ESP.= 1 5cm

SEINFRA M2 1,00000000 21,067 21,070

C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA 
PENEIRADA TRAÇO 1:3 HSP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 0,52000000 10,801
\

5,620

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 
1.50m

SEINFRA M3 0,12000000 )  18,711 
(

2,250

C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 0,52000000 V 5,613 2,920
C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, 

MATERIAL DA VALA
SEINFRA M3 0,12000000 12,009 1,440

O
TOTAL SERVIÇO: 144,25

VALOR SEM ENCARGOS: 144,25
VALOR ENCARGOS: 57,85

VALOR COM ENC ARG 0s\ 202,10
VALOR BDI: 29,77% > 60,17

V A L O R  C O M  B D I: \  262,27

10.1. 0 4 7 9  - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN) \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \ TOTAL

10042 [ AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000000
_________  ‘

2,870

CNPJ: 21.216.824/0001-73 / \
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12312 | ELETRICISTA SEINFRA H 0,37000^)0 9,659 3,570
TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE HMD COEFICIENTEr • .
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

11263 | INTERRUPTOR 2 TECLAS SIMPLES SEINFRA UN 1,00000000 10,781 10,780
TOTAL MATERIAL: 10,78

VALOR SEM ENCARGOS: 17,22
VALOR ENCARGOS: 5,49

\ VALOR COM ENCARGOS: 22,71
VALOR BDI: 29,77% 6,76

VALOR COM BDI: 29,47

10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

, M AODFOBRA________________________
FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 7,762 1,630
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,21000000 9,659 2,030

TOTAL MAO DE OBRA: 3,66

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12119 | TOMADA UNIVERSAL 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 6,890 6,890
» TOTAL MATERIAL: 6,89

VALOR SEM ENCARGOS: 10,55
VALOR ENCARGOS: 3,12

VALOR COM ENCARGOS: (  13,67
VALOR BDI: 29,77% \ Qy 4,07

VALOR COM BDI: ^  17,74

10.3. C1666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

^YIAO DE OBRA
'

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1.10000000 7,762 8,540
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,10000000 9,659 10,630

TOTAL MAO DE OBRA: 19,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11364 LUMINARIA FLUORESCENTE 2X40W COMPLETA COM 
LAMPADA

SEINFRA UN 1,00000000 57,192 57,190

\
TOTAL MATERIAL: V  57,19

VALOR SEM ENCARGOS: 76,36

O
VALOR ENCARGOS: í  16,34

VALOR COM ENCARGOS: 92,70
V A L O R  BDI: 29,77% 27,60

VALOR COM BDI: 120,30

10.4. C l640 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/l LÂMPADA DE 20W (UN) /  \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO OTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 7,762 \3,880
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 9,659 \,6 6 0

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO < v!h A

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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| II360 | LUMINARIA FLUOR. 1X20W COMPLETA C/LAMPADA | SEINFRA | UN 1,00000000 1 36,135 36,140
TOTAL MATERIAL 36,14

VALOR SEM ENCARGOS 49,68
VALOR ENCARGOS 11,53

VALOR COM ENCARGOS 61,21
VALOR BDI: 29,77% 18,22

VALOR COM BDI: 79,43

>10.5. CT374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,11000000 7.762 0,850
12312 ELETRICISTA SEINFRA FI 0,11000000 9,659 1,060

To t a l  m a o  d e  o b r a : 1,91

MATERIAL FONTE UNID c o e f i c ie n t e
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

11172 [ FIO ISOLADO EM PVC 2.50MM2 - 750V SEINFRA M 1,02000000 1,218 1,240
TOTAL MATERIAL: 1,24

VALOR SEM ENCARGOS: 3,15
VALOR ENCARGOS: 1,64

VALOR COM ENCARGOS: 4,79
VALOR BDI: 29,77% 1,43

VALOR COM BDI: 6,22

10.6. C l 184-ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M) (  í  A

MAO DE OBRA FO M E UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO 1 W A L

10042 I AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,80000000 7,762 6,210
TOTAL MAO DE OBRA: 6,21

.MATERIAL
1 . .............

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

r  11084 | ELETRODUTO FLEXÍVEL TIPO GARGANTA SEINFRA M 1,00000000 1,703 1,700

O

TOTAL MATERIAL: 1,70
VALOR SEM ENCARGOS: 7,91

VALOR ENCARGOS: 5,30
VALOR COM ENCARGOS: 13,21

VALOR BDI: 29,77% \  3,93
VALOR COM BDI: 3  17,14

11.1. ( 1208 - EMASSAMENTO DE PAREDES INTERNAS 2 DEMÃOS C/MASSA DE PVA (M2) V

MAO DE OBRA "í, í ■ '< ; > , </ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,20000000 7,762 1,550
12395 PINTOR SEINFRA H 0,30000000 9,542 2,860

TOTAL MAO DE OBRA: 4,41

MATERIAL
. -  -  ..........  ........................................................

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO i  TOTAL

A

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,545 \  0,220
11513 MASSA CORRIDA A BASE DE PVA SEINFRA KG 0,70000000 5,207 \  3,650

TOTAL MATERIAL \  3,87
VALOR SEM ENCARGOS \  8,28

VALOR ENCARGOS \  3,76
VALOR COM ENCARGOS V ^ 1 2 ,0 4

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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VALOR BOI: 29,77% 3,58
VALOR COM BOI: 15,62

11.2. C16I4 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0

12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 .5 4 2 3 ,8 2 0

\  ~ TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 1 2 ,6 5 2 0 ,6 3 0

11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 0 ,1 4 0

11488 L tQ U ID O  P R E P A R A D O R  D E  S U P E R F ÍC IE S S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 6 ,4 7 4 1 ,9 8 0

12097 T IN T A  L A T E X  A C R ÍL IC A S E IN F R A L 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 1 6 ,7 9 0 2 ,8 5 0

TOTAL MATERIAL: 5,60
VALOR SEM ENCARGOS: 12,14

VALOR ENCARGOS: 5,56
VALOR COM ENCARGOS: 17,70

VALOR BDI: 29,77% 5,27
VALOR COM BDI: 22,97

11.3. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO T O T A ^

12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 3 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,1 5 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 7 ,0 6 1 1 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 4,21

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

. 1 1 3 4 7 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 0 ,1 1 0
P  12353 H ID R A C O R S E IN F R A K G 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 3 ,6 9 3 1 ,2 9 0

O

TOTAL MATERIAL: 1,40
VALOR SEM ENCARGOS: 5,61

VALOR ENCARGOS: 3,58
VALOR COM ENCARGOS: \  9,19

VALOR BDI: 29,77% J  2,74
VALOR COM BDI: 11,93

11.4. Cl 280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0
12395 P IN T O R S E IN F R A 11 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,04000000 12,652 0,510
11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 0 ,1 6 0 0 0 0 0 0 2 1 ,2 4 5 f\ 3 ,4 0 0
11199 F U N D O  B R A N C O  F O S C O  N IV E L A D O R  P /  M A D E IR A S S E IN F R A L 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 9 ,7 8 1 \  1 ,2 7 0
11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 \  0 ,2 2 0

TOTAL MATERIAL: \  \  5 ’4»
VALOR SEM ENCARGOS: \

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

&  (88) 99210-27 18 
m SFJCONSTRl TORAESERVICO 
ú  SKJCONSTRl.TOR \K5ER\ ÍC0S#(;\1 AIL.COM

VALOR ENCARGOS: 5,57
VALOR COM ENCARGOS: 17,51

VALOR BDI: 29,77% 5,21
VALOR COM BDI: 22,72

12.1. ( 1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA 
|__

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

|  12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 7.061 4 ,9 4 0

TOTAL MAO DE OBRA 4,94
VALOR SEM ENCARGOS 4,94

VALOR ENCARGOS 4,22
VALOR COM ENCARGOS 9,16

VALOR BDI: 29,77% 2,73
VALOR COM BDI: 11,89

O

♦
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

#  (88) 99210-27 13 
m SFJCONSTIU TOIIAKSKIU ICO

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA E DE 01 (UM) 

CORREDOR NA ESCOLA TEODORA GOMES FIÚZA EM VARZEA 
ALEGRE - CE

DATA ; 03/08/2020 B D I: 29.77%

FONTE VfRSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% -18,69% 08/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

1.1. C2102 - RASPAGEM E I.IMPEZA DO TERRENO (M2)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

[ 12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0 .2 5 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1,770

TOTAL MAO DE OBRA 1,77

VALOR SEM ENCARGOS 1,77
VALOR ENCARGOS 1,50

VALOR COM ENCARGOS 3,27
VALOR BDI: 29,77% 0,97

VALOR COM BDI: 4,24

1.2. 0 6 3 0  - LOCAÇÃO DA OBRA - F.XECIÇÂO DE GABARITO (M2)

MAODEOBRA FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

r /  \ ,

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A 11 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 9 .531 ^  1 ,240
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 7 ,061 0 ,9 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 2,16

MATERIAL
_____ ____________________________________ FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10101 A R A M E  G A L V A N IZ A D O  N .1 6  B W G S E IN F R A K G 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 3 8 0 ,2 2 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 0 ,0 4 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 0 ,6 5 0
11724 P R E G O S E IN F R A K G 0 ,0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 0 ,1 3 0
12429 T A B U A  D E  V IR O L A  D E  1 2 ”x  1" S E IN F R A M 2 0 ,0 0 9 0 0 0 0 0 2 5 ,2 8 5 0 ,2 3 0

►

O

TOTAL MATERIAL 1,23
VALOR SEM ENCARGOS 3,39

VALOR ENCARGOS 1,82
VALOR COM ENCARGOS 5,21

VALOR BDI: 29,77% 1,55
VALOR COM BDI: \  6,76

2.1. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m (M3) )

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \T O T A L

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,6 5 0 0 0 0 0 0 7,061 1 8 ,7 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 18,71
VALOR SEM ENCARGOS: 18,71

VALOR ENCARGOS: 15,95
VALOR COM ENCARGOS: 34,66

VALOR BDI: 29,77% 10,32
VALOR COM BDI: 44,98

2.2. f  0330 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MA I . C/AOUISIÇÃO (M3) í \
•y - : í - í - r  - ■ > ~r~x.fi . ~ " ' - y ,  
MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO \  TOTAL
12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,7 0 0 0 0 0 0 0 7,06*1 \  1 2 ,0 0 0

TOTAL MAO DE OBRA; X /Jyf 12,00

CNPJ: 21.216.824/0001-73 V
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-27 13
rn Sl\)CONSTRUTOK AESER V ICO
m SKJCONSTRUTOR \KSKR\ ICOS^GM MLCOM

MATERIAL FONTE UNID

10111 | A R E IA  V E R M E L H A S E 1 N F R A M 3

COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 4 5 ,5 4 0 5 0 ,0 9 0

TOTAL MATERIAL: 50,09
VALOR SEM ENCARGOS: 62,09

VALOR ENCARGOS: 10,23
VALOR COM ENCARGOS: 72,32

VALOR BDI: 29,77% 21,53
VALOR COM BDI: 93,85

3.1. C l609 - LASTRO BE C ONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 1 9 ,0 6 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7,061 1 1 2 ,9 8 0

TOTAL MAO DE OBRA: 132,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 3 5 ,2 4 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 0 0 ,1 9 0

TOTAL MATERIAL: 202.14
VALOR SEM ENCARGOS: 334,18

VALOR ENCARGOS: 112,50
VALOR COM ENCARGOS: 446,68

VALOR BDI: 29,77% 132,98
VALOR COM BDI: 579,66

3.2. C0054 - ALVENARIA DE EMBASAMENTO DE PE1)RA ARGAMASSADA (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

f  12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 5 7 ,1 9 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 9 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 6 3 ,5 5 0

TOTAL MAO I)E OBRA: 120,74

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,3 6 4 8 0 0 0 0 v 5 0 ,4 9 0 1 8 ,4 2 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 1 0 9 ,5 0 0 0 0 0 0 0 \  0 ,4 5 5 4 9 ,8 7 0
11600 P E D R A  D E  M Ã O  (R A C H Ã O ) S E IN F R A M 3 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 /  6 6 ,1 8 2 7 2 ,8 0 0

TOTAL MATERIAL: 141,09
VALOR SEM ENCARGOS: 261,83

VALOR ENCARGOS: 102,87
VALOR COM ENCARGOS: 364,70

VALOR BDI: 29,77% 108,57
VALOR COM BDI: 473,27

3.3. C l405 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12mm UTIL. 3 X (M2) C \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \  TOTAL

10041 A J U D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A I! 1 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7,7162 \  1 0 ,4 8 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,3 5 0 0 0 0 0 0 9 ,531 \  1 2 ,8 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: \  „  _ 23,35

CNPJ: 21.216.824/0001-73 ^
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

© (88) 99210-27 13 
m SFJCONSTKITOHAESERV ICO 
St SFJCONSTRl TOR \KSKR\ IC0S<&(;\1 \ILC0M

MATERIAL FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10529 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  1 2 M M  (1 .1 0  X  2 .2 0 M ) S E IN F R A M 2 0 ,4 3 0 0 0 0 0 0 2 0 ,8 2 0 8 ,9 5 0

10965 D E S M O L D A N T E  P A R A  F O R M A S S E IN F R A L 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 8 ,2 1 7 0 ,8 2 0

11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 3 2 ,5 5 0

11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1 /2  X  10) S E IN F R A K G 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 ,7 9 0

11846 S A R R A F O  D E  1 "X 4 " S E IN F R A M 1 ,5 3 0 0 0 0 0 0 4 ,6 9 3 7 ,1 8 0

|  11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A  -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 1 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 1 2 ,7 8 0

TOTAL MATERIAL 65,07
VALOR SEM ENCARGOS 88,42

VALOR ENCARGOS 19,89
VALOR COM ENCARGOS 108,31

VALOR BDI: 29,77% 32,24
VALOR COM BDI: 140,55

3.4. C2666 - VERGA RETA DK CONCRETO ARMADO (N13)

EQC1PAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 | B K T O N E IR A  E L É T R IC A  5 801 . (C H P ) S E IN F R A 11 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 2 ,0 5 8 8 ,6 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

MAO Dfc OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 0037 A J U D A N T E S E IN F R A 11 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 9 5 ,4 7 0

10121 A R M A D O  R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 5 ,7 5 0

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 7 1 ,4 8 0

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 9 ,0 6 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 8 4 ,7 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O /I D O  N 18 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 8 5 1 3 ,6 6 0

1 0109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 3 1 ,4 8 0

10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,0 2 9 3 0 1 ,7 5 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  0 ,4 5 5 1 4 9 ,1 9 0

11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  1 6 ,2 7 6 9 ,7 7 0

11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 r' n , i 4 7 2 2 ,2 9 0

11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 V 7 ,9 8 9 3 9 ,9 5 0

O

TOTAL MATERIAL: 634,80
VALOR SEM ENCARGOS: 959,91

VALOR ENCARGOS: 274,94
VALOR COM ENCARGOS: 1.234,85

VALOR BDI: 29,77% 367,61
VALOR COM BDI: 1.602,46

3.5. 4 2666 - V E R G A  RETA DF. CONCRETO A R M A D O  (M3) 1 \

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \ t o t a l

10682 I B E T O N E IR A  E L E T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 2 ,0 5 8 \  8 ,6 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: \  ? ’61

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO ( 
UNITÁRIO ' HM U r Ç '

CNPJ: 21.216.824/0001-73 /
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-2743 
m SFJCONSTIU TORAESERV ICO 
â  SFJCONSTIU TOR \ESERV ICOŜ GMAILCOM

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 9 5 ,4 7 0

10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 5 ,7 5 0

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 7 1 ,4 8 0

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 9 ,0 6 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 8 4 ,7 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 10103 A R A M E  R E C O Z 1 D O  N .18 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 8 5 1 3 ,6 6 0r 10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 3 1 ,4 8 0

10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,0 2 9 3 0 1 ,7 5 0

10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 4 9 ,1 9 0

11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 '' S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 9 ,7 7 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 2 ,2 9 0

11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 3 9 ,9 5 0

TOTAL MATERIAL: 634,8^
VALOR SEM ENCARGOS: 959,91

VALOR ENCARGOS: 274,94
VALOR COM ENCARGOS: 1.234,85

VALOR BDI: 29,77% 367,61
VALOR COM BDI: 1.602,46

3.6. C4458 - LAJE PRÉ-FABRICADA TRELIÇADA P/ FÓRRO - VÃO ACIMA DE 4,81 m (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 3 ,3 4 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,0 6 1 2 ,4 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 5,81

MATERIAL FONTE IJN1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTALf 10169 A Ç O  C A -6 0 S E IN F R A K G 0 ,7 4 0 0 0 0 0 0 4 ,5 9 4 3 ,4 0 0

11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 1 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 2 1 ,1 6 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 0 ,3 3 0
11846 S A R R A F O  D E  1 "X 4 " S E IN F R A M 0 ,9 7 0 0 0 0 0 0 4 ,6 9 3 4 ,5 5 0
11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A  -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 0 ,6 5 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 5 ,1 9 0
18285 L A J E  P R É -F A B R IC A D A  T R E L IÇ A D A  P / F Ó R R O , D E  12 c m  

D E  A L T U R A  E  4  c m  D E  C A P E A D O  -  V Ã O  A C IM A  D E  5 ,01  
m

S E IN F R A M 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3 8 ,6 1 0

A
3 8 ,6 1 0

TOTAl. MATERIAL: 73,24

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 0 8 4 0 C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 0 ,0 5 7 0 0 0 0 0 2 8 7 ,3 9 7 1 6 ,3 8 0

C l  6 0 3 L A N Ç A M E N T O  E  A P L IC A Ç Ã O  D E  C O N C R E T O  C / 
E L E V A Ç Ã O

S E IN F R A M 3 0 ,0 5 7 0 0 0 0 0 1 0 4 ,1 4 8 5 ,9 4 0

O
TOTAL SERVIÇO: f \  22,32

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : \  101,37
VALOR ENCARGOS: \  12,35

VALOR COM ENCARGOS: \  113,72
VALOR BDI: 29,77% \  33,85

VALOR COM BDI: \  147,57

CNPJ: 21.216.824/0001-73 \  // X
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABE1RA, C E A $& / \  '  /
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4.1. C0073 - ALVENARIA I)E TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8) (M2)

MAODEOBRA v FONTE , UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 9 ,5 3 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,1 2 0 0 0 0 0 0 7 ,061 7 ,9 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 17,44

MATERIAL FONTE liNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1  10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 1 5 0 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 0 ,7 6 0

r  10441 C A L  H ID R A T A D A S E IN F R A KG 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 1 ,0 8 9 2 ,3 7 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 0 ,9 9 0

12081 T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  9 X 1 9 X 1 9 C M S E IN F R A U N 2 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 1 0 ,4 0 0

TOTAL MATERIAL 14,52
VALOR SEM ENCARGOS 31,96

VALOR ENCARGOS 14,85
VALOR COM ENCARGOS 46,81 (

VALOR BDI: 29,77% 13,94
VALOR COM BDI: 60,75

4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3)
■

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 1 B K T O N E IR A  E L E T R IC A  5 8 0 L  (C I IP ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 2 ,0 5 8 8 ,6 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 9 5 ,4 7 0
10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 5 ,7 5 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 7 1 ,4 8 0
12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 9 ,0 6 0

^  12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,0 6 1 8 4 ,7 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

m a t e r ia l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N . 18 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 8 5 1 3 ,6 6 0
10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 x  5 0 ,4 9 0 3 1 ,4 8 0
10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 \  5 ,0 2 9 3 0 1 ,7 5 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 \  0 ,4 5 5 1 4 9 ,1 9 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 9 ,7 7 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 2 ,2 9 0
11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 3 9 ,9 5 0

(V
TOTAL MATERIAL: 634,80

VALOR SEM ENCARGOS: 959,91
VALOR ENCARGOS: 274,94

VALOR COM ENCARGOS: A  1.234,85
VALOR BDI: 29,77% /  \  367,61

V A L O R  C O M  B D I: /  \  1 .602,46

CNPJ: 21.216.824/0001-73 '  \  , /
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ \  /

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM \
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12543 | S E R V E N T E  | S E IN F R A  | H 1 ,0 5 0 0 0 0 0 0  | 7 ,061 7 ,4 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 25,33

MATERIAL FONTE UN1D COEFICIENTE UNITÁRIO TOTAL

1 0 8 1 0  | C O B O G Ó  A N T I-C H U V A  (5 0 x 4 0 )C M S E IN F R A U N 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 4 ,1 6 8 2 0 ,8 4 0

TOTAL MATERIAL: 20,84

SERVIÇO FONTE ü i N i n COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL{ C 0 1 6 4  I A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  P E N . T R A Ç O  1:3 S E IN F R A M 3 0 ,0 0 5 3 0 0 0 0 5 1 1 ,8 7 0 2 ,7 1 0V TOTAL SERVIÇO: 2,71

VALOR SEM ENCARGOS: 48,88
VALOR ENCARGOS: 22,62

VALOR COM ENCARGOS: 71,50
VALOR BDI: 29,77% 21,29

VALOR COM BDI: 92,7p

5.1. C4426 - PORTA TIPO PARANÁ (0,70 x 2,10 m), COMPLETA (I N)

SERVIÇO FONTE L N I D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 4 4 2 1 F O R R A M E N T O  D E  M A D E IR A  L  =  15 c m S E IN F R A C J 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 3 ,9 9 1 2 8 3 ,9 9 0
C 4 4 2 2 A L 1 Z A R  D E  M A D E IR A  L =  5 c m  (1 F A C E ) S E IN F R A C J 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,7 2 0 4 9 ,4 4 0

C 4 4 2 5 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,7 0  x  2 ,1 0  m ), Cl F E R R A G E N S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 6 ,2 2 4 2 3 6 ,2 2 0

TOTAL SERVIÇO: 569,65
VALOR SEM ENCARGOS: 569,65

VALOR ENCARGOS: 75,04
VALOR COM ENCARGOS: 644,69

VALOR BDI: 29,77% 191,92
VALOR COM BDI: 836,61

6.1. C4460 - MADEIRA MENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

kMAO DE OBRA
l

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10041 A J U D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 .7 6 2 7 ,7 6 0

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 9 ,5 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 17,29

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10405 C A IB R O  D E  2 " x l " S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 4 ,2 6 7 1 4 ,9 3 0
11724 P R E G O S E IN F R A K G 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 x 1 1 ,1 4 7 1 ,3 4 0
11824 R IP A  D E  P E R O B A  (M A D E IR A  D E  IA  Q U A L ID A D E )  D E  

1 X 5 C M
S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 Y  1 ,3 3 7 4 ,6 8 0

16519 L IN H A  D E  M A S S A R A N D U B A  1 2 x 6 C M ( 5 " x 2  1 /2") S E IN F R A M 1 ,3 3 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 9 5 2 1 ,6 7 0

TOTÁr MATERIAL 42,62

C l
VALOR SEM ENCARGOS 59,91

VALOR ENCARGOS 14,72
VALOR COM ENCARGOS A 74,63

VALOR BDI: 29,77% \  22,22
V A L O R  C O M  BDI: \  96,85

6.2. ( 4462 - TELHA CERÂMICA (M2) j \

"
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO t o t a l \
12391 | P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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12543 | S E R V E N T E  [ S E IN F R A  | H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0  I 7 ,061 7 ,7 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 18,25

MATERIAL FONTE LNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12045 | T E L H A  C E R Â M IC A  C O L O N IA L S E IN F R A U N 3 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 0 5 1 6 ,6 6 0

\

TOTAL MATERIAL: 16,66
VALOR SEM ENCARGOS: 34,91

VALOR ENCARGOS: 15,54
VALOR COM ENCARGOS: 50,45

VALOR BDI: 29,77% 15,02
VALOR COM BDI: 65,47

7.1. 0 4 6 6  IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 'A TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE LNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL______,____________________________________

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 ,4 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 1,41

MA™ "AL_______________________________ FONTE 1/N1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11503 I M A N T A  B U T ÍL IC A . E S P E S S U R A  0 .8 M M S E IN F R A M 2 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 5 5 ,5 9 8 3 3 ,3 6 0

TOTAL MATERIAL: 33,36
VALOR SEM ENCARGOS: 34,77

VALOR ENCARGOS: 1,20
VALOR COM ENCARGOS: 35,97

VALOR BDI: 29,77% 10,71
VALOR COM BDI: 46,68

8.1. C0776 - CHAPISCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE LNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

k 12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 0 ,9 5 0
"  12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 7,061 1 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 2,01

MATERIAL FONTE LNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 0 6 1 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 0 ,3 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,4 3 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 ,1 1 0

TOTAL MATERIAL: 1,42
VALOR SEM ENCARGOS: 3,43

VALOR ENCARGOS: 1,71
VALOR COM ENCARGOS: 5,14

VALOR BDI: 29,77% 1,53
„ VALOR COM BDI: 6,67

8.2. 0  220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2) S

MAO DE OBRA FONTE UMD c o e f ic W n t e
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 / \  5 ,7 2 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 7,061 /  \  5 ,6 5 0

TOTAL MAO DE OBRA: / \ll,37

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO ÍO T A l \

10109 | A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 2 4 3 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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| 10805 | C IM E N T O  P O R T L A N D  | SE IN F R A  | K G 9,72000000  0 ,455 4 ,430

- TOTAL MATERIAL 5,66
VALOR SEM ENCARGOS 17,03

VALOR ENCARGOS 9,68
VALOR COM ENCARGOS 26,71

VALOR BDI: 29,77% 7,95
VALOR COM BDI: 34,66

9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE Cl ARGAMASSA CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP= 3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
(M2)

MAO l)E OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 0,25000000 9,531 2,380
12543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,55000000 7,061 3 ,880

TOTAL MAO DE OBRA: 6,26

MATERIAL
--------------------------- '_______________________________i____ —___.__________________

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA SE IN FR A M3 0 ,03650000 50,490 1,840
10805 C IM E N T O  PO R T L A N D SE IN F R A K G 8,76000000 0,455 3,990
11249 1M PE R M E A B IL IZ A N T E SE IN F R A K G 0,60000000 7,732 4 ,640

O
TOTAL MATERIAL 10,47

VALOR SEM ENCARGOS 16,73
VALOR ENCARGOS 5,34

VALOR COM ENCARGOS 22,07
VALOR BDI: 29,77% 6,57

VALOR COM BDI: 28,64

59.2. C1920 - PISO INDUSTRIAL NATURAL ESP.= 12mm, INCLUS. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID C O E F l c í f S N T E
PREÇO

U N I T Á R I O
TOTAL

10733 D E S E M P E N A D E IR A  EL ET R1C A  (C H P ) SE IN FR A H 0,20000000 1,188 0 ,240
10748 M Á Q U IN A  D E P O L IR  (C H P ) S E IN FR A H 0,80000000 0,842 „  0 ,670

TOTAL EQUIPAMENTO: f \  0,91

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO O Á\L

11227 G R A N IT E IR O /M A M O R IS T A SE IN F R A 11 1,50000000 9,531 \  14,300
12391 P E D R E IR O SE IN F R A H 1,20000000 9,531 y  \l,4J*S

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM J
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12543 | S E R V E N T E  | SE IN F R A  | H 1,20000000 7,061 8,470

TOTAL MAO DE OBRA: 34,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10034 A G R E G A D O  D E A L T A  R E S IS T Ê N C IA  PA R A  PISO S SE IN FR A KG 21 ,00000000 0 ,406 8 ,520

10108 A R E IA  G R O S S A SE IN FR A M3 0 ,03000000 54,450 1,630

10508 C E R A SE IN FR A K G 0,15000000 14,513 2,180
10805 C IM E N T O  PO R T L A N D SE IN FR A KG 26,58000000 0,455 12,100

|  10967 D ISC O  D E  D E S B A S T E  D E  7' SE IN FR A UN 0,03000000 16,652 0,500

V 11101 E S M E R IL  N .36 SE IN FR A UN 0,10000000 31,581 3,160

11102 E S M E R IL  N .60 SE IN FR A UN 0,05000000 31,581 1,580

11316 JU N T A  PLA ST1C A  T  27M M  PA R A  PISO S SE IN FR A M 2,50000000 1,346 3,370
TOTAL MATERIAL 33,04

VALOR SEM ENCARGOS 68,16
VALOR ENCARGOS 29,15

VALOR COM ENCARGOS 97,31
VALOR BDI: 29,77% 28,97

VALOR COM BDI: 126,28

10.1. 0 4 7 9  - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA
\ S : • . ‘

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A JU D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A SE IN FR A II 0 ,37000000 7,762 2,870

12312 E L E T R IC IS T A SE IN F R A H 0,37000000 9 ,659 3,570

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

M > m " AL
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

11263 | IN T E R R U P T O R  2 T E C L A S  SIM PL E S SE IN FR A UN 1,00000000 10,781 10,780

►

TOTAL MATERIAL: 10,78
VALOR SEM ENCARGOS: 17,22

VALOR ENCARGOS: 5,49
VALOR COM ENCARGOS: 22,71

VALOR BDI: 29,77% \  6,76
VALOR COM BDI: \  29,47

1-3
10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A JU D A N T E  D E E L E T R IC IS T A SE IN FR A H 0,21000000 7,762 1.630
12312 E L E T R IC IS T A SE IN F R A II 0 ,21000000 9 ,659 2 ,030

TOTAL MAO DE OBRA: 3,66

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12119 I T O M A D A  U N IV E R S A L  2PO L O S SE IN FR A UN 1,00000000 6 ,890 6,890
TOTAL MATERIAL: 6.89

VALOR SEM ENCARGOS: 10,55
VALOR ENCARGOS: 3,12

VALOR COM ENCARGOS: /  \  13,67
VALOR BDI: 29,77% /  \  4,07

VALOR COM BDI: \  17,74

10.3. 0 6 6 6  - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA 0 2  LÂMPADAS DE 40W (UN)

CNPJ: 21.216.824/0001-73 /
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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MAO DE OBRA
' x. ' >' V','

FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 8 ,5 4 0

12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 1 0 ,6 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 19,17

MATERIAL
... FONTE.... ÜNID PREÇO

UNITÁRIO TOTALCOEFICIENTE

^  11364 L U M IN A R lA  F L U O R E S C E N T E  2 X 4 0 W  C O M P L E T A  C O M  
L A M P A D A

S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 ,1 9 2 5 7 ,1 9 0

r TOTAL MATERIAL: 57,19
VALOR SEM ENCARGOS: 76,36

VALOR ENCARGOS: 16,34
VALOR COM ENCARGOS: 92,70

VALOR BDI: 29,77% 27,60
VALOR COM BDI: 120,30

| 10.4. C1640 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/l LÂMPADA DE 20W (UN)

MAO DE OBRA
......... FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 .7 6 2 3 ,8 8 0
12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 9 ,6 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 13,54

MATERIAL FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL_____ ,_______________________________  ...........

11360 | L U M IN A R lA  F L U O R . 1X 2 0 W  C O M P L E T A  Cl L A M P A D A S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3 6 ,1 3 5 3 6  140

TOTAL MATERIAL: 36,14
VALOR SEM ENCARGOS: 49,68

VALOR ENCARGOS: 11,53
VALOR COM ENCARGOS: 61,21

VALOR BDI: 29,77% 18,22
VALOR COM BDI: 79,43

10.5. C l374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA
. . . . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 0 ,8 5 0

12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 1 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 1,91

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11172 F IO  IS O L A D O  E M  P V C  2 .5 0 M M 2  -  7 5 0 V S E IN F R A M 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 1 ,2 1 8 1 ,2 4 0

0
TOTAL MATERIAL: 1,24

VALOR SEM ENCARGOS: 3,15
VALOR ENCARGOS: 1,64

VALOR COM ENCARGOS: 4,79
VALOR BDI: 29,77% 1,43

VALOR COM BDI: A (<,22

10.6. Cl 184 - F.LETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M) \

MAO DF. OBRA _ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 [ A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A II 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 \  6 .2 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: \  M J

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEAR.
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MATERIAL FONTE UNID

11084 | E L E T R O D IJT O  F L E X ÍV E L  T IP O  G A R G A N T A SE IN FR A M

COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1,00000000 1,703 1,700

TOTAL MATERIAL: 1,70
VALOR SEM ENCARGOS: 7,91

VALOR ENCARGOS: 5,30
VALOR COM ENCARGOS: 13,21

VALOR BDI: 29,77% 3,93
VALOR COM BDI: 17,14

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A JU D A N T E  D E P IN T O R SE IN FR A H 0,20000000 7,762 1,550
12395 P IN T O R SE IN F R A H 0,30000000 9,542 2 ,860

TOTAL MAO DE OBRA: 4,41

MATERIAL
_____________________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
11347 LIX A  PA R A  M A D H IR A /M A S S A SE IN FR A UN 0 ,40000000 0,545 0 ,220
11513 M A S S A  C O R R ID A  A  B A S E  D E PV A SE IN FR A K.G 0,70000000 5,207 3,650

r J

TOTAL MATERIAL 3,87
VALOR SEM ENCARGOS 8,28

VALOR ENCARGOS 3,76
VALOR COM ENCARGOS 12,04

VALOR BDI: 29,77% 3,58
VALOR COM BDI: 15,62

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A JU D A N T E  D E  P IN T O R SE IN FR A H 0,35000000 7,762 2 ,720
t  12395 P IN T O R SE IN FR A H 0,40000000 9 ,542 3,820

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L SE IN F R A L 0,05000000 12,652 0,630
11347 L IX A  PA R A  M A D E IR A /M A S S A SE IN FR A UN l  0 ,25000000 0,545 0,140
11488 L ÍQ U ID O  P R E P A R A D O R  D E  SU P E R F ÍC IE S SE IN FR A L }  0 ,12000000 16,474 1,980
12097 T IN T A  L A T E X  A C R ÍL IC A SE IN FR A L 0 ,17000000 16,790 2 ,850

TOTAL MATERIAL 5,60
VALOR SEM ENCARGOS 12,14

VALOR ENCARGOS 5,56
VALOR COM ENCARGOS 17,70

VALOR BDI: 29,77% 5,27
VALOR COM BDI: 22,97

11.3. < 289K P IN T U R A  H ID R A C O R  (M 2)

MAO DE OBRA
. -

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O
UNITÁRIO IO TAL

12395 P IN T O R SE IN FR A H 0,33000000 9,542 13,150
12543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,15000000 7,061 \ ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA:

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABE1RA, CEARÁ
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MATERIAL
__  ■. FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
11347 L IX A  PA R A  M A D E IR A /M A S S A SE IN FR A UN 0,20000000 0,545 0 ,110
12353 H ID R A C O R SE IN F R A K G 0,35000000 3,693 1,290

1

TOTAL MATERIAL 1,40
VALOR SEM ENCARGOS 5,61

VALOR ENCARGOS 3,58
VALOR COM ENCARGOS 9,19

VALOR BD1: 29,77% 2,74
VALOR COM BDI: 11,93

11.4. 0 2 8 0  - ESMALTE DI AS DEMÃOS KM ESQUADRIAS l)E MADEIRA (M2)

MAO °K OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A JU D A N TF. D E PIN T O R SE IN FR A H 0,35000000 7.762 2 ,720
12395 PIN T O R SE IN FR A H 0,40000000 9 ,542 3 ,820

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L SE IN FR A L 0,04000000 12,652 0 ,510
11100 E S M A L T E  SIN T É T IC O SE IN FR A L 0 ,16000000 21,245 3,400
11199 FU N D O  B R A N C O  FO SC O  N IV E L A D O R  P / M A D E IR A S SE IN F R A L 0 ,13000000 9,781 1,270
11347 LIX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A SE IN FR A UN 0,40000000 0.545 0 ,220

TOTAL MATERIAL 5,40
VALOR SEM ENCARGOS 11,94

VALOR ENCARGOS 5,57
VALOR COM ENCARGOS 17,51

VALOR BDI: 29,77% 5,21
VALOR COM BDI: 22,72

^12.1. C l628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE.
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12543 | S E R V E N T E SE IN FR A  H 0 ,70000000 7.061 4 ,940

O
TOTAL MAO DE OBRA 4,94

VALOR SEM ENCARGOS 4,94
VALOR ENCARGOS 4,22

VALOR COM ENCARGOS 9,16
VALOR BDI: 29,77% 2,73

VALOR COM BDI: 11,89

J

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAIL.COM
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w

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) SALAS DE AULA NA ESCOLA M ARIA DATA : 03/08/2020 BDI 29,77%

AM ÉLIA G. COSTA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2019/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL V

12543 | S E R V E N T E SE IN FR A II 0 ,25000000 7,061 1,770

TOTAL MAO DE OBRA 1,77

VALOR SEM ENCARGOS 1,77
VALOR ENCARGOS 1,50

VALOR COM ENCARGOS 3,27
VALOR BDI: 29,77% 0,97

VALOR COM BDI: 4,24

1.2. 0 6 3 0  - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10498 C A R P IN T E IR O SE IN F R A H 0,13000000 9,531 1,240
12543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,13000000 7,061 0 ,920

TOTAL MAO DE OBRA: 2,16

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G A L V A N IZ A D O  N .16  B W G SE IN F R A KG 0,02000000 11,138 0 ,220
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3"x3" SE IN F R A M 0,04000000 16,276 0 ,650
11724 PR E G O SE IN F R A KG 0,01200000 11,147 0 ,130
12429 T A B U A  D E  V 1RO LA  D E 12"x 1" SE IN F R A M2 0,00900000 25,285 0 ,230

TOTAL MATERIAL: 1,23
VALOR SEM ENCARGOS: 3,39

VALOR ENCARGOS: 1,82
VALOR COM ENCARGOS: 5,21

VALOR BDI: 29,77% I 1,55
VALOR COM BDI: 6,76

2.1. C2784 - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50in (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | S E R V E N T E SE IN F R A H 2,65000000 7,061 18,710
TOTAL MAO DE OBRA 18,71

VALOR SEM ENCARGOS 18,71
VALOR ENCARGOS 15,95

VALOR COM ENCARGOS 34,66
VALOR BDI: 29,77% 10,32

VALOR COM BDI: 44,98

2.2. C0330 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. C/AQUISIÇÃO (M3) /  \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO 1«)TAL

12543 | S E R V E N T E SE IN F R A H 1,70000000 7,061 \  12,000
TOTAL MAO DE OBRA: \  12,00

CNPJ: 21.216.824/0001-73 \
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARA'

SFJCONSTRUTORAESERVICOS@GMAlL.COM
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

•  (88) 99210-2743 
■  SFJCONSTRUTOHAESERVICO
mm

3.1. Cl 609 - LASTRO 1)1. CONCRETO IXCl.l INDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M A O  D E  O B R A F O N T E D N I D C O E F I C I E N T E
P R E Ç O

U N I T Á R I O
T O T A L

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 2,00000000 9,531 19,060
12543 S E R V E N T E SE IN FR A H 16,00000000 7,061 112,980

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 3 2 ,0 4

M A T E R I A L
. .. .. .  .

F O N T E U N ID
v;: ::

C O E F I C I E N T E
P R E Ç O

U N I T Á R I O
T O T A L

10109 A R E IA  M E D IA SE IN FR A M 3 0 ,69800000 50,490 35,240
10280 B R IT A SE IN F R A M3 0 ,87800000 75,983 66,710
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D SE IN F R A K G 220 ,00000000 0,455 100,190

T O T A L  M A T E R I A L 2 0 2 ,1 4

V A L O R  S E M  E N C A R G O S 3 3 4 ,1 8

V A L O R  E N C A R G O S 1 1 2 ,5 0

V A L O R  C O M  E N C A R G O S 4 4 6 ,6 8

V A L O R  B D I: 2 9 ,7 7 % 1 3 2 ,9 8

V A L O R  C O M  B D I: 5 7 9 ,6 6

3.2. ( 0054 - ALVENARIA l)K EMBASAMENTO l)E PEDRA ARGAMASSADA (M3)

M A O  D E  O B R A
.... ..................

F O N T E IJN ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O
U N I T Á R I O

T O T A L

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 6,00000000 9,531 57,190
12543 S E R V E N T E SE IN FR A H 9,00000000 7,061 63 ,550

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 2 0 ,7 4

M A T E R I A L F O N T E U N I D C O E F I C I E N T E
P R E Ç O

U N I T Á R I O
T O T A L

10109 A R E IA  M E D IA SE IN FR A M3 0 ,36480000 50,490 18,420
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D SE IN FR A K G 109,50000000 0,455 49,870
11600 P E D R A  D E M Ã O  (R A C H Ã O ) SE IN F R A M3 1,10000000 66,182 72,800

(

T O T A L  M A T E R I A L 1 4 1 ,0 9

. V A L O R  S E M  E N C A R G O S 2 6 1 ,8 3

K V A L O R  E N C A R G O S 1 0 2 ,8 7

V A L O R  C O M  E N C A R G O S 3 6 4 ,7 0

V A L O R  B D I:  2 9 ,7 7 % 1 0 8 ,5 7

V A L O R  C O M  B D I: 4 7 3 ,2 7

3.3. (1403 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 12inin l III.. 3 X (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N I D C O E F I C I E N T E
P R E Ç O

U N I T Á R I O
( f íM A L

10041 A JU D A N T E  D E C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 1,35000000 7,762 \  10,480
10498 C A R P IN T E IR O SE IN F R A H 1,35000000 9,531 \  12,870

T O T A L  M A O  D E  O B R A : > $ 3 , 3 5

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

®  (88) 9 9 2 1 0 -2 7 1 3
rn S  F J  C O  N S T B  l T O  R A E S E R  \ I C O

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10529 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  1 2 M M  (1 10 X  2 .2 0 M ) S E IN F R A M 2 0 ,4 3 0 0 0 0 0 0 2 0 ,8 2 0 8 ,9 5 0

10965 D E S M O L D A N T E  P A R A  F O R M A S S E IN F R A L 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 8 ,2 1 7 0 ,8 2 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 3 2 ,5 5 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1 / 2 X 1 0 ) S E IN F R A K G 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 ,7 9 0
1 1846 S A R R A F O  D E  1 " X 4 ” S E IN F R A M 1 ,5 3 0 0 0 0 0 0 4 ,6 9 3 7 ,1 8 0

11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A  -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 1 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 1 2 ,7 8 0

TOTAL MATERIAL 65,07
VALOR SEM ENCARGOS 88,42

VALOR ENCARGOS 19,89
VALOR COM ENCARGOS 108,31

VALOR BDI: 29,77% 32,24
VALOR COM BDI: 140,55

3.4. 02666 - VERGA RETA DF. CONCRETO ARMADO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO , TOTAL

10682 | B F .T O N E IR A  E L E T R IC A  5801. (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 2 ,0 5 f( 8 ,6 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO "~ 
UNITÁRIO TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 9 5 ,4 7 0
1 0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 5 ,7 5 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 .531 7 1 ,4 8 0
12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 1 9 ,0 6 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7,061 8 4 ,7 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N .1 8  B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 8 5 1 3 ,6 6 0
10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 3 1 ,4 8 0
10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,0 2 9 3 0 1 ,7 5 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 4 9 ,1 9 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 "x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 9 ,7 7 0
I I 7 2 8 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 2 ,2 9 0
11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A . -  L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 3 9 ,9 5 0

0

TOTAL MATERIAL: 634,80
VALOR SEM ENCARGOS: 959,91

i VALOR ENCARGOS: 274,94
\  VALOR COM ENCARGOS: 1.234,85

— ' VALOR BDI: 29,77% 367,61
VALOR COM BDI: 1.602,46

4.1. ( 0073 -AI.VEWRIA DE TIJOLO CERÂMICO El R A DO (9x19x19 )cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=IOcm (1:2:8) IM21
----------------------- !_________ __________ _______________ ___________ ________ ______ r - 5------- — — 1

MAO DE OBRA FONTE IJMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO V TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 \  9 ,5 3 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,1 2 0 0 0 0 0 0 7 ,061 \  7 ,9 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: \  J 7 .4 4

CNPJ: 21.216.824/0001 -73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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â  SKJCONSTRl TOR VKSKRV [COS(«(;M VIL.COM

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 1 5 0 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 0 ,7 6 0

10441 C A L  H ID R A T A D A S E IN F R A K G 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 1 ,0 8 9 2 ,3 7 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,1 8 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 0 ,9 9 0

12081 T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  9 X 1 9 X 1 9 C M S E IN F R A U N 2 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 1 6 1 0 ,4 0 0

TOTAL MATERIAL: 14,52
VALOR SEM ENCARGOS: 31,96

VALOR ENCARGOS: 14,85
VALOR COM ENCARGOS: 46,81

VALOR BDI: 29,77% 13,94
VALOR COM BDI: 60,75

4.2. C2666 - VERGA RETA DE CONCRETO ARMADO (M3) f  ( |/

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

V-TOTAL

10682 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,7 1 4 0 0 0 0 0 1 2 ,0 5 8 8 ,6 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,61

MA O DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A H 1 2 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 9 5 ,4 7 0
10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 4 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 5 ,7 5 0
10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 7 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 7 1 ,4 8 0
12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 9 ,0 6 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 8 4 ,7 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 316,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N .1 8 B W G S E IN F R A K G 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 8 5 1 3 ,6 6 0
10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,6 2 3 5 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 3 1 .4 8 0
10157 A Ç O  C A -2 5 S E IN F R A K G 6 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,0 2 9 3 0 1 ,7 5 0
10280 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 6 6 ,7 1 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 2 7 ,6 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 4 9 ,1 9 0
11691 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 7 6 9 ,7 7 0
11728 P R E G O  1 8 X 2 7 ( 2  1/2 X  10) S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 2 2 ,2 9 0

11916 T A B U A  D E  1" D E  3 A  - L  =  3 0 c m S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 8 9 3 9 ,9 5 0

TOTAL MATERIAL: 634,80

O
VALOR SEM ENCARGOS: 959,91

VALOR ENCARGOS: 274,94
VALOR COM ENCARGOS: 1.234,85

VALOR BDI: 29,77% 367,61
Vv\LOR COM BDI: 1.602,46

5.1. C4428 - PORTA TIPO PARANÁ (0,80 \  2,10 m), COMPLETA (UN) ^ -3

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE^ PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 4 4 2 1 F O R R A M E N T O  D E  M A D E IR A  L  =  15 c m S E IN F R A C J 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 3 ,9 9 1 \  2 8 3 ,9 9 0
C 4 4 2 2 A L IZ A R  D E  M A D E IR A  L =  5 c m  (1 F A C E ) S E IN F R A C J 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,7 2 0 \  4 9 ,4 4 0
C 4 4 2 7 P O R T A  T IP O  P A R A N Á  (0 ,8 0  x  2 ,1 0  m ), C /  F E R R A G E N S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 0 ,3 2 2 \  2 5 0 ,3 2 0

TOTAL SERVIÇO: \  583,75
VALOR SEM ENCARGOS: \  583,75

VALOR ENCARGOS: \  /T í fa  4
VALOR COM ENCARGOS: A

C N P J: 21 .216.824/0001-73 7  \ ,
R C O R O N E L  R A IM U N D O  A U G U S T O , N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA m a n g a b e i r a , c e a r á  \  ,
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VALOR BOI: 29,77% 196,12
VALOR COM BDI: 854,91

5.2. C4830 - JANELA BASCULANTE EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL, EXCLUSIVE VIDRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 .531 2 3 ,8 3 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 0 ,5 9 0

TOTAL MAO DE OBRA: 34,42

MATERIAL FONTE (JNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 9 1 4 2  | J A N E L A  A L U M ÍN IO  B A S C U L A N T E  10 0  X  10 0  C M  (A X L ) S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 9 3 ,8 6 2 2 9 3 ,8 6 0

TOTAL MATERIAL: 293,86

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

CO 164 | A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  P E N . T R A Ç O  1:3 S E IN F R A M 3 0 ,0 2 1 0 0 0 0 0 5 1 1 ,8 7 0 -  Á W  1 0 ,7 5 0

TOTAL SERVIÇO ^~Y  10,75
VALOR SEM ENCARGOS ' \ V  339,03

VALOR ENCARGOS 33,42
VALOR COM ENCARGOS 372,45

VALOR BDI: 29,77% 110,88
VALOR COM BDI: 483,33

5.3. C4949 - VIDRO TEMPERADO INCOLOR C/MASSA E=6MM, COLOCADO ( \12)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10037 A J U D A N T E S E IN F R A II 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 3 ,8 8 0
11530 M O N T A D O R S E IN F R A H , 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 4 ,7 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 8,65

MATERIAL FONTE UNID
'■

COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11516 M A S S A  P A R A  V ID R O S E IN F R A K G 1 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,9 7 0 1 1 ,9 5 0
12259 V ID R O  T E M P E R A D O  6 M M  IN C O L O R  S E M  C O L O C A Ç Ã O S E IN F R A M 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 4 ,6 8 2 2 1 4 ,6 8 0

TOTAL MATERIAL: 226,63
VALOR SEM ENCARGOS: 235,28

VALOR ENCARGOS: 7,37

O
VALOR COM ENCARGOS: 242,65

VALOR BDI: 29,77% 72,24
VALOR COM BDI: 314,89

5.4. C451S - JANELA EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE CORRER, COM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - 
FORNECIMENTO E MONTAGEM (M2)_____________________ _______________________________

MATERIAL
....

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

18339 J A N E L A  E M  A L U M ÍN IO  A N O D IZ A D O  
N A T U R A L /F O S C O , D E  C O R R E R , C O M  B A N D E IR O L A  
E/O U  P E IT O R IL , SEM  V ID R O

S E IN F R A M 2 0 0 0 0 0 0 0 2 8 4 ,2 2 9 2 8 4 ,2 3 0

TOTAL MATERIAL 284,23
VALOR SEM ENCARGOS 284,23

VALOR ENCARGOS 0,00
VALOR COM ENCARGOS 284,23

VALOR BDI: 29,77% 84,62
4

(

CNPJ: 21.216.824/0801-73
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VALOR COM BOI: [__________ 368,85

6.1. C 4460 - MADEIRA MENTO P/ TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10041 A J U D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 7 ,7 6 0

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 9 ,5 3 0

TOTAL MAO DF. OBRA: 17,29

MATERIAL ' - : ' :■ ’ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10405 C A IB R O  D E  2 " x l " S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 4 ,2 6 7 1 4 ,9 3 0

11724 P R E G O S E IN F R A K G 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 ,1 4 7 1 ,3 4 0

11824 R IP A  D E  P E R O B A  (M A D E I R A  D E  IA  Q U A L ID A D E )  D E  
1 X 5 C M

S E IN F R A M 3 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 ,3 3 7 1 4 ,6 8 0

16519 U N H A  D E  M A S S A R A N D U B A  12 x  6  C M  ( 5 "  x  2  1 /2 ") S E IN F R A M 1 ,3 3 0 0 0 0 0 0 1 6 ,2 9 5 / y  2,’67°
TOTAL MATERIAL: V J  -12,62

VALOR SEM ENCARGOS: 59,91
VALOR ENCARGOS: 14,72

VALOR COM ENCARGOS: 74,63
VALOR BDI: 29,77% 22,22

VALOR COM BDI: 96,85

6.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
:

COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 1 0 ,4 8 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 7 ,7 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 18,25

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12045 | T E L H A  C E R Â M IC A  C O L O N IA L S E IN F R A U N 3 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 0 5 1 6 ,6 6 0

O
TOTAL MATERIAL: 16,66

VALOR SEM ENCARGOS: 34,91
VALOR ENCARGOS: 15,54

VALOR COM ENCARGOS: 50,45
VALOR BDI: 29,77% 15,02

VALOR COM BDI: 65,47

7.1. 0 4 6 6  - IMPERMEABILIZAÇÃO HORIZONTAL DE ALICERCES C/MANTA BUTÍLICA EM PAREDES DE 1 '/. TIJOLO (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 ,410

TOTAL MAO DE OBRA: 1,41

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11503 | M A N T A  B U T ÍL IC A . E S P E S S U R A  0 .8 M M S E IN F R A M 2 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 5 5 ,5 9 8 3 3 ,3 6 0

TOTAL MATERIAL:/ v 33,36
J  VALOR SEM ENCARGOS/ \  34,77

VALOR ENCARGOS! \  1,20
VALOR COM ENCARGOS: \  35,97

VALOR BDI: 29,77% \  10,71
VALOR COM BDI: \  s s l  46,68

t  t -
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8.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENE1RAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (V12)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 0 ,9 5 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 2,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 0 6 1 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 0 ,3 1 0

10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,4 3 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 ,1 1 0

TOTAL MATERIAL: 1,42
VALOR SEM ENCARGOS: C. /  3,43

VALOR ENCARGOS: ( f /  L7.
VALOR COM ENCARGOS: T H

VALOR BDI: 29,77% 1,53
VALOR COM BDI: 6,67

8.2. ( 3028 - REBOCO C7 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PENEIRADA, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 5 ,7 2 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 4 ,2 4 0

TOTAL MAO DE OBRA: 9,96• •
SERVIÇO

■ . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 0 164 [ A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  P E N . T R A Ç O  1:3 S E IN F R A M 3 0 ,0 2 5 0 0 0 0 0 5 1 1 ,8 7 0 1 2 ,8 0 0

D

TOTAL SERVIÇO 12,80
VALOR SEM ENCARGOS 22,76

VALOR ENCARGOS 13,36
VALOR COM ENCARGOS 36,12

VALOR BDI: 29,77% 10.75
VALOR COM BDI: 46,87

9.1. C2184 - REGULARIZAÇÃO DE BASE C/ ARGAMASSA CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - ESP=3cm, C/IMPERMEABILIZANTE 
JM2}___________________________________________

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 2 ,3 8 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,5 5 0 0 0 0 0 0 7 ,061 3 ,8 8 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,0 3 6 5 0 0 0 0 5 0 ,4 9 0 1 .840
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 8 ,7 6 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 3 ,9 9 0
11249 I M P E R M E A B IL IZ A N T E S E IN F R A K G 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 3 2 4 ,6 4 0

c*

TOTAL MATERIAL 10,47
VALOR SEM ENCARGOS a  16,73

VALOR ENCARGOS /  \  5,34
VALOR COM ENCARGOS |  \  22,07

VALOR BDI: 29,77% \  6,57
VALOR COM BDI: J__\  28,64

9.2. C3410 - CALÇADA DE PROTEÇÃO EM CIMENTADO Cl BASE DE CONCRETO (M2)

CNPJ: 21.216.824/0001-73 ^
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SERVIÇO FONTE
t »

IJNID COEFICIENTE JSSo TOTAL

0 ) 0 5 5 A L V E N A R IA  D E  E M B A S A M E N T O  D E  T IJ O L O  C O M U M , 
C /A R G A M A S S A  M IS T A  Cl C A L  H ID R A T A D A

S E IN F R A M 3 0 ,1 8 0 0 0 0 0 0 4 3 5 ,6 1 0 7 8 .4 1 0

0 2 1 3 E M B O Ç O  Cl A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C IM E N T O , C A L  
H ID R A T A D A  E  A R E IA  S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1 :2 :9  E S P .=  
2 0 m m  P  /  P A R E D E

S E IN F R A M 2 0 ,5 2 0 0 0 0 0 0 1 7 ,6 0 2 9 ,1 5 0

0 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 0 ,0 7 0 0 0 0 0 0 3 3 4 ,1 8 4 2 3 ,3 9 0

0 9 1 5 P IS O  C IM E N T A D O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  
A R E IA  S / P E N E IR A R , T R A Ç O  1 :4 , E S P .=  1 .5 c m

S E IN F R A M 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 ,0 6 7 2 1 ,0 7 0

C 2 1 2 1 R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  E M  P A S T A  E  A R E IA  
P E N E IR A D A  T R A Ç O  1:3 E S P = 5  m m  P /P A R E D E

S E IN F R A M 2 0 ,5 2 0 0 0 0 0 0 10,801 f\ , 5 ,6 2 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F . A T É  
1 .5 0 m

S E IN F R A M 3 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 18,711 V J 2 ,2 5 0

C 2 8 9 8 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN F R A M 2 0 ,5 2 0 0 0 0 0 0 5 ,6 1 3 2 ,9 2 0
C 2 9 2 1 R E A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç À O  M A N U A L  S /C O N T R O L E , 

M A T E R IA L  D A  V A L A
S E IN F R A M 3 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 ,0 0 9 1 ,4 4 0

TOTAL SERVIÇO: 144,25
VALOR SEM ENCARGOS: 144,25

VALOR ENCARGOS: 57,85
VALOR COM ENCARGOS: 202,10

VALOR BDI: 29,77% 60,17
VALOR COM BDI. 262,27

9.3. (  1920 - PISO INDUSTRIAL NA T IR A I .  F.SP.^ 12mm, INC U  .S. POLIMENTO (INTERNO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10733 D E S E M P E N A D E 1 R A  E L É T R IC A  ( C lI P ) S E IN F R A H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 .188 0 ,2 4 0
10748 M Á Q U IN A  D E  P O L IR  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 0 ,8 4 2 0 ,6 7 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,91

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11227 G R A N 1 T E IR O /M A M O R IS T A S E IN F R A H 1 ,5 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 4 ,3 0 0
12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 1 1 ,4 4 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,2 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 8 ,4 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 34,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10034 A G R E G A D O  D E  A L T A  R E S IS T Ê N C IA  P A R A  P IS O S S E IN F R A K G 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 0 6 8 .5 2 0
10108 A R E IA  G R O S S A S E IN F R A M 3 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 5 4 ,4 5 0 1 ,630
10508 C E R A S E IN F R A K G 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 1 4 ,5 1 3 2 ,1 8 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 6 ,5 8 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 2 ,1 0 0
10967 D IS C O  D E  D E S B A S T E  D E  7 ' S E IN F R A U N 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 6 ,6 5 2 0 ,5 0 0
11101 E S M E R IL  N .3 6 S E IN F R A U N 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 ,5 8 1 3 ,1 6 0
11102 E S M E R IL  N .6 0 S E IN F R A U N 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 3 1 ,5 8 1 /. 1 ,5 8 0
11316 J U N T A  P L A S T IC A  T  2 7 M M  P A R A  P IS O S S E IN F R A M 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 ,3 4 6 \  3 ,3 7 0

TOTAL MATERIAL: \  33,04
VALOR SEM ENCARGOS: \  68,16

VALOR ENCARGOS: \  29,15
VALOR COM ENCARGOS: \  ^)7,31

VALOR BDI: 29,77% X / / 28,97
VALOR COM BDl( /  \  /  126,28

Z
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10.1. 0 4 7 9  - INTERRUPTOR DUAS TECLAS SIMPLES 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,3 7 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,8 7 0

12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,3 7 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 3 ,5 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11 263  1 IN T E R R U P T O R  2 T E C L A S  S IM P L E S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 10,781 1 0 ,7 8 0

TOTAL MATERIAL: 10,78
VALOR SEM ENCARGOS:

( V  1 7 ’22
VALOR ENCARGOS: (  Y /  5,49

VALOR COM ENCARGOS: A) 22,71
VALOR BDI: 29,77% 6,76

VALOR COM BDI: 29,47

10.2. C2493 - TOMADA UNIVERSAL 10A 250V (UN)

MAO DE OBRA FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,2 1 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 1 ,630

12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,2 1 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 2 ,0 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 3,66

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12119 I T O M A D A  U N  IV E R S A L  2 P O L O S S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,8 9 0 6 ,8 9 0

TOTAL MATERIAL: 6,89
VALOR SEM ENCARGOS: 10,55

VALOR ENCARGOS: 3,12
VALOR COM ENCARGOS: 13,67

VALOR BDI: 29,77% 4,07
VALOR COM BDI: 17,74

10.3. Cl 666 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C/2 LÂMPADAS DE 40W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 8 ,5 4 0
12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,1 0 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 1 0 ,6 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 19,17

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11364 L U M IN A R IA  F L U O R E S C E N T E  2 X 4 0 W  C O M P L E T A  C O M  
L A M P A D A

S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 ,1 9 2

__
D TOTAL MATERIAL: p ! )  57 ,19

VALOR SEM ENCARGOS: l  76,36
VALOR ENCARGOS: 16,34

VALOR COM ENCARGOS: 92,70
V A L O R  BDI: 2 9 ,7 7 % 27,60

VALOR COM B$I:Nv 120,30

10.4. C l640 - LUMINARIA FLUORESCENTE COMPLETA C/l LÂMPADA DE 20W (UN) X

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO 
UNITÁRIO \ / \ t®t/ l

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 3 ,8 8 0

12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 9 ,6 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 13,54

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11 3 6 0  | L U M IN A R IA  F L U O R  1X 2 0 W  C O M P L E T A  Cl L A M P A D A S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3 6 ,1 3 5 3 6 ,1 4 0

TOTAL MATERIAL: 36,14
VALOR SEM ENCARGOS: 49,68

VALOR ENCARGOS: L  « L M
VALOR COM ENCARGOS:

r v  61’21
VALOR BDI: 29,77% , 18,22

VALOR COM BDI: 79,43

10.5. C1374 - FIO ISOLADO PVC P/750V 2.5 MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 A J U D A N T E  D E  E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 0 ,8 5 0
12312 E L E T R IC IS T A S E IN F R A H 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 9 ,6 5 9 1 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 1,91

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11172  | F IO  IS O L A D O  E M  P V C  2 .5 0 M M 2  - 7 5 0 V S E IN F R A M 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 1 ,218 1 ,240

TOTAL MATERIAL: L24
VALOR SEM ENCARGOS: 3,15

VALOR ENCARGOS: 1,64
VALOR COM ENCARGOS: 4,79

VALOR BDI: 29,77% 1,43
VALOR COM BDI: 6,22

10.6. Cl 184 - ELETRODUTO FLEXÍVEL, TIPO GARGANTA (M) f—3

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10042 | A J U D A N T E  D E  E L E T R IC ÍS T A S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 6 ,2 1 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11084 [ E L E T R O D U T O  F L E X ÍV E L  T IP O  G A R G A N T A S E IN F R A M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,703 1 ,700

TOTAL MATERIAL: 1,70
VALOR SEM ENCARGOS: 7,91

VALOR ENCARGOS: 5,30
VALOR COM ENCARGOS: 13,21

VALOR BDI: 29,77% 3,93
VALOR COM BDI: 17,14

11.1. C0348 - BACIA DE LOUÇA BRANCA C/CAIXA ACOPLADA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 A J U D A N T E  D E  E N C A N A D O R S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 ( \  1 5 ,5 2 0
12320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 \  1 9 ,0 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: \  34,58

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \  TOTAL.

10171 | B A C IA  L O U Ç A  B R A N C A  P A R A  C A IX A  A C O P L A D A S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 9 0 ,3 5 7 A 3 6 0

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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10301 B U C H A  P L A S T IC A  8 M M S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,1 7 8 0 ,3 6 0

10406 C A IX A  A C O P L A D A  D E  L O U Ç A  B R A N C A  P A R A  B A C IA S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 8 8 ,1 0 0 1 8 8 ,1 0 0

11091 E N G A T E  C R O M A D O S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,8 9 9 1 5 ,9 0 0

11180 F IT A  D E  V E D A Ç Ã O S E IN F R A M 0 ,5 6 0 0 0 0 0 0 0 ,1 9 8 0 ,1 1 0

11579 P A R A F U S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç À O  S A N IT Á R IO S S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,703 3 ,4 1 0

11925 T A M P A  P L A S T IC A  P A R A  B A C IA S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,6 5 1 2 4 ,6 5 0

TOTAL MATERIAL: / ' V  522,89
VALOR SEM ENCARGOS: 557,47

VALOR ENCARGOS: \  J  29,47
VALOR COM ENCARGOS: 586,94

VALOR BDI: 29,77% 174,73
VALOR COM BDI: 761,67

11.2. C1618 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA C/COLUNA, C/TORNEIRA E ACESSÓRIOS (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 A J U D A N T E  D E  E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,3 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 5 ,6 1 0

12320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,3 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 3 1 ,4 5 0

TOTAL MAO DE OBRA: 57,06

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10301 B U C H A  P L A S T IC A  8 M M S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,1 7 8 0 ,3 6 0
11091 E N G A T E  C R O M A D O S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,8 9 9 3 1 ,8 0 0

11180 F IT A  D E  V E D A Ç Ã O S E IN F R A M 1 ,1 2 0 0 0 0 0 0 0 ,1 9 8 0 ,2 2 0
11343 L A V A T Ó R IO  D E  L O U Ç A  B R A N C A  C O M  C O L U N A S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 2 ,3 3 0 1 6 2 ,3 3 0
1 1579 P A R A F U S O  C R O M A D O  P /F IX A Ç Ã O  S A N IT Á R IO S S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,703 3 ,4 1 0
1 1864 S IF Ã O  M E T Á L IC O  T IP O  C O P O  D N  1"X1 1/2" S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 5 ,0 4 1 8 5 ,0 4 0
12132 T O R N E IR A  D E  P R E S S Ã O  C R O M A D A  P /L A V A T O R IO  1/2 ' S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 5 ,4 7 9 6 5 ,4 8 0

O

TOTAL MATERIAL: 348,64
VALOR SEM ENCARGOS: 405,70

VALOR ENCARGOS: 48,63
VALOR COM ENCARGOS: 454,33

VALOR BDI: 29,77% 135,25
| VALOR COM BDI: 589,58

11.3. 0 9 4 8  - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT) / ”

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 A J U D A N T E  D E  E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 3 ,2 9 0
12320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 2 8 ,5 9 0
12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 7 ,6 5 0

TOTAL MAO DE OBRA: 69,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10108 A R E IA  G R O S S A S E IN F R A M 3 0 ,0 0 3 5 0 0 0 0 5 4 ,4 5 0 0 ,1 9 0
10441 C A L  H ID R A T A D A S E IN F R A K G 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 ,0 8 9 „ 2 ,7 2 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 ,50000000 0,4515 \  U 4 0
10884 C O T O V E L O  P V C  S O L D A V F .L  D E  2 5 M M S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,7 9 2 \  1 ,5 8 0
10885 C O T O V E L O  P V C  S O L D A V E L  D E  3 2 M M S E IN F R A U N 4 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,5 8 4 \  6 ,3 4 0
11293 J O E L H O  P V C  R O S C A  V E L  D E  1" S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3,54 '4 \  3 ,5 4 0
11 4 12 L U V A  P V C  S O L D A V E L  D E  3 2 M M S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,2 5 7 ^  \  2*510
11426 L U V A  R E D U Ç Ã O  P V C  S O L D A V E L  D E  3 2 X 2 5 M M S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 ,2 5 ^ I ___W 260

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N° 295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ'
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11973 T E  P V C  S O L D A V E L  3 2 M M S E IN F R A UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 ,4 6 5 2 ,4 7 0

[2 2 0 0 T U B O  P V C  S O L D Á V E L  D E  2 5  M M  (3 /4 ') S E IN F R A M 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 2 ,3 0 7 2 ,7 7 0

12201 T U B O  P V C  S O L D Á V E L  D E  3 2 M M  ( ! ' ) S E IN F R A M 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,1 7 8 2 5 ,8 9 0

TOTAL MATERIAL: 51,41
VALOR SEM ENCARGOS: 120,94

VALOR ENCARGOS: 59,24
VALOR COM ENCARGOS: 180,18

VALOR BDI: 29,77% /  53,64
VALOR COM BDI: <  233,82

11.4. 0 9 5 0  - PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT) V J

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10043 A J U D A N T E  D E  E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 3 ,2 9 0

12320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 2 8 ,5 9 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 7 ,6 5 0

TOTAL MAO DE OBRA: 69,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10108 A R E IA  G R O S S A S E IN F R A M 3 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 5 4 ,4 5 0 0 ,2 2 0
10441 C A L  H ID R A T A D A S E IN F R A K G 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,0 8 9 3 ,2 7 0
10805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,4 5 5 1 ,3 7 0
11282 J O E L H O  P V C  P A R A  E S G O T O  D E  1 0 0 M M S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 ,7 4 2 5 ,7 4 0
11283 J O E L H O  P V C  P A R A  E S G O T O  D E  4 0 M M S E IN F R A U N 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 ,3 8 6 2 ,7 7 0
11284 J O E L H O  P V C  P A R A  E S G O T O  D E  5 0 M M S E IN F R A UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1,881 1 ,880
12012 T E  P V C  R ÍG ID O . P A R A  E S G O T O  -  1 0 0 M M  (4 ') S E IN F R A UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,3 4 6 1 0 ,3 5 0
12013 T E  P V C  R ÍG ID O . P A R A  E S G O T O  -  4 0 M M  (1 1 /2 ') S E IN F R A U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 ,881 2 ,8 8 0
12193 T U B O  P V C  E S G O T O  D E  1 0 0 M M  (4 ')  - ( N B R  5 6 8 8 ) S E IN F R A M 0 ,3 3 0 0 0 0 0 0 8 ,4 5 5 2 ,7 9 0
12194 T U B O  P V C  E S G O T O  D E  4 0 M M  (1 1 /2 ') -  (N B R  5 6 8 8 ) S E IN F R A M 1 ,5 0 0 0 0 0 0 0 3 ,0 4 9 4 ,5 7 0
12195 T U B O  P V C  E S G O T O  D E  5 0 M M  (2 1) -  (N B R  5 6 8 8 ) S E IN F R A M 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 5 ,1 8 8 2 ,5 9 0

>

TOTAL MATERIAL: 38,43
VALOR SEM ENCARGOS: 107,96

VALOR ENCARGOS: 59,24
VALOR COM ENCARGOS: 167,20

VALOR BDI: 29,77% 49,78
VALOR COM BDI: 216,98

11.5. C0797 - CHUVEIRO PLÁSTICO (INSTALADO) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 2320  | E N C A N A D O R S E IN F R A H 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 9 ,5 3 1 2 ,3 8 0

TOTAL MAO DE OBRA: 2,38

MATERI AL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10796 C H U V E IR O  P L Á S T IC O S E IN F R A UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 3 5 6 ,4 4 0
I I 180 F IT A  D E  V E D A Ç Ã O S E IN F R A M 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 0 ,1 9 8 ' \  0 ,0 7 0

C
TOTAL MATÉRIAI): \  6,51

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : \  8,89
VALOR ENCARGOS: \  2,03

VALOR COM ENCARGOS: \  10,92
VALOR BDI: 29,77% \  sf

VALOR COM BDI:
í C - t / 4 ’17

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABE1RA, CEARÁ
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11.6. C2832 - FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ALVENARIA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 1 4 ,1 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 14,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10280 B R IT A S E IN F R A M 3 1 ,4 9 2 0 0 0 0 0 7 5 ,9 8 3 1 1 3 ,3 7 0

12298 C U R V A  P V C  E S G O T O  L O N G A  D N  1 0 0 M M S E IN F R A U N 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 ,8 0 9 Aj 9 2 ,4 3 0

12456 T U B O  P V C  E S G O T O  P R IM Á R IO  D E  100 -  ( N B R  5 6 8 8 ) S E IN F R A M 2 ,5 0 0 0 0 0 0 0 8 ,4 5 5 ,  W 2 1 ,1 4 0

TOTAL MATERIAL: \  226,94

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

--------------------
TOTAL

C 0 0 7 3 A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
(9 x 1 9 x 1 9 )c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P .= 1 0 c m  (1 :2 :8 )

S E IN F R A M 2 1 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 3 1 ,9 6 7 3 2 1 ,2 7 0

C 0 0 7 4 A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  
( 9 x l 9 x l 9 ) c m  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  
H ID R A T A D A  E S P = 2 0  c m

S E IN F R A M 2 1 2 ,9 2 0 0 0 0 0 0 5 8 ,4 7 9 7 5 5 ,5 5 0

C 0 2 1 6 A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6 ,3  A  1 0 ,0 m m S E IN F R A K G 4 1 ,8 6 0 0 0 0 0 0 6 ,6 7 3 2 7 9 ,3 2 0
C 0 8 3 8 C O N C R E T O  P /V IB R ,, F C K  10 M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U IR ID O
S E IN F R A M 3 0 ,2 9 0 0 0 0 0 0 2 7 0 ,8 1 5 7 8 ,5 4 0

C 0 8 4 0 C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 0 ,5 9 8 0 0 0 0 0 2 8 7 ,3 9 7 1 7 1 ,8 6 0

C l  4 0 0 F O R M A  D E  T Á B U A S  D E  1" D E  3 A  P /F U N D A Ç Ô E S  U T IL . 
5 X

S E IN F R A M 2 1 ,8 4 0 0 0 0 0 0 3 7 ,7 7 8 6 9 ,5 1 0

C 2 1 2 3 R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E  A R E IA  
P E N E IR A D A  T R A Ç O  1:3 E S P = 5  m m  P /P A R E D E

S E IN F R A M 2 1 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,9 8 9 1 2 0 ,8 8 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F . A T É  
1 5 0 m

S E IN F R A M 3 1 4 ,2 4 0 0 0 0 0 0 18,711 2 6 6 ,4 4 0

o

TOTAL SERVIÇO: 2063,37
VALOR SEM ENCARGOS: 2.304,43

VALOR ENCARGOS: 897,48
VALOR COM ENCARGOS: 3.201,91

VALOR BDI: 29,77% 953,21
t VALOR COM BDI: 4.155,12

12.1. C1615 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2) A

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0
12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11347 L IX A  P A R A  M A D E 1 R A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 0 ,1 4 0
11490 L ÍQ U ID O  S E L A D O R  P A R A  P IN T U R A  L A T E X S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 ,9 5 ^ 1 ,4 4 0
12096 T IN T A  L A T E X SE IN FR A L 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 14,5 \  2 ,4 7 0

TOTAL MATÉRIA r
L: \  4 ,05

VALOR SEM ENCARGOS: \  10,59
VALOR ENCARGQS: \  A !  5,56

VALOR COM ENCARGC S: V/ 16,15
VALOR BDI: 29,77% / / / A  4,81

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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VALOR COM BD1: |___________ 20,96

12.2, C l  614 - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0

12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO W L

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 1 2 ,6 5 2 ,  C  0 ,6 3 0

11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 (  /  0 ,1 4 0

11488 L ÍQ U ID O  P R E P A R A D O R  D E  S U P E R F ÍC IE S S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 6 ,4 7 4 1 ,9 8 0

12097 T IN T A  L A T E X  A C R ÍL IC A S E IN F R A L 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 1 6 ,7 9 0 2 ,8 5 0

TOTAL MATERIAL: 5,60
VALOR SEM ENCARGOS: 12,14

VALOR ENCARGOS: 5,56
VALOR COM ENCARGOS: 17,70

VALOR BDI: 29,77% 5,27
VALOR COM BDI: 22,97

12.3. C l280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0
12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 4 0 0 0 0 0 0 .  1 2 ,6 5 2 0 ,5 1 0
11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 0 ,1 6 0 0 0 0 0 0 \  2 1 ,2 4 5 3 ,4 0 0
11199 F U N D O  B R A N C O  F O S C O  N IV E L A D O R  P / M A D E IR A S S E IN F R A L 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 4  9 ,7 8 1 1 ,2 7 0
11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 0 ,2 2 0

O
TOTAL MATERIAL: 5,40

VALOR SEM ENCARGOS: 11,94
VALOR ENCARGOS: 5,57

VALOR COM ENCARGOS: 17,51
VALOR BDI: 29,77% 5,21

VALOR COM BDI: 22,72

12.4. 0  279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 6 ,2 1 0
12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 7 ,6 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: 13,84

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO \  TOTAL

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 2 .6 5 2 \  0 ,3 8 0
11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 0 ,1 6 0 0 0 0 0 0 2 1 ,2 4 5 \  3 ,4 0 0
11346 L IX A  P A R A  F E R R O S E IN F R A U N 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 ,307 \  0 ,3 9 0
12293 Z A R C À O S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 ,1 3 7 \  /  2 .Á 9 °

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEAR/
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TOTAL MATERIAL: 6,59
VALOR SEM ENCARGOS: 20,43

VALOR ENCARGOS: 11,80
VALOR COM ENCARGOS: 32,23

VALOR BDI: 29,77% 9,59
VALOR COM BDI: 41,82

13.1. C1628 -LIMPEZA GERAL (M2) ^

MA O DE OBRA FONTE liNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO C I^FTAL

12543 | S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 7 ,061 4 ,9 4 0

TOTAL MAO DE OBRA 4,94
VALOR SEM ENCARGOS 4,94

VALOR ENCARGOS 4,22
VALOR COM ENCARGOS 9,16

VALOR BDI: 29,77% 2,73
VALOR COM BDI: 11,89

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS
CONSTRUÇÃO DE MURO E REFORMA DA ESCOLA JOSÉ PRIMO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

D A T A : 03/08/2020 BDI 29.77%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA

SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2019/07 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20%

85,20% 48,69%

12/2018

08/2019

1.1. C0733 - CERCA DE ARAME FARPADO 7 FIOS.MURETA C! ALTURA DE 0,70M - FUNDAÇÃO E REBOCO NAS 2 FACES (M)

’ m a o  d e  o br a FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 9 ,531 1 1 ,4 4 0

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,2 0 0 0 0 0 0 0 7,061 8 ,4 7 0

TOTAL MAO DE OBRA: 19,91

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10097 A R A M E  F A R P A D O  F IO  16 B W G S E IN F R A M 7 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,7 1 3 4 ,9 9 0

10102 A R A M E  G A L V A N IZ A D O  N . 18 B W G S E IN F R A K G 0 ,0 0 5 0 0 0 0 0 1 3 ,6 0 3 0 ,0 7 0

12327 E S T A C A  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  P O N T A  V IR A D A , 
L = 2 .8 0 M

S E IN F R A U N 0 ,5 2 0 0 0 0 0 0 2 9 ,4 0 3 1 5 ,2 9 0

TOTAL MATERIAL: 20,35

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C 0 0 5 8 A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :2 :8 )  C / 
A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S

S E IN F R A M 3 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 2 9 7 ,1 2 9 3 5 ,6 6 0

C 0 0 7 3 A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C E R Â M IC O  F U R A D O  ( 9 x l9 x l 9 ) c m  
C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E S P .= 1 0 c m  
(1 :2 :8 )

S E IN F R A M 2 0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 3 1 ,9 6 7 2 2 ,3 8 0

C 0 0 7 7 A L V E N A R IA  D E  T I J O L O  C O M U M  C /A R G A M A S S A  M IS T A  
D E  C A L  H ID R A T A D A  1:2 :8  E S P = 2 0  c m

S E IN F R A M 2 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 ,9 5 0 2 1 ,1 9 0

C 0 7 7 6  

| _________

C H A P 1 S C O  C /  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1:3 E S P  =  5 m m  P / P A R E D E

S E IN F R A M 2 1 ,5 0 0 0 0 0 0 0 3 ,4 2 5 5 ,1 4 0

P C 0 8 3 8 C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  10 M P a  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 0 ,0 1 6 0 0 0 0 0 2 7 0 ,8 1 5 4 ,3 3 0

C 2 1 2 2 R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  E M  P A S T A  E  A R E IA  
P E N E IR A D A  T R A Ç O  1:4  E S P = 5  m m  P /P A R E D F .

S E IN F R A M 2 1 ,8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 ,5 0 4 1 8 ,9 1 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T  P R O F  A T É  
1 .5 0 m

S E IN F R A M 3 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 18,711 2 ,2 5 0

3 /
TOTAL SERVIÇO: 109,86

( VALOR SEM ENCARGOS: 150,12
\ VALOR ENCARGOS: 66,91

VALOR COM ENCARGOS: 217,03
VALOR BDI: 29,77% 64.61

VALOR COM BDI: 281,64

2.1. 0 6 1 4  - LATEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES EXTERNAS S/MASSA (M2) f

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO .TOTAL

10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 f \  2 ,7 2 0
12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 \  3 .8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: \  6,54
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
\

10035 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 5 0 0 0 0 0 0 1 2 ,6 5 2 Á 0 ,£ 3 0
11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A UN 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 r k w ?

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

•  (88) 99210-2713 
m SKJCONSTRLTORAESEIU ICO 

SFJCONSTRl TOK \KSKR\ ICO$(<f GMAILCOM

11488 L ÍQ U ID O  P R E P A R A D O R  D E  S U P E R F ÍC IE S S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 6 ,4 7 4 1 ,9 8 0

12097 T IN T A  L A T E X  A C R ÍL IC A S E IN F R A L 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 1 6 ,7 9 0 2 ,8 5 0

TOTAL MATERIAL: 5,60
VALOR SEM ENCARGOS: V  12,14

VALOR ENCARGOS: 0 5,56
VALOR COM ENCARGOS: V ) 17,70

VALOR BDI: 29,77% 5,27

i VALOR COM BDI: 22,97

2.1. C16I5 - LÁTEX DUAS DEMÃOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

: m  ■' S 5;
10045 A J U D A N T E  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0 ,3 5 0 0 0 0 0 0 7 ,7 6 2 2 ,7 2 0

12395 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 3 ,8 2 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A S E IN F R A U N 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 5 0 ,1 4 0

11490 L ÍQ U ID O  S E L A D O R  P A R A  P IN T U R A  L A T E X S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 ,9 5 9 1 ,4 4 0

12096 T IN T A  L A T E X S E IN F R A L 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 1 4 ,5 1 3 2 ,4 7 0

TOTAL MATERIAL 4,05
VALOR SEM ENCARGOS 10,59

VALOR ENCARGOS 5,56
VALOR COM ENCARGOS 16,15

VALOR BDI: 29,77% 4,81
VALOR COM BDI: 20,96

2.3. C0588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

F I 2 3 9 5  | P IN T O R S E IN F R A H 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 9 ,5 4 2 1 ,910

TOTAL MAO DE OBRA: 1,91

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1 2496  | S U P E R C A L S E IN F R A K G 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 ,0 8 9 0 ,3 3 0

TOTAL MATERIAL 0,33
VALOR SEM ENCARGOS 2,24

VALOR ENCARGOS 1,62
VALOR COM ENCARGOS 3,86

VALOR BDI: 29,77% 1,15
VALOR COM BDI: 5,01

O
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-2743 
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: REFORM A E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA 

FIGUEIREDO CORREIA
D ATA 03/08/2020 BDI : 29,77%

PONT! VERSÃO HORA MES REF.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 0281 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2019.07 COM DESONERAÇÃO 85.20% 48.69% 08/2019 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas

A C A d m in is t r a ç ã o  c e n tra l 3 ,8 0 0 0

D F D e s p e s a s  f in a n c e ira s 1 ,0 2 0 0

R R is c o s 0 ,5 0 0 0

TOTAL 5,3200

Beneficio

S  +  G G a ra n tia /s e g u ro s 0 ,3 2 0 0

L L u c ro 6 ,6 4 0 0

TOTAL 6,9600

I Impostos

P IS 0 ,6 5 0 0

C O F IN S 3 ,0 0 0 0

IS S 5 ,0 0 0 0

C P R B  ( 4 ,5 %  A p e n a s  q u a n d o  t i v e r  d e s o n e ra ç ã o  IN S S ) 4 ,5 0 0 0

TOTAL 13,1500

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

CNPJ: 21.216.824/0001-73
R CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO, N°295 B, CENTRO, LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ
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SFJ CONSTRUTORA 
E SERVIÇOS EIRELI

# (8 8 )  99210-27 13 
«SFJCONSTRl TORAESERY ICO 
fi SFJCONSTRUTOR \ESKR\ IC0S<&GM ML.COM

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA ESCOLA D ATA : 03/08/2020 BDI 29,77%

FIGUEIREDO CORREIA PONT* V I RS A o MORA MES HEF.
CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2010/07 COM DESONERAÇÃO 85,20% 48.69% 08/2019

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRI PO A

A l IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N  A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 0 0 .2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u ro  C o n tr a  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRI PO B

B I D e s c a n s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x il io  - E n fe rm id a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,7 1 0 0

B 4 13° S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a lta s  J u s t if ic a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x íl io  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s
________________________________________________ , 9 ,1 8 0 0 7 ,0 7 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e  j / 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0-------
TOTAL 44,9700 16,8400

C GRIPOC

C l A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o  \ 5 ,6 0 0 0 ~  4 ,3 1 0 0

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  J ) 0 ,1 3 0 0 \  0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s  V 4 ,4 0 0 0 \  3 ,3 9 0 0

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 4 ,8 1 0 0 \  3 ,7 0 0 0

C 5 I n d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 \  0 ,3 6 0 0

TOTAL 15,4100 M,8600

GRI PO D

CNPJ: 21.216.824/0001-73
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r lS . i

D l R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v íp  In d e n iz a d o 0 ;4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

A TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

O
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tom ada de Preços N° 2020.07.15.1.

Objeto da Licitação: C ontratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reform a e construção de banheiros, construção e reform a de salas de aula e corredor e 
construção de m uro, em escolas da rede Pública de E nsino do M unicípio de V árzea 
A legre/CE, conform e projetos e orçam entos anexados ao Edital Convocatório.

D ata da A bertura
H orário
Local
Endereço
Alegre/CE.

24 de agosto de 2020 
08:00 horas
Prefeitura M unicipal de V árzea A legre
Rua Dep. Luiz O tacílio  Correia, n° 153, Centro, Várzea

A os vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, na cidade de V árzea 
A legre - CE, reuniu-se a  Com issão Perm anente de L icitação da Prefeitura M unicipal de 
V árzea A legre, em  sessão pública, nom eada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro 
ue 2020, uo Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos m em bros Maria Fernanda 
Bezerra, Bruno B ezerra Bastos e A yda R egina Sousa L im a M edeiros, sob a presidência 
do prim eiro. O  m otivo da presente reunião é tão som ente para que fossem  abertos os 
envelopes contendo as propostas com erciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tom ada de Preços n° 2020.07.15.1, cujo objeto  supracitado, sendo elas J. CAMPOS
i ;  n » u  1 /1 ' v  n  i  \  1 1/ v r i o r i  i A T Ix » • ■ ■ a . r O M C T O I T T O D  Av  v  a  n u  i  a  a  v  a  V  a  a a . a

t r n  a I I '  1 A

SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS 
EIRELI. Pontualm ente às 08:00 horas, a  Senhora Presidente declarou que estavam  
abertos os trabalhos da presente licitação, nom eando o Senhora Bruno B ezerra Bastos 
para secretariar a reunião. A Senhora Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) m inutos 
de to lerância para possíveis atrasos. D esta form a a Senhora Presidente apresentou os 
envelopes de propostas de preços devidam ente lacrados tais quais estavam  quando da sua 
apresentação. Posteriorm ente, a Senhora Presidente detenn inou  a abertura dos referidos 
envelopes. Em  assim  sendo, as propostas serão encam inhadas para a secretaria de 
Infraestrutura, para que o engenheiro faça a análise das m esm as, inform ando ainda que, o 
presente ju lgam ento  deverá ser publicado na Im prensa O ficial e em Jornal de G rande 
C irculação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a 
interposição de possíveis recursos/C jestacou-se, tam bém  que, os envelopes contendo as 
propostas com erciais das licitantós inabilitadás perm aneceríam  em poder da Com issão de 
L icitação até o seu devido resga te ./N ada /m ais  havendo a tratar, o Senhor Presidente
determ inou que fosse encerra^ 
ata, que vai assinada por mir 
pelos demais membros da Comissãc

A ssinaturas da C om issão de Licitação

sessão, do que papa consjtár fora lavrada esta 
Bruno Bezerra tíçrstos, que secretariei e

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.5J0-000 -I Várzea Alegre/CE

‘Várzea Alegre Terra do Amor Kraterr





Comissão

Função Nome Àssinati/ra

Presidente Maria Fernanda Bezerra /  ,
x, /  i n  1

Membro Bruno Bezerra Bastos /
___________ ._______ w ; J  ^

Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros 1
y  /  \ 7
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE 
PROPOSTAS DE PREÇOS

Tom ada de Preços N° 2020.07.15.1.

Objeto da Licitação: C ontratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reform a e construção de banheiros, construção e reform a de salas de aula e corredor e 
construção de m uro, em escolas da rede Pública de Ensino do M unicípio de V árzea 
A legre/CE, conform e projetos e orçam entos anexados ao Edital Convocatório.

D ata da A bertura
H orário
Local
Endereço
Alegre/CE.

14 de setem bro de 2020.
09:00 horas
Prefeitura M unicipal de V árzea A legre 
Rua Dep. Luiz O tacílio  Correia, n° 153, Centro, V árzea

A os quartoze dias do m ês de setem bro do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea 
A legre - CE, reuniu-se a C om issão Perm anente de L icitação da Prefeitura M unicipal de 
V árzea A legre, em  sessão pública, nom eada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro

r \< - \  r \

ue zuzu, uo acimoi rieieuo iviumcipai, senuo composta petos m eiiioros mana renianua 
Bezerra, Bruno B ezerra Bastos e Ivanildo O liveira G onçalves, sob a presidência do 
prim eiro. O  m otivo da presente reunião é tão som ente para que fossem  analisados os 
envelopes contendo as propostas com erciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tom ada de Preços n° 2020.07.15.1, cujo objeto supracitado, sendo elas J. CAMPOS
1? IV! D D lT ir iv m flV / fn V F T O C
JL_AJ.TJL.JL JL 1 JL* ao .*  JLJL-rf A ^ Jl VJ* U 1

r i o n  i
JL-J .M-M.^.a-4 +  )

r n i M C T D i T T n D  a
A. 1 K j  m . jl^  m .  v z  jl% .̂ %.

I T H  A A / i lT  T F I  A
A T Jl M-J ̂  M. *.

SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS
EIRELI, . Pontualm ente às 09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam  
abertos os trabalhos da presente licitação, nom eando o Senhor Bruno B ezerra B astos para 
secretariar a reunião. Feita a  devida com paração constatou-se o seguinte resultado: a 
em presa J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI sagrou-se vencedora da 
presente licitação, com  proposta no valor global de R$ 483.648,03 (quatrocentos e oitenta 
e três mil seiscentos e quarenta e oito reais e três centavos). Proposta desclassificada: 
TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA -  ME por apresentar orçam ento incom pleto.
Em  assim  sendo, o Senhor Presidente recom enda que o presente certam e seja adjudicado 
ao seu respectivo vencedor, inform ando ainda que, o presente ju lgam ento  deverá ser 
publicado na Im prensa O ficial e em Jornal de G rande C irculação no Estado, quando, a 
c o n ta f  dêsta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos, p 
D estacou-se tam bém  que, os envelopes contendo as propostas com erciais das licitantes j  
inabilitadas perm aneceríam  em  poder da C om issão de Licitação até o seu devido resgate, 
lada m ais havendo a tratar, o Senhor Presidente determ inou que fosse encerrada a 
fésente, .sessão,/do que para constar tora lavrada esta ata, que vai assinada por m im,

. Bruno Bezerra Bastos, qué ^ecret^ríei e pelos demais membros da
Comif

A ssipaturas da C om issão de Licitação
C

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 6$.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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Comissão /  !

Função Nome Assinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra /  /
. .  /  /  r \ , _________________________

Membro Bruno Bezerra Bastos / (

Supienie Ivdiiiiuu Oiiveird Gun^diveb /
— 7  ' j ____________________ 1
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AVISO JULGAMENNTO 
FASE PROPOSTA

TOMADA DE PREÇOS 
2020.07.15.1



Ceará, 21 de Setembro de 2020 • Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará • ANO XI | N° 2537

O PREFEITO MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE, no
uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o Oficio n° 045/2020 de 01 de junho de 2020, da 
Secretaria de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, ao qual, 
solicita a remoção do servidor.

AVISO DE JULGAMENTO DE R EC U RSO ^ FASEl 
HABILITAÇÃO -  TOMADA DE PREÇOS N° 2 0 2 0 .0 7 % } ^
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Vãfzea" 
Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, 
toma público, para conhecimento dos interessados, que diante do 
recurso administrativo da fase de habilitação, interposto pela licitante 
ALS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, contra

CONSIDERANDO o Ofício n° 079/2020 de 24 de agosto de 2020, da 
Secretaria de Saúde, ao qual, aceita a remoção do servidor.

RESOLVE:

Art. Io. Remover o servidor abaixo relacionado de acordo com a 
necessidade administrativa:

M a t N o m e C a rg o O r ig e m D e stin o

3 842
A n to n io  M a ria  
A lm e id a  G adelha

M o to r is ta  D S ec re ta r ia  d e  S a ú d e
S ec re ta r ia  de  
D e sen vo lv im e n to  R u ra l e 
R e fo rm a  A g rá r ia

a decisão da Comissão de Licitação, que julgou a documentação de 
habilitação da mencionada Tomada de Preços, valendo lembrar que 
fora concedido o prazo legal para as contrarrazões, cumprido assim os 
prazos processuais. Por não haver razões de fato e de direito quanto ao 
alegado pela empresa recorrente, a Comissão Permente de 
Licitação, posiciona-se pelo não provimento do recurso interposto, 
por ter sido plenamente legal o julgamento inicial calcado no 
reconhecimento de sua inabilitação, sendo medida que se impõe, ou 
seja, a manutenção do referido julgamento. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, 
n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 
às 14:00 horas.

Art. 2o. A presente designação representa a conveniência e 
oportunidade da administração em remover o servidor do local 
anteriormente designado, tendo visto a necessidade temporária.

- ^ le i

TCE

Art. 3o. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação e seus 
feitos financeiros retroagiram à 01.09.2020.

GISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

PALÁCIO DO TAMARINDO PREFEITO RAIMUNDO 
RODRIGUES CHAVES, em 15 de setembro de 2020.

RJLDSON RABELO VASCONCELOS 
Prefeito Municipal

Publicado por:
Josefa Maria Rítila Diniz Sousa 

Código Identificador:5E7FD42D
— --------

ESTADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PREGÃO 

ELETRÔNICO N° 2020.08.27.1

Aviso de Homologação E ADJUDICAÇÃO. Pregão Eletrônico n° 
2020.08.27.1. Objeto: Aquisição de um (01) veículo 2020, para ser 
utilizado junto aos serviços ofertados nos CRAS, por intermédio da 

kSecretaria Municipal de Assistência Social, Segurança Alimentar e 
Trabalho do Município Várzea Alegre/CE, conforme especificações 
apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: o licitante
MRRC LICITAÇÕES E SERVIÇOS LTDA inscrito no CNPJ n° 
35.774.957/0001-70 classificado no lote único, no valor global de R$ 
61.500,00 (sessenta e um mil quinhentos reais), de conformidade com 
o Mapa de Preços acostado aos autos. Homologo a presente Licitação 
na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo 
vencedor - Laura Maria Alves de Oliveira - Ordenadora de Despesas 
do Fundo Municipal de Assistência Social. Data da Homologação e 
Adiudicacão: 17 de Setembro de 2020. Laura Maria Alves de 
Oliveira - Secretária Municipal de Assistência Social.

Várzea Alegre/CE, 18 de Setembro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:3F740D4F

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
SO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- TOMADA DE PREÇOS 2020.07.15.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n° 2020,07.15.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.07.15.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de reforma e construção de 
banheiros, construção e reforma de salas de aula e corredor e 
construção de muro, em escolas da rede Pública de Ensino do 
Município de Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a empresa J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI sagrou-se vencedora 
da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 483.648,03 
(quatrocentos e oitenta e três mil seiscentos e quarenta e oito reais e 
três centavos). Proposta desclassificada: TELA SERVIÇOS E 
EVENTOS LTDA -  ME por apresentar orçamento incompleto. 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 18 de Setembro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: EC40AB0D

Várzea Alegre/CE, 17 de Setembro de 2020.

LA URA MARIA AL VES DE OLIVEIRA
Secretária Municipal de Assistência Social

Publicado por:
Ja ilson  R odrigues de O liveira 

Código Identificador:2773FCD5

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO DE RECURSO - FASE 

HABILITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.27.1

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N° 2020.09.18.1

Extrato do Contrato n° 2020.09.18.1, oriundo da Tomada de Preços n° 
2020.07.13.1. Partes: o Município de Várzea Alegre, através da 
Secretaria  M unic ipa l de A ssistênc ia  Social, Segurança Alimentar e 
Trabalho e a empresa PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - 
EPP. Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de reforma e ampliação da quadra esportiva Carlos 
Gonçalves Cassundé (Carlito), no Bairro Juremal, Município de 
Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. Valor Total do Contrato: R$ 354.022.35 (trezentos e 
cinqüenta e quatro mil vinte e dois reais e trinta e cinco centavos).
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Pandemia acelera soluções 
na área do ensino a distância
S TECNOLOGIA I Uma das novidades que chega ao mercado brasileiro é a 2be Live, plataforma de 
educação que oferece recursos interativos para prender a atenção dos alunos durante as aulas

IRNA CAVALCANTE
lrnacavalcante@gmaii.com

A pandemia do novo coro- 
navirus impôs a necessidade de 
muitas escolas fazerem uma 
adaptação rápida para o ensino 
digital. Mas a experiência tem 
mostrado que garantir a atenção 
dos alunos em frente à tela do 
computador nem sempre é uma 
tarefa fácil. No Pais, a mudança 
tem impulsionado o mercado de 
edtechs, empresas que desen
volvem soluções tecnológicas 
para a oferta de serviços relacio
nados à educação de negócios.

Entre as novidades que che
ga ao mercado brasileiro, está 
a 2be Live, plataforma que tem 
como proposta melhorar o en
gajamento das turmas com 
ferramentas pensadas para o 
ensino a distância.

A startup foi idealizada 
pelo empreendedor Michel 
Eberhardt, um dos fundadores 
da empresa de delivery IFood. 
Ele explica que um dos diferen
ciais da plataforma é a possibi
lidade de armazenamento de 
conteúdos síncronos (aulas ao 
vivo) e asslncronos (aulas gra
vadas) em um mesmo ambien
te. Bem como a possibilidade 
de customização de cor e inter
face para rodar dentro da pla
taforma da escola.

0  professor também pode 
fazer uso de ferramentas como 
a  “ lousa interativa", na qual é

possível subir diferentes forma
tos de documentos como vídeos, 
PDFs ou Power Points e  ainda 
liberar aos alunos para escre
verem no quadro. Os chats são 
controlados pelo educador, que 
também recebe alertas quando 
o aluno abre outra aba, o que 
demonstra que ele pode não es
tar prestando atenção no con
teúdo ministrado.

“Diferentemente de outras 
plataformas do mercado que 
nasceram mais para o mundo 
corporativo e que estão ten
tando se adaptar ao mundo da 
educação, a gente nasceu com 
a educação em primeiro lugar. 
Então, oferecemos ferramentas 
que possibilitam ao professor 
ensinar melhor e a ter feedbacks 
para que possa entender como 
está a aula", explica.

Em entrevista ao Projeto Agir 
- Todos contra o Coronavírus, 
da Fundação Demócrito Rocha 
(FDR), transmitido nas redes so
ciais do O POVO Online, Michel 
Eberhardt apresentou a plata
forma 2be Live e  também falou 
sobre as transformações que 
estão ocorrendo no setor edu
cacional. 0 tema do encontro foi 
“Educação e Tecnologia: oportu
nidade ou ameaça".

Para ele, uma das lições que 
ficam do ensino remoto na pan
demia é que não dá simples
mente para reproduzir no digi
tal a aula que antes era dada de 
forma presencial. Isso porque 
as crianças não conseguem fi
car sentadas, estáticas, olhando 
para a tela do computador por 
tanto tempo. “Então, essa parte

BARBARA MOIRA

PAN DEM IA fez com que muitas esco las se  i 
adaptassem  rapidamente ao ensino remoto I

de formato precisa ser mais in
terativa, com uma linguagem 
próxima da que é usada nas 
redes sociais, para ter engaja
mento”, observa.

Outra preocupação ao criar 
a plataforma foi a de elaborar 
uma ferramenta que garantisse 
o acesso às aulas em diferentes 
contextos de realidade. "A gente 
fez uma plataforma muito ro
busta e, ao mesmo tempo, muito 
leve na qual seja possível rodar 
um vídeo, por exemplo, cora até 
30 alunos emzG”.

Michel entende que, m es
mo após uma vacina, a gran 
de tendência é  que aulas pre
senciais sejam  conciliadas 
com o ensino remoto. “Eu 
acredito  que tem  que ter essa 
parte presencial, de brincar, 
socializar, na escola, porque 
ter um a vida fora do digital 
é  muito im portante. Mas a 
gente não pode esquecer do 
digital, que faz parte da vida 
dos mais jovens. 0 mundo 
está ficando cada vez mais 
digital”, reforça.

w
1 gente não pode 
esquecer do digital, 
que faz parte da vida 
dos mais jovens"
MICHEL EBERHARDT.
idealizador da startup de 
educação 2be Live

NOVOS RUMOS DO 
TURISMO NO CEARÁ

NOVOS RUMOS  
NOVAS SOLUÇÕES
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICACA

Tendo Presente o Termo de Julgam ento da Tomada de Preços n° 

2020.07.15.1, bem  com o Parecer pertinente da A sse sso ria  Jurídica atestando  

a regularidade do certam e em  tela, HOM OLOGO o m esm o para que surta os 

devidos efeitos legais e A D JU D IC O  o seu  objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a em presa J. CAM PO S EM PREEN D IM EN T O S E IR E L I, totalizando sua  

proposta em  R $  48 3 .648 ,03  (quatrocentos e oitenta e três mil se iscentos e 

quarenta e oito reais e três centavos), conform e m apa com parativo acostado  

ao s autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam  tom adas a s  providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrum ento  
contratual no prazo indicado no In strum ento  Convocatório.

Ciência seja dada ao s interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea A legre - CE, 30  de Setem bro de 
2020 .

Antonio Fernandes de Lima 
O rdenador de d e sp e sa s  

Fundo Municipal de Educação
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